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CAUTION

TO PREVENT THE RISK OF ELECTRIC SHOCK, DO NOT
REMOVE COVER (OR BACK). NO USER-SERVICEABLE
PARTS INSIDE. REFER SERVICING TO QUALIFIED
SERVICE PERSONNEL.

D3-4-2-1-1_B1_En

WARNING
This equipment is not waterproof. To prevent a fire or
shock hazard, do not place any container filled with
liquid near this equipment (such as a vase or flower
pot) or expose it to dripping, splashing, rain or
moisture.

D3-4-2-1-3_A1_En

WARNING

To prevent a fire hazard, do not place any naked flame

sources (such as a lighted candle) on the equipment.
D3-4-2-1-7a_A1_En

VENTILATION CAUTION

When installing this unit, make sure to leave space
around the unit for ventilation to improve heat radiation
(at least 25 cm at top, 15 cm at rear, and 5 cm at each
side).

WARNING
Slots and openings in the cabinet are provided for
ventilation to ensure reliable operation of the product,
and to protect it from overheating. To prevent fire
hazard, the openings should never be blocked or
covered with items (such as newspapers, table-cloths,
curtains) or by operating the equipment on thick carpet
or a bed.

D3-4-2-1-7b*_A1_En

Operating Environment

Operating environment temperature and humidity:
+5°Cto +35°C (+41 °F to +95 °F); less than 85 %RH
(cooling vents not blocked)

Do not install this unit in a poorly ventilated area, or in
locations exposed to high humidity or direct sunlight (or
strong artificial light) D3-4-2-1-7c*_A1_En

CAUTION

The OSTANDBY/ON switch on this unit will not
completely shut off all power from the AC outlet.
Since the power cord serves as the main disconnect
device for the unit, you will need to unplug it from the
AC outlet to shut down all power. Therefore, make
sure the unit has been installed so that the power
cord can be easily unplugged from the AC outlet in
case of an accident. To avoid fire hazard, the power
cord should also be unplugged from the AC outlet
when left unused for a long period of time (for

example, when on vacation).
D3-4-2-2-2a*_A1_En

CAUTION
This product is a class 1 laser product classified
under the Safety of laser products, IEC 60825-1:2007.

CLASS 1 LASER PRODUCT

D58-5-2-2a_A1_En

This product is for general household purposes. Any
failure due to use for other than household purposes
(such as long-term use for business purposes in a
restaurant or use in a car or ship) and which requires
repair will be charged for even during the warranty
period. K041_A1_En

POWER-CORD CAUTION
Handle the power cord by the plug. Do not pull out the
plug by tugging the cord and never touch the power
cord when your hands are wet as this could cause a
short circuit or electric shock. Do not place the unit, a
piece of furniture, etc., on the power cord, or pinch the
cord. Never make a knot in the cord or tie it with other
cords. The power cords should be routed such that they
are not likely to be stepped on. A damaged power cord
can cause a fire or give you an electrical shock. Check
the power cord once in a while. When you find it
damaged, ask your nearest PIONEER authorized
service center or your dealer for a replacement.
S002*_A1_En
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Information for users on collection and disposal of old equipment and used batteries

These symbols on the products, packaging, and/or accompanying documents mean
that used electrical and electronic products and batteries should not be mixed with
general household waste.

For proper treatment, recovery and recycling of old products and used batteries,
please take them to applicable collection points in accordance with your national

By disposing of these products and batteries correctly, you will help to save valuable
resources and prevent any potential negative effects on human health and the
environment which could otherwise arise from inappropriate waste handling.

For more information about collection and recycling of old products and batteries,
please contact your local municipality, your waste disposal service or the point of sale
where you purchased the items.

These symbols are only valid in the European Union.

For countries outside the European Union:
If you wish to discard these items, please contact your local authorities or dealer and
ask for the correct method of disposal.

K058a_A1_En

Radio wave caution

This unit uses a 2.4 GHz radio wave frequency, which is

a band used by other wireless systems (Microwave

ovens and Cordless phones, etc.). In this event noise

appears in your television image, there is the possibility
this unit (including products supported by this unit) is
causing signal interference with the antenna input
connector of your television, video, satellite tuner, etc. In
this event, increase the distance between the antenna
input connector and this unit (including products
supported by this unit).

* Pioneer is not responsible for any malfunction of the
compatible Pioneer product due to communication
error/malfunctions associated with your network
connection and/or your connected equipment.
Please contact your Internet service provider or
network device manufacturer.

* A separate contract with/payment to an Internet
service provider is required to use the Internet.

WARNING

Store small parts out of the reach of children and
infants. If accidentally swallowed, contact a doctor
immediately.
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Thank you for buying this Pioneer product.

Please read through these operating instructions so that you will know how to operate your model properly. After you
have finished reading the instructions, put them in a safe place for future reference.
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Chapter 1:

Before you start

What's in the box
Please confirm that the following accessories are in the box
when you open it.

* Remote Control

* AAA batteries (R03) x 2

* Power cord

e Speaker wire x 2

* AM antenna cable

e FM wire antenna

* Non-skid pads x 8

¢ iPhone/iPad stand

* Warranty card

* Operating instructions (this document)

Loading the batteries in the
remote control

1 Open the rear lid and load the batteries as
illustrated below.

®
%@@

e

\ﬁ

2 Close the rear lid.

A caution
* Do not use any batteries other than the ones specified.
Also, do not use a new battery together with an old one.
* When inserting the batteries, make sure not to damage
the springs on the battery's @ terminals. This can cause
batteries to leak or over heat.

When loading the batteries into the remote control, set
them in the proper direction, as indicated by the polarity
marks (® and ©).

Do not heat batteries, disassemble them, or throw them
into flames or water.

Batteries may have different voltages, even if they are the
same size and shape. Do not use different types of
batteries together.

To prevent leakage of battery fluid, remove the batteries
if you do not plan to use the remote control for a long
period of time (1 month or more). If the fluid should leak,
wipe it carefully off the inside of the case, then insert
new batteries. If a battery should leak and the fluid
should get on your skin, flush it off with large quantities
of water.

When disposing of used batteries, please comply with
governmental regulations or environmental public
institution’s rules that apply in your country/area.

A WARNING

Do not use or store batteries in direct sunlight or other
excessively hot place, such as inside a car or near a
heater. This can cause batteries to leak, overheat,
explode or catch fire. It can also reduce the life or
performance of batteries.

Using the remote control

The remote has a range of about 7 m at an angle of about 30°
from the remote sensor.

Keep in mind the following when using the remote control:

Make sure that there are no obstacles between the
remote and the remote sensor on the unit.

Remote operation may become unreliable if strong
sunlight or fluorescent light is shining on the unit’s
remote sensor.

Remote controllers for different devices can interfere
with each other. Avoid using remotes for other
equipment located close to this unit.

Replace the batteries when you notice a fall off in the
operating range of the remote.
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Chapter 2:

Part names and functions

Remote control

STANDBY/ON OPEN/CLOSE

© ®
CcD USB TUNER _ AUDIO IN

IPod BTAUDIO CLOCKTIMER _ SLEEP

E‘!?B

@ ©) @

(>

EQUALIZER
BA\SSIT REBLE

N\ @ 6 RANDOM

DISPLAY TUNE+ FOLDER

Q‘IE

B8

MENU ,é‘n%“é%?m
PRESET TUNE— VOLUME
l |7MUTE
DIMMER
ASPM PTV DISPLAV

98?&3

——OPTION —

roneer

1 ¢ STANDBY/ON
Switches the receiver between standby and on (page 19).

2 Input function buttons
Use to select the input source to this receiver (page 19).

iPod (X-CM42BT only)

Use to switch between the iPod controls and the receiver
controls (page 16).

BT AUDIO
Use to set up or play the audio file using the Bluetooth
network (page 29).

3 CD Receiver control buttons
CLOCK/TIMER

Use for setting the clock, as well as for setting and
checking the timers (page 13).

SLEEP
See Using the sleep timer on page 15.

4 Numeric buttons (0 to 9)
Use to enter the number (page 20).

5 CLEAR
Use to clear the programmed play (page 21).

6 CD Receiver control buttons
DISPLAY

Press to change the display for songs playing back from
CD or USB (page 22).

FOLDER

Use to select the folder of the MP3/WMA disc or USB
mass storage device (page 21).

MENU

Use to access the menu.
MEMORY/PROGRAM

Use to memory or program the MP3/WMA disc
(page 21).

7 1/3/4=/= (TUNE +/-), ENTER

Use to select/switch system settings and modes, and to
confirm actions.

Use TUNE +/- can be used to find radio frequencies
(page 25).

8 PRESET control buttons

Use to select preset radio stations (page 25).

9 MUTE
Mutes/unmutes the sound (page 13).
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10 Playback control buttons
Use to control each function after you have selected it using
the input function buttons (page 19).
11 Tuner control buttons
ST/MONO

Use to switch the sound mode between stereo and
monaural. (page 25)

RDS ASPM

Use to search for RDS Auto station program memory
(page 26).

RDS PTY

Use to search for RDS program types (page 26).

RDS DISPLAY

Press to change the RDS display for information mode
(page 26).

12 OPEN/CLOSE

Use to open or close the disc tray (page 19).

13 Sound control buttons
Adjust the sound quality (page 14).

14 RANDOM

Press to randomize order play setting from a CD, iPod or USB
(page 20).

15 REPEAT
Press to change the repeat play setting from a CD, iPod or
USB (page 20).

16 Volume control buttons
Use to set the listening volume (page 13).

17 DIMMER
Dims or brightens the display. The brightness can be
controlled in four steps (page 13).

Speaker system

1T
2 —

Tweeter

—
(-4

Woofer
Bass Reflex Duct
Speaker Terminals

B W N =

©Q Important

* Speaker grille can be removed.

* Make sure nothing comes into contact with the speaker
diaphragms when you remove the speaker grilles.

* Both speakers can be used on either the right or the left
side.

Detatching and replacing the front
grille

The front grille of this speaker system is removable. Proceed
as follows:

e,

N

1 Grab the bottom of the grille, and gently
pull it toward you to remove the bottom
portion.

2 Next, grab the top part of the grille and
gently pull it toward you to remove the top
portion.

To install the grille, align the projections on the speaker with
the receptacles on the top and at the base of the grille and
push them into place.
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Attaching the Non-skid pads Rotating the Speaker Badge

Apply the accessory non-skid pads to the bottom surfaces of The grill frame speaker badge can be rotated. Operate as

the speakers. follows.

Q Important 1 Grasp the speaker badge (1), pull forward
* Use the speaker is usually in an upright position. (2), and turn left (3).

When placing speakers upright The speaker badge will rotate.

When placing the speakers vertically upright, attach the non-
skid pads to the bottom surface of the speakers.

01 e
1 The bottom surface
of the speaker

If the speaker badge does not rotate doing the above step 1,
try the following steps 2 to 3.

. . 2 Detach the speaker grill.
When placing speakers horizontally
When placing the speaker horizontally, attach the non-skid
pads to what will be the bottom surface of the speakers.

®  The bottom surface of
the speaker when
using it horizontally

Pl

3 Rotate the screws on the backside of the grill
in a clockwise direction using a plus driver.

Backside of speaker grill

© Important

* Do not rotate the screw in a counter-clockwise direction
as it may cause the badge to fall off.

En
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Front panel

Proneer ‘ PR
L4
A )
: W
' .
v '
a
\ 0
Cﬁ QMR S Tmm=® 2 VOLUME
L )
PHONES ~ AUDIO IN
(o) ==
—| | J
BB 0 5] o
1 Main display 6 Remote sensor

Receives the signals from the remote control.
2 Volume control

Use to set the listening volume (page 13). 7 Disc tray

. . . Place the disc, label side up (page 19).
3 Volume illumination

Light when the power on. 8 TIMER indicator

Lights when the receiver is power off with timer setting.
4 Headphone socket

Use to connect headphones. When the headphones are 9 USB terminal

connected, there is no sound output from the speakers. Use to connect your USB mass storage device or Apple iPod/
iPhone/iPad as an audio source (page 23).

5 AUDIO IN socket

Use to connect an auxiliary component using a stereo
minijack cable (page 28).
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Top panel

PUSH OPEN

T EEEEEEEEEE .y

| e mssEsE s

C |

@

1 iPod/iPhone connector port
(X-CM42BT only)

To connect the iPod/iPhone, press the PUSH OPEN tab

(page 17).

2 (& STANDBY/ON
Switches the receiver between standby and on (page 19).

3 Playback control buttons

Selects the desired track or file to be played back. Use to stop
the playback. Stops playback or resumes playback from the
pause point.

[ | 1
e QO @ SO O
. q I
|

8 ,

4 INPUT

Selects the input source.
Long press to change to BT STANDBY mode.

5 Disc tray open/close button
Use to open or close the disc tray (page 19).
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Chapter 3:
Connections

A caution
¢ Be sureto turn off the power and unplug the power cord
from the power outlet whenever making or changing
connections.
* Connect the power cord after all the connections
between devices have been completed.

Speaker connection

¢ Push open the tabs and insert exposed wire.

* The provided speaker wire with red tube is for the (+)
terminal. Connect the wire with red tube the (+)
terminal, and other wire to the (=) terminal.

* Both speakers can be used on either the right or the left

side.
[ ) Right Left [ )
speaker speaker
85
| This unit's rear panel
e
|
1)
o
' Red tube '
: i :
' Supplied Ic—— Q) H
: speaker wire e :
L] 1
A cautioN

e These speaker terminals carry HAZARDOUS LIVE
voltage. To prevent the risk of electric shock when
connecting or disconnecting the speaker cables,
disconnect the power cord before touching any
uninsulated parts.

* Do not connect any speakers other than those supplied
to this system.

Do not connect the supplied speakers to any amplifier
other than the one supplied with this system.
Connection to any other amplifier may result in
malfunction or fire.

Do not attach these speakers to the wall or ceiling.
They may fall off and cause injury.

Do not install your speakers overhead on the ceiling or
wall. The grill is designed to be detachable, and as
such it may fall and cause damage or personal injury if
installed overhead.

These speakers are magnetically shielded. However,
depending on the installation location, color distortion
may occur if the speaker system is installed extremely
close to the screen of a television set. If this happens,
turn off the television set, and then turn it on after 15 to
30 minutes. If the problem persists, move the speaker
system away from the television set.

Make sure that the speaker cable cores do not become
exposed and make contact with other cable cores. This
may cause malfunction of the product.

Do not allow the speaker cable core to come into contact
with the receiver body.

If the speaker cable core comes into contact with any
metal portion of the receiver’s body, it may damage the
speakers and cause smoke and fire.

Insert speaker cables securely into the terminals and
check that the cable does not come out of easily.

Note
There is no difference between L and R speakers.
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Connecting antennas
* Connect the AM loop antenna and the FM wire antenna
as shown below.
* To improve reception and sound quality, connect
external antennas (see Using external antennas).

-

S

{(
)

IANTENNA

e ]

1 Connect the AM antenna wires.
Holding the connector to connect.

2 Fix the AM loop antenna to the attached
stand.

3 Place the AM antenna on a flat surface and
in a direction giving the best reception.

4 Connect the FM wire antenna into the FM
antenna socket.

For best results, extend the FM antenna fully and fix to a wall
or door frame. Don't drape loosely or leave coiled up.

Using external antennas

To improve FM reception
Use a PAL connector (not supplied) to connect an external FM
antenna.

One-touch PAL
connector

ANTENNA

i
UNBAL 75 0

75 Q coaxial
cable

Plugging in

Before making or changing the connections, switch off the
power and disconnect the power cord from the AC outlet.
After you've finished making all connections, plug the unit
into an AC outlet.

This unit's rear panel

=<

- Power cord
To AC outlet
A cauTioN
* Do not use any power cord other than the one supplied
with this unit.

* Do not use the supplied power cord for any purpose
other than that described above.
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Chapter 4:

Getting started

To turn the power on
Press the & STANDBY/ON to turn the power on.
After use:

Pressthe & STANDBY/ON to enter the power stand-by mode.

Note

* In standby mode, if iPod/iPhone/iPad is connected, the
unit turns charge mode.

Setting the clock

STANDBY/ON

= DB

1 Press © STANDBY/ON to turn the power on.

2 Press CLOCK/TIMER on the remote control.
“CLOCK" is shown on the main display.

3  Press ENTER.

4 Press 4=/=> to set the day, then press ENTER.

5 Press 4=/= to set the hour, then press
ENTER.

6 Press 4=/= to set the minute, then press
ENTER to confirm.

7 Press ENTER.

To confirm the time display:

Press the CLOCK/TIMER. The time display will appear for
about 10 seconds.

To readjust the clock:
Perform “Setting the clock” from step 1.
Note

* When power supply is restored after unit is plugged in
again or after a power failure, reset the clock.

General control

Input function
When the INPUT on main unit is pressed, the current function
will change to different mode. Press the INPUT repeatedly to
select desired function.

¢cb — FM — AM — USB/IPOD

f |

LINE <— AUDIOIN <— BTAUDIO —— IPOD
(X-CM42BT only)

Display brightness control
Press DIMMER to dims the display brightness. The
brightness can be controlled in four steps.

Volume auto set-in

If you turn off and on the main unit with the volume set to 31
or higher, the volume starts at 30 and sets in to the last set
level.

Volume control

Turn the volume knob towards VOLUME (on main unit) or
press VOLUME +/- (on remote control) to increase or
decrease the volume.

A cauTiON

* The sound level at a given volume setting depends on
speaker efficiency, location, and various other factors. It
is advisable to avoid exposure to high volume levels. Do
not turn the volume on to full at switch on. Listen to
music at moderate levels. Excessive sound pressure
from earphones and headphones can cause hearing
loss.

Muting
The volume is muted temporarily when pressing the MUTE on
the remote control. Press again to restore the volume.




m C Getting started

Sound controls

Equalizer

When the EQUALIZER is pressed, the current mode setting
will be displayed. To change to a different mode, press the
EQUALIZER repeatedly until the desired sound mode
appears.

—  FLAT A flat and basic sound
ACTIVE A powerful sound that

emphasizes low and high tones

!

A sound that allows the radio or
DIALOGUE vocals to be heard more easily

— NIGHT

A sound that can be enjoyed
at night even with lower volume

P.bass control

When the power is first turned on, the unit will enter the
P.bass mode which emphasises the bass frequencies. To
cancel the P.bass mode, press the P.BASS on the remote
control.

Bass/treble control

Press the BASS/TREBLE, then press 4=/=» to adjust the bass
or treble.

;’? Note

¢ The EQUALIZER and P.BASS cannot operate
simultaneously. The most recently selected of these two
functions will be the one used.

* BASS/TREBLE can operate alongside either the
EQUALIZER or P.BASS.

When one of the above two functions is
selected, the function that is not selected will
be displayed as follows.

1 When P.BASS setting (ON/OFF) is changed
+ EQUALIZER : FLAT

2 When EQUALIZER setting is changed
* P.BASS: OFF

Setting the wake-up timer

Used to change the existing timer setting, or to set a new
timer.

1 Press © STANDBY/ON to turn the power on.
2 Press and hold CLOCK/TIMER.

3  Press 4=/= to select “"ONCE" or “DAILY",
then press ENTER.
ONCE - Once timer play works for one time only at a
preset time.

DAILY - Daily timer play works at the same preset time
and days of week.

4  Press ¢=/=> to select “TIMER SET”, then
press ENTER.

5 Press =/=> to select the timer playback
source, then press ENTER.

CD, FM, AM, USB/IPOD, IPOD (X-CM42BT only), BT AUDIO,
AUDIO IN and LINE can be selected as the playback source.

6 Press 4=/= to select the timer day, then
press ENTER.

7 Press 4=/= to set the hour, then press
ENTER.

8 Press «=/= to set the minute, then press
ENTER.
Set the time to finish as in steps 7 and 8 above.

9 Adjust the volume press VOLUME +/-, then
press ENTER.

10 Press O STANDBY/ON to enter the power
standby mode.
The TIMER indicator lights up.
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Calling the wake-up timer

[t can be used to re-use an existing timer setting.

1 As well as steps 1 through 3 in “Setting the
wake-up timer”.

2 Press ¢=/= to select “TIMER ON", then press
ENTER.

Cancelling the wake-up timer
It can be used to turn off the timer setting.

1 As well as steps 1 through 3 in “Setting the
wake-up timer”.

2 Press 4=/= to select “TIMER OFF”, then
press ENTER.

Using the wake-up timer

1 Press & STANDBY/ON to turn the power
off.

2 At the wake-up time, this unit will turn on
automatically and play the selected input
function.

Note

o |fatthe wake-uptime iPod/iPhone/iPad is not connected
to this unit or a disc is not inserted, this unit will be
turned to on and not play back the track.

* Some discs may not be played automatically at the wake-

up time.
If you set the timer, take one minute or more between the
start and end time.

Using the sleep timer

The sleep timer switches off the unit after a specified time so
you can fall asleep without worrying about it.

1 Press SLEEP repeatedly to select a switch off
time.

Choose between 10 min, 20 min, 30 min, 60 min, 90 min, 120
min, 150 min, 180 min or OFF. The newly set value displays for
3 seconds, and then the setting is completed.

Note

* The sleep timer can be set by pressing SLEEP while the
remaining time is displayed.

Using Headphones
Connect to the jack plug of the headphones.

When the headphones are connected, there is no sound
output from the speakers.

Pioneer

* Do not turn the volume on to full at switch on and listen
to music at moderate levels. Excessive sound pressure
from earphones and headphones can cause hearing
loss.

* Before plugging in or unplugging the headphone,
reduce the volume.

* Be sure your headphone has a 3.5 mm diameter plug
and impedance between 16 Q and 50 Q. The
recommended impedance is 32 Q.
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Chapter 5:

iPod/iPhone/iPad playback

Merely by connecting your iPod/iPhone/iPad to this unit, you

can enjoy high-quality sound from your iPod/iPhone/iPad.

Confirming what iPod/iPhone/iPad

models are supported

The iPod/iPhone/iPad playable on this unit are shown below.

Lightning

iPod/iPhone/iPad connector

(X-CM42BT only)
iPod nano 3G/4G/5G/6G —

USB Terminal

iPod nano 7G 4

iPod touch 1G/2G/3G/4G —

iPod touch 5G 4

iPhone —

iPhone 3G —

iPhone 3GS —

iPhone 4 —

iPhone 4s —

iPhone 5

iPhone 5c¢

AN RN

iPhone 5s

SESESESSISISSNININISNISN) S

iPad mini

iPad mini with Retina
display

\
AN

iPad —

iPad 2 _

iPad (3rd generation) —

iPad (4th generation) —

ANIIENEN YN

iPad Air —

Note
* Pioneer does not guarantee that this unit plays iPod/
iPhone/iPad models other than the ones specified.
« Some functions may be restricted depending on the
model or software version.

copyrighted materials or materials the user is legally
permitted to reproduce.

* Features such as the equalizer cannot be controlled
using this system, and we recommend switching the
equalizer off before connecting.

iPod/iPhone/iPad is licensed for reproduction of non-

* Pioneer cannot under any circumstances accept
responsibility for any direct or indirect loss arising from
any inconvenience or loss of recorded material resulting
from iPod/iPhone/iPad failure.

* Fordetailed instructions on using the iPod/iPhone/iPad,
please refer to the manual supplied with the iPod/
iPhone/iPad.

« This system has been developed and tested for the

software version of iPod/iPhone/iPad indicated on the

website of Pioneer (http://pioneer.jp/homeav/support/
ios/eu/).

Installing software versions other than indicated on the

website of Pioneer to your iPod/iPhone/iPad may result

in incompatibility with this system.

¢ This unit cannot be used to record CD, tuner or other
content on an iPod/iPhone/iPad.

Connecting your iPod/iPhone/iPad

A\ cAuTiON

¢ When connecting iPod/iPhone/iPad devices, use the
iPod/iPhone/iPad cable provided with iPod/iPhone/iPad
devices, or a commercially available iPod/iPhone/iPad
cable designed to support iPod/iPhone/iPad.

* AniPod/iPhone/iPad cable is not supplied with this unit.

Q Important

« |f you are mounting the protective cover of a
commercially available iPod/iPhone/iPad, you may not
be able to connect iPod/iPhone/iPad to this unit.
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Connecting iPod/iPhone to the top

Close the iPod/iPhone connector port

panel (X-CM42BT only)
1 Press the PUSH OPEN.

2 Open the iPod/iPhone connector port.

3 Connect your iPod/iPhone.

(X-CM42BT only)

¢ While pull the PULL CLOSE knob (1), close the iPod/
iPhone/iPad connector port firmly (2).

* When iPod/iPhone is not connected to the unit, close
the iPod/iPhone connector port firmly.

/(\\

—

Connecting iPod/iPhone/iPad using
supplied stand

1 Connect the unit to an iPod/iPhone/iPad
with the iPod/iPhone/iPad cable.

@
1 iPod/iPhone/iPad
cable
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2 Set up to stand the iPod/iPhone/iPad.

When using an iPod/iPhone
Make sure the iPod/iPhone cable is aligned along the groove
for it on the back of the stand that comes with the unit.

Back of stand

+ iPod/iPhone
cable

|

When using iPad

Make sure to place the iPad in a horizontal direction on the
stand.

Playing iPod/iPhone

1 Connect your iPod/iPhone.
If an iPod/iPhone is connected when this unit is on, playback
of the iPod/iPhone will not begin.

2  Press iPod or USB as the input source.
“IPOD" or “USB/IPOD" is shown on the main display.

3 When the recognition is completed, will
begin playing automatically.

Playing iPad

1 Connect your iPad.
If an iPad is connected when this unit is on, playback of the
iPad will not begin.

2 Press USB as the input source.
"USB/IPOD" is shown on the main display.

3 When the recognition is completed, will
begin playing automatically.

A\ cauTiON

¢ When your iPod/iPhone/iPad is connected to this unit
and you wish to operate the iPod/iPhone/iPad directly,
be sure to steady the iPod/iPhone/iPad with the other
hand to prevent malfunctions due to faulty contacts.

lid Note

* Fordetailed instructions on using the iPod/iPhone/iPad,
please refer to the manual supplied with the iPod/
iPhone/iPad.

¢ iPod/iPhone/iPad recharging occurs whenever an iPod/
iPhone/iPad is connected to this unit. (This function is
supported in standby mode as well.)

* When input is switched from iPod to another function,
iPod/iPhone/iPad playback is temporarily stopped.

* WheniPod/iPhone/iPad is not playing and no operations
have been performed for more than 20 minutes, the unit
will automatically power off. In this case it is required
that the Auto power off is switched to ON.

* Auto power off can be switched to ON/OFF (page 36).

© Important

* |f this unit cannot play your iPod/iPhone/iPad, perform
the following troubleshooting checks:

- Check whether the iPod/iPhone/iPad is supported by
this unit.

- Reconnect the iPod/iPhone/iPad to the unit. If this
doesn't seem to work, try resetting your iPod/iPhone/
iPad.

- Check the iPod/iPhone/iPad software is supported by
this unit.

* |f the iPod/iPhone/iPad cannot be operated, check the
following items:

- Is the iPod/iPhone/iPad connected correctly?
Reconnect the iPod/iPhone/iPad to the unit.

- Is the iPod/iPhone/iPad experiencing a hangup? Try
resetting the iPod/iPhone/iPad, and reconnect it to the
unit.



(' Disc playback

Chapter 6:

Disc playback

This system can play back a standard CD, CD-R/RW in the CD
format and CD-R/RW with MP3 or WMA files, but cannot
record on them. Some audio CD-R and CD-RW discs may not
be playable due to the state of the disc or the device that was
used for recording.
MP3:
MP3is a form of compression. It is an acronym which stands
for MPEG Audio Layer 3. MP3 is a type of audio code which is
processed by significant compression from the original audio
source with very little loss in sound quality.
* This system supports MPEG-1/2 Audio Layer 3 (Sampling
rates: 8 kHz to 48 kHz; Bit rates: 32 kbps to 320 kbps).
* During VBR file playback, time counter in the display
may differ from its actual playback time.
WMA:
WMA (Windows Media Audio) files are Advanced System
Format files that include audio files which are compressed
with Windows Media Audio codec. WMA is developed by
Microsoft as an audio format file for Windows Media Player.
¢ This system supports WMA (Sampling rates: 32 kHz/44.1
kHz/48 kHz; Bit rates: 64 kbps to 320 kbps).
¢ During VBR file playback, time counter in the display
may differ from its actual playback time.

Playing discs or files

1 Press O STANDBY/ON to turn the power on.

2 Press CD on the remote control or INPUT
repeatedly on the main unit to select CD input.

3 Press A OPEN/CLOSE to open the disc tray.
4  Place the disc on the disc tray, label side up.

5 Press A OPEN/CLOSE to close the disc tray.

6 Press > 11 to start playback.
After the last track is played, the unit will stop automatically.

A caution

* Do not place two discs in one disc tray.

* Do not play discs of special shapes (heart, octagon, etc).
It may cause malfunctions.

* Do not push the disc tray whilst it is moving.

* [f the power fails whilst the tray is open, wait until the
power is restored.

* Be sure to place 8 cm disc in the middle of the disc tray.

lid Note

* Due to the structure of the disc information, it takes
longer to read an MP3/WMA disc than a normal CD
(approximately 20 to 90 seconds).

* When the beginning of the first track is reached during
fast reverse, the unit will enter the playback mode (only
for CD).

e [f TV or radio interference occurs during CD operation,
move the unit away from the TV or radio.

£ Tip
* When no operation has done in CD mode and the audio
file is not played for more than 20 minutes, the power will
automatically turn off. In this case it is required that the
Auto power off is switched to ON.
* Auto power off can be switched to ON/OFF (page 36).

Various disc functions

Function Main Remote
unit control

Operation

Press in the stop mode.

Play o @

Press in the playback mode.

Press in the playback mode.
Press »11 to resume
playback from the paused
point.

Stop o @
Pause o @

Track up/ <« »» | Pressin the playback or stop
down @ e mode.

@ @ If you press the button in the
stop mode, press >l to

start the desired track.

Fast < »» | Press and hold down in the
forward/ Q ° @ @ playback mode.

reverse Release the button to

resume playback.
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Advanced CD or MP3/WMA disc
playback

TUNE+ FOLDER

cD

(]

OIOJO)
@06
Q09
000 ® o

Direct track search

By using the numeric buttons, the desired tracks on the
current disc can be played.

Use the numeric buttons on the remote control to
select the desired track whilst playing the selected
disc.

k4 Note
¢ Atrack number higher than the number of tracks on the
disc cannot be selected.

To stop playback:
Press m.

Repeat play

Repeat play can play one track, all tracks or a programmed
sequence continuously.

To repeat one track:

Press REPEAT repeatedly until “RPT ONE" appears. Press
ENTER.

To repeat all tracks:

Press REPEAT repeatedly until “RPT ALL" appears. Press
ENTER.

To repeat desired tracks:

Perform steps 1- 5 in “Programmed play" section on next
page and then press REPEAT repeatedly until “RPT ALL"
appears. Press ENTER.

To cancel repeat play:

Press REPEAT repeatedly until “RPT OFF” appears. Press
ENTER.

Note
 After performing repeat play, be sure to press B.
Otherwise, the disc will play continuously.
* During repeat play, random play is not possible.

Random play

The tracks on the disc can be played in random order
automatically.

To random play all tracks:

Press RANDOM repeatedly until “RDM ON" appears. Press
ENTER.

To cancel random play:

Press RANDOM repeatedly until “RDM OFF" appears. Press
ENTER.

Note
« |f you press the »» during random play, you can move
to the track selected next by the random operation.
¢ Inrandom play, the unit will select and play tracks
automatically. (You cannot select the order of the
tracks.)
¢ During random play, repeat play is not possible.
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Programmed play (CD or MP3/WMA)

About downloading MP3/WMA

You can choose up to 32 selections for playback in the order
you like.

1 Whilst in the stop mode, press MEMORY/
PROGRAM on the remote control to enter the
programming save mode.

2 Press <4< »»| or the numeric buttons on the
remote control to select the desired tracks.

3 Press ENTER to save folder and track
number.

4 Repeat steps 2 - 3 for other folder/tracks. Up
to 32 tracks can be programmed.
« If you want to check the programmed tracks, press
MEMORY/PROGRAM.
* |f you make a mistake, the last programmed tracks will
be canceled by pressing CLEAR.

5 Press 11 to start playback.

To cancel the programmed play mode:

To cancel the programmed play, press twice B on the remote
control. The display will show “PRG CLR" and all the
programmed contents will be cleared.

Adding tracks to the program:

Press the MEMORY/PROGRAM. Then follow steps 2 - 3 to
add tracks.

Note

* When a disc is ejected, the program is automatically
cancelled.

« If you press the & STANDBY/ON to enter the standby
mode or change the function from CD to another, the
programmed selections will be cleared.

¢ During the program operation, random play is not
possible.

There are many music sites on the internet that you can

download MP3/WMA music files. Follow the instructions

from the website on how to download the music files. You can

then play back these downloaded music files by burning them

to a CD-R/RW disc.

* Your downloaded song/files are for personal use only.

Any other usage of the song without owner's
permission, is against the law.

About folder playback order

If MP3/WMA files are recorded in several folders, a folder
number will be set to each folder automatically.

These folders can be selected by the FOLDER on the remote
control. If there is no supported file formats inside the
selected folder, the folder is skipped and the next folder will
be selected.

Example: How to set folder number if MP3/WMA format files
are recorded as below figure.

1 ROOT folder is set as folder 1.

2 As for folders inside ROOT folder (Folder A
and Folder B), the folder which is recorded
earlier on the disc will be set as folder 2 and
folder 3.

3 As for folder inside Folder A (Folder C and
Folder D), the folder which is recorded earlier on
the disc will be set as folder 4 and folder 5.

4 Folder E that is inside Folder D will be set as
folder 6.

* The folder and file order information which is recorded
on the disc depends on the writing software. There
maybe possibilities that this unit will playback the files
not according to our expected playback order.

¢ From a disc with MP3/WMA files up to 255 folders and
999 files (including non playable files) can be read.

ROOT FOLDER A - FOLDER C FILE 3
(FOLDER 1)| (FOLDER2) | (FOLDER 4)—E FILE 4

FILE 5
FOLDER D —— FILE 6
(FOLDER 5)—E FILE 7

FILE 8
FOLDERE—FILE 9
(FOLDER 6) L-FILE 10

FOLDER B FILE 1
(FOLDER 3) = FILE 2

pY 05
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Specify the folder to play
Specify the folder to play, do the follwing steps.

DISPLAY TUNE+ FOLDER

-

TUNE-

1 Press CD, and load an MP3/WMA disc.

2 Press FOLDER, and press 1/4 to select
desired playback folder.

3 Press ENTER.

Playback will start from the first song of the selected folder.

* In case of stop, press 4/&, and the folder can be
selected.

En

Switch the display contents

1  Press DISPLAY.

If the title, artist and album name has been written to the file,
that information will be displayed. (You can view this unit is
only alphanumeric characters. Non- alphanumeric character
are displayed in the "*".)

Numberof track, playback == Title/Artist/Album display
time display

t ¥
Kind of file display o Digg“‘:f’mo'de””m

Note

* “Copyright protected WMA file" or “Not supported
playback file" can not be playback. In this case, will be
skipped automatically.

¢ There may be cases where no information can be

displayed.

Displaying title, artist and album name is only supported

for MP3 files.



C USB playback

Chapter 7:

USB playback

Playing USB storage devices
It is possible to listen to two-channel audio using the USB
interface on the front of this receiver.

* Pioneer does not guarantee that any file recorded on a
USB storage device will play or that power will be
supplied to a USB storage device. Also note that Pioneer
will accept no responsibility whatsoever for loss of files
on USB storage devices caused by connection to this
unit.

1 Press USB as the input source.
"USB/IPOD" is shown on the main display.

2 Connect the USB storage device.
The number of folders or files stored on the connected USB
storage device appear on the main display automatically.

* This receiver does not support a USB hub.

N——

@ TIMER VOLUME

=3 __+]|

USB storage device
(commercially available)

3 When the recognition is completed, press
» 11 to start playback.

When changing to a different input source, stop the USB
memory playback first, before changing.

4 Disconnect USB storage device from the USB
terminal.
Turn the power off before removing the USB storage device.

Note

* This unit may not recognize a USB storage device, play
files or supply power to a USB storage device. For
details, see When a USB storage device is connected on
page 33.

* When a USB storage device is not playing and the unit
has not been operated for 20 minutes or more, the power
will automatically turn off. In this case it is required that
the Auto power off is switched to ON (page 36).

Repeat play

Repeat play can play one track, all tracks or a programmed
sequence continuously.

To repeat one track:

Press REPEAT repeatedly until "RPT ONE" appears. Press
ENTER.

To repeat all tracks:

Press REPEAT repeatedly until "RPT ALL" appears. Press
ENTER.

To repeat desired tracks:

Perform steps 1 -5 in Programmed play (CD or MP3/WMA) on
page 21 and then press REPEAT repeatedly until “RPT ALL"
appears. Press ENTER.

To cancel repeat play:

Press REPEAT repeatedly until "RPT OFF" appears. Press
ENTER.

lid Note
» After performing repeat play, be sure to press .
Otherwise, the file of USB storage device will play
continuously.
* During repeat play, random play is not possible.

Random play

The file of USB storage device can be played in random order
automatically.

To random play all tracks:

Press RANDOM repeatedly until "RDM ON" appears. Press
ENTER.

To cancel random play:

Press RANDOM repeatedly until “RDM OFF" appears. Press
ENTER.

lid Note

* If you press the »®I during random play, you can move
to the track selected next by the random operation.

* In random play, the unit will select and play tracks
automatically. (You cannot select the order of the
tracks.)

* During random play, repeat play is not possible.
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Specify the folder to play
Specify the folder to play, do the follwing steps.

1 Press USB, and connect the USB storage
device.

2 Press FOLDER, and press 1/4 to select
desired playback folder.

3 Press ENTER.
Playback will start from the first song of the selected folder.

* In case of stop, press /&, and the folder can be
selected.

Switch the display contents

This unit can switch the information recorded in the USB
storage device. For details, see Switch the display contents on
page 22.

Playing in the desired order
(Programmed Play)

* This unit can play repeatedly folders stored in the USB
storage device.

* From a USB storage device with MP3/WMA files up to
255 folders and 999 files (including non playable files)
can be read.
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Using the tuner

Listening to the radio broadcasts

The following steps show you how to tune in to FM and AM
radio broadcasts using the automatic (search) and manual
(step) tuning functions. Once you are tuned to a station you
can memorize the frequency for recall later. See Saving
station presets below for more on how to do this.

TUNE+
STANDBY/ON

TUNER

TUNE-

STIMONO

Tuning

1 Pressthe © STANDBY/ON to turn the power
on.

2 Press TUNER repeatedly to select desired
frequency band (FM or AM).

3 Press TUNE +/- on the remote control to
tune in to the desired station.

Automatic tuning:

Press and hold TUNE +/-, scanning will start automatically
and the tuner will stop at the first receivable broadcast
station.

Manual tuning:

Press the TUNE +/- repeatedly to tune in to the desired
station.

Note

* When radio interference occurs, automatic tuning may
stop automatically at that point.

* Automatic tuning will skip weak signal stations.

* To stop the automatic tuning, press m.

* When an RDS (Radio Data System) station is tuned in,

the frequency will be displayed first. Finally, the station

name will appear.

Full auto tuning can be achieved for RDS stations using

Auto Station Program Memory (ASPM) mode, see

page 27.

To receive an FM stereo transmission:

Press ST/MONO to select stereo mode and "AUTO" will be
displayed.

Improving poor FM reception:

1 Press ST/MONO repeatedly to select MONO.

This will change the tuner from stereo to mono and usually
improve the reception.

Saving station presets

If you often listen to a particular radio station, it's convenient
to have the receiver store the frequency for easy recall
whenever you want to listen to that station (Preset tuning).
This saves the effort of manually tuning in each time. This unit
can memorize up to 45 stations.

(FM 30 stations/AM 16 stations)

chm

MENORY
[PROGRAIN

PRESET
E

1 Tune to a station you want to memorize.
See Tuning above for more on this.

2 Press MEMORY/PROGRAM.
The preset number will flash.

3 Press PRESET +/- to select the preset
channel number.

4 Press MEMORY/PROGRAM to store that
station in memory.

If the preset number has changed from flashing to lighting,
before the station is memorised, repeat the operation from
step 2.

* Repeat steps 1 - 4 to set other stations, or to change a
preset station. When a new station is stored in the
memory, the station previously memorised for that
preset channel number will be erased.

Note

¢ Thebackup function protects the memorised stations for
a few hours should there be a power failure or the AC
power cord become disconnected.
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To recall a memorised station

1 Press PRESET +/- to select the desired
station.

To scan the preset stations

The stations saved in the memory can be scanned
automatically. (Preset memory scan)

1 Press and hold PRESET +/-.

The preset number will appear and the programmed stations
will be tuned in sequentially, for 5 seconds each.

2 Press PRESET +/- again when the desired
station is located.

To erase entire preset memory
1 Press TUNER on the remote control.

2 Press CLEAR until “MEM CLR" appears.

lid Note

» All stations will be erased.

Using the Radio Data System (RDS)

An introduction to RDS

Radio Data System (RDS) is a system used by most FM radio
stations to provide listeners with various kinds of
information—the name of the station and the kind of show
they're broadcasting, for example.

One feature of RDS is that you can search by type of program.
For example, you can search for a station that’s broadcasting
a show with the program type, JAZZ.

You can search the following program types:

NEWS — News

AFFAIRS - Current Affairs
INFO — General Information
SPORT - Sport

EDUCATE - Educational
DRAMA - Radio plays, etc.
CULTURE — National or
regional culture, theater, etc.
SCIENCE - Science and
technology

VARIED - Usually talk-based
material, such as quiz shows
or interviews.

POP M - Pop music

ROCK M - Rock music
EASY M - Easy listening
LIGHT M - ‘Light’ classical
music

CLASSICS - ‘Serious’ classical
music

OTHER M - Music not fitting
above categories

WEATHER - Weather reports
FINANCE - Stock market
reports, commerce, trading,
etc.

CHILDREN - Programs for
children

SOCIAL - Social affairs
RELIGION - Programs
concerning religion

PHONE IN — Public expressing
their views by Phone

TRAVEL - Holiday-type travel
rather than traffic
announcements

LEISURE — Leisure interests
and hobbies

JAZZ - Jazz

COUNTRY - Country music
NATION M - Popular music in
a language other than English
OLDIES - Popular music from
the '60s and’ 60s

FOLK M - Folk music
DOCUMENT - Documentary
TEST - Broadcasting when
testing emergency broadcast
equipment or receivers.
ALARM - Emergency
announcement made under
exceptional circumstances to
give warning of events causing
danger of a general nature.

Searching for RDS programs

You can search a program type listed above.

1 Press TUNER on the remote control.

RDS is only possible in the FM.

2 Press RDS PTY on the remote control.
“SELECT" will appear for about 6 seconds.

3 Press 4=/= to select the program type you

want to hear.

Each time the button is pressed, the program type will appear.
If the button is held down, the program type will appear

continuously.

4 Whilst the selected program type is
displayed (within 6 seconds), Press RDS PTY

again.

After the selected program type has been lit for 2 seconds,
“SEARCH" will appear, and the search operation will start.

Note

* [fthe display has stopped flashing, start again from step
2. If the unit finds a desired program type, the
corresponding channel number will lit for about 8
seconds, and then the station name will remain it.

* Ifyouwantto listen to the same program type of another
station, press the RDS PTY whilst the channel number or
station name is flashing. The unit will look for the next

station.
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* If no station can be found, “NO FOUND" will appear for Note

4 seconds.
e [fthe same station is broadcasting on different
Information provided by RDS frequencies, the strongest frequency will be stored in
. o . : ) memory.
EE:?Q‘K;?MG RDS DISPLAY is pressed, the display will switch e Any station which has the same frequency as the one

stored in memory will not be stored.

« |f 30 stations have already been stored in memory, the
scan will be aborted. If you want to redo the ASPM
operation, erase the preset memory.

* If no station have been stored in memory, “END" will
appear for about 4 seconds.

* [fthe RDS signals are very weak, station names may not
be stored in memory.

TUNE- * The same station name can be stored in different
channels.

* In acertain area or during certain time periods, the
station names may temporarily be different.

TUNE+

TUNER

S P o Notes for RDS operation
o 0 O . .
— oprion — If any of the following events occur, it does
Stati PS) —sp ) pTY not mean that the unit is faulty:
ation name (PS) rogramme type ( ) e "PS", "No PS" and a station name appear alternately,
' and properly.
Frequency <———— Radio text (RT) « Ifa particular station is not broadcasting properly or a
station is conducting tests, the RDS reception function
When tuning in to a station other than an RDS station orto an may not work properly.
RDS station which sends weak signal, the display will change « When you receive an RDS station whose signal is too
in the following order: weak, information like the station name may not be
displayed.
> No RDS e “No PS", “No PYT" or “No RT" will flash for about 5

seconds, and then the frequency will be displayed.
Notes for radio text:

e The first 8 characters of the radio text will appear and
then they will scroll across the display.

—— FM98.80 MHz <——

Using the Auto Station program « If you tune in to an RDS station which is not
Memogz (ASPM)_ broadcasting any radio text, “No RT" will be displayed

when you switch to the radio text position.
* Whilst radio text data is received or when the text
contents change, "RT" will be displayed.

Whilst in the ASPM operation mode, the tuner will
automatically search for new RDS stations. Up to 30 stations
can be stored.

If you have already stored some stations in memory, the
number of new stations you can store will be less.

1 Press TUNER on the remote control.

2 Press and hold down RDS ASPM on the
remote control.

After "ASPM" has flashed for about 4 seconds, scanning will
start (87.5 - 108 MHz).

After scanning, the number of stations stored in memory will
be displayed for 4 seconds, and then "END" will appear for 4
seconds.

To stop the ASPM operation before it is
complete:

Press B whilst it is scanning for stations. The stations which
are already stored in memory will be kept there.
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Other connections

A cauTion

« Before making or changing the connections, switch off
the power and disconnect the power cord from the AC
outlet.

Connecting auxiliary components
Connect the front panel AUDIO IN mini-plug jack to your
auxiliary playback component.

* This method can be used to play music on this unit from
iPods/iPhones/iPads that do not support use of the iPod/
iPhone connector and USB terminal.

Pioneer

PHONES  AUDIO IN
®© @
N L S

Portable audio player, etc.

Stereo mini-plug
cable (commercially
available)

1 Press AUDIO IN as the input source.

When AUDIO IN is selected, “AUDIO IN" is displayed on the
main display.

lid Note

o Ifthe AUDIO IN mini-plug jack is connected to
auxiliary phones jack, the volume of the unit will be
adjusted by the volume on the playback component. If
the sound is distorted after you lower the volume of the
unit, try lowering the volume on the auxiliary playback
component.

Connect the rear panel LINE IN audio jacks to your auxiliary
playback component.

This unit's rear panel

) ® @

Audio cable
(commercially available)

1 Press AUDIO IN twice as the input source.
When LINE is selected, “LINE" is displayed on the main
display.
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Bluetooth® Audio playback

Music playback using Bluetooth wireless
technology

Bluetooth wireless technology
enabled device:
Cell phone

i Bluetooth wireless technology
\ enabled device:
Digital music player

Device not equipped with Bluetooth
wireless technology:
Digital music player
+

Bluetooth® audio transmitter
(commercially available)

Music data

v
v
v
Vv
A4

The unit is capable of playing back music stored on Bluetooth
capable devices (cell phones, digital music players etc.)
wirelessly. You can also use a Bluetooth audio transmitter
(sold separately) to enjoy music from devices that do not have
Bluetooth functionality. Please refer to the user's manual for
your Bluetooth capable device for more details.

Note

* The Bluetooth® word mark and logos are registered
trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of
such marks by PIONEER CORPORATION is under
license. Other trademarks and trade names are those of
their respective owners.

* The Bluetooth wireless technology enabled device must
support A2DP profiles.

* Pioneer does not guarantee proper connection and
operation of this unit with all Bluetooth wireless
technology enabled devices.

Remote control operation

The remote control supplied with this unit allows you to play
and stop media, and perform other operations.

lid Note

* The Bluetooth wireless technology enabled device must
support AVRCP profiles.

* Remote control operations cannot be guaranteed for all
Bluetooth wireless technology enabled devices.

Pairing with the unit (Initial registration)
In order for the unit to playback music stored on a Bluetooth
capable device, pairing must first be performed. Pairing
should be performed when first using the unit with the
Bluetooth capable device, or when the pairing data on the
device has been erased for any reason.

Pairing is a step required to allow communication using
Bluetooth wireless technology to be carried out.

* Pairing is only performed the first time that you use the
unit and the Bluetooth capable device together.

* In order to allow communication using Bluetooth
wireless technology to take place, pairing must be
performed on both the unit and the Bluetooth capable
device.

* After pressing the BT AUDIO and switching to BT
AUDIO input, perform the pairing procedure on the
Bluetooth capable device. If pairing has been performed
correctly, you will not need to perform the pairing
procedures for the unit as shown below.

Please refer to the user's manual for your Bluetooth capable
device for more details.

1 Press the © STANDBY/ON and turn the
power to the unit on.

2 Press the BT AUDIO.
The unit switches to BT AUDIO and "PAIRING" will be
displayed.

3 Turn on the power to the Bluetooth capable
device that you wish to pair with, and perform
pairing procedure on it.
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li4 Note

¢ This unit will be displayed as “X-CM32" or “X-CM42" on

all Bluetooth capable devices that you have.
Pairing will start.

* Place the Bluetooth capable device close to the unit.

* Please refer to the user's manual for your Bluetooth
capable device for details on when pairing can be
performed and the procedures required for pairing.

* When PIN code entry is requested, enter “0000." (This
unit does not accept any PIN code setting other than
0000.")

4 Confirm on the Bluetooth capable device
that pairing has been completed.

If pairing with the Bluetooth capable device has been
completed correctly, the name of the Bluetooth capable
device will be displayed on the front panel of the unit. (Only
single-byte alphanumeric characters can be displayed. Any
character that cannot be displayed will be indicated by a **".)

Listen to music on the unit from a
Bluetooth capable device

1 Press the BT AUDIO.
The unit will switch to BT AUDIO input.

2 A Bluetooth connection will be created
between the Bluetooth capable device and the
unit.
Procedures for connecting to the unit should be performed
from the Bluetooth capable device.

¢ Please refer to the user's manual for your Bluetooth

capable device for details of the connection procedures.

3 Playback music from the Bluetooth capable
device.

lid Note

* When Bluetooth capable devise is not connected and no
operations have been performed for more than 20
minutes, the unit will automatically power off, In this
case it is required that the Auto power off is switched to
ON.

¢ Auto power off can be switched to ON/OFF (page 36).

BT STANDBY
* The following can be done when the unit is on standby
with the BT STANDBY switched ON.
* By selecting a Bluetooth capable device that already has
a connection history (pairing has already been
conducted) with this unit, this unit will automatically
turn on with the BT AUDIO function.

BT STANDBY settings

« Switch ON/OFF by long pressing the INPUT button
located on the top of the unit for 3 seconds.

* When the power is ON, long press the INPUT button.
This cannot be operated if the power is not on.

¢ The setting operation can only be performed by using the
INPUT button on the unit. The setting cannot be
performed using the remote control.

Note

¢ When the BT STANDBY is ON, "BT STANDBY ON" is
displayed on the main display.

¢ When the BT STANDBY is OFF, “BT STANDBY OFF" is
displayed on the main display.

Connection while in BT STANDBY mode with
Bluetooth capable device

When connection history (pairing has already been
conducted) with a Bluetooth capable device exists for the unit
during BT STANDBY, the unit can receive a connection
request directly from the connection history.

The unit will start using the BT AUDIO function, and connect
with a Bluetooth capable device.

Even devices that have already been paired with this unit will
not connect during BT STANDBY in the following cases.

In such cases, delete pairing history from the Bluetooth
wireless technology device and perform pairing again.

* Up to 8 pairing history can be recorded with this unit. If
connecting to a Bluetooth wireless technology device
over 8 units, the oldest pairing history will be deleted.

« |fthe settings are reset to the factory setting, all pairing
history will be deleted.
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Radio wave caution
This unit uses a 2.4 GHz radio wave frequency, which is a
band used by other wireless systems (see list below). To
prevent noise or interrupted communication, do not use this
unit nearby such devices, or make sure these devices are
switched off during use.

* Cordless phones

* Cordless facsimiles

* Microwave ovens

* Wireless LAN devices (IEEE802.11b/g)

* Wireless AV equipment

* Wireless controllers for game systems

* Microwave-based health aids

* Some baby monitors
Other, less common, equipment that may operate on the
same frequency:

¢ Anti-theft systems

¢ Amateur radio stations (HAM)

* Warehouse logistic management systems

* Discrimination systems for train or emergency vehicles

Note

* Intheevent noise appears in your television image, there
is the possibility that a Bluetooth wireless technology
enabled device or this unit (including products
supported by this unit) are causing signal interference
with the antenna input connector of your television,
video, satellite tuner, etc. In this event, increase the
distance between the antenna input connector and the
Bluetooth wireless technology enabled device or this
unit (including products supported by this unit).

* |f there is something obstructing the path between this
unit (including devices supported by this unit) and the
device equipped with Bluetooth wireless technology
(such as a metal door, concrete wall, or insulation
containing tinfoil), you may need to change the location

of your system to prevent signal noise and interruptions.

Scope of operation

Use of this unit is limited to home use. (Transmission
distances may be reduced depending on communication
environment).

Inthe following locations, poor condition or inability to receive

radio waves may cause the audio to be interrupted or stopped:

* In reinforced concrete buildings or steel framed or iron-
framed buildings.

* Near large metallic furniture.

¢ Inacrowd of people or near a building or obstacle.

* Inalocation exposed to the magnetic field, static
electricity or radio wave interference from radio
communication equipment using the same frequency
band (2.4 GHz) as this unit, such as a 2.4 GHz wireless
LAN device (IEEE802.11b/g) or microwave oven.

* If you live in a heavily populated residential area
(apartment, townhouse, etc.) and if your neighbor's
microwave is placed near your system, you may
experience radio wave interference. If this occurs, move
your unit to a different place. When the microwave is not
in use, there will be no radio wave interference.

Radio wave reflections

The radio waves received by this unit include the radio wave
coming directly from the device equipped with Bluetooth
wireless technology (direct wave) and waves coming from
various directions due to reflections by walls, furniture and
building (reflected waves). The reflected waves (due to
obstacles and reflecting objects) further produce a variety of
reflected waves as well as variation in reception condition
depending on locations. If the audio cannot be received
properly due to this phenomenon, try moving the location of
the device equipped with Bluetooth wireless technology a
little. Also note that audio may be interrupted due to the
reflected waves when a person crosses or approaches the
space between this unit and the device equipped with
Bluetooth wireless technology.

Precautions regarding connections to
products supported by this unit

* Complete connections for all devices supported by this
unit, including all audio cords and power cables before
connecting them to this unit.

* After completing connections to this unit, check the
audio and power cables to confirm that they not twisted
together.

* When disconnecting this unit, confirm that you have
sufficient working space in the surrounding area.

* When changing connections of audio or other cables for
products supported by this unit, confirm that you have
sufficient working space in the surrounding area.

P 10
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Additional information

Troubleshooting

Incorrect operations are often mistaken for trouble and malfunctions. If you think that there is something wrong with this
component, check the points below. Sometimes the trouble may lie in another component. Investigate the other components
and electrical appliances being used. If the trouble cannot be rectified even after exercising the checks listed below, ask your
nearest Pioneer authorized service center or your dealer to carry out repair work.

» [f the unit does not operate normally due to external effects such as static electricity disconnect the power plug from the
outlet and insert again to return to normal operating conditions.

General problem

Problem Check

Settings you have made have Was the power cord unplugged?
been cleared.

Remedy

When power cord is unplugged, the settings you have made is
cleared. Please set the clock again. If you do not want to clear the
settings, do not unplug the power cord.

Difference in volume
between CDs, MP3, WMA,
iPod/iPhone/iPad, Tuner,
AUDIO IN and LINE.

This is not a problem with this unit.

The volume may sound differently depending on the input source
and recording format.

This unit cannot be operated  Are you operating from far away?
with the remote control

Operate within 7 m, 30° of the remote sensor on the front panel
(page b).

Is the remote control sensor exposed
to direct sunlight or strong artificial
light from a fluorescent bulb, etc.?

The remote control signals may not be received properly if the
remote control sensor is exposed to direct sunlight or strong
artificial light from a fluorescent bulb, etc.

Avre the batteries dead?

Replace the batteries (page 5).

Disc cannot be played or disc
is ejected automatically.

Is the disc scratched?

Scratched discs may not play.

Is the disc dirty?

Wipe the dirt off the disc (page 36).

Is this unit placed in a humid
location?

There could be condensation inside. Wait a while for the
condensation to evaporate. Do not place this unit near an air-
conditioner, etc. (page 35).

Folder or file names are not
recognized.

Have you exceeded the maximum
number of folder or file names this
unit can recognize?

Up to 255 folders can be recognized on one disc. Up to 999 files can
be recognized within one folder. Depending on the folder structure,
however, this unit may not be able to recognize certain folders or
files.

The unit turns off
automatically.

If no play back and no operation has done for 20 minutes or more,
the unit turns off automatically.

In this case it is required that the Auto power off is switched to ON
(page 36).
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When a USB storage device is connected

Problem

USB storage device is not
recognized

Check

Is the USB storage device properly
connected?

Remedy

Connect the device securely (all the way in).

Is the USB storage device connected
via a USB hub?

This unit does not support USB hubs. Connect the USB storage
device directly.

This unit only supports USB mass storage class devices.

This unit supports portable flash memory and digital audio
playback devices.

Only the FAT16 and FAT32 file systems are supported. Other file
systems (exFAT, NTFS, HFS etc.) are not supported.

This device does not support the use of external hard disc drives.

This is not a problem with this unit.

Turn the power off then back on.

Some USB storage devices may not be recognized properly.

File cannot be played.

Is the file copyright-protected (by
DRM)?

Copyright-protected files cannot be played.

This is not a problem with this unit.

Files stored on a computer cannot be played.

It may not be possible to play some files.

Folder or file names are not
displayed or are not properly
displayed.

Do the folder of file names contain
more than 30 characters?

The maximum number of characters displayable for the folder and
file names is 30.

Folder or file names are not
displayed in alphabetical
order.

This is not a problem with this unit.

The order of the folder and file names displayed depends on the
order in which the folders or files were recorded on the USB
storage device.

Much time is required to
recognize the USB storage
device.

What is the USB storage devices
capacity?

Some time may be required to load the data when large capacity
USB storage devices are connected (this could take several
minutes).

Power is not supplied to the
USB storage device.

Is "AUTH ERR" displayed on the front
panel display? No power is supplied if
the power consumption is too high.

Turn the power off then back on.

Turn the power off, then disconnect and reconnect the USB storage
device.

Press INPUT to switch to the other mode, then switch again to the
USB mode.

When an iPod/iPhone/iPad is connected

Problem Remedy

Can't operate the iPod/iPhone/iPad by the remote control.

Make sure the iPod/iPhone/iPad is connected correctly (page 17).

Can't operate the iPod/iPhone/iPad.

Make sure the iPod/iPhone/iPad is connected correctly (page 17).
If the iPod/iPhone/iPad is experiencing a hangup, try resetting the
iPod/iPhone/iPad, and reconnect it to the unit.
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When the Bluetooth wireless technology device is connected or operated

Problem Remedy

The Bluetooth wireless technology device cannot be connected or
operated.

Sound from the Bluetooth wireless technology device is not emitted
or the sound is interrupted

Check that no object that emits electromagnetic waves in the 2.4
GHz band (microwave oven, wireless LAN device or Bluetooth
wireless technology apparatus) is near the unit. If such an object is
near the unit, set the unit far from it. Or, stop using the object
emitting the electromagnetic waves.

Check that the Bluetooth wireless technology device is not too far
from the unit and that obstructions are not set between the
Bluetoothwireless technology device and the unit. Set the Bluetooth
wireless technology device and the unit so that the distance
between them is less than about 10 m* and no obstructions exist
between them

* The distance given is to be used as a rough guide. The actual allowable
distance between devices may vary depending on conditions in the
surrounding environment.

The Bluetooth wireless technology device may not be set to the
communication mode supporting the Bluetooth wireless
technology. Check the setting of the Bluetooth wireless technology
device.

Playable discs and formats

* Commercially available audio CDs

Audio CD
udio C * CD-R/-RW/-ROM discs containing music recorded in the CD-DA format
WMA WMA files recorded on CD-R/ -RW/ -ROM discs or USB storage devices
MP3 MP3 files recorded on CD-R/ -RW/ -ROM discs or USB storage devices

¢ Only the discs that have been finalized can be
played.

* Discs recorded in packet write mode (UDF format) are
not compatible with this unit.

* Corporation and product names mentioned herein are
trademarks or registered trademarks of the respective
corporations.

¢ Onlydiscs recorded in ISO9660 Level 1, Level 2 and Joliet

can be played.

Files protected by DRM (Digital Rights Management)

cannot be played.

)id Note

¢ This unit does not support multisession discs or
multiborder recording.

Multisession/multiborder recording is a method in
which data is recorded on a single disc in two or more
sessions/borders. A “session” or "border” is one
recording unit, consisting of a complete set of data from
lead-in to lead-out.

Regarding copy protected CDs

This unit is designed to conform to the specifications of the
audio CD format. This unit does not support the playback or
function of discs that do not conform to these specifications.

Supported audio file formats

This unit does not support lossless encoding.
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Cautions on use

When moving this unit

When moving this unit, be sure to first check that there is no
disc loaded and disconnect the iPod/iPhone/iPad. Then press
& STANDBY/ON, wait for "STANDBY" disappears on main

display to turn off, then unplug the power cord. Damage may
occur if the unit is transported or moved with a disc inserted,
orwhen another device is connected to the iPod/iPhone/iPad
connector port, USB terminal, or AUDIO IN mini-plug jack.

Place of installation

* Choose a stable place near the TV or stereo system being
used with this unit.

¢ Do not place this unit on top of a TV or color monitor. Also
install it away from cassette decks and other devices
easily affected by magnetic forces.

Avoid the following locations:

* Places exposed to direct sunlight

¢ Humid or poorly ventilated places

¢ Extremely hot places

* Places exposed to vibrations

¢ Places in which there is much dust or cigarette smoke

* Places exposed to soot, steam or heat (kitchens, etc.)

Do not place objects on this unit

Do not place any objects on top of this unit.
Do not obstruct the ventilation holes.
Do not use this unit on shaggy rugs, beds, sofas, etc., or

wrapped in cloth, etc. Doing so will prevent the heat from
dispersing, leading to damage.

Do not expose to heat.

Do not place this unit on top of an amplifier or other
component that generates heat. When rack mounting it, to
avoid the heat given off by the amplifier or other audio
component, place it on a shelf below the amplifier.

s Turn off the unit's power when not using it.

* Depending on signal conditions, striped patterns may
appear on a TV screen and noise may enter the sound of
radio broadcasts when the unit's power is on. If this
happens, turn the unit's power off.

About condensation

If this unit is moved suddenly from a cold place into a warm
room (in winter, for example) or if the temperature in the room
in which this unit is installed rises suddenly due to heater
operation, etc., water droplets (condensation) may form
inside (on operating parts and the lens). When condensation
is present, this unit will not operate properly and playback is
not possible. Let this unit stand at room temperature for 1 or
2 hours with the power turned on (the time depends on the
extent of condensation). The water droplets will dissipate and
playback will become possible. Condensation can also occur
in the summer if this unit is directly exposed to the air flow
from an air-conditioner. If this happens, move this unit to a
different place.

Cleaning the product

* Unplug the power cord from the power outlet when
cleaning this unit.

* Clean this unit using a soft cloth. For tough dirt, apply
some neutral detergent diluted in 5 to 6 parts water to a
soft cloth, wring out thoroughly, wipe off the dirt, then
wipe again with a soft, dry cloth.

» Alcohol, thinner, benzene, insecticides, etc., could cause
the print or paint to peel off. Also, leaving rubber or vinyl
products in contact with this unit for long periods of time
could mar the cabinet.

* When using chemical-impregnated wipes, etc., read the
cautions included with the wipes carefully.

Cleaning the lens

This unit's lens should not become dirty in normal use, but if
for some reason it should malfunction due to dust or dirt,
consult your nearest Pioneer authorized service center.
Although lens cleaners for players are commercially
available, we advise against using them since some may
damage the lens.
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Handling discs

Storing

* Always place discs in their cases and store them
vertically, avoiding hot, humid places, places exposed to
direct sunlight and extremely cold places.

* Be sure to read the cautions included with the disc.

Cleaning discs

* Discs may not play if there are fingerprints or dust on
them. In this case, use a cleaning cloth, etc., to gently
wipe the disc from the inside towards the outside. Do not
use dirty cleaning cloths.

* Do not use benzene, thinner or other volatile chemicals.
Also do not use record spray or antistatic agents.

e Fortough dirt, apply some water to a soft cloth, wring out
thoroughly, wipe off the dirt, then wipe off the moisture
with a dry cloth.

* Do not use damaged (cracked or warped) discs.

Do not let the signal surface of discs get scratched or

dirty.

* Do not attach pieces of paper or stickers to discs. Doing
so could warp discs, making it impossible to play them.
Also note that rental discs often have labels attached to
them, and the label's glue may have oozed out. Check
that there is no glue around the edges of such labels
before using rented discs.

About specially shaped discs

Specially shaped discs (heart-shaped, hexagonal, etc.)
cannot be played on this unit. Do not attempt to play such
discs, as they could damage this unit.

Y

About iPod/iPhone/iPad

Made for

BiPod [JiPhone [JiPad

“Made for iPod" and “Made for iPhone” and “Made for iPad”
mean that an electronic accessory has been designed to
connect specifically to iPod, iPhone, or iPad, respectively, and
has been certified by the developer to meet Apple
performance standards. Apple is not responsible for the
operation of this device or its compliance with safety and
regulatory standards. Please note that the use of this
accessory with iPod, iPhone or iPad may affect wireless
performance.

iPad, iPhone, iPod, iPod nano and iPod touch are trademarks of
Apple Inc., registered in the U.S. and other countries.

Lightning is a trademark of Apple Inc.

Auto power off setting
Long press the M on the unit for 3 seconds to switch auto
power off setting ON/OFF.
¢ The operation can be conducted using only the B on the
unit.
* No need to set this using the remote control.
* |Initial setting is set to ON.

Note

* When the auto power off is set to ON, “APD ON" will be
displayed on the main display.

* When the auto power off is set to OFF, “APD OFF" will be
displayed on the main display.

Restoring all the settings to the
defaults

Use the steps below to restore the all settings to their defaults.

1 Press © STANDBY/ON to turn the power on.

2 Press CD on the remote control or INPUT
repeatedly on the main unit to select CD input.

3  Press A OPEN/CLOSE to open the disc tray.

4 Press O STANDBY/ON on the unit for 3
seconds while pressing H.
* "DEFAULT" is displayed while the settings are being
restored. Power is turned off.

* No need to set this using the remote control.
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Specifications

e Amplifier section
RMS Power Qutput: . ... 1BW+ 15 W
(1kHz,10%, TH.D.,8Q)

e  Tuner section

Frequency Range (FM).............. 87.5 MHz to 108 MHz
Antenna lnput (FM) ........... ... o0 75 Q unbalanced
Frequency Range (AM) . ............. 522 kHz to 1620 kHz
Antenna (AM) ... Loop antenna
e Bluetooth

Version .................. Bluetooth Specification Ver. 3.0
Output. ...t Bluetooth Specification Class 2
Estimated line-of-sight transmission distance*
......................................... About 10 m
Frequencyrange. ...... ..o 2.4 GHz
Modulation

............ FH-SS (Frequency Hopping Spread Spectrum)
Supported Bluetooth profiles. . ............. A2DP, AVRCP
Supported Codec .. ... oo SBC (Subband Codec)
Supported contents protection.................. SCMS-T

* The line-of-sight transmission distance is an estimate.
Actual transmission distances supported may differ
depending on surrounding conditions.

e Miscellaneous

iPod/iPhone connectorport ..................... 5V, 1A
USBterminal ....... ... 5V, 21A
Power source ............. AC 220 V to 240 V, 50 Hz/60 Hz
Power consumption
Poweron (X-CM32BT). ..........ooo vt 30W
Poweron (X-CM42BT). ...t 37TW
Power stand-by ............. ...l 0.5 W or less
Power stand-by (BT STANDBYON) . ....... 0.5 W or less
Dimensions .. ..200 mm (W) x 123 mm (H) x 2567 mm (D)
Weight (without package) . ...............coviin. 2.0 kg
e Speaker
Enclosure .......... ... ... ... Bass-reflex, book-shelf type
(Magnetically shielded)
Configuration. ... 2-way
Tweeter. ... 5cm cone
Woofer ... 9.4 cm cone
Maximum input POWEr. ... ..o 15W
Impedance ... 8Q
Dimensions....... 121 mm (W) x 201 mm (H) x 2356 mm (D)

Weight. . ... 2.0 kg/each

e Accessories

Remotecontrol. ... 1
AAA batteries (RO3) ... ..o 2
AMantennacable ........... . o 1
FMwireantenna ................... ... o oo 1
Non-skid pads. .. ... 8
Power cord

Speaker wire

iPhone/iPad stand

Warranty card

Operating instructions (This document)

Note
* The specifications are applicable when the power supply
is 230 V.

* Specifications and the design are subject to possible
modifications without notice, due to improvements.

e JOS is a trademark on which Cisco holds the trademark
right in the US and certain other countries.

© 2014 PIONEER HOME ELECTRONICS CORPORATION.
All rights reserved.




ATTENTION

POUR EVITER TOUT RISQUE D'ELECTROCUTION, NE
PAS ENLEVER LE COUVERCLE (NI LE PANNEAU
ARRIERE). AUCUNE PIECE REPARABLE PAR
LUTILISATEUR NE SE TROUVE A L'INTERIEUR.
CONFIER TOUT ENTRETIEN A UN PERSONNEL
QUALIFIE UNIQUEMENT.

D3-4-2-1-1_B1_Fr

AVERTISSEMENT

Cet appareil n'est pas étanche. Pour éviter les risques

d'incendie et de décharge électrique, ne placez prés de

lui un récipient rempli d'eau, tel qu'un vase ou un pot

de fleurs, et ne I'exposez pas a des gouttes d'eau, des

éclaboussures, de la pluie ou de I'humidité.
D3-4-2-1-3_A1_Fr

AVERTISSEMENT
Pour éviter les risques d'incendie, ne placez aucune
flamme nue (telle qu'une bougie allumée) sur
I'appareil.

D3-4-2-1-7a_A1_Fr

PRECAUTION DE VENTILATION

Lors de I'installation de I'appareil, veillez a laisser un
espace suffisant autour de ses parois de maniere a
améliorer la dissipation de chaleur (au moins 25 cm sur
le dessus, 16 cm a l'arriere et 5 cm de chaque co6té).

AVERTISSEMENT

Les fentes et ouvertures du coffret sont prévues pour la
ventilation, pour assurer un fonctionnement stable de
I'appareil et pour éviter sa surchauffe. Pour éviter les
risques d'incendie, ne bouchez jamais les ouvertures et
ne les recouvrez pas d'objets, tels que journaux, nappes
ou rideaux, et n'utilisez pas I'appareil posé sur un tapis

épais ou un lit.

N

D3-4-2-1-7b*_A1_Fr

Milieu de fonctionnement
Température et humidité du milieu de fonctionnement :
De +5°Ca +35°C (de +41°F a +95 °F) ; Humidité
relative inférieure & 85 % (orifices de ventilation non
obstrués)
N'installez pas I'appareil dans un endroit mal ventilé ou
un lieu soumis a une forte humidité ou en plein soleil
(ou a une forte lumiere artificielle).

D3-4-2-1-7c*_A1_Fr

ATTENTION
Linterrupteur OSTANDBY/ON de cet appareil ne
coupe pas completement celui-ci de sa prise secteur.
Comme le cordon d'alimentation fait office de
dispositif de déconnexion du secteur, il devra étre
débranché au niveau de la prise secteur pour que
I'appareil soit complétement hors tension. Par
conséquent, veillez a installer I'appareil de telle
maniéere que son cordon d'alimentation puisse étre
facilement débranché de la prise secteur en cas
d’'accident. Pour éviter tout risque d'incendie, le
cordon d'alimentation sera débranché au niveau de
la prise secteur si vous prévoyez une période
prolongée de non utilisation (par exemple avant un
départ en vacances).

D3-4-2-2-2a*_A1_Fr

ATTENTION

Cet appareil est un produit laser de Classe 1, classé
selon larticle IEC 60825-1:2007 relatif a la Sécurité
des produits laser.

APPAREIL A LASER DE CLASSE 1

D58-5-2-2a_A2_Fr

Ce produit est destiné a une utilisation domestique
générale. Toute panne due a une utilisation autre qu'a
des fins privées (comme une utilisation a des fins
commerciales dans un restaurant, dans un autocar
ou sur un bateau) et qui nécessite une réparation
sera aux frais du client, méme pendant la période de
garantie.

KO041_A1_Fr

NOTE IMPORTANTE SUR LE CABLE

D’ALIMENTATION

Tenir le cable d'alimentation par la fiche. Ne pas
débrancher la prise en tirant sur le cable et ne pas
toucher le cable avec les mains mouillées. Cela risque
de provoquer un court-circuit ou un choc électrique. Ne
pas poser I'appareil ou un meuble sur le cable. Ne pas
pincer le cable. Ne pas faire de noeud avec le cable ou
I'attacher & d'autres cébles. Les cébles d'alimentation
doivent étre posés de facon a ne pas étre écrasés. Un
cable abimé peut provoquer un risque d'incendie ou un
choc électrique. Vérifier le cable d'alimentation de
temps en temps. Contacter le service apres-vente
PIONEER le plus proche ou le revendeur pour un

remplacement.
S002*_A1_Fr



Information a destination des utilisateurs sur la collecte et I’élimination des
équipements et batteries usagés

(Marquage pour Ies)
équipements

(Exemples de marquage
pour les batteries

i
Jid

Ces symboles qui figurent sur les produits, les emballages et/ou les documents
d’accompagnement signifient que les équipements électriques et électroniques et
batteries usagés ne doivent pas étre jetés avec les déchets ménagers et font I'objet
d’une collecte sélective.

Pour assurer I'enlévement et le traitement appropriés des produits et batteries
usagés, merci de les retourner dans les points de collecte sélective habilités
conformément a la législation locale en vigueur.

En respectant les circuits de collecte sélective mis en place pour ces produits, vous
contribuerez a économiser des ressources précieuses et a prévenir les impacts
négatifs éventuels sur la santé humaine et I'environnement qui pourraient résulter
d’une mauvaise gestion des déchets.

Pour plus d’information sur la collecte et le traitement des produits et batteries
usagés, veuillez contacter votre municipalité, votre service de gestion des déchets
ou le point de vente chez qui vous avez acheté ces produits.

Ces symboles ne sont valables que dans les pays de I’'Union Européenne.

Pour les pays n’appartenant pas a I’'Union Européenne :

Si vous souhaitez jeter ces articles, veuillez contacter les autorités ou revendeurs
locaux pour connaitre les méthodes d’élimination appropriées.

K058a_A1_Fr
Précaution concernant les ondes radio AVERTISSEMENT
Cet appareil utilise comme onde radio une fréquence Rangez les petites pieces hors de portée des petits
de 2,4 GHz, c'est-a-dire une bande utilisée par d'autres enfants. En cas d'ingestion accidentelle, consultez
systemes sans fil (Fours a micro-ondes, téléphones immédiatement un médecin.
sans fil, etc.).

Si des parasites apparaissent sur les images télévisées,
il est possible que cet appareil (y compris ceux qu'il
prend en charge) provoquent des interférences sur le
connecteur d'entrée de votre téléviseur, les images

vidéo, le tuner satellite, etc.

Dans ce cas, augmentez la distance entre la prise

d'entrée d'antenne et cet appareil (y compris les

produits pris en charge par cet appareil).

¢ Pioneer n'est pas responsable d'un mauvais
fonctionnement du produit Pioneer compatible due a
une erreur/défaillance de la connexion réseau et/ou
de I'appareil raccordé. Veuillez contacter votre
fournisseur de service Internet ou le fabricant du

périphérique du réseau.

¢ Un abonnement payant auprés d'un fournisseur
d'accés Internet est nécessaire pour utiliser Internet.
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Nous vous remercions d’avoir acheté ce produit Pioneer.

Veuillez lire attentivement ce mode d'emploi de maniére a pouvoir utiliser votre modele correctement. Lorsque vous
avez terminé, rangez ces instructions en lieu sGr afin de pouvoir vous y référer a I'avenir.
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Chapitre 1:

Préparatifs

Contenu de I'emballage
Veuillez vérifier que les accessoires suivants sont présents
dans la boite quand vous I'ouvrez.

¢ Télécommande

* Piles « AAA (RO3) » x 2

* Cordon d'alimentation

¢ Cébled'enceinte x 2

« Cable d'antenne AM

e Antenne FM afil

* Coussinets antidérapants x 8

* Support pour iPhone/iPad

* Carte de garantie

* Mode d'emploi (ce document)

Mise en place des piles dans la
télécommande

1 Ouvrez le couvercle arriére et insérez les
piles comme sur l'illustration ci-dessous.

®
%@@

g

Vs

2 Refermez le couvercle arriére.

A\ ATTENTION
« N'utilisez que les piles spécifiées a I'exclusion de toute
autre. N'utilisez pas non plus une pile neuve avec une
pile usée.
* Lors de I'insertion des piles, veillez a ne pas

endommager les ressorts des bornes @ de chaque pile.

Les piles risqueraient de fuir ou de surchauffer.

* Lorsque vous insérez les piles dans la télécommande,
orientez-les correctement, comme indiqué par les
symboles de polarité (® et ©).

* Nechauffez pas les piles, ne les ouvrez pas et ne les jetez
pas au feu ou dans I'eau.

e Les piles peuvent avoir des tensions différentes, méme
si elles ont une taille et une forme identiques. N'utilisez
pas ensemble différents types de piles.

* Pour éviter toute fuite d'électrolyte, retirez les piles si
vous prévoyez de ne pas utiliser la télécommande
pendant un certain temps (1 mois ou plus). Si une pile
devait suinter, essuyez soigneusement I'intérieur du
logement, puis insérez de nouvelles piles. Sil'électrolyte
d'une pile devait couler et se répandre sur votre peau,
nettoyez le liquide avec une grande quantité d'eau.

¢ Lorsque vous éliminez des piles / batteries usées,
veuillez vous conformer aux normes gouvernementales
ou aux regles des institutions publiques
environnementales en vigueur dans votre pays ou
région.

A\ AVERTISSEMENT

* N'utilisez ni ne conservez les piles sous la lumiere
directe du soleil ou dans un endroit excessivement
chaud, comme une voiture ou a proximité d'un appareil
de chauffage. Les piles risqueraient de fuir, de
surchauffer, d'exploser ou de s'enflammer. Leur durée
de vie et/ou leur performance pourrait également étre
réduite.

Utilisation de la télécommande

La télécommande a une portée d'environ 7 metres avec un
angle de 30° par rapport au capteur de télécommande.

Gardez a I'esprit ce qui suit lorsque vous utilisez la
télécommande :

* Assurez-vous de I'absence d'obstacles entre la
télécommande et le capteur de I'appareil.

* Latélécommande risque de ne pas fonctionner
correctement si la lumiere du soleil ou une lampe
fluorescente puissante éclaire le capteur de I'appareil.

* Lestélécommandes d'autres appareils peuvent
interférer les unes sur les autres, Evitez d'utiliser des
télécommandes, contrélant d'autres équipements
placés a proximité de cet appareil.

* Remplacez les piles lorsque vous constatez une
diminution de la portée de fonctionnement de la
télécommande.

Pl o1
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Chapitre 2 :

Les organes et leurs fonctions

Télécommande

STANDBY/ON OPEN/CLOSE

© ®
CcD USB TUNER _ AUDIO IN

il (. JC J

IPod BTAUDIO CLOCKTIMER _ SLEEP

E‘!?B

@@@

P BASS

(>

EQUALIZER
BA\SSIT REBLE

N\ @ 6 RANDOM

B8

DISPLAY TUNE+ FOLDER

Q‘IE

MEMORY
MENU IPROGRAM

PRESET TUNE— VOLUME
l |7MUTE
DIMMER
ASPM PTV DISPLAV

98?&3

——OPTION —

roneer

1 ¢ STANDBY/ON
Cette touche permet d'allumer le récepteur et de le mettre en
veille (page 19).

2 Touches de fonction d’entrée
Pour sélectionner la source d'entrée de ce récepteur
(page 19).
iPod (X-CM42BT uniquement)
Permet de basculer entre les commandes de I'iPod et
celles du récepteur (page 16).
BT AUDIO

Pour configurer ou lire le fichier audio via le réseau
Bluetooth (page 29).

3 Touches de commande du récepteur
CLOCK/TIMER
Pour le réglage de I'horloge, ainsi que pour la
programmation et la vérification des minuteries
(page 13).
SLEEP

Voir la section Utilisation du minuteur de mise en veille &
la page 15.

4 Touches numériques (0 a 9)
Ces touches permettent d'entrer des numeéros (page 20).

5 CLEAR
Pour effacer la programmation de lecture (page 21).

6 Touches de commande du récepteur
DISPLAY
Appuyez pour changer I'affichage des morceaux en
cours de lecture a partir d'une source CD ou USB
(page 22).
FOLDER
Pour sélectionner le dossier souhaité sur un disque
MP3/WMA ou sur un périphérique de stockage de
masse USB (page 21).
MENU
Pour accéder au menu.

MEMORY/PROGRAM

Pour mettre en mémoire ou programmer un disque
MP3/WMA (page 21).

7 1/3/e=/= (TUNE +/-), ENTER
Utilisez ces touches pour sélectionner les parametres du
systéme, basculer entre les modes et confirmer les actions.

La touche TUNE +/- permet de rechercher/parcourir les
fréquences de station de radio (page 25).
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8 Touches de commande de préréglage
PRESET

Ces touches permettent de sélectionner des stations de radio
préréglées (page 25).

9 MUTE

Permet de couper/restaurer le son (page 14).

10 Touches de commande de la fonction de
lecture

Ces touches permettent de controler chacune des fonctions
apres avoir sélectionné la fonction désirée a 'aide des
touches de fonctions d'entrée (page 19).

11 Touches de commande de préréglage Tuner
ST/MONO

Pour permuter entre le mode audio stéréo et le mode
mono (page 25).

RDS ASPM

Pour effectuer une recherche automatique des stations
de radio RDS (page 26).

RDS PTY

Permet de rechercher des programmes de type RDS
(page 26).

RDS DISPLAY

Pour changer le mode d'affichage des informations RDS
(page 26).

12 OPEN/CLOSE
Permet d'ouvrir ou de refermer le tiroir disque (page 19).

13 Touches de contréle du son
Pour ajuster la qualité du son (page 14).

14 RANDOM
Pour utiliser le mode de lecture aléatoire a partir d'un CD,
d'un iPod ou d'un périphérique USB (page 20).

15 REPEAT
Pour modifier les parameétres de lecture répétée a partir d'un
CD, d'un iPod ou d'un périphérique USB (page 20).

16 Touches de commande de préréglage

Volume
Pour ajuster le volume d'écoute (page 13).

17 DIMMER

Permet d'obscurcir ou d'éclaircir I'affichage. Quatre étapes
sont nécessaires pour commander la luminosité (page 13).

Enceintes Acoustiques

P
1= €C—:3
zl (-4

S—

1 Aigu

2 Grave

3 Event de baffle réflex
4 Bornes d’enceintes

©Q Important

e Lagrille des enceintes est amovible.

* Vérifiez que rien nevienten contact avec les membranes
de haut-parleur lorsque vous retirez les grilles des
enceintes.

¢ Chacune des deux enceintes peut étre utilisée
indifféremment comme enceinte droite ou gauche.

Démontage et remontage de la
grille de protection avant

La grille de protection avant de chaque enceinte estamovible.
Procédez comme suit :

1 Saisissez la grille par le bas et tirez-la
doucement vers vous pour dégager la partie
inférieure.

2 Ensuite, saisissez la grille par le haut et tirez-
la doucement vers vous pour dégager la partie
supérieure.

Pour installer la grille, alignez les parties saillantes sur
I'enceinte avec les parties en creux en haut et en bas de la
grille et poussez sur la grille pour la fixer en place sur
I'enceinte.
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Fixation des coussinets antidérapants

Installez les patins antidérapants sur la surface inférieure des
enceintes.

©Q Important
¢ Les enceintes sont normalement placées verticalement.
En cas d'installation verticale des enceintes

Sivous installez les enceintes verticalement, fixez les
coussinets antidérapants sur la surface inférieure des
enceintes.

o0 101‘1

Surface inférieure
de I'enceinte

En cas d'installation horizontale des enceintes
Sivous installez les enceintes horizontalement, fixez les
coussinets antidérapants sur ce qui deviendra la surface
inférieure des enceintes.

La surface inférieure
de I'enceinte en cas
d'installation
horizontale

Rotation de I'insigne d’enceinte

Il est possible de faire pivoter I'insigne placé sur la grille des
enceintes. Procédez comme indiqué ci-apres.

1 Saisissez I'insigne (1), tirez (2) et tournez
vers la gauche (3).
L'insigne pivotera.

Dans le cas ou la méthode ci-dessus ne permette pas de faire
pivoter l'insigne, essayez les étapes 2 et 3 ci-apres.

2 Détachez la grille d’enceinte.

3 Alaide d'un tournevis cruciforme, faites
tourner la vis située a I'arriere de la grille dans le
sens des aiguilles d'une montre.

Arriere de la grille d'enceinte

© Important

* Ne faites pas tourner la vis dans le sens contraire des
aiguilles d'une montre, car l'insigne pourrait tomber.
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Panneau avant
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1 Afficheur principal 6 Capteur de télécommande

Recoit les signaux provenant de la télécommande.
2 Commande de volume

Pour ajuster le volume d'écoute (page 13). 7 Tiroir d'insertion du disque

P Placez le disque coté étiquette vers le haut (page 19).
3 Eclairage du bouton de volume

S'allume quand I'appareil est sous tension. 8 Témoin TIMER

. , S'allume lorsque I'appareil est en veille avec la fonction de
4  Prise casque / écouteurs minuterie activée.
Permet de raccorder un casque. Lorsque le casque est
branché, les enceintes ne fournissent aucun son. 9 Prise USB

) Permet de raccorder votre périphérique de stockage de
5 Prise AUDIO IN masse USB ou votre iPod/iPhone/iPad Apple pour I'utiliser
Pour raccorder un équipement auxiliaire a I'aide d'un céble comme source audio (page 23).

stéréo mini-jack (page 28).
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Panneau supérieur

PUSH OPEN

T EEEEEEEEEE .y

[ | 1
e Q0@ SO O
. q I
|

| e mssEsE s

C |

@

1 Prise de connexion iPod/iPhone
(X-CM42BT uniquement)

Pour accéder a la station d'accueil pour iPod/iPhone,
appuyez sur le cache au niveau de I'inscription PUSH OPEN
(page 17).

2 O STANDBY/ON
Cette touche permet d'allumer le récepteur et de le mettre en
veille (page 19).

3 Touches de commande de la fonction de
lecture

Ces touches permettent de sélectionner la piste ou le fichier
a lire. Pour arréter la lecture. Pour arréter la lecture ou
reprendre la lecture & partir de I'endroit ou elle a été mise en
pause.

|
4 INPUT
Permet de sélectionner la source d’entrée.
Une pression longue permet de passer en mode BT
STANDBY.
5 Touche d’ouverture/fermeture du tiroir
disque
Permet d'ouvrir ou de refermer le tiroir disque (page 19).
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Chapitre 3 :
Connexions

A\ ATTENTION

e Veilleza mettre I'appareil hors tension et a débrancher le
cordon d'alimentation de la prise secteur a chaque fois
que vous effectuez ou que vous modifiez des
connexions.

* Branchez le cordon d'alimentation une fois que toutes
les connexions entre les différents équipements ont été
effectuées.

Raccordement des enceintes

* Poussez sur les languettes pour les ouvrir et insérez le fil
dénudé.

* Lefil d’enceinte fourni portant le repére en tube rouge
doit étre raccordé & la borne plus (+). Raccordez le fil
portant le repéere en tube rouge a la borne plus (+) et
I'autre fil a la borne moins (-).

¢ Chacune des deux enceintes peut étre utilisée
indifféremment comme enceinte droite ou gauche.

Enceinte
gauche

o Enceinte
droite

Panneau arriere de cet appareil

SPEAKERS

' Tube rouge '

1 1

[ i '

' Cable d'enceinte  jme=mmm=— @ :
fourni

: =0 '

1 1

A\ ATTENTION

¢ Les bornes des haut-parleurs sont sous une tension
ACTIVE DANGEREUSE. Pour éviter tout risque de
décharge électrique lors du branchement et du
débranchement des cébles de haut-parleur, débranchez
le cordon d'alimentation avant de toucher des parties
non isolées.

Ne raccordez a ce systeme aucun haut-parleur autre
que ceux qui sont fournis.

Ne raccordez pas les haut-parleurs fournis a un
amplificateur autre que celui fourni avec ce systeme.
Une telle connexion pourrait provoquer une
défaillance, voire un incendie.

Ne fixez pas ces enceintes sur un mur ou au plafond.
|ls pourraient causer des blessures en tombant.
N'installez pas les enceintes en hauteur sur un murou
au plafond. La grille est congue pour étre démontable,
et pour cette raison elle peut tomber et causer des
dommages ou des blessures si les enceintes sont
suspendues en hauteur.

Ces enceintes sont protégées contre les interférences
électromagnétiques. Toutefois, selon I'emplacement
d'installation, un phénomeéne de distorsion des
couleurs peut se produire dans le cas ou les enceintes
sont installées a proximité immédiate de I'écran du
téléviseur. Dans ce cas, mettez le téléviseur hors
tension puis remettez-le sous tension apres 15 a

30 minutes. Si le probleme persiste, éloignez les
enceintes du téléviseur.

Vérifiez que les ames des cébles d'enceintes ne soient
pas exposées et qu'elles ne viennent pas en contact
avec les &mes des autres cébles. Ceci pourrait causer
un dysfonctionnement de I'appareil.

Ne laissez pas I'dme des cébles d’enceintes venir en
contact avec le boftier du récepteur.

SiI'ame des cébles d’enceintes entraient en contact
avec une partie métallique du boitier du récepteur, cela
créerait un court-circuit qui pourrait endommager les
enceintes et provoquer un départ de feu.

Insérez correctement les cébles d'enceintes dans les
bornes et vérifiez que les cables ne peuvent pas se
détacher facilement.

Remarque

II'n'y a aucune différence entre les enceintes gauche (L)
et droite (R).
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Raccordement des antennes
* Raccordez I'antenne cadre AM et I'antenne filaire FM
comme indigué ci-dessous.
* Pour améliorer la réception et la qualité du son,
raccordez les antennes externes (voir la section
Utilisation des antennes externes ci-dessous).

= \1\

-

S

IANTENNA

e
©

M
UNBAL 750

1 Branchez le cordon de I'antenne AM.
Saisissez le connecteur pour le raccorder a la prise AM.

2 Reliez I'antenne cadre AM au pied joint.

3 Placez I'antenne AM sur une surface plane
en l'orientant vers une direction qui offre la
meilleure réception.

4 Raccordez I'antenne filaire FM a la prise
d’antenne FM.

Pour de meilleurs résultats, déroulez I'antenne FM et fixez-la
surun murou sur un encadrement de porte. Tendez-la, elle ne
doit pas étre enroulée.

Utilisation des antennes externes

Pour améliorer la réception FM
Utilisez un connecteur de type PAL (non fourni) pour
raccorder une antenne FM externe.

Connecteur PAL
simple

ANTENNA

Céable coaxial
% Q

Branchement

Avant d'effectuer ou de modifier les raccordements, mettez
|'appareil hors tension et débranchez le cordon
d'alimentation au niveau de la prise secteur.

Apres avoir effectué toutes les connexions, branchez
|'appareil sur une prise secteur.

Panneau arriere de cet appareil

4 N Cordon
- d’alimentation

Ala prise
secteur

A\ ATTENTION
* N'utilisez aucun autre cordon d'alimentation que celui
fourni avec cet appareil.
* N'utilisez pas le cordon d'alimentation fourni pour un
usage autre que celui décrit ci-dessus.
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Chapitre 4 :

Pour commencer

Pour allumer I'appareil

Appuyez sur la touche & STANDBY/ON pour mettre
I'appareil sous tension.

Apreés utilisation :
Appuyez sur & STANDBY/ON pour passer en mode veille.
Remarque

* En mode veille, si un iPod/iPhone/iPad est connecté,
I'appareil se met en mode de recharge.

Réglage de I'horloge

STANDBY/ON

= e

1 Appuyez sur © STANDBY/ON pour la mise
sous tension.

2 Appuyez sur la touche CLOCK/TIMER de la
télécommande.
« CLOCK » apparait sur I'afficheur principal.

3 Appuyez sur la touche ENTER.

4 Utilisez les touches 4=/=» pour régler le jour,
puis appuyez sur ENTER.

5 Utilisez les touches =/=> pour régler
I'heure, puis appuyez sur ENTER.

6 Utilisez les touches 4=/=» pour régler les
minutes, puis appuyez sur ENTER pour
confirmer.

7 Appuyez sur la touche ENTER.

Pour vérifier I'heure :

Appuyez sur CLOCK/TIMER. L'afficheur indiquera I'heure
pour 10 secondes environ.

Pour remettre I'horloge a I'heure :

Suivez la procédure de « Réglage de I'horloge » a partir de
|'étape 1.

Remarque
* Remettre I'horloge a I'heure lorsque I'alimentation est
rétablie apres que 'appareil ait été rebranché ou apres
une panne d'électricité.

Commandes générales

Fonction d’entrée

La touche INPUT située sur le panneau supérieur de
I'appareil permet de permuter la source d'entrée. Appuyez
sur latouche INPUT & plusieurs reprises pour sélectionner la
source souhaitée.

¢cb — FM — AM — USB/IPOD

f |

LINE <— AUDIO IN <— BTAUDIO —— IPOD
(X-CM42BT uniquement)

Controdle de la luminosité de
I'affichage

Appuyez sur la touche DIMMER pour atténuer la luminosité
de I'affichage. Quatre étapes sont nécessaires pour
commander la luminosité.

Réglage automatique du volume
initial

Sivous avez arrété I'appareil avec le volume réglé a un niveau
supérieur ou égal a 31, le volume est abaissé a 30 lors de la

prochaine utilisation de I'appareil, avant d'étre rétabli au
niveau précédemment réglé.

Commande de volume

Tourner le bouton du volume vers VOLUME (sur I'appareil
principal) ou appuyer sur VOLUME +/- (sur la
télécommande) pour augmenter ou baisser le volume.

A\ ATTENTION

* Le niveau sonore émis a un réglage donné du volume
dépend, entre autres facteurs, du rendement des
enceintes et du lieu d'utilisation. Il est conseillé d'éviter
I'exposition a des niveaux de volume élevés. Eviter de
trop élever le volume. Ecoutez de la musique a des
niveaux modérés. Un volume sonore excessif émis par
les écouteurs et le casque peut endommager I'ouie.
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Sourdine

Pour couper le son temporairement, maintenez enfoncé la
touche MUTE de la télécommande. Appuyer de nouveau pour
restaurer le volume.

Commandes de son

Equalizer

Lorsque vous appuyez sur la touche EQUALIZER, le mode en
cours est affiché. Pour changer de mode, appuyez a plusieurs
reprises sur la touche EQUALIZER jusqu'a ce que le mode
audio souhaité s'affiche.

—  FLAT Son de base a caractéristique plate
ACTIVE Son puissant avec accentuation

des registres grave et aigu

|

DIALOGUE $on permettant une meilleure
L écoute de la radio et de la parole

—  NIGHT

Son permettant une meilleure écoute
a bas volume, par exemple la nuit

Touche P.bass

Lors de la premiere mise sous tension de I'appareil, le mode
P.bass est activé. Ce mode accentue les fréquences graves.
Pour annuler le mode P.bass, appuyez sur la touche P.BASS
de la télécommande.

Touche de réglage grave/aigu
Appuyez sur latouche BASS/TREBLE puis utilisez les touches
= /= pour régler les graves ou les aigus.

Remarque

¢ Lesfonctions EQUALIZER et P.BASS ne peuvent pas étre
utilisées simultanément. La derniere fonction a avoir été
utilisée sera utilisée la prochaine fois.

* Lafonction BASS/TREBLE peut étre utilisée
simultanément avec les fonctions EQUALIZER ou
P.BASS.

Lorsqu’une des deux fonctions ci-dessus
est sélectionnée, la fonction qui n’est pas
sélectionnée est affichée comme suit.

1 Lorsque le réglage de la fonction P.BASS
(ON/OFF) est changé.
+ EQUALIZER : FLAT

2 Lorsque le réglage de la fonction
EQUALIZER est changé.
* P.BASS : OFF

Réglage de I'alarme de réveil

Vous pouvez modifier les réglages de I'alarme de réveille-
matin en cours ou définir une nouvelle alarme.

1 Appuyez sur & STANDBY/ON pour la mise
sous tension.

2 Appuyez sans relacher sur la touche CLOCK/
TIMER.

3 Utilisez les touches 4=/=» pour sélectionner
« ONCE » (une fois) ou « DAILY » (tous les jours),
puis appuyez sur ENTER.
ONCE - La programmation unique se déroule une seule
fois & I'neure programmeée.
DAILY - L'alarme quotidienne (DAILY) du réveil se
déclenche les jours de la semaine et & I'heure qui ont été
préréglés.
4 Utilisez les touches 4=/=» pour sélectionner
I'option « TIMER SET », puis appuyez sur la
touche ENTER.

5 Utilisez les touches 4=/= pour sélectionner
la source de lecture utilisée par le réveil, puis
appuyez sur la touche ENTER.

Les sources d'entrée CD, FM, AM, USB/IPOD, IPOD (X-
CM42BT uniguement), BT AUDIO, AUDIO IN et LINE peuvent
étre sélectionnées comme source de lecture.

6 Utilisez les touches «=/=» pour sélectionner
le jour de I'alarme, puis appuyez sur la touche
ENTER.

7 Utilisez les touches 4=/=> pour régler
I'heure, puis appuyez sur ENTER.

8 Utilisez les touches 4=/=> pour définir les
minutes, puis appuyez sur ENTER.

Programmer I'heure d'arrét comme décrit dans les étapes 7
et 8.

9 Réglez le volume a l'aide de la touche
VOLUME +/-, puis appuyez sur ENTER.

10 Appuyez sur & STANDBY/ON pour passer
en mode veille.
Le voyant TIMER s’allume.
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Rappel de I'alarme de réveil

Cette procédure permet de réutiliser les réglages d’une
alarme existante.

1 Suivez les étapes 1 a 3 de la procédure
« Réglage de lalarme de réveil ».

2 Appuyez sur 4=/= pour sélectionner
« TIMER ON », puis appuyez sur ENTER.

Annulation de I'alarme de réveil
Cette procédure permet de désactiver lalarme de réveil.

1 Suivez les étapes 1 a 3 de la procédure
« Réglage de lalarme de réveil ».

2 Appuyez sur 4=/=> pour sélectionner
« TIMER OFF », puis appuyez sur ENTER.

Utilisation du réveil

1 Appuyez sur © STANDBY/ON pour couper
I'alimentation.

2 Au moment du réveil, cet appareil sera
automatiquement mis sous tension et il fera
entendre la source d'entrée sélectionnée.

Remarque
¢ Siun iPod/iPhone/iPad n'est pas branché sur cet
appareil ou si un disque n'est pas inséré, I'appareil ne
sera pas activé et aucune plage ne sera reproduite.
« Certains disques ne conviennent pas a une lecture
automatique au moment du réveil.
* Lorsque vous réglez le minuteur, définissez une durée

supérieure ou égale a une minute entre le début et la fin.

Utilisation du minuteur de mise en
veille

Le minuteur de mise en veille met I'appareil hors tension
apres le délai spécifié pour que vous puissiez vous endormir
|'esprit tranquille.

1 Appuyez de facon répétée sur SLEEP pour
sélectionner la durée avant la mise a I'arrét.
Choisissez enter 10 min, 20 min, 30 min, 60 min, 90 min,
120 min, 150 min, 180 min ou Hors service. La nouvelle valeur
programmée s'affiche pendant 3 secondes et le réglage est
ainsi terminé.

Remarque

* Le minuteur de mise en veille peut étre réglé en
appuyant sur SLEEP pendant que la durée restante est
affichée.

Utilisation avec un casque

Branchez le casque sur la prise PHONES située sur le
panneau avant de I'appareil.

Lorsque le casque est branché, les enceintes ne fournissent
aucun son.

* Ne pas tourner le volume a fond a la mise en route et
écouter la musique a des niveaux modérés. Un volume
sonore excessif émis par les écouteurs et le casque peut
endommager l'ouie.

* Avant de brancher ou de débrancher le casque, réduire
le niveau sonore.

» Utiliser un casque muni d'une fiche de 3,5 mm de
diameétre et ayant une impédance de 16 a 50 ohms.
L'impédance préconisée est de 32 ohms.
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Chapitre 5:

Lecture d'une source iPod/iPhone/iPad

En raccordant simplement votre iPod/iPhone/iPad a cet
appareil, vous pouvez profiter d'un son de grande qualité
directement a partir de votre iPod/iPhone/iPad.

Vérification des modeéles d'iPod/
iPhone/iPad pris en charge

Les iPod/iPhone/iPad utilisables sur cet appareil sont
indiqués ci-apres.

Connecteur Lightning

iPod/iPhone/iPad (X-CM42BT Borne USB

uniquement)

iPod nano 3G/4G/5G/6G —

iPod nano 7G v

iPod touch 1G/2G/3G/4G —

iPod touch 5G v

iPhone —

iPhone 3G —

iPhone 3GS —

iPhone 4 —

iPhone 4s

iPhone 5

iPhone 5c¢

NEYR

iPhone 5s

NSNS SSENSISISIN] NS

iPad mini —

iPad mini avec écran
Retina

\
N

iPad —

iPad 2 —

iPad (3e génération) —

iPad (4e génération) —

AN NN BN

iPad Air —

Remarque

* Pioneer ne garantit pas que cet appareil convienne a des
iPod/iPhone/iPad, autres que ceux qui sont spécifiés.
* Certaines fonctions peuvent ne pas étre accessibles en

fonction du modeéle et de la version du logiciel.
* L'emploi de I'iPod/iPhone/iPad est autorisé pour la

reproduction de contenus non protégés ou de contenus

que I'utilisateur est autorisé a reproduire légalement.

Les fonctions telles que I'égaliseur ne peuvent pas étre
commandées en utilisant ce systeme et nous
recommandons de désactiver I'égaliseur avant la
connexion.

Pioneer ne peut en aucun cas étre tenu responsable
pour toute perte directe ou indirecte, liée a un probleme
ou une perte des données enregistrées a la suite d'une
défaillance de I'iPod/iPhone/iPad.

Pour des instructions détaillées sur I'utilisation de
I'iPod/iPhone/iPad, veuillez vous reporter au mode
d'emploi qui accompagne votre iPod/iPhone/iPad.

Ce systeme a été développé et testé pour la version du
logiciel iPod/iPhone/iPad indiquée sur le site Web de
Pioneer (http://pioneer.jp/homeav/support/ios/eu/).
L'installation sur votre iPod/iPhone/iPad de versions de
logiciel autres que celles indiquées sur le site Web de
Pioneer peut provoquer des problemes d’'incompatibilité
avec ce systeme.

Cette unité ne peut pas servir pour enregistrer un CD,
une émission d'un tuner ou le contenu d'un iPod/
iPhone/iPad.

Connexion de votre iPod/iPhone/
iPad

A\ ATTENTION

Pour connecter un iPod/iPhone/iPad, utilisez le cble
iPod/iPhone/iPad fourni avec votre iPod/iPhone/iPad, ou
bien un cble disponible dans le commerce
spcifiquement conu pour iPod/iPhone/iPad.

Cet appareil n'est pas fourni avec un céble iPod/iPhone/
iPad.

Q Important

Sivous avez installé un rabat de protection pour iPod/
iPhone/iPad (accessoire disponible dans le commerce),
il est possible que cela empéche de connecter I'iPod/
iPhone/iPad & I'appareil.
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Connexion d'un iPod/iPhone sur la Fermeture du couvercle de la station
station d'accueil de I'appareil d’accueil pour iPod/iPhone (X-CM42BT
(X-CM42BT uniquement) uniquement)

¢ Tout en tirant sur le bouton PULL CLOSE (1), fermez
1 Appuyez sur PUSH OPEN.

soigneusement le couvercle de la station d'accueil pour
iPod/iPhone/iPad (2).

/

* Lorsque la station d'accueil n'est pas utilisée, fermez le

. . . couvercle en appuyant fermement dessus.
2 Ouvrez le port de connexion iPod/iPhone. /

ey — R
f\ ¢ \
- —

3 Connectez votre iPod/iPhone. Connexion d'un iPod/iPhone/iPad a
I'aide du support fourni

1 Connectez I'iPod/iPhone/iPad I'appareil
I'aide du cble iPod/iPhone/iPad.

©)
1; Cble iPod/iPhone/iPad
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2  Placez I'iPod/iPhone/iPad sur le support.

Utilisation du support avec un iPod/iPhone

Veillez ce que le cble iPod/iPhone passe bien dans la rainure
prvue cet effet I'arrire du support fourni avec I'appareil.

-

Arriere du support

i Cble iPod/
--=--¢ iPhone

|

Utilisation du support avec un iPad
Veillez a placez I'iPad horizontalement sur le support.

Lecture a partir d'un iPod/iPhone

1 Connectez votre iPod/iPhone.
Si un iPod/iPhone est connecté quand cet appareil est sous
tension, la lecture de I'iPod/iPhone ne commencera pas.

2 Appuyez sur la touche iPod de la
télécommande ou sélectionnez USB comme
source d'entrée.

L'indication « IPOD » ou « USB/IPOD » apparait sur
I'affichage de I'appareil.

3 Une fois I'équipement connecté reconnu, la
lecture commence automatiquement.

Fr

Lecture via un iPad

1

Connectez votre iPad.

Sil'iPad est connecté alors que cet appareil est sous tension,
la lecture a partir de I'iPad ne commencera pas.

2

Sélectionnez USB comme source d’entrée.

L'indication « USB/IPOD » apparait sur 'affichage de
I'appareil.

3

Une fois I'équipement connecté reconnu, la

lecture commence automatiquement.

A\ ATTENTION

Quand votre iPod/iPhone/iPad est connecté & cet
appareil et que vous souhaitez le faire fonctionner en le
touchant directement, assurez-vous de tenir I'iPod/
iPhone/iPad avec I'autre main pour éviter un mauvais
fonctionnement causé par un contact défectueux.

lid Remarque

Pour des instructions détaillées sur I'utilisation de
I'iPod/iPhone/iPad, veuillez vous reporter au mode
d'emploi qui accompagne votre iPod/iPhone/iPad.
L'iPod/iPhone/iPad se charge chaque fois qu'il est
connecté a cet appareil. (Cela vaut également lorsque
I'appareil est en mode veille.)

Lorsque la source d'entrée de 'appareil est changée de
I'iPod vers une autre source, la lecture a partir de I'iPod/
iPhone/iPad est arrétée temporairement.

Lorsqu'un iPod/iPhone/iPad n'est pas en cours de
lecture et qu'aucune opération n'a été effectuée depuis
20 minutes, I'appareil se met automatiquement a I'arrét.
Pour cela, il est nécessaire d'activer (ON) la fonction
d'arrét automatique la fonction de mise hors tension
automatique.

La fonction de mise hors tension automatique peut étre
activée/désactivée (ON/OFF) (page 36).

© Important

Si cet appareil ne peut assurer la lecture de votre iPod/

iPhone/iPad, effectuez les vérifications suivantes :

- Vérifiez siI'iPod/iPhone/iPad est pris en charge par cet
appareil.

- Reconnectez I'iPod/iPhone/iPad a I'appareil. Si cela
ne permet pas de résoudre le probléme, essayez de
réinitialiser votre iPod/iPhone/iPad.

- Vérifiez siI'iPod/iPhone/iPad est pris en charge par cet
appareil.

Sil'iPod/iPhone/iPad ne peut pas étre utilisé, vérifiez les

points suivants :

- L'iPod/iPhone/iPad est-il raccordé correctement ?
Reconnectez I'iPod/iPhone/iPad & I'appareil.

- L'iPod/iPhone/iPad est-il figé ? Essayez de réinitialiser
I'iPod/iPhone/iPad et de le reconnecter a I'appareil.
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Chapitre 6 :

Lecture de disque

Ce systeme peut lire un disque CD standard, un disque CD-R/
RW en format CD et un CD-R/RW avec un fichier MP3 ou
WMA, mais ne peut pas enregistrer sur ces types de CD.
Certains disques audio CD-R et CD-RW peuvent étre illisibles
a cause de I'état du disque ou du dispositif utilisé pour
I'enregistrement.

MP3 :

MP3 est un format de compression. Il s'agit de I'acronyme de
MPEG Audio Layer 3. MP3 est un code audio qui permet de
compresser des données audio de fagon significative sans
altérer la qualité sonore.

* Ce systeme prend en charge les fichiers de type MPEG-
1/2 Audio Layer 3 (Taux d'échantillonnage : 8 kHz a
48 kHz; Débit binaire : 32 kbps a 320 kbps).

* Pendant la lecture d'un fichier VBR, le compteur sur
|'afficher peut différer du temps de lecture en cours.

WMA :

Les fichiers WMA (Windows Media Audio) sont des fichiers
de type « Advanced System Format » créés par compression
de fichiers audio avec le codec audio Windows Media. Le
format WMA est le format de fichier audio développé par
Microsoft pour le lecteur Windows Media.

* Ce systeme prend en charge les fichiers de type WMA
(Taux d'échantillonnage : 32 kHz/44,1 kHz/ 48 kHz; Débit
binaire : 64 kbps a 320 kbps).

* Pendant la lecture d'un fichier VBR, le compteur sur
|"afficher peut différer du temps de lecture en cours.

Lecture de disques ou de fichiers

1 Appuyez sur & STANDBY/ON pour la mise
sous tension.

2 Appuyez sur la touche CD de la
télécommande ou utilisez la touche INPUT de
I"appareil pour sélectionner la source d’entrée
cD

3 Appuyezsur la touche 4 OPEN/CLOSE pour
ouvrir le tiroir disque.

4  Placez le disque sur le tiroir disque, c6té
étiquette vers le haut.

5 Appuyezsurlatouche 4 OPEN/CLOSE pour
refermer le tiroir disque.

6 Appuyez sur > 11 pour lancer la lecture du
disque.

Apres la lecture de la derniére plage, I'appareil s'arréte
automatiquement.

A\ ATTENTION

* Ne placez pas deux disques dans un seul tiroir de
disque.

* Ne pas utiliser de disques de formes spéciales (cceur,
octogone, etc.). Ceci risque de provoquer des
dysfonctionnements.

* Ne pas pousser le tiroir en cours de mouvement.

» S'il se produit une panne de courant alors que le tiroir
est ouvert, attendre le rétablissement du courant.

* Penser aplacer le disque de 8 cm au centre du tiroir de
disque.

Remarque

e |'appareil prend plus de temps (environ 20 &

90 secondes) pour lire un disque MP3/WMA qu'un CD
ordinaire & cause de la structure de ses informations.

* Lorsque le début de la premiére piste est atteint en cours
de retour rapide, I'appareil passe en mode lecture
(uniquement pour les CD).

¢ En cas de parasites sur télévision ou radio au cours de
I'utilisation de disques, éloigner I'appareil du téléviseur
ou du poste de radio.

£} Astuce

» Siaucune opération n'a été effectuée en mode CD ou si
le fichier audio n'a pas été lu depuis plus de 20 minutes,
|'appareil se met automatiquement hors tension. Pour
cela, il est nécessaire d'activer (ON) la fonction d'arrét
automatique la fonction de mise hors tension
automatique.

* Lafonction de mise hors tension automatique peut étre
activée/désactivée (ON/OFF) (page 36).

pY 05




m C Lecture de disque

Diverses fonctions de disque

Fonction | Appareil Télé-
principal | commande

Opération

Presser en mode d'arrét.

Lecture 0 @

Utilisable en cours de
lecture.

Arrét o @

Utilisable en cours de
lecture. Appuyez sur la
touche 11 pour reprendre
la lecture a partir du point
ou la lecture a été mise en
pause.

Pause 0 @

Plage P »» | Presser en mode de lecture
haut/bas @ a ou d'arrét.

@ @ Sivous appuyez sur ces
touches lorsque la lecture
est al'arrét, appuyez ensuite
sur la touche »11 pour
commencer la lecture de la
piste souhaitée.

Avance <« »» | Presser en mode de lecture
rapide/ @ a @ @ et la maintenir enfoncée.
inversion Relacher la touche pour

reprendre la lecture.

Lecture avancée de disques MP3/
WMA ou CD

TUNE+ FOLDER

)
=

OJOX0)
@e®

Q09
0@0¢©

Recherche directe de morceaux

Vous pouvez utiliser les touches numérotées pour
sélectionner et lire les pistes souhaitées du disque inséré
dans le lecteur.

Utilisez les touches numérotées de la
télécommande pour sélectionner la piste souhaitée

® @

pendant que I’appareil est en train de lire le disque.

Remarque

¢ Unnuméro de plage supérieur au nombre de plages sur
le disque ne peut pas étre sélectionné.
Arrét de la lecture :
Appuyez sur la touche B.

Lecture répétée

Avec répétition lecture, I'appareil peut relire continuellement
une piste toutes les pistes ou une séquence programmée.

Pour répéter la lecture d'une piste :
Appuyez a plusieurs reprises sur la touche REPEAT jusqu'a

ce que l'indication « RPT ONE » apparaisse. Appuyez sur la
touche ENTER.

Pour répéter tous les morceaux :
Appuyez a plusieurs reprises sur la touche REPEAT jusqu'a

ce que l'indication « RPT ALL » apparaisse. Appuyez sur la
touche ENTER.

Pour répéter des morceaux souhaités :

Suivez les étapes 1 & b décrites dans la section

« Programmation de lecture » & la page suivante, puis
appuyez sur la touche REPEAT & plusieurs reprise jusqu'a ce
que 'indication « RPT ALL » apparaisse. Appuyez sur la
touche ENTER.

Pour annuler la répétition :

Appuyez a plusieurs reprises sur la touche REPEAT jusqu'a
ce que l'indication « RPT OFF » apparaisse. Appuyez sur la
touche ENTER.

Remarque

* Apres avoir utilisé la lecture répétée, n'oubliez pas
d'appuyer sur la touche B. Sinon, le disque sera lu
continuellement.

* Pendant la lecture répétée, la lecture aléatoire n'est pas
disponible.

Lecture aléatoire

Les plages du disque peuvent étre lues automatiquement en
ordre aléatoire.

Pour lire tous les morceaux dans un ordre
aléatoire :

Appuyez a plusieurs reprises sur latouche RANDOM jusqu’a
ce que l'indication « RDM ON » apparaisse. Appuyez sur la
touche ENTER.

Pour annuler la lecture aléatoire :
Appuyez a plusieurs reprises sur latouche RANDOM jusqu'a

ce que l'indication « RDM OFF » apparaisse. Appuyez sur la
touche ENTER.

Remarque

* Sivous appuyez sur latouche »» pendant la lecture en
mode aléatoire, vous pouvez accéder a la piste suivante
sélectionnée par la fonction de lecture aléatoire.

* Lorsde lalecture au hasard, I'appareil reproduit des
morceaux dans un ordre aléatoire. (Vous ne pouvez pas
choisir I'ordre de lecture des pistes.)

* Pendant la lecture aléatoire, la lecture répétée n'est pas
disponible.
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Lecture des morceaux programmeés (CD

A propos du téléchargement de

ou MP3/WMA)

On peut sélectionner 32 morceaux (maxi) pour la lecture dans
un ordre souhaité.

1 En mode arrét, appuyez sur la touche
MEMORY/PROGRAM pour accéder au mode de
lecture programmée.

2 Utilisez les touches <<« »»| ou les touches
numérotées de la télécommande pour
sélectionner les pistes souhaitées.

3 Appuyez sur ENTER pour mémoriser le
dossier et le numéro de piste.

4 Répéter les étapes 2 - 3 pour programmer
d’autres dossiers/plages. 32 plages au total sont
programmables.
« Sivous souhaitez vérifier les pistes programmeées,
appuyez sur MEMORY/PROGRAM.
e Encasd'erreur, les derniéres pistes programmées
peuvent étre effacées de la programmation en appuyant
sur latouche CLEAR.

5 Appuyez sur > 11 pour lancer la lecture du
disque.

Pour annuler la lecture des morceaux
programmes :

Pour annuler la programmation de lecture, appuyez deux fois
sur latouche M de la télécommande. L'indication « PRG
CLR » apparait sur I'écran et tous les contenus programmés
sont effacés.

Ajout de pistes a la programmation :

Appuyez sur MEMORY/PROGRAM. Puis suivez les étapes 2
et 3 pour ajouter des pistes.

Remarque
* Lorsqu'un disque est éjecté, la programmation est
automatiquement effacée.

« Sivous appuyez sur la touche & STANDBY/ON pour
passer en mode veille ou si vous sélectionnez une

source différente de €D, la programmation sera effacée.

* Lalecture aléatoire n'est pas possible en mode de
lecture programmeée.

fichiers MP3/WMA

Il'y a de nombreux sites de musique sur I'lnternet d'oti on
peut télécharger des fichiers musicaux MP3/WMA. Suivre les
instructions de ces sites pour télécharger ce type de fichiers.
Il est alors possible de lire ces fichiers musicaux téléchargés
en les gravant sur un disque CD-R/RW.

* Les chansons/fichiers téléchargés sont pour usage
personnel seulement. Toute autre utilisation d'une
chanson sans la permission du propriétaire est illégale.

Sur l'ordre de lecture des dossiers

Si des fichiers MP3/WMA sont présents dans plusieurs
dossiers, un nombre sera automatiquement attribué a
chaque dossier.

Ces dossiers peuvent étre sélectionnés a I'aide de la touche
FOLDER de la télécommande. Si le dossier sélectionné
contient des formats de fichier qui ne sont pas supportés, le
dossier est sauté et le dossier suivant est sélectionné.

Exemple : Attribution des nombres de dossier si des fichiers
MP3/WMA sont présents, tel que dans la figure ci-dessous.

1 Le dossier ROOT est programmé comme
dossier 1.

2 Quant aux dossiers dans le dossier ROOT
(dossiers A et B), celui qui est enregistré le
premier sur le disque sera programmé comme
dossier 2 et 3.

3 Pour ce qui est des dossiers dans le dossier A
(dossiers C et D), celui qui est enregistré le
premier sur le disque sera programmé comme
dossier 4 et 5.

4 Le dossier E dans le dossier D sera
programmé comme dossier 6.

* L'information relative & I'ordre des dossiers et des
fichiers écrits sur le disque dépend du logiciel
d'écriture. |l est possible que I'appareil ne lise pas les
fichiers selon I'ordre prévu.

* |’appareil peut lire un disque contenant jusqu’a 255
dossiers et 999 fichiers MP3/WMA au total (en comptant
les fichiers non lisibles).

DOSSIER A
(DOSSIER 2)

RACINE
(DOSSIER 1) (DOSSIER 4) FICHIER 4

DOSSIER C —E FICHIER 3
FICHIER 5

FICHIER 8
DOSSIER E
(DOSSIER 6)

DOSSIERD FICHIER 6
(DOSSIER S)E FICHIER 7
FICHIER9

FICHIER 10

DOSSIER B FICHIER 1
(DOSSIER 3) FICHIER 2
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Spécifiez le dossier de lecture souhaité

Spécifiez le dossier de lecture souhaité en suivant les étapes
ci-apres.

DISPLAY TUNE+ FOLDER

-

TUNE-

1 Appuyez sur la touche CD et chargez un
disque MP3/WMA.

2 Appuyez sur FOLDER et utilisez les touches
1/3 pour sélectionner le dossier de lecture
souhaité.

3 Appuyez sur la touche ENTER.
La lecture commence au premier morceau du dossier
sélectionné.

* Encas d'arrét, appuyez sur les touches /& pour
pouvoir sélectionner le dossier.

Sélection des informations affichées

1 Appuyez sur la touche DISPLAY.

Si le titre, le nom de I'artiste et le nom de I'album ont été
enregistrés dans le fichier, ces informations apparaissent sur
I'affichage. (Cet appareil ne peut afficher que les caractéres
alphanumériques. Les caractéres autres
qu'alphanumériques sont remplacés a I'affichage par un
astérisque « * ».)

Affichage du numéro de
piste et du temps de lecture

t {

Affichage du type de Affichage du numéro
fichier <«— de dossier/piste

—» Affichage du titre/artiste/
album

Remarque

* Lalecture de « fichier WMA protégé contre la copie » et
de «fichier non pris en charge » n'est pas possible. Dans
ce cas, la lecture ignore automatiquement le fichier.

* Dans certains cas, il est possible qu'aucune information
ne puisse étre affichée.

« L'affichage du titre, de I'artiste et du nom de I'album est
pris en charge uniquement pour les fichiers MP3.
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Chapitre 7 :

Lecture USB

Lecture a partir d'un périphérique
USB

Il est possible d'obtenir un son & deux canaux en utilisant
I'interface USB située & I'avant de ce récepteur.

* Pioneer ne garantit pas que tout fichier enregistré surun
périphérique de stockage USB puisse étre lu par
|'appareil, ni que ce dernier puisse fournir I'alimentation
nécessaire au périphérique de stockage USB. Notez
aussi que Pioneer décline toute responsabilité en cas de
perte de fichiers d'une clé USB, résultant de la
connexion & cet appareil.

1 Sélectionnez USB comme source d’entrée.
« USB/IPOD » apparait sur I'afficheur principal.

2 Connectez le périphérique de stockage USB.

Le nombre de dossiers/fichiers stockés sur le périphérique
USB connecté a I'appareil apparait automatiqguement sur
I'affichage.
* Cet appareil ne prend pas en charge les concentrateurs
USB.

@ TIVER VOLUME

el

A
|
1
[
Périphérique de stockage [3

USB (disponible dans le
commerce)

3 Une fois la reconnaissance terminée,

appuyez sur la touche » 11 pour lancer la lecture.

Sivous souhaitez changer de source d’entrée, arrétez d'abord
la lecture de la musique stockée sur le périphérique USB,
avant de changer de source.

4 Déconnectez le périphérique de stockage
USB de la prise USB.

Mettez I'appareil hors tension avant de débrancher le
périphérique de stockage USB.

Remarque

¢ |l se peut que cet appareil ne reconnaisse pas certaines
clés USB et qu'il ne puisse pas lire les fichiers ou fournir
le courant a une clé mémoire USB. Pour plus de détails,
voir la section Lorsqu'un périphérique de stockage USB
est connecté a la page 33.

* Siuneclé mémoire USB n'est pas en cours de lecture et
que l'appareil n'est pas utilisé pendant 20 minutes ou
davantage, I'alimentation sera automatiquement
coupée. Pour cela, il est nécessaire d'activer (ON) la
fonction d'arrét automatique la fonction de mise hors
tension automatique (page 36).

Lecture répétée

Avec répétition lecture, I'appareil peut relire continuellement
une piste toutes les pistes ou une séquence programmée.

Pour répéter la lecture d’une piste :
Appuyez a plusieurs reprises sur la touche REPEAT jusqu'a

ce que I'indication « RPT ONE » apparaisse. Appuyez sur la
touche ENTER.

Pour répéter tous les morceaux :

Appuyez a plusieurs reprises sur la touche REPEAT jusqu’a
ce que I'indication « RPT ALL » apparaisse. Appuyez sur la
touche ENTER.

Pour répéter des morceaux souhaités :

Suivez les étapes 1 a 5 décrites dans la section

Lecture des morceaux programmés (CD ou MP3/WMA) & la
page 21, puis appuyez sur la touche REPEAT & plusieurs
reprise jusqu'a ce que l'indication « RPT ALL » apparaisse.
Appuyez sur la touche ENTER.

Pour annuler la répétition :
Appuyez a plusieurs reprises sur la touche REPEAT jusqu'a

ce que l'indication « RPT OFF » apparaisse. Appuyez sur la
touche ENTER.

Remarque

* Apres avoir utilisé la lecture répétée, n'oubliez pas
d'appuyer sur la touche B. Sinon, la lecture du fichier
sur le périphérique de stockage USB continuera sans
fin.

* Pendant la lecture répétée, la lecture aléatoire n'est pas
disponible.
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Lecture aléatoire

Un fichier sur un périphérique de stockage USB peut étre lu
automatiquement en ordre aléatoire.

Pour lire tous les morceaux dans un ordre
aléatoire :
Appuyez a plusieurs reprises sur la touche RANDOM jusqu'a

ce que l'indication « RDM ON » apparaisse. Appuyez sur la
touche ENTER.

Pour annuler la lecture aléatoire :
Appuyez a plusieurs reprises sur la touche RANDOM jusqu'a

ce que l'indication « RDM OFF » apparaisse. Appuyez sur la
touche ENTER.

Remarque

* Sivous appuyez sur latouche »#l pendant la lecture en
mode aléatoire, vous pouvez accéder a la piste suivante
sélectionnée par la fonction de lecture aléatoire.

¢ Lorsde lalecture au hasard, I'appareil reproduit des
morceaux dans un ordre aléatoire. (Vous ne pouvez pas
choisir I'ordre de lecture des pistes.)

¢ Pendant la lecture aléatoire, la lecture répétée n'est pas
disponible.

Spécifiez le dossier de lecture souhaité

Spécifiez le dossier de lecture souhaité en suivant les étapes
ci-apres.

1 Sélectionnez la source d’entrée USB et
connectez le périphérique de stockage USB.

2 Appuyez sur FOLDER et utilisez les touches
1/4 pour sélectionner le dossier de lecture
souhaité.

3 Appuyez sur la touche ENTER.
La lecture commence au premier morceau du dossier
sélectionné.
e Encasd'arrét, appuyez sur les touches 4/& pour
pouvoir sélectionner le dossier.

Sélection des informations affichées

Cet appareil peut également afficher les informations
enregistrées sur le périphérique de stockage USB. Pour plus
de détails, voir la section Sélection des informations affichées
a la page 22.

Lecture dans I'ordre souhaité

(Lecture programmeée)

* Les dossiers stockés sur le périphérique de stockage
USB peuvent étre lus par I'appareil en mode de lecture
répétée.

* |'appareil peut lire jusqu'a 255 dossiers et 999 fichiers
MP3/WMA au total (en comptant les fichiers non
lisibles) a partir d'un périphérique de stockage USB.
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Chapitre 8 :

Utilisation du tuner

Ecoute d’'émissions de radio

Les étapes suivantes décrivent la facon de régler les bandes
FM et AM a l'aide de la recherche automatique et des
fonctions de réglage manuel. Une fois que le tuner est réglé
sur une station, vous pouvez mémoriser sa fréquence pour
accéder facilement a cette station plus tard. Voir la section
Mémorisation des stations ci-dessous pour en savoir plus sur
la facon de procéder.

TUNE+
STANDBY/ON

TUNER

TUNE-

STIMONO

Accord

1 Appuyez sur la touche & STANDBY/ON
pour mettre I'appareil sous tension.

2 Appuyez sur TUNER a plusieurs reprises
pour sélectionner la bande de fréquence (FM ou
AM).

3 Appuyez sur la touche TUNE +/- de la
télécommande pour rechercher la station
souhaitée.

Réglage automatique :

Appuyez sans relacher sur la touche TUNE +/-; le balayage
des fréquences commence automatiquement et la recherche
s'arréte a la premiere station de radio pouvant étre captée.
Accord manuel :

Appuyez a plusieurs reprises sur la touche TUNE +/- de la
télécommande pour rechercher la station souhaitée.

Remarque
* En cas d'interférence/parasites radio, la recherche
automatique peut s'arréter automatiquement.
* Larecherche automatique ignore les stations de radio
dont le signal est faible.
* Pour arréter la recherche automatique, appuyez sur l.

e Lorsqu'une station de radio RDS (Radio Data System)
est trouvée, sa fréquence s'affiche en premier. Le nom
de la station apparait ensuite.

* Larecherche automatique compléte des stations peut
étre effectuée pour les stations RDS en utilisant le mode
ASPM de mémorisation automatique des stations de
radio (voir page 27).

Pour recevoir une émission FM stéréo :

Appuyez sur la touche ST/MONO pour sélectionner le mode
audio stéréo et I'indication « AUTO » apparait a |'affichage.

Amélioration dune réception FM de mauvaise
qualité :

1 Appuyez a plusieurs reprises sur la touche
ST/MONO pour sélectionner MONO.

Le tuner passe du mode stéréo au mode mono, ce qui permet
d'améliorer la qualité de réception en cas de mauvaise
réception.

Mémorisation des stations

Si vous écoutez souvent une station de radio, il peut étre
pratique d'enregistrer sa fréquence dans le récepteur afin de
pouvoir y accéder facilement lorsque vous le souhaitez
(Stations préréglées). Ceci vous évite d'avoir & rechercher la
fréquence chaque fois que vous désirez écouter cette station.
Cet appareil peut mémoriser jusqu’a 45 stations.

(30 stations FM / 15 stations AM)

MEMORY
[PROGRAM

PRESET
—

1 Réglez une station que vous souhaitez
mémoriser.

Pour plus d'information & ce sujet, voir la section Accord au-
dessus.

2 Appuyez sur MEMORY/PROGRAM.
L'affichage du numéro de préréglage clignote.

3 Appuyez sur la touche PRESET +/- pour
choisir le numéro que vous souhaitez affecter a
la station sélectionnée.
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4 Appuyez sur la touche MEMORY/
PROGRAM pour enregistrer la station dans la
mémoire.

Si I'affichage du numéro de préréglage passe du mode
clignotant au mode fixe avant que la station ne soit mise en
mémoire, reprenez la procédure a partir de |'étape 2.

* Renouveler les étapes 1 - 4 pour mémoriser d'autres
stations ou remplacer une station mise en mémoire.
Lorsqu’une nouvelle station est mémorisée, la station
mémorisée auparavant sur le méme numéro de chaine
sera effacée.

lkd Remarque

¢ Lafonction de sauvegarde conserve les réglages
mémorisés pendant quelques heures en cas de panne
de courant ou lorsque le cordon d'alimentation secteur
est débranché.

Rappel d'une station mémorisée

1 Utiliser la touche PRESET +/- pour
sélectionner la station souhaitée.

Pour balayer les stations préréglées
On peut balayer les stations mises en mémoire
automatiquement. (Balayage dans la mémoire de
présélection)

1 Appuyez sans relacher sur la touche
PRESET +/-.

Le numéro de préréglage s'affiche et le tuner fait défiler les
stations mémorisées en s'arrétant 5 secondes sur chacune.

2 Appuyez de nouveau sur PRESET +/-
lorsque le tuner passe sur la station souhaitée.

Pour effacer toute la mémoire

1 Appuyez sur la touche TUNER de la
télécommande.

2 Appuyezsur la touche CLEAR jusqu’a ce que
I'indication « MEM CLR » apparaisse.

Remarque
» Toutes les stations seront effacées.

Utilisation du systeme RDS (Radio
Data System)

Présentation du systéme RDS

Le systeme RDS (systeme de radiocommunication de
données) est utilisé par la plupart des stations de radio FM
pour fournir aux auditeurs différents types d'informations—
notamment le nom de la station et le type d'émissions
diffusées.

L'une des fonctions du systeme RDS permet d'effectuer une
recherche par type de programme. Par exemple, vous pouvez
rechercher une station qui diffuse une émission ayant pour

type de programme JAZZ.

Vous pouvez rechercher les types de programmes suivants :

NEWS - Informations
AFFAIRS — Analyse de
I'actualité

INFO — Informations d'ordre
général

SPORT - Sport

EDUCATE - Education
DRAMA - Pieces
radiophoniques, etc
CULTURE - Culture nationale
ou régionale, théatre, etc.
SCIENCE - Science et
technologie

VARIED - Habituellement
programmes de discussion,
quiz ou entretiens.

POP M - Musique pop

ROCK M - Musique rock
EASY M - Ecoute aisée
LIGHT M - Musique classique
«légere »

CLASSICS - Musique classique
« sérieuse »

OTHER M - Musique ne
correspondant a aucune des
catégories ci-dessus
WEATHER - Bulletins
météorologiques

FINANCE - Rapports de

bourse, commerce, ventes, etc.

CHILDREN - Programmes
pour enfants

SOCIAL - Affaires sociales
RELIGION - Programmes
religieux

PHONE IN - Opinion publique
par téléphone

TRAVEL - Voyages et
vacances, plutét gu'annonces
de circulation routiére
LEISURE - Loisirs et hobbies
JAZZ - Jazz

COUNTRY - Musique country
NATION M - Musique
populaire dans une autre
langue que I'anglais

OLDIES — Musigue populaire
des années 50 et 60

FOLK M - Musique folk
DOCUMENT - Documentaires
TEST - Programme
spécialement prévu pour tester
les équipements ou les
récepteurs radio d'urgence.
ALARM - Annonce urgente,
dans un cas exceptionnel, qui
avertit d'un danger & venir.

Recherche de programmes RDS

Vous pouvez rechercher un type de programme parmi ceux

énumérés ci-dessus.

1 Appuyez sur la touche TUNER de la

télécommande.

La fonction RDS est uniqguement disponible en mode FM.

2 Appuyez sur la touche RDS PTY de la

télécommande.

Lindication « SELECT » s'affiche pendant environ 6 secondes.

3 Appuyezsur 4=/= pour sélectionner le type
de programme a écouter.

Le type de programme affiché change a chaque pression sur
la touche. Si vous maintenez la touche enfoncée, I'affichage
des types de programme défile en continu.

4  Alors que le type de programme sélectionné
est affiché (pendant 6 secondes), appuyez de
nouveau sur la touche RDS PTY.

Le type de programme sélectionné s'affiche pendant

2 secondes, puis l'indication « SEARCH » apparait et la

recherche commence.
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Remarque

« Silaffichage arréte de clignoter, renouveler I'opération
depuis I'étape 2. Si I'appareil trouve une émission
correspondant au type de programme sélectionné, le
numéro de la station s'affiche pendant 8 secondes puis
le nom de la station reste affiché.

* Sivous souhaitez écouter le méme type de programme
sur une autre station radio, appuyez sur la touche RDS
PTY pendant que le numéro ou le nom de la station
clignote a I'affichage. L'appareil recherche alors une
autre station.

* Siaucune station n'est trouvée, « NO FOUND » apparait
pendant 4 secondes.

Informations données par RDS
A chague pression sur la touche RDS DISPLAY, |'affichage
change comme suit :

TUNE+

TUNER

TUNE-

RDS ASPM_ PTY  DISPLAY

—— OPTION —
|—jation name (PS) — Programme type (PTY)

Frequency ¢——— Radio text (RT) J

Lorsqu'il s'agit d'une station non-RDS ou d'une station RDS

portant de faibles signaux, I'affichage change comme suit :

——> No RDS

—— FM 98.80 MHz <——

Utilisation de la fonction de
mémorisation automatique des
stations de radio (ASPM)

En mode ASPM, le tuner recherche automatiquement de

nouvelles stations RDS. Jusqu'a 30 stations programmables.

S'il'y a des stations déja mises en mémoire, le nombre de
stations mémorisables est réduit d'autant.

1 Appuyez sur la touche TUNER de la
télécommande.

2 Appuyez sans relacher sur la touche RDS
ASPM de la télécommande.

Le voyant « ASPM » clignote pendant environ 4 secondes, et
le balayage démarre (87,5 - 108 MHz).

Une fois le balayage terminé, le nombre de stations
mémorisées s'affiche pendant 4 secondes, puis « END »
apparait pendant 4 secondes.

Pour interrompre I'opération ASPM en cours :
Appuyez sur latouche B pendant que le tuner est en train de
rechercher des stations. Les stations préalablement mises en
mémoire restent inchangées.

Remarque
« Siune station diffuse sur deux fréguences différentes, la

plus forte sera mise en mémoire.

L'appareil ignore une station utilisant la méme

fréquence que celle de la station déja mise en mémoire.

e S'ily a 30 stations déja stockées en mémoire, la
recherche sera annulée. Pour refaire |'opération ASPM,
effacer des stations.

¢ Siaucune stations n'est mise en mémoire, I'appareil
affiche « END » pendant 4 secondes environ.

* Sides signaux RDS sont faibles, le nom de station peut
ne pas étre mémorisé.

* |l est possible de stocker une station dans deux canaux
différents.

* Selon la région ou I'époque de I'année, les noms de
stations peuvent changer.

Remarques au sujet du
fonctionnement RDS

Il ne s’agit pas d'un mauvais fonctionnement
méme si I'un des cas suivants se présente :

e L'indication « PS », « No PS » et un nom de station
s'affichent tour a tour et de maniére correcte.

e Lorsqu'il s'agit d'une station ne diffusant pas
correctement ou d'une station en cours d'essai, la
fonction RDS ne fonctionne pas de fagcon souhaitée.

» S'il s'agit d'une station RDS portant de faibles signaux,
I'appareil n'arrive pas a afficher le nom de la station.

e «NoPS », « NoPYT » ou « No RT » clignote environ
5 secondes et la fréquence s'affiche.

Remarques au sujet du texte radio :

* Les 8 premiers caracteres des données texte de la
station radio s'affichent, puis le reste du texte défile a
I'affichage.

* Sion capte une station RDS n'émettant pas de texte
radio, I'appareil affiche « No RT » au passage en position
de texte radio.

* |’appareil affiche « RT » pendant la réception de texte
radio ou chaque fois que le texte change.
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Chapitre 9:

Autres raccordements

A\ ATTENTION

* Avant d’effectuer ou de modifier les raccordements,
mettez I'appareil hors tension et débranchez le cordon
d'alimentation au niveau de la prise secteur.

Connexion de composants
auxiliaires

Connectez I'équipementde lecture auxiliaire a la prise mini-
jack AUDIO IN située sur le panneau avant de I'appareil.
¢ Cette méthode permet de lire de la musique sur cet
appareil a partir des iPod/iPhone/iPad qui ne prennent
pas en charge la connexion via la prise USB.

PHONES  AUDIO IN
®© @
N L S

Lecteur audio portable,

Céble stéréo mini- ete.

jack (disponible
dans le commerce)

1 Sélectionnez AUDIO IN comme source
d’entrée.

Lorsque la source d'entrée AUDIO IN est sélectionnée,
I'indication « AUDIO IN » apparait a I'affichage.

Remarque
¢ Silejack a mini-fiche AUDIO IN est branché sur la prise
auxiliaire de casque, le volume de I'appareil sera ajusté
par la commande de volume du composant de lecture.
Si la qualité du son est affectée lorsque vous baissez le
volume sur 'appareil, essayez de baisser le volume sur
I'équipement de lecture externe.

Fr

Connectez I'équipement de lecture auxiliaire aux prises LINE
IN situées sur le panneau arriere de I'appareil.

Panneau arriére de cet appareil

Téléviseur

) ® @

Cable audio (disponible
dans le commerce)

1 Appuyez deux fois sur la touche AUDIO IN
pour sélectionner la source d’entrée LINE.

Lorsque la source d'entrée LINE est sélectionnée, I'indication
« LINE » apparalt a I'affichage.
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Chapitre 10 :

Lecture audio Bluetooth®

Lecture de musique par la technologie
sans fil Bluetooth

Périphérique optimisé pour la
technologie sans fil Bluetooth :
Téléphone portable

Périphérique optimisé pour la
technologie sans fil Bluetooth : Lecteur de
musique numérique

Périphérique non équipé de la
technologie sans fil Bluetooth : Lecteur
de musique numérique

+[] . +
© Emetteur audio Bluetooth® (disponible
dans le commerce)

v
v
v
Vv
A4

Données
musicales

L'appareil peut lire de la musique stockée sur des
périphériques équipés de la fonction sans fil Bluetooth
(téléphones portables, lecteurs de musique numériques,
etc.). Vous pouvez aussi utiliser un transmetteur audio
Bluetooth (vendu séparément) pour lire de la musique a partir
d'équipements non dotés de la fonction sans fil Bluetooth.
Pour plus d'informations, veuillez consulter le Guide
d'utilisation de votre équipement Bluetooth.

Remarque

« La marque de mot et les logos Bluetooth® sont des
marques déposées appartenant a Bluetooth SIG, Inc. et
toute utilisation de ces marques par PIONEER
CORPORATION est faite sous licence. Les autres
marques commerciales et noms commerciaux
appartiennent & leurs propriétaires respectifs.

¢ Le périphérique adapté pour la technologie sans fil
Bluetooth doit prendre en charge les profils A2DP.

* Pioneer ne garantit pas que cet appareil se connecte et
fonctionne correctement avec tous les périphériques
dotés de la technologie sans fil Bluetooth.

Fonctionnement par télécommande

Latélécommande fournie permet de lire et d'arréter la lecture
de contenus sur 'appareil, ainsi que d'effectuer d'autres
opérations.

Remarque

e Le périphérique adapté pour la technologie sans fil
Bluetooth doit prendre en charge les profils AVRCP.

¢ Le fonctionnement de la télécommande ne peut étre
garanti pour tous les périphériques optimisés pour la
technologie sans fil Bluetooth.

Association avec |'appareil
(enregistrement initial)

Pour pouvoir lire de la musique stockée sur un périphérique
sans fil Bluetooth, il est tout d'abord nécessaire d'associer les
deux équipements. L'association doit étre effectuée lors de la
premiere utilisation de I'appareil avec un périphérique sans fil
Bluetooth, ou lorsque les données d'association ont été
effacées pour une raison quelconque.

L'association est une procédure nécessaire pour permettre
les communications a I'aide de la technologie sans fil
Bluetooth.

* |'association est effectuée seulement lorsque vous
utilisez I'appareil et le périphérique sans fil Bluetooth
ensemble pour la premiére fois.

* Afin d'autoriser les communications a I'aide de la
technologie sans fil Bluetooth, I'association doit étre
effectuée a la fois sur I'appareil et sur le périphérique
sans fil Bluetooth.

* Apres avoir appuyé sur la touche BT AUDIO et étre
passé sur I'entrée BT AUDIO, effectuez la procédure
d'association sur le périphérique sans fil Bluetooth. Si
cette procédure d'association s'est déroulée
correctement, vous n'avez pas besoin d'effectuer la
procédure d'association ci-dessous sur I'appareil.

Pour plus d'informations, veuillez consulter le Guide
d'utilisation de votre équipement Bluetooth.

1 Appuyez sur la touche & STANDBY/ON
pour mettre I'appareil sous tension.

2 Appuyez sur BT AUDIO.
L'appareil passe sur BT AUDIO et I'indication « PAIRING »
s'affiche.
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3 Mettez le périphérique sans fil Bluetooth
que vous souhaitez associer sous tension et
effectuez la procédure d’association sur le
périphérique.

Remarque

* Cet appareil apparaitra sous le nom « X-CM32 » ou « X-
CM42 » sur tous les périphériques sans fil Bluetooth que
Vous possédez.

La procédure d'association commence.

* Placez le périphérique sans fil Bluetooth pres de
|'appareil.
Pour plus d'informations sur la procédure d'association
de votre périphérique sans fil Bluetooth, veuillez
consulter le Guide d'utilisation de votre périphérique.
* Lorsque le code PIN est demandé, entrez « 0000 ». (Cet
appareil ne prend pas en charge d'autre code PIN que
« 0000 ».)
4 Vérifiez que I'association a bien été
effectuée sur le périphérique sans fil Bluetooth.
Si l'association avec le périphérique sans fil Bluetooth a été
réalisée correctement, le nom du périphérique s'affiche sur le
panneau avant de I'appareil. (Seuls les caracteres
alphanumériques d’'un seul octet peuvent étre affichés. Les
caractéres qui ne peuvent pas étre affichés normalement
sont remplacés par le symbole « * ».)

Ecouter de la musique sur
I'appareil a partir d’'un
périphérique sans fil Bluetooth

1 Appuyez sur BT AUDIO.
L'appareil passe sur I'entrée BT AUDIO.

2 Une connexion Bluetooth est créée entre le
périphérique sans fil Bluetooth et I'appareil.
La procédure de connexion vers I'appareil doit étre effectuée
sur le périphérique sans fil Bluetooth.
¢ Pourplusd'informations sur la procédure de connexion,
veuillez consulter le Guide d'utilisation de votre
périphérique sans fil Bluetooth.

3 Lecture de musique a partir du périphérique
sans fil Bluetooth.

Remarque

e Lorsqu'un périphérique Bluetooth n'est pas connecté et
qu'aucune opération n'a été effectuée depuis
20 minutes, I'appareil se met automatiquement a I'arrét.
Pour cela, il est nécessaire d'activer (ON) la fonction
d'arrét automatique la fonction de mise hors tension
automatique.

* Lafonction de mise hors tension automatique peut étre
activée/désactivée (ON/OFF) (page 36).

BT STANDBY

* Les opérations suivantes peuvent étre effectuées
lorsque I'appareil est en veille avec la fonction BT
STANDBY activée (ON).

* Ensélectionnant un périphérique sans fil Bluetooth pour
lequel un historique de connexion avec cet appareil
existe déja (I'association a déja été effectuée), I'appareil
se met automatiquement en marche avec la fonction BT
AUDIO activée.

Configuration de la fonction BT STANBY

* Pour activer/désactiver (ON/OFF) la fonction INPUT,
appuyez pendant 3 secondes sur le bouton BT AUDIO
situé sur le dessus de I'appareil.

¢ Lorsque l'appareil est sous tension (ON), appuyez
longuement sur le bouton INPUT. Cette opération ne
fonctionne pas si I'appareil est hors tension.

* |'opération de configuration peut uniquement étre
effectuée en utilisant le bouton INPUT situé sur
I'appareil. Cette opération ne peut pas étre effectuée a
I'aide de la touche BT AUDIO de la télécommande.

lid Remarque

* Lorsque la fonction BT STANDBY est activée (ON),
I'indication « BT STANDBY ON » apparait sur I'affichage
principal.

* Lorsque la fonction BT STANDBY est désactivée (OFF),
I'indication « BT STANDBY OFF » apparait sur I'affichage
principal.

Connexion avec un périphérique sans fil Bluetooth
lorsque I'appareil est en mode BT STANDBY.
Lorsqu'un historique de connexion avec un périphérique sans
fil Bluetooth existe déja sur cet appareil (I'association a déja
été effectuée), I'appareil peut recevoir une requéte de
connexion lorsqu'il est un mode BT STANDBY.

L'appareil se met en marche avec la fonction BT AUDIO et se
connecte directement au périphérique sans fil Bluetooth.
Méme les équipements déja associés avec cet appareil ne se
connecteront pas en mode BT STANDBY dans les cas
suivants.

Sicela se produit, effacez I'historique d'association au niveau
du périphérique sans fil Bluetooth et exécutez de nouveau la
procédure d'association.

* Jusqgu'a 8 historiques d'association peuvent étre
conservés sur cet appareil. En cas de connexion au-dela
de huit périphériques sans fil Bluetooth, le plus ancien
historique d'association est supprimé.

* Tous les historiques d'association sont supprimés en
cas de réinitialisation des parametres a leur valeur
initiale d'usine.



C Lecture audio Bluetooth®

Précaution concernant les ondes

radio

Cet appareil utilise une fréquence d'ondes radio de 2,4 GHz,
cette bande étant également utilisée par d'autres systemes
sansfil (consultez la liste ci-dessous). Pour éviter le brouillage
ou les interruptions de communication, n'utilisez pas cet
appareil a proximité de dispositifs fonctionnant sur la méme
bande, ou veillez a éteindre ces dispositifs lorsque vous
utilisez I'adaptateur.

* Téléphones sans fil

e Télécopieurs filaires

* Fours & micro-ondes

* Périphériques réseau sans fil (IEEE802.11b/g)

* Appareil AV sans fil

* Télécommandes sans fil pour jeux vidéo

* Appareils paramédicaux a micro-ondes

« Certains écrans de surveillance des bébés
D'autres appareils, moins courants, peuvent fonctionner sur
la méme fréquence :

¢ Systemes antivol

« Stations radio amateur (HAM)

* Systemes logistiques des grands magasins

« Systémes discriminatoires des véhicules ferroviaires ou

de secours

Remarque

* Sides parasites apparaissent sur I'image du téléviseur,
il se peut que le périphérique sans fil Bluetooth ou cet
appareil (y compris des produits pris en charge par cet
appareil) crée des interférences avec le connecteur
d'antenne de votre téléviseur, ou avec votre équipement
vidéo, radio satellite, etc. Dans ce cas, éloignez le
connecteur d'entrée d’antenne par rapport au
périphérique sans fil Bluetooth ou a cet appareil (y
compris des éléments pris en charge par cet appareil).

* Silun objet (tel qu'une porte métallique, un mur en
béton ou une isolation & feuille d'étain) se trouve entre
cet appareil (y compris des périphériques pris en
compte par cet appareil) et le périphérique équipé de la
technologie sans fil Bluetooth, il se peut que vous deviez
déplacer le systeme pour éviter que le signal soit
parasité ou interrompu.

Limite de fonctionnement
L'utilisation de cet équipement est limitée a un usage privé.
(Selon I'environnement, les distances de transmission
peuvent étre réduites.)
Dans les situations suivantes, le son peut étre coupé ou arrété
pour cause de mauvaise réception ou de non réception des
ondes radio :

* Dans des immeubles en béton armé ou & structure

métallique.
* Présd'un grand meuble métallique.
¢ Dans lafoule ou pres d'un batiment ou d'un obstacle.

* Dans unemplacement exposé au champ magnétique, a
de I'électricité statique ou des parasites provenant
d'équipements de communication radio, utilisant la
méme bande de fréquence (2,4 GHz) que cet appareil, tel
qu'un périphérique LAN sans fil de 2,4 GHz
(IEEEB02.11b/g) ou un four & micro-ondes.

* Sivous vivez dans une zone résidentielle trés peuplée
(appartement, maison en ville, etc.) et si le four a micro-
ondes de votre voisin se trouve a proximité de votre
systeme, des interférences peuvent se produire. Si tel
est le cas, installez votre appareil & un autre endroit.
Lorsque le four a micro-ondes n'est pas utilisé, les
interférences disparaissent.

Réflexions des ondes radio

Les ondes radio regues par cet appareil comprennent celles
qui proviennent directement du périphérique doté de la
technologie sans fil Bluetooth (onde directe) et les ondes
provenant de différentes directions en raison de leur réflexion
surles murs, le mobilier et le batiment (ondes réfléchies). Les
ondes réfléchies (dues aux obstacles et objets réfléchissants)
produisent a leur tour un certain nombre d’ondes réfléchies
et modifient les conditions de réception selon I'endroit. En
cas de mauvaise réception audio liée a ce phénomene,
essayez de déplacer légerement le périphérique &
technologie sans fil Bluetooth. Notez également que les
ondes réfléchies peuvent interrompre la réception audio
lorsqu’une personne traverse ou s'approche de I'espace
entre cet appareil et le périphérique & technologie sans fil
Bluetooth.

Précautions relatives aux connexions a
des produits pris en compte par cet
appareil

* Achevez les connexions pour tous les périphériques pris
en compte par cet appareil, y compris tous les cordons
audio et les cables d'alimentation, avant de les brancher
sur cet appareil.

* Apres avoir achevé les connexions sur cet appareil,
vérifiez les cables audio et d'alimentation pour vous
assurer gu'ils ne sont pas emmélés.

* Avant de déconnecter cet appareil, vérifiez que vous
disposez d'assez d'espace libre autour de celui-ci.

¢ Lorsque vous rebranchez les cordons audio et d'autres
céble des produits pris en charge par cet appareil,
assurez-vous que I'espace environnant est suffisant
pour le faire.
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Chapitre 11:

Informations supplémentaires

Guide de dépannage
Souvent, les opérations incorrectes sont interprétées comme des problemes ou des dysfonctionnements. Si vous estimez que
cet appareil ne fonctionne pas correctement, vérifiez les points ci-dessous. Parfois, le probleme peut provenir d'un autre
composant. Examinez les autres composants et les appareils électriques utilisés. Si le probleme ne peut pas étre résolu en dépit
des vérifications ci-dessous, consultez le service apres-vente Pioneer le plus proche pour faire réparer I'appareil.
* Sil'appareil ne fonctionne pas normalement en raison d’effets extérieurs comme I'électricité statique, débranchez la fiche
d'alimentation de la prise de courant et rebranchez-la pour revenir aux conditions normales de fonctionnement.

Problémes d’'ordre général

Probléme éventuel

Les paramétres que vous
avez réglés sont effacés.

Vérification
Le cordon d’alimentation a-t-il été
débranché ?

Solution

Lorsque le cordon d'alimentation est débranché, les réglages que
vous avez effectués sont effacés. Réglez I'horloge a nouveau. Si
vous ne voulez pas perdre les réglages, ne débranchez pas le
cordon d'alimentation.

Différence de volume entre
les sources/formats CD,
MP3, WMA, iPod/iPhone/
iPad, Tuner, AUDIO IN et
LINE.

Ce probleme ne provient pas de cet
appareil.

Le volume peut varier selon les sources d'entrée et selon les
formats de contenus audio.

La commande de cet appareil
a l'aide de la télécommande
n'est pas possible.

Essayez-vous d'utiliser la
télécommande en étant placé loin de
|'appareil ?

Utilisez a moins de 7 m, 30° du capteur de télécommande du
panneau avant (page 5).

Le capteur de la télécommande est-il
exposé directement a la lumiére du
soleil ou & un puissant éclairage
artificiel, tel qu'un tube fluorescent ?

Les signaux de la télécommande peuvent ne pas étre regus
correctement si la télécommande est exposée directement a la
lumiere du soleil ou a un puissant éclairage artificiel, tel qu'un tube
fluorescent, etc.

Les piles sont mortes ?

Remplacez les piles (page 5).

Le disque ne peut pas étre lu
ou le disque est éjecté
automatiquement.

Le disque est-il rayé ?

Les disques rayés risquent de ne pas pouvoir étre lus,

Le disque est-il sale ?

Nettoyez le disque (page 36).

Cet appareil se trouve-t-il dans un
endroit humide ?

De la condensation a pu se former a I'intérieur. Attendez que la
condensation s'évapore. N'installez pas cet appareil prés d'un
climatiseur, etc. (page 35).

Les noms de dossiers ou de
fichiers ne sont pas
reconnus.

Avez-vous dépassé le nombre
maximal de noms de dossiers ou de
fichiers pouvant étre reconnus par
cet appareil ?

Un maximum de 255 dossiers peuvent étre reconnus sur un disque.
Un maximum de 999 fichiers peuvent étre reconnus a l'intérieur
d'un dossier. Toutefois, selon la structure du dossier, cet appareil
peut ne pas étre capable de reconnaitre certains dossiers ou
fichiers.

L'appareil se met
automatiquement hors
tension.

Si aucune opération n'est effectuée pendant 20 minutes, I'appareil
se met automatiquement hors tension.

Pour cela, il est nécessaire d'activer (ON) la fonction d'arrét
automatique la fonction de mise hors tension automatique

(page 36).
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Lorsqu’un périphérique de stockage USB est connecté

Probléme éventuel

Le périphérique de stockage
USB n'est pas reconnu

Vérification

Le périphérique de stockage USB

est-il connecté correctement ?

Solution

Connectez le périphérique correctement (en I'engageant a fond).

Le périphérique de stockage USB
est-il connecté via un concentrateur

usB?

'appareil ne prend pas en charge les concentrateurs USB.
Connectez directement le périphérique de stockage USB a
I'appareil.

Cet appareil prend en charge seulement les clés de mémoire
auxiliaire USB.

Cet appareil prend en charge les clés a mémoire flash et audio
numeériques portables.

Seuls les systemes de fichiers FAT16 et FAT32 sont pris en charge.
Les autres systéemes de fichiers (exFAT, NTFS, HFS etc.) ne sont pas
pris en charge.

Cet appareil ne prend pas en charge I'utilisation de disques durs
externes.

Ce probléme ne provient pas de cet

appareil.

Mettez I'appareil hors tension puis remettez-le sous tension.

Certains périphériques de stockage USB peuvent ne pas étre
reconnus correctement.

Le fichier ne peut pas étre Iu.

Le fichier est-il protégé contre la
copie (par DRM) ?

Les fichiers protégés contre la copie ne peuvent pas étre lus.

Ce probléme ne provient pas de cet

appareil,

Les fichiers stockés sur un ordinateur ne peuvent pas étre lus.

|l se peut que I'appareil ne lise pas certains fichiers.

Les noms de dossiers ou de

fichiers ne sont pas affichés,
ou bien ils sont mal affichés.

Les noms de dossiers ou de fichiers
contiennent-ils plus de 30 caracteres ?

Le nombre maximum de caracteres affichables pour les noms de
dossier et de fichier est de 30.

Les noms de dossiers ou de
fichiers ne sont pas affichés
dans I'ordre alphabétique.

Ce probléme ne provient pas de cet

appareil.

L'ordre d'affichage des noms de dossier et de fichier dépend de
I'ordre dans lequel les dossiers et les fichiers ont été enregistrés
sur le périphérique de stockage USB.

Le lecteur prend beaucoup
de temps a reconnaitre le
périphérique de stockage
USB.

Quelle est la capacité du
périphérique de stockage USB ?

Un certain temps est nécessaire pour charger les données
lorsqu'un périphérique de stockage USB de grande capacité est
connecté (cela peut prendre plusieurs minutes).

Le périphérique de stockage
USB n'est pas alimenté.

Le message « AUTH ERR » est-l
affiché sur le panneau avant ?

Lorsque la consommation électrique
du périphérique est trop importante,

I'alimentation est coupée.

Mettez I'appareil hors tension puis remettez-le sous tension.

Mettez I'appareil hors tension, puis débranchez et rebranchez le
périphérique de stockage USB.

Appuyez sur INPUT pour basculer a I'autre mode, puis revenez au
mode USB.

Lorsqu’un iPod/iPhone/iPad est connecté

Probléme éventuel Solution

Impossible d'actionner I'iPod/iPhone/iPad par la télécommande.

Assurez-vous que |'iPod/iPhone/iPad est correctement raccordé
(page 17).

Je n'arrive pas a faire fonctionner I'iPod/iPhone/iPad.

Assurez-vous que I'iPod/iPhone/iPad est correctement raccordé
(page 17).

Si I'iPod/iPhone/iPad a subi une immobilisation, essayez de le
réinitialiser et rebranchez-le ensuite sur cet appareil.
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Lorsqu’un périphérique sans fil Bluetooth est connecté ou utilisé :

Probléme éventuel Solution

Le périphérique a technologie sans fil Bluetooth ne peut pas étre
raccordé ou utilisé.

Le son en provenance du périphérique a technologie sans fil
Bluetooth n'est pas émis ou le son est interrompu.

Vérifiez qu'aucun objet émettant des ondes électromagnétiques
dans la bande 2,4 GHz (four & micro-ondes, périphérique LAN sans
fil ou appareil a technologie sans fil Bluetooth) ne se trouve a
proximité de I'appareil. Le cas échéant, éloignez-le de cet appareil.
Ou bien, n'utilisez pas I'objet émettant les ondes
électromagnétiques.

Vérifiez que le périphérique a technologie sans fil Bluetooth n'est
pas trop éloigné de I'appareil et qu'il n'y a pas d'obstructions entre
le périphérique a technologie sans fil Bluetooth et I'appareil. Placez
le périphérique a technologie sans fil Bluetooth et 'appareil de
fagon a ce que la distance entre eux soit inférieure a 10 m* et qu'il
n'y ait pas d'obstructions entre eux.

* Cette distance est indicative. La portée réelle peut varier selon les
conditions propres a I'environnement d'utilisation.

I se peut que le périphérique a technologie sans fil Bluetooth ne
soit pas réglé au mode de communication prenant en charge la
technologie sans fil Bluetooth. Vérifiez le réglage du dispositif sans
fil Bluetooth.

Types de disque et formats de fichier lisibles

* CD Audio en vente dans le commerce

CD audio * Disques CD-R/-RW/-ROM contenant de la musique enregistrée en format CD-DA
WMA Fichiers WMA enregistrés sur des disques CD-R/ -RW/ -ROM ou sur des périphériques de stockage USB
MP3 Fichiers MP3 enregistrés sur des disques CD-R/ -RW/ -ROM ou sur des périphériques de stockage USB

e Seuls les disques qui ont été finalisés peuvent étre
reproduits.
e Lesdisques enregistrés en mode d'écriture par paquet

(format UDF) ne sont pas compatibles avec cet appareil.

¢ Les noms de sociétés et de produits mentionnés dans le
présent mode d’emploi sont des marques commerciales
ou des marques déposées des sociétés respectives.

* Seuls les disques enregistrés en format ISO9660 Niveau
1, Niveau 2 et Joliet peuvent étre lus.

¢ Lesfichiers protégés par le DRM (Gestion des droits
numériques) ne peuvent pas étre lus.

lid Remarque

* Cet appareil ne prend pas en charge les disques
multisession ni I'enregistrement multiborder.

¢ L'enregistrement multisession/ multiborder est une
technigue permettant d’enregistrer un disque en
plusieurs sessions/ bords. Une « session » ou « bord » est
une unité d'enregistrement, consistant en un jeu
complet de données de la zone d'entrée & la zone de
sortie.

A propos des CD protégés contre la
copie
Ce lecteur se conforme aux spécifications du format CD

Audio. Il ne prend pas en charge la lecture ou les fonctions
des disques non conformes a ces spécifications.

Formats de fichiers audio pris en
charge

Cet appareil ne prend pas en charge le codage sans perte.
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Précautions d'utilisation

Lors d'un déplacement de I'appareil

Avant de déplacer I'appareil, assurez-vous qu'il ne contient
pas de disque et débranchez I'iPod/iPhone/iPad. Puis
appuyez sur la touche & STANDBY/ON, attendez que
I'indication « STANDBY » disparaisse de I'affichage sur
|'appareil et débranchez le cordon d'alimentation. Le fait de
déplacer ou de transporter I'appareil avec un disque chargé a
I'intérieur ou avec un équipement raccordé au port de
connexion pour iPod/iPhone/iPad, a la prise USB, ou aux
prises AUDIO IN, peut causer des dommages.

Emplacement d’installation

* Choisissez un endroit stable pres du téléviseur ou de la
chaine stéréo, utilisés avec cet appareil.

* N'installez pas cet appareil sur un téléviseur ou un
moniteur couleur. En outre, installez-le & I'écart des
platines a cassettes et autres équipements pouvant étre
facilement affectés par les champs magnétiques.

Evitez d'installer I'appareil dans les endroits
suivants :

* Endroits exposés a la lumiére directe du soleil

¢ Endroits humides ou insuffisamment aérés

* Endroits extrémement chauds

* Endroits exposés aux vibrations

* Endroits dans lesquels il y a beaucoup de poussiere ou
de fumée de cigarette

* Endroits exposés a la suie, a la vapeur ou a la chaleur
(cuisines, etc.)

Ne posez pas d’'objets sur cet appareil

Ne posez pas d'objets sur le dessus de cet appareil.
N’obstruez pas les orifices de ventilation.
N'utilisez pas cet appareil sur une couverture, un lit, un sofa,

etc. pelucheux, et ne I'enveloppez pas dans un tissu, etc. La
chaleur ne pourra pas se dégager et causera des dommages.

N’exposez pas |'appareil a la chaleur.

N'installez pas cet appareil sur un amplificateur ou un autre
appareil produisant de la chaleur. En cas d'installation surun
rack, pour éviter que I'appareil ne soit exposé a la chaleur
dégagée par I'amplificateur ou d'autres équipements audio,
placez-le sur un rayon en-dessous de I'amplificateur, etc.

* Mettez I'appareil hors tension lorsque vous ne I'utilisez
pas.

* Des rayures peuvent apparaitre sur I'écran de télévision
et du bruit peut parasiter le son des émissions de radio,
selon I'état des signaux, lorsque I'appareil est en service.
Dans ce cas, mettez I'appareil hors tension.

A propos de la condensation

Si vous transportez I'appareil sans transition d'un endroit
froid vers une piece chaude (par exemple, en hiver), ou si la
température de la piece ou se trouve cet appareil augmente
rapidement, des gouttelettes d'eau (condensation) peuvent
se former a l'intérieur (sur des piéces et la lentille). En cas de
condensation, cet appareil ne fonctionne pas correctement et
la lecture n'est pas possible. Laissez I'appareil sous tension
pendant 1 ou 2 heures a la température ambiante (pour que
I'humidité ait le temps de s'évaporer). Les gouttelettes d'eau
se dissiperont et la lecture sera de nouveau possible. De la
condensation peut aussi se former en été si I'appareil est
exposé a l'aird'un climatiseur. Si tel est le cas, déplacez votre
appareil.

Nettoyage de I'appareil

* Débranchez le cordon d'alimentation de la prise secteur
avant de nettoyer cet appareil.

* Nettoyez I'appareil avec un chiffon doux. En cas de
salissure importante, mouillez un chiffon doux dans une
solution de détergent neutre dilué dans 5 a 6 volumes
d'eau, essorez le chiffon completement, nettoyez la
saleté, puis essuyez I'appareil a I'aide d'un chiffon doux
et sec.

» L'utilisation d'alcool, de diluent, de benzéne, de produits
insecticides, etc. risque d'effacer les inscriptions et
d'abimer la peinture. Evitez aussi de laisser des produits
en caoutchouc ou en vinyle tres longtemps au contact de
cet appareil pour ne pas endommager le coffret.

e Encasd'utilisation de chiffons/lingettes imprégnés avec
des produits chimiques, etc., lisez les précautions
d'emploi fournies par le fabricant.

Nettoyage de la lentille

La lentille de cet appareil ne devrait pas se salir lors d'une
utilisation normale, mais si, pour une raison quelconque, des
poussiéres ou saletés perturbent son fonctionnement,
consultez un centre d'entretien agréé par Pioneer. Bien que
divers produits de nettoyage pour lentille de lecteur soient en
vente dans le commerce, nous déconseillons leur utilisation,
car certains d'entre eux risquent, en fait, d'endommager la
lentille.




JEED ( informations supplémentaires

Manipulation d'un disque

Rangement

* Remettez toujours les disques dans leur boftier et rangez-

les verticalement, en évitant les endroits chauds,
humides, exposés directement & la lumiére du soleil ou
extrémement froids.

* Veuillez lire les recommandations fournies avec le
disque.

Nettoyage des disques

* Des empreintes de doigts ou de la poussiere sur un
disque peuvent empécher sa lecture. Dans ce cas,
utilisez un chiffon de nettoyage, etc. pour essuyer
délicatement le disque en allant du centre vers
I'extérieur. N'utilisez pas un tissu de nettoyage sale.

* N'utilisez pas de benzene, de diluant ou d'autres produits
chimiques volatils. En outre, n'utilisez pas de
vaporisateur de produits de nettoyage ni d'agents
antistatiques.

* Encasde salissure importante, mouillez un chiffon doux,
essorez-le chiffon, nettoyez la saleté, puis essuyez
I'appareil a I'aide d'un chiffon sec.

* N'utilisez pas de disques endommagés (fissurés ou
déformés).

* Ne laissez pas la face des disques sur laguelle sont
gravées les informations devenir rayée ou sale.

* N'attachez pas de morceaux de papier ou d'autocollants
sur les disques. Cela pourrait déformer les disques et les
rendre illisibles. Notez aussi que souvent, une étiquette
est collée sur les disques de location, et que la colle de
|"étiquette peut avoir débordé. Vérifiez que la colle n'a pas
débordé des bords de I'étiquette avant d'utiliser un
disque de location.

A propos des disques de forme
particuliére
Les disques a formes spéciales (en coeur, hexagonaux, etc.)

ne peuvent pas étre lus sur cet appareil. N'essayez pas de lire
de tels disques car ils pourraient endommager cet appareil.

A propos de I'iPod/iPhone/iPad

Made for

BiPod [JiPhone [JiPad

Les accessoires électroniques portant la mention « Made for
iPod » et « Made for iPhone » et « Made for iPad » ont été
congus pour fonctionner respectivement avec un iPod, un
iPhone ou un iPad et sont certifiés conformes aux exigences
d'Apple par le fabricant. Apple n'est pas responsable pour le
fonctionnement de cet appareil ou de sa compatibilité avec
les normes réglementaires et de sécurité. Apple n'est pas
responsable pour le fonctionnement de cet appareil ou de sa
compatibilité avec les normes réglementaires et de sécurité.
Veuillez noter que I'emploi de cet accessoire avec un iPod, un
iPhone, ou un iPad peut affecter les performances sans fil.

iPad, iPhone, iPod, iPod nano et iPod touch, sont des marques
commerciales d’Apple Inc., déposées aux Etats-Unis et dans
d’autres pays.

Lightning est une marque commerciale d’Apple Inc.

Configuration de la fonction de
mise hors tension automatique

Appuyez sur le B de I'appareil pendant 3 secondes pour
activer/désactiver (ON/OFF) la fonction de mise hors tension
automatique.
« Cette fonction peut étre configurée uniquement a I'aide
du B de l'appareil.
* |l n'est pas possible de la configurer a I'aide de la
télécommande.
* Le réglage par défaut est ON (activé).

Remarque

* Lorsque lafonction de mise hors tension automatique
est activée (ON), l'indication « APD ON » apparait sur
I'affichage principal.

* Lorsque la fonction de mise hors tension automatique
est activée (OFF), I'indication « APD OFF » apparait sur
I'affichage principal.



(Informations supplémentaires

Rétablissement de tous les

réglages a leur valeur par défaut

Suivez les étapes ci-dessous pour restaurer tous les
parameétres de 'appareil a leur valeur d'origine par défaut.

1 Appuyez sur @ STANDBY/ON pour la mise
sous tension.

2 Appuyez sur la touche CD de la
télécommande ou utilisez la touche INPUT de
I"appareil pour sélectionner la source d’entrée
cD

3 Appuyez sur le bouton 4 OPEN/CLOSE pour
ouvrir le tiroir disque.

4  Appuyez sur le bouton & STANDBY/ON de
I"appareil pendant 3 secondes tout en appuyant
sur le bouton W.

* « DEFAULT » apparait pendant que les parametres sont
rétablis aux valeurs par défaut. L'appareil est mis hors
tension.

¢ lIn'est pas possible d'effectuer cette opération al'aide de
la télécommande.

Spécifications

e Section Amplificateur
Puissance de sortie RMS : ............... .. 1B5W+15W
(1kHz, 10%, TH.D.,,8Q)

e Section tuner

Gamme de fréquences (FM) .......... 87,5 MHz a 108 MHz
Entrée antenne (FM) .................. 75 Q asymétrique
Gamme de fréquences (AM) . ......... 522 kHz a 1 620 kHz
Antenne (AM) ... Antenne cadre
e Bluetooth

Version ... Bluetooth Spécifications Ver. 3.0
Sortie.................. Bluetooth Spécifications Classe 2
Distance estimée de transmission en visibilité directe*
........................................ Environ 10 m
Gamme de fréquences. . ... 2,4 GHz
Modulation ,

................ FH-SS (Etalement de spectre par évasion)
Profils Bluetooth prisen charge . . .......... A2DP, AVRCP
Codec prise en charge. . ...... SBC (Codec de sous-bande)
Protection de contenus prisencharge ........... SCMS-T

* La distance de transmission en visibilité directe est une
estimation.

La distance de transmission dans la pratique peut étre
différente selon I'environnement.

e Divers
Prise de connexion iPod/iPhone. ................. 5V, TA
PriseUSB ... ..o 5V, 21A
Alimentation............ CAde 220V & 240V, 50 Hz/60 Hz
Consommation
Enmarche (X-CM32BT) ... ... 30 W
Enmarche X-CM42BT). .. ... 3TW
Enveille.. ... 0,5 W max
Veille (fonction BT STANDBY activée) . ....... 0,56 W max.

Dimensions externes

Poids (sansemballage) .. ... 2,0 kg
e Enceintes
Boitier ... Bass-reflex, type bibliotheque
(blindage magnétique)
Configuration . ... 2 voies
AlGUS . o conedeb5cm
Graves. ..o cone de 9,4 cm
Puissance d'entrée max.. ... oo 15W
IMpédance ... 8Q

Dimensions externes
.................. 121 mm (L) x 201 mm (H) x 2356 mm (P)

Poids . 2,0 kg (chacune)
e Accessoires

Télécommande. ... 1
Piles AAA(RO3) ..ot 2
Cable d’antenne AM .. ... o 1
Antenne EM afil. ... oo 1
Coussinets antidérapants ... o 8

Cordon d'alimentation

Cable d'enceinte

Support pour iPhone/iPad
Carte de garantie

Mode d’emploi (ce document)

Remarque

¢ Les spécifications sont valables pour une alimentation
de 230 V.

* Les spécifications et la conception sont susceptibles
d'étre modifiées sans préavis, en raison d'améliorations
apportées a |'appareil.

* iOS est une marque commerciale dont Cisco détient les
droits de marque aux Etats-Unis et dans d’autres pays.

© 2014 PIONEER HOME ELECTRONICS CORPORATION.
Tous droits de reproduction et de traduction réserves.




ACHTUNG

UM SICH NICHT DER GEFAHR EINES ELEKTRISCHEN
SCHLAGES AUSZUSETZEN, DURFEN SIE NICHT DEN
DECKEL (ODER DIE RUCKSEITE) ENTFERNEN. IM
GERATEINNEREN BEFINDEN SICH KEINE VOM
BENUTZER REPARIERBAREN TEILE. UBERLASSEN
SIE REPARATUREN DEM QUALIFIZIERTEN
KUNDENDIENST.

D3-4-2-1-1_B1_De

WARNUNG

Dieses Gerat ist nicht wasserdicht. Zur Vermeidung der
Gefahr von Brand und Stromschlag keine Behalter mit
Flussigkeiten (z.B. Blumenvasen und -topfe) in die
Néhe des Gerates bringen und dieses vor Tropfwasser,

Spritzwasser, Regen und Nasse schutzen.
D3-4-2-1-3_A1_De

WARNUNG
Keine Quellen offener Flammen (z.B. eine brennende

Kerze) auf dieses Gerét stellen.
D3-4-2-1-7a_A1_De

VORSICHTSHINWEIS ZUR BELUFTUNG

Bei der Aufstellung dieses Gerates muss flr einen
ausreichenden Freiraum gesorgt werden, um eine
einwandfreie Warmeabfuhr zu gewéhrleisten
(mindestens 25 cm oberhalb des Gerétes, 15 cm hinter
dem Gerét und jeweils 5 cm an der Seite des Gerétes).

WARNUNG

Im Gerétegehause sind Ventilationsschlitze und andere
Offnungen vorgesehen, die dazu dienen, eine
Uberhitzung des Gerétes zu verhindern und einen
zuverlassigen Betrieb zu gewahrleisten. Um
Brandgefahr auszuschlieBen, diirfen diese Offnungen
auf keinen Fall blockiert oder mit Gegensténden (z.B.
Zeitungen, Tischdecken und Gardinen) abgedeckt
werden, und das Geréat darf beim Betrieb nicht auf

einem dicken Teppich oder Bett aufgestellt sein.
D3-4-2-1-7b*_A1_De

Betriebsumgebung

Betriebstemperatur und Betriebsluftfeuchtigkeit:

+5 °C bis +35 °C, 85 % rel. Feuchte max.
(Ventilationsschlitze nicht blockiert)

Eine Aufstellung dieses Gerat an einem unzureichend
beltfteten, sehr feuchten oder heiBen Ort ist zu
vermeiden, und das Gerat darf weder direkter
Sonneneinstrahlung noch starken Kunstlichtquellen

ausgesetzt werden.
D3-4-2-1-7c*_A1_De

ACHTUNG

Der OSTANDBY/ON-Schalter dieses Gerates trennt
das Gerat nicht vollstdndig vom Stromnetz. Um das
Gerat vollstandig vom Netz zu trennen, muss der
Netzstecker aus der Netzsteckdose gezogen werden.
Daher sollte das Gerét so aufgestellt werden, dass
stets ein unbehinderter Zugang zur Netzsteckdose
gewdhrleistet ist, damit der Netzstecker in einer
Notsituation sofort abgezogen werden kann. Um
Brandgefahr auszuschlieBen, sollte der Netzstecker
vor einem langeren Nichtgebrauch des Gerétes,
beispielsweise wéhrend des Urlaubs, grundsétzlich

von der Netzsteckdose getrennt werden.
D3-4-2-2-2a*_A1_De

ACHTUNG

Bei diesem Gerét handelt es sich zwar um ein
Laserprodukt der Klasse 1, das entsprechend dem
Standard Sicherheit fur Laserprodukte IEC
60825-1:2007 klassifiziert ist.

LASER KLASSE 1

D58-5-2-2a_A1_De

Dieses Gerét ist fur den Heimgebrauch vorgesehen.
Falls bei Einsatz zu einem anderem Zweck (z.B.
Langzeitgebrauch zu gewerblichen Zwecken in einem
Restaurant oder Betrieb in einem Fahrzeug bzw.
Schiff) eine Funktionsstérung auftritt, die eine
Reparatur des Gerates erforderlich macht, werden
die Reparaturkosten dem Kunden selbst dann in
Rechnung gestellt, wenn die Garantiefrist noch nicht
abgelaufen ist.

K041_A1_De

VORSICHT MIT DEM NETZKABEL

Fassen Sie das Netzkabel immer am Stecker. Ziehen Sie
nicht am Kabel selbst, und fassen Sie das Netzkabel
niemals mit nassen Handen an, da dies einen
Kurzschluss oder elektrischen Schlag verursachen
kann. Stellen Sie nicht das Gerat, Mobelstlcke o.&. auf
das Netzkabel; sehen Sie auch zu, dass es nicht
eingeklemmt wird. Machen Sie niemals einen Knoten
in das Netzkabel, und binden Sie es nicht mit anderen
Kabeln. Das Netzkabel sollte so gelegt werden, dass
niemand darauf tritt. Ein beschédigtes Netzkabel kann
einen Brand oder elektrischen Schlag verursachen.
Prifen Sie das Netzkabel von Zeit zu Zeit. Sollte es
beschéadigt sein, wenden Sie sich an Ihre nachste
autorisierte PIONEER-Kundendienststelle oder lhren

Handler, um es zu ersetzen.
5002*_A1_De



Informationen fiir Anwender zur Sammlung und Entsorgung von Altgeraten und
gebrauchten Batterien

< Symbol fiir )
Gerate

Symbolbelsplele
fur Batterien

Diese Symbole auf den Produkten, der Verpackung und/oder Begleitdokumenten
bedeuten, dass gebrauchte elektrische und elektronische Produkte und Batterien
nicht tber den Haushaltsmll entsorgt werden durfen.

Zur richtigen Handhabung, Rickgewinnung und Wiederverwertung von Altprodukten
und gebrauchten Batterien bringen Sie diese bitte zu den gemaR der nationalen
Gesetzgebung dafiir zustandigen Sammelstellen.

Mit der korrekten Entsorgung dieser Produkte und Batterien helfen Sie dabei,
wertvolle Ressourcen zu schonen und vermeiden mdgliche negative Auswirkungen
auf die Gesundheit und die Umwelt, die durch eine unsachgemafRe Behandlung des
Abfalls entstehen kénnten.

Weitere Informationen zur Sammlung und Wiederverwertung von Altprodukten und
Batterien erhalten Sie von Ihrer értlichen Gemeindeverwaltung, Ihrem Mullentsorger
oder dem Verkaufsort, an dem Sie die Waren erworben haben.

Diese Symbole gelten ausschlieBlich in der Europaischen Union.

Fiir Ladnder auBerhalb der Européischen Union:

X
)i

Entsorungsweise.

Wenn Sie diese Gegenstande entsorgen wollen, wenden Sie sich bitte an lhre
lokalen Behérden oder Handler und fragen Sie dort nach der korrekten

K058a_A1_De

Warnhinweis Funkwellen

Diese Einheit nutzt eine 2,4 GHz-Funkwellenfrequenz, ein
Band, welches auch von anderen kabellosen Systemen

genutzt wird (Mikrowellenherde und Schnurlostelefone usw.).

Falls das Fernsehbild durch Rauschen gestort wird,
besteht die Méglichkeit, dass dieses Gerat
(einschlieBlich von Produkten, die von diesem Geréat
untersttzt werden) Signalinterferenzen mit dem
Antenneneingang des Fernsehgerates, Videogerates,
Satellitentuners usw. verursacht.

In diesem Fall vergroBern Sie den Abstand zwischen
dem Antenneneingangsanschluss und dieser Einheit
(einschlieBlich von dieser Einheit unterstitzte Produkte).
Pioneer Ubernimmt keine Verantwortung fur jegliche
Fehlfunktionen am kompatiblen Pioneer-Produkt
aufgrund von Fehlern/Fehlfunktionen, die mit der
Netzwerkverbindung und/oder Ihren anderen
angeschlossenen Geraten zusammenhéangen. Bitte
wenden Sie sich an Ihren Internetprovider oder den
Hersteller des Netzwerkgeréts.

Ein separater Vertrag mit/Bezahlung fur einen
Internetanbieter ist zur Verwendung des Internets
erforderlich.

WARNUNG

Bewahren Sie Kleinteile stets auBerhalb der Reichweite
von Kindern und Kleinkindern auf. Falls ein Kleinteil
versehentlich verschluckt wurde, suchen Sie bitte
unverzlglich arztliche Behandlung auf.




De

Wir danken Ihnen dafur, dass Sie sich fir dieses Produkt von Pioneer entschieden

haben.

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung vor der Inbetriebnahme aufmerksam durch, damit Sie Ihr neues Geréat
richtig bedienen und stets seine optimale Leistung erzielen kénnen. Bitte bewahren Sie diese Anleitung anschlieBend

fur spatere Bezugnahme griffbereit auf.
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C Vor der Inbetriebnahme

Kapitel 1:

Vor der Inbetriebnahme

Lieferumfang

Bitte Uberzeugen Sie sich, dass sich das folgende Zubehér in
der Box befindet, wenn Sie sie 6ffnen.
* Fernbedienung
Mikrozelle (R03, GroBe ,AAA") x 2
Netzkabel
Lautsprecher-Draht x 2
MW-Antennenkabel
UKW-Drahtantenne
Rutschfeste Fuie x 8
iPhone/iPod-Stander
Garantiekarte
Bedienungsanleitung (vorliegendes Dokument)

Einlegen der Batterien in die
Fernbedienung

1 Offnen Sie den Batteriefachdeckel an der
Riickseite, und legen Sie die Batterien wie in der
nachstehenden Abbildung gezeigt in das
Batteriefach ein.
®
%@@

g

g

2 SchlieBen Sie den Batteriefachdeckel
wieder.

A AcCHTUNG

* Verwenden Sie keine anderen als die vorgeschriebenen
Batterien. Verwenden Sie auBerdem niemals eine neue
Batterie gemeinsam mit einer alten.

* Achten Sie beim Einlegen der Batterien sorgfaltig
darauf, die Federn der negativen (@) Pole nicht zu
beschéadigen. Dies kann dazu flhren, dass Batterien
auslaufen oder Uberhitzt werden.

¢ Legen Sie die Batterien unter Bezugnahme auf die
Polaritatsmarkierungen (® und @) im Inneren des
Batteriefachs polaritatsgerecht ein.

* Batterien durfen nicht erhitzt, zerlegt oder in ein Feuer
oder in Wasser geworfen werden.

* Batterien kdnnen unterschiedliche Spannungen
besitzen, selbst wenn sie die gleiche GréBe und Form
aufweisen. Verwenden Sie keine Batterien
unterschiedlicher Sorten gemeinsam.

e Um ein Auslaufen von Batterieelektrolyt zu vermeiden,
entfernen Sie die Batterien aus dem Batteriefach, wenn
die Fernbedienung langere Zeit (mindestens einen
Monat) nicht verwendet werden soll. Falls
Batterieelektrolyt ausgelaufen ist, reinigen Sie das
Innere des Batteriefachs grtindlich, und legen Sie dann
neue Batterien ein. Falls ausgelaufener
Batterieelektrolyt mit der Haut in Kontakt gekommen ist,
spulen Sie die betroffenen Stellen unter laufendem
Wasser ab.

» Bitte beachten Sie bei der Entsorgung von gebrauchten
Batterien die geltenden staatlichen Regelungen oder die
in Ihrem Land/Gebiet geltenden Umweltvorschriften der
Umweltbehdérden.

A\ WARNUNG

* Verwenden oder lagern Sie Batterien nicht bei direkter
Sonneneinstrahlung oder in GbermaBig warmen
Umgebungen wie zum Beispiel in Fahrzeugen oder in
der N&he von Heizungen. Dies kann zu Leckage,
Uberhitzung, Explosion oder Brand der Batterien fhren.
AuBerdem kann sich die Lebensdauer der Batterien
verringern.

Verwendung der Fernbedienun

Die Reichweite der Fernbedienung betrégt ca. 7 m innerhalb
eines Winkels von ca. 30° vor dem Fernbedienungssignal-
Sensor am Gerét.

Bitte beachten Sie bei der Verwendung der Fernbedienung
Folgendes.

* Sorgen Sie dafur, dass sich keine Hindernisse zwischen
der Fernbedienung und dem Fernbedienungssignal-
Sensor am Geréat befinden.

* Wenn der Fernbedienungssignal-Sensor am Geré&t
starker Sonneneinstrahlung oder dem Licht einer
Leuchtstofflampe ausgesetzt ist, arbeitet die
Fernbedienung moglicherweise nicht zuverlassig.

* Die Fernbedienungen verschiedener Geréte kénnen eine
gegenseitige Beeinflussung verursachen. Vermeiden
Sie den Gebrauch anderer Fernbedienungen in der Néhe
dieses Gerétes.

* Wechseln Sie die Batterien aus, sobald die Reichweite
der Fernbedienung merklich nachgelassen hat.

De
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Bezeichnungen und Funktionen der
Teile

Fernbedienung
STANDBY/ON OPEN/CLOSE
O a

CcD USB TUNER _ AUDIO IN
-.E [ ] [ ] m

IPod BTAUDIO CLOCKTIMER _ SLEEP

E‘!?B

@@@

P EASS

(>

EQUALIZER
BASSITREBLE

N C; 6 RANDOM

B8

DISPLAY TUNE+ FOLDER

Q‘IE

MEMORY
MENU IPROGRAM

PRESET TUNE— VOLUME

l |7MUTE

DIMMER

ASPM PTY DISPLAV

98?9

——OPTION —

roneer

1

O STANDBY/ON

Schaltet den Receiver zwischen Eingeschaltet und
Bereitschaftsmodus um (Seite 19).

2

Eingangsfunktion-Tasten

Wird zur Wahl der Eingangsquelle fir diesen Receiver
verwendet (Seite 19).

iPod (nur X-CM42BT)

Verwendung zum Umschalten zwischen den iPod- und
den Receiver-Bedienelementen (Seite 16).

BT AUDIO

Verwendung zur Einstellung der Audio-Datei unter
Verwendung des Bluetooth-Network (Seite 29).

3 Bedientasten des CD-Receivers
CLOCK/TIMER
Diese Taste dient zur Einstellung der Uhr sowie zur
Einstellung und Uberprifung der beiden Timer
(Seite 13).
SLEEP
Siehe Verwendung des Sleep-Timers auf Seite 15.

4 Zifferntasten (0 bis 9)

Verwendung zur Eingabe der Zahl (Seite 20).

5 CLEAR

Verwendung zum Léschen der programmierten Wiedergabe

(Seite 21).

6 Bedientasten des CD-Receivers

DISPLAY

Dricken, um die um die Anzeige fur Songs zu andern,
die von CD oder USB wiedergegeben werden (Seite 22).

FOLDER

Verwendung zur Auswahl des Verzeichnisses der MP3/
WMA-Disc oder des USB-Speichers (USB-Geréts)
(Seite 21).

MENU

Zum Zugriff auf das Ment verwenden.
MEMORY/PROGRAM

Verwendung fir den Speicher oder das Programm der
MP3/WMA-Disc (Seite 21).
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7 1/3/e=/= (TUNE +/-), ENTER

Verwendung zur Auswahl/Umschaltung der
Systemeinstellungen und -modi sowie zur Bestatigung von
Aktionen.

Die Verwendung von TUNE +/- kann dem Finden von
Radiofrequenzen dienen (Seite 25).

8 PRESET-Einstelltasten
Zum Wahlen voreingestellter Radiosender (Seite 25).

9 MUTE

Schaltet den Ton stumm/Stellt den Ton wieder her (Seite 13).

10 Wiedergabe-Steuertasten

Verwendung zur Steuerung jeder Funktion, nachdem Sie sie
unter Verwendung der Eingabefunktionstasten gewahlt
haben (Seite 19).

11 Tuner-Einstelltasten
ST/MONO
Verwendung zum Umschalten des Klangs zwischen
Stereo und Mono (Seite 25).
RDS ASPM
Verwendung zur Suche nach dem Programmspeicher
fur RDS-Auto-Sender (Seite 26).
RDS PTY
Fur die Suche nach RDS-Programmen (Seite 26).
RDS DISPLAY

Driicken zur Anderung der RDS-Anzeige fiir den
Informations-Modus (Seite 26).

12 OPEN/CLOSE
Verwendung zum Offnen oder Schlieen des Disc-
Schubfachs (Seite 19).

13 Tasten zur Einstellung des Klangs
Stellen Sie die Klangqualitat ein (Seite 14).

14 RANDOM

Drucken zur Einstellung der Wiedergabe von einer CD, einem
iPod oder einem USB-Speicher in zufélliger Reihenfolge
(Seite 20).

15 REPEAT

Driicken zur Anderung der Einstellung der Wiedergabe von
einer CD, einem iPod oder einem USB-Speicher auf
wiederholte Wiedergabe (Seite 20).

16 Volume-Einstelltasten
Verwenden Sie diese Taste, um die Horlautstérke einzustellen
(Seite 13).

17 DIMMER

Dieser Eintrag dient zum Abdunkeln oder Aufhellen der
Displayanzeige. Die Helligkeit kann in vier Stufen eingestellt
werden (Seite 13).

Lautsprecher

1T
2 —

Hochtoner

—
(-4

Tieftoner
Bassreflex-Offnung
Lautsprecher-Anschliisse

B W N =

Q Wichtig

* Der Lautsprecher-Grill kann entfernt werden.

* Bitle vorsichtig die Lautsprechergilter abnehmen oder
aufstecken, um Beschadigungen der Lautsprecher
membranen zu vermeiden.

* Beide Lautsprecher kénnen sowohl auf der rechten
Seite als auch auf der linken Seite verwendet werden.

Entfernen und Wiederanbringen
des Frontgrills

Der Frontgrill dieses Lautsprechersystems lasst sich
entfernen. Die Vorgehensweise ist wie folgt.

1 Ergreifen Sie den Boden des Grills und
ziehen Sie ihn vorsichtig zu sich, um den
Bodenteil zu entfernen.

2 Ergreifen Sie dann den oberen Teil des Grills
und ziehen Sie ihn vorsichtig zu sich, um den
oberen Teil zu entfernen.

Richten Sie, um den Grill zu installieren, die Projektionen am
Lautsprecher auf die Aufnahmen oben und unten am Grill
aus und dricken Sie sie an ihren Platz.
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Befestigung der rutschfesten FiiBe

Bringen Sie die mitgelieferten Anti-Rutsch-Unterlagen an den
unteren Flachen der Lautsprecher an.

Q Wwichtig
e Der Lautsprecher wird normalerweise in einer
aufrechten Position verwendet.
Wenn die Lautsprecher aufrecht platziert werden.
Wenn die Lautsprecher vertikal aufrecht platziert werden,

dann bringen Sie an der Bodenflache der Lautsprecher die
rutschsicheren Pads an.

o0 10‘1

Bodenflache des
Lautsprechers

Wenn die Lautsprecher horizontal platziert werden
Wenn die Lautsprecher horizontal platziert werden, dann
bringen Sie die rutschsicheren Pads dort an, wo die
Bodenflache der Lautsprecher sein wird.

b4 1 ® |aut h
° autsprecher-
dd l - Bodenflache bei
horizontaler

Verwendung

Drehen der Lautsprecher-
Kennzeichnung

Die Lautsprecher-Kennzeichnung am Grill-Rahmen kann
gedreht werden. Verfahren Sie wie folgt.

1 Ergreifen Sie die Lautsprecher-
Kennzeichnung (1), ziehen Sie sie nach vorn
(2) und drehen Sie sie nach links (3).

Die Lautsprecher-Kennzeichnung dreht sich.

Wenn sich die Lautsprecher- Kennzeichnung bei Ausfiihrung
des oben angegebenen Schritts 1 nicht dreht, dann
versuchen Sie die folgenden Schritte 2 bis 3.

2 Entfernen Sie den Lautsprecher- Grill.

e

N

3 Drehen Sie die Schrauben an der Riickseite
des Grills mit einem Kreuzschlitz-
Schraubendreher im Uhrzeigersinn.

Ruckseite des Lautsprecher-Grills

© Wichtig
¢ Drehen Sie die Schraube auf keinen Fall entgegen dem
Uhrzeigersinn, da dies dazu fihren kann, dass die
Kennzeichnung herunterféllt.
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Vorderes Bedienfeld
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1 Hauptdisplay

2 Lautstdrkeregelung
Verwenden Sie diese Taste, um die Horlautstarke einzustellen
(Seite 13).

3 Lautstarke-Beleuchtung
Leuchtet, wenn der Strom eingeschaltet ist.

4 Kopfhorer-Anschluss

Hier kann ein Kopfhorer angeschlossen werden. Wenn die
Kopfhorer angeschlossen sind, kommt aus den
Lautsprechern kein Ton.

5 Steckbuchse AUDIO IN
Verwendung zum Anschluss eines Nebengeréts mit einem
Stereo-Minibuchsen-Kabel (Seite 28).

6 Fernbedienungssignal-Sensor
Empfangt die Signale der Fernbedienung.

7 CD-Schubfach
Legen Sie die Disc mit dem Etikett nach oben ein (Seite 19).

8 TIMER-Anzeige
Leuchtet, wenn beim Receiver mit Timer- Einstellung der
Strom ausgeschaltet ist.

9 USB-Anschluss

Verwendung zum Anschluss lhres USB-Speichers (USB-
Gerats) oder Ihres Apple iPods/iPhones/iPads als eine Audio-
Quelle (Seite 23).
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Oberseite
s N
PUSH OPEN
LT =
.1------------.‘
] | ]
Q- 008300
| e B el T e e e B -
@ a a
1 iPod/iPhone-Port (nur X-CM42BT) 4 INPUT
Driicken Sie zum Anschluss des iPods/iPhones den Tab Wahlt die Eingabequelle aus.
PUSH OPEN (Seite 17). Lange driicken, um auf den Modus BT STANDBY zu
2 & STANDBY/ON wechseln.
Schaltet den Receiver zwischen Eingeschaltet und 5 Taste Offnen/SchlieBen fiir das Disc-
Bereitschaftsmodus um (Seite 19). Schubfach

Verwendung zum Offnen oder SchlieBen des Disc-

Wi -
3 iedergabe-Steuertasten Sehubfache (Sette 19).

Wahlt den gewtinschten Track oder die gewlnschte Datei,
die wiedergegeben werden soll. Verwendung zum Stoppen
der Wiedergabe. Stoppt die Wiedergabe oder nimmt sie vom
Anhaltepunkt wieder auf.

De
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Anschliisse

A\ ACHTUNG

* Achten sie darauf, immer dann, wenn Sie Anschlisse
vornehmen oder andern, vorher den Strom
auszuschalten und das Netzkabel aus der
Netzsteckdose zu ziehen.

» SchlieBen Sie das Stromkabel erst an, nachdem alle
Anschlisse zwischen den Geraten vorgenommen
worden sind.

AnschluB der Lautsprecher

+ Offnen Sie die Klemmen und schieben Sie den
hervorstehenden Draht ein.

* Der mitgelieferte Lautsprecherdraht mit der roten
Ummantelung ist fir den (+)-Anschluss vorgesehen.
SchlieBen Sie den Draht mit der roten Ummantelung an
den (+)-Anschluss und den anderen Draht an den (-)-
Anschluss an.

* Beide Lautsprecher konnen sowohl auf der rechten Seite
als auch auf der linken Seite verwendet werden.

o Rechter
Lautsprecher

Linker
Lautsprecher

Rickwand dieses Gerates

SPEAKERS

Rote Ummantelung

Mitgelieferter
Lautsprecherdraht

e ©
=0

o |

A AcHTUNG

An den Lautsprecherklemmen dieses Gerétes liegt
eine potentiell GEFAHRLICHE Spannung an. Zur
Vermeidung von Stromschlaggefahr ist unbedingt
darauf zu achten, den Netzstecker beim AnschlieBen
und Abtrennen der Lautsprecherkabel von der
Netzsteckdose zu trennen, bevor irgendwelche nicht
isolierten Teile berthrt werden.

SchlieBen Sie keine anderen Lautsprecherboxen als
die im Lieferumfang enthaltenen Lautsprecher an
diese Anlage an.

SchlieBen Sie die mitgelieferten Lautsprecher an
keinen anderen Verstéarker als den Verstarker im
Lieferumfang dieser Anlage an. Der Anschluss an
einen anderen Verstarker kann zu Fehlfunktionen und
Brandausbruch fuhren.

Bringen Sie diese Lautsprecher nicht an der Wand
oder an der Decke an. Anderenfalls besteht die Gefahr,
dass er herunterfallt und Verletzungen verursacht.
Installieren Sie Ihre Lautsprecher nicht Gber Kopf an
der Decke oder an der Wand. Der Grill ist abnehmbar
gestaltet, und deshalb ist es moglich, dass er, wenn er
Uber Kopf installiert ist, herunterfallen und auf diese
Weise Schaden oder Verletzungen hervorrufen kann.
Diese Lautsprecher sind magnetisch abgeschirmt.
Wenn jedoch je nach Aufstellungsort das
Lautsprechersystem sehr nahe am Bildschirm eines
Fernsehers installiert ist, kann es zu Farbverzerrungen
kommen. Schalten Sie, wenn dies geschieht, den
Fernseher aus und schalten Sie ihn nach

16 — 30 Minuten wieder ein. Stellen Sie, wenn das
Problem weiter besteht, das Lautsprechersystem
weiter entfernt vom Fernseher auf.

Achten Sie darauf, dass die Lautsprecher-kabel-Drahte
nicht freigelegt werden und dass sie nicht Kontakt mit
anderen Kabeldrahten kommen. Dies kann zu einem
Defekt des Produkts fuhren.

Ein blankes Lautsprecherkabel darf auf keinen Fall in
Kontakt mit dem Receiver-Gehduse kommen.

Wenn der Draht eines Lautsprecherkabels in Kontakt
mit einem Metallteil des Receiver- Geh&uses kommt,
kann er den betreffenden Lautsprecher beschéadigen
oder kann die Entstehung von Rauch oder Feuer
bewirken.

De
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Fuhren Sie die Lautsprecherkabel sicher in die
Anschlisse ein und Uberprifen Sie, dass die
betreffenden Kabel nicht leicht herausgezogen werden
koénnen.

lid Hinweis

* Esgibt keinen Unterschied zwischen dem L- und dem R-

Lautsprecher (links und rechts).

Anschluss der Antennen
* SchlieBen Sie die MW-Rahmenantenne und die UKW-
Drahtantenne wie unten dargestellt an.
¢ Um den Empfang und die Klangqualitat zu verbessern,
schlieBen Sie bitte externe Antennen an (siehe
Verwendung externer Antennen unten).

-

S

{(
)

IANTENNA

|

1 SchlieBen Sie die MW-Antennendrahte an.

Halten des Steckverbinders fir den Anschluss.

2 Verbinden Sie die MW-Rahmenantenne mit
dem beiliegenden Sténder.

3 Platzieren Sie die MW-Antenne auf einer
ebenen Flache in der Richtung, die den besten
Empfang bietet.

4 Eine UKW-Drahtantenne an die UKW-
Antennenbuchse anschlieBen.

Beste Ergebnisse erzielen Sie, wenn Sie die UKW-Antenne
zur vollen Lange ausrollen und an einer Wand oder einem
Turrahmen befestigen. Lassen Sie die Antenne nicht lose
herunterhangen oder in aufgerolltem Zustand.

De

Verwendung externer Antennen

Zur Verbesserung des UKW-Empfangs
Benutzen Sie eine PAL-Verbindung (nicht im Lieferumfang),
um eine externe UKW-Antenne anzuschlieBen.

One-Touch PAL
Stecker

ANTENNA

i
UNBAL 75 0

% Q
Koaxialkabel

Einstecken des Steckers

Schalten Sie, ehe Sie die AnschlUsse vornehmen oder
andern, den Strom aus und ziehen Sie das Netzkabel aus der
Netzsteckdose.

Nachdem Sie alle tbrigen Anschltsse hergestellt haben,
schlieBen Sie das Gerat an eine Netzsteckdose an.

Ruckwand dieses Geréates

7

=<

-
an Steckdose

Netzkabel

A\ ACHTUNG
* Verwenden Sie kein anderes als das mit dem Gerat
mitgelieferte Netzkabel.
* Verwenden Sie das mitgelieferte Netzkabel fur keinen
anderen Zweck als oben beschrieben.
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Die ersten Schritte

Einschalten der Stromversorgung

Dricken Sie & STANDBY/ON, um den Strom einzuschalten.

Nach Gebrauch:
Driicken Sie & STANDBY/ON, um den Strom-Standby-

Modus einzugeben.
Hinweis

* Wenn im Standby-Modus ein iPod/iPhone/iPad
angeschlossen wird, geht die Einheit in den Lade-Modus
Gber.

Einstellen der Uhr

STANDBY/ON

= e

1 Driicken Sie © STANDBY/ON, um das Gerat
einzuschalten.

2 Driicken Sie CLOCK/TIMER auf der
Fernbedienung.

L,CLOCK" erscheint im Hauptdisplay.

3 Driicken Sie ENTER.

4  Dricken Sie «=/=, um den Tag einzustellen,
und driicken Sie dann ENTER.

5 Driicken Sie 4=/= um die Stunde
einzustellen, und driicken Sie dann ENTER.

6 Driicken Sie 4=/=», um die Minute
einzugeben, und driicken Sie dann ENTER zur
Bestatigung.

7 Driicken Sie ENTER.

Uberpriifen der Zeitanzeige:

Dricken Sie CLOCK/TIMER. Die Zeitanzeige erscheint ca.
10 Sekunden lang.

Nachstellen der Uhr:

Die Schritte im Abschnitt ,Einstellen der Uhr* ab 1
durchfthren.

Hinweis

* Wenn die Stromzufuhr nach dem erneuten AnschlieBen
des Geréates oder nach einem Stromausfall wieder
hergestellt ist, stellen Sie die Uhrzeit erneut ein.

Generelle Bedienung

Eingangsfunktion

Wenn INPUT auf der Haupteinheit gedriickt wird, &ndert sich
die momentane Funktion auf einen anderen Modus. Driicken
Sie INPUT wiederholt, um die gewtnschte Funktion zu
wahlen.

¢cb — FM — AM — USB/IPOD

f |

LINE <— AUDIO IN <— BTAUDIO —— IPOD
(Nur X-CM42BT)

Display-Helligkeitsregler
Driicken Sie DIMMER, um die Display-Helligkeit zu dimmen.
Die Helligkeit kann in vier Stufen eingestellt werden.

Automatische Einstellung der
Lautstadrke

Wenn Sie die Haupteinheit bei einer eingestellten Lautstérke
von 31 oder héher aus- und einschalten, startet die Lautstarke
bei 30 und stellt sich auf das zuletzt eingestellte Niveau ein.

Lautstarkeregelung

Drehen Sie den Lautstéarkeregler in Richtung VOLUME (am
Hauptgerét) oder driicken Sie die Taste VOLUME +/- (auf der
Fernbedienung), um die Lautstarke zu erhdhen zu
vermindern.

A ACHTUNG

* Beieiner gegebenen Lautstarkeeinstellung hangt der
Schallpegel von der Effizienz und der Anordnung der
Lautsprecher sowie von weiteren Faktoren ab. Es wird
empfohlen, sich nicht hohen Schallpegeln auszusetzen.
Schalten Sie das Gerét nicht bei voller Lautstérke ein.
Horen Sie Musik bei angemessener Lautstarke.
Uberhohter Schalldruck von den Kopfhérern kann zu
einem Horverlust fihren.

Muting

Der Ton wird voriibergehend stummgeschaltet, wenn auf der
Fernbedienung MUTE gedrickt wird. Dricken Sie nochmals
die Taste, um die Lautstérke wieder herzustellen.

De
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Lautstarkeregler

Equalizer

Wenn der EQUALIZER gedriickt wird, wird die momentane
Modus-Einstellung angezeigt. Driicken Sie zur Anderung auf
einen anderen Modus den EQUALIZER wiederholt, bis der
gewinschte Klang-Modus erscheint.

FLAT Ein kontrastgedampfter, einfacher Klang

|

ACTIVE

|

Ein Klang, der erlaubt, dass Radio oder
DIALOGUE Gesang leichter zu héren sind

NIGHT

Ein kraftvoller Klang, bei dem die hohen und
die tiefen Téne hervorgehoben werden

Ein Klang, an dem Sie sich spatabends oder
nachts auch bei geringerer Lautstéarke erfreuen
kénnen

P.bass-Regelun

Wenn der Strom erstmals eingeschaltet wird, gelangt die
Einheit in den P.Bass- Modus, in dem die Bassfrequenzen
betont werden. Driicken Sie, um den P.bass-Modus
abzubrechen, P.BASS auf der Fernbedienung.

Bass/Hochtoner-Regelung

Driicken Sie BASS/TREBLE und dann 4=/=» um den Bass
oder hohe Téne einzustellen.

iid Hinweis

e Der EQUALIZER und P.BASS konnen nicht gleichzeitig
betrieben werden. Die zuletzt gewéhlte von diesen zwei
Funktionen ist diejenige, die verwendet wird.

¢ BASS/TREBLE (Hohen) kann neben entweder
EQUALIZER oder P.BASS betrieben werden.

Wenn eine der oben genannten zwei
Funktionen gewdhlt wird, wird die nicht
gewdhlte Funktion wie folgt angezeigt.

1 Wenn die Einstellung P.BASS (ON/OFF)
verandert wird.
+ EQUALIZER : FLAT

2 Wenn die Einstellung EQUALIZER verédndert
wird.
* P.BASS:OFF

Einstellen des Weck-Timers

Zur Anderung der momentanen Timer-Einstellung oder fur
eine neue Timer-Einstellung verwendet.

1 Driicken Sie & STANDBY/ON, um das Gerat
einzuschalten.

2 Driicken Sie CLOCK/TIMER und halten Sie
die Taste gedriickt.

3 Driicken Sie 4=/=», um ,einmal” oder
Jtaglich” zu wahlen, und driicken Sie dann
ENTER.
ONCE - Die Once-Timer-Wiedergabe funktioniert nur
einmal zu der voreingestellten Zeit.

DAILY - Die tagliche Timer-Wiedergabe erfolgt zur
gleichen voreingestellten Zeit an den Tagen der Woche.

4 Drucken Sie 4=/= um ,TIMER SET” zu
wahlen, und driicken Sie dann ENTER.

5 Driicken Sie ¢=/=>, um die Quelle der Timer-
Wiedergabe zu wahlen, und driicken Sie dann
ENTER.

Als Wiedergabequelle konnen €D, FM, AM, USB/IPOD, IPOD
(Nur X-CM42BT), BT AUDIO, AUDIO IN und LINE gewahlt
werden.

6 Driicken Sie 4=/=, um den Timer-Tag zu
wahlen, und driicken Sie dann ENTER.

7 Driicken Sie 4=/= um die Stunde
einzustellen, und driicken Sie dann ENTER.

8 Driicken Sie «=/= um die Minute
einzustellen, und driicken Sie dann ENTER.
Nach den Schritten 7 und 8 die Endzeit einstellen.

9 Stellen Sie die Lautstarke ein, driicken Sie
VOLUME +/- und driicken Sie dann ENTER.

10 Driicken Sie & STANDBY/ON, um den
Strom-Standby-Modus einzugeben.
Die TIMER-Anzeige leuchtet auf.
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Anwaidhlen des Weck-Timers

Kann fur die Wiederverwendung einer existierenden Timer-
Einstellung verwendet werden.

1 Wie die Schritte 1 - 3 in ,Einstellen des
Weck-Timers".

2 Driicken Sie =/= um ,TIMER ON” zu
wahlen und driicken Sie dann ENTER.

Abbrechen des Weck-Timers

Kann fur das Ausschalten der Timer-Einstellung verwendet
werden.

1 Wie die Schritte 1 - 3 in ,Einstellen des
Weck-Timers".

2 Driicken Sie 4=/=, um ,TIMER OFF” zu
wahlen und driicken Sie dann ENTER.

Verwendung der Weck-Zeitschaltuhr

1 Driicken Sie © STANDBY/ON, um das Gerat
auszuschalten.

2 Zur voreingestellten Weckzeit schaltet sich
das Gerat automatisch ein, und die Wiedergabe
beginnt mit der gewahlten Eingangsfunktion.

lid Hinweis

* Wenn bei Erreichen der voreingestellten Weckzeit kein
iPod/iPhone/iPad an dieses Gerat angeschlossen bzw.
keine Disc geladen ist, schaltet sich dieses Gerét zwar
ein, doch es erfolgt keine Wiedergabe.

* Bestimmte Discs werden bei Erreichen der Weckzeit
moglicherweise nicht automatisch abgespielt.

¢ Lassen Sie bei der Einstellung des Timers mindestens
eine Minute zwischen der Start- und der Endzeit.

Verwendung des Sleep-Timers

Die Einschlaf-Zeitschaltuhr schaltet das Gerat nach
Verstreichen der voreingestellten Zeitdauer aus, so dass Sie
sorglos einschlafen kénnen.

1 Betétigen Sie SLEEP zur Wahl der Zeitdauer,
nach deren Verstreichen sich das Gerat

ausschalten soll.

Die folgenden Einstellungen stehen zur Auswahl: 10 min,

20 min, 30 min, 60 min, 90 min, 120 min, 150 min, 180 min und
OFF (Aus). Der neue Wert wird 3 Sekunden lang angezeigt,
wonach die Einstellung abgeschlossen ist.

Hinweis

* Die Einschlaf-Zeitschaltuhr kann erneut eingestellt
werden, indem Sie SLEEP driicken, wéhrend die Restzeit
angezeigt wird.

Verwenden von Kopfhorern
Verbinden mit dem Klinkenstecker der Kopfhorer.

Wenn die Kopfhorer angeschlossen sind, kommt aus den
Lautsprechern kein Ton.

Pioneer

» Schalten Sie das Geréat nicht bei hoher
Lautstérkeeinstellung ein und héren Sie der Musik in
angemessener Lautstérke zu. Uberhohter Schalldruck
von den Kopfhorern kann zu einem Horverlust fihren.

* Vermindern Sie vor dem AnschlieBen oder Trennen des
Kopfhorers die Lautstarke.

e Verwenden Sie einen Kopfhérer mit einem 3,5 mm
Stecker und 16 Ohm bis 50 Ohm Impedanz. Die
empfohlene Impedanz ist 32 Ohm.
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iPod/iPhone/iPad-Wiedergabe

Durch einfaches AnschlieBen Ihres iPods/iPhones/iPads an

dieses Gerat kénnen Sie in den Genuss der hohen
Klangqualitét Ihres iPods/iPhones/iPads kommen.

Bestétigen, was fiir iPod/iPhone/
iPad-Modelle unterstiitzt werden

Die von diesem Geréat unterstitzten iPod/iPhone/iPad-
Modelle sind in der nachstehenden Tabelle aufgelistet.

Lightning-
iPod/iPhone/iPad

(nur X-CM42BT)
iPod nano 3G/4G/5G/6G —

Steckverbinder USB Anschluss

iPod nano 7G 4

iPod touch 1G/2G/3G/4G —

iPod touch 5G v

iPhone —

iPhone 3G —

iPhone 3GS —

iPhone 4 —

iPhone 4s

iPhone 5

iPhone 5c¢

NEYR

iPhone 5s
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iPad mini —

* EiniPod/iPhone/iPad ist ausschlieBlich fur die
Wiedergabe von nicht urheberrechtlich geschitztem
Bild- und Tonmaterial sowie von urheberrechtlich
geschitztem Material vorgesehen, fiir dessen Nutzung
der Benutzer eine schriftliche Genehmigung vom
Inhaber der Urheberrechte eingeholt hat.

¢ Bestimmte Funktionen, z. B. der Equalizer, kénnen nicht
Uber dieses Gerét gesteuert werden; es wird daher
angeraten, den Equalizer vor dem AnschlieBen an dieses
Gerat auszuschalten.

* Pioneer Ubernimmt keinerlei Haftung fur direkte oder
Folgeschaden, die dem Benutzer aus
Unannehmlichkeiten oder einem Verlust
aufgezeichneter Daten erwachsen, die auf einen Ausfall
des iPods/iPhones/iPads bei Betrieb in Verbindung mit
diesem Gerat zurtickzufihren sind.

¢ Detaillierte Anweisungen zur Bedienung lhres iPods/
iPhones/iPads finden Sie in dessen
Bedienungsanleitung.

* Dieses System wurde fur die Software- Version der auf
der Website von Pioneer angezeigten iPod-/iPhone- und
iPad-Modelle entwickelt und getestet (http:/pioneer.jp/
homeav/support/ios/eu/).

« Das Installieren von anderen Software- Versionen als
den auf der Website von Pioneer angezeigten auf Ihrem
iPod/iPhone/iPad kann dazu fihren, dass diese
inkompatibel mit diesem System werden.

* Dieses Gerét kann nicht zur Aufzeichnung von CDs,
Rundfunksendungen oder anderem Inhalt auf einem
iPod/iPhone/iPad verwendet werden.

iPad mini mit Retina-
DISPLAY

\
N

iPad —

AnschlieBen lhres iPods/iPhones/
iPads

A ACHTUNG

iPad 2 —

iPad (3. Generation) —

iPad (4. Generation) —

iPad Air —
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lid Hinweis

Pioneer bietet keine Gewahr dafir, dass eine
Wiedergabe von iPod/iPhone/iPad-Modellen, die nicht
in der obigen Tabelle aufgefihrt sind, mit diesem Geréat
moglich ist.

In Abhangigkeit von Modell und Software-Version kann
es vorkommen, dass bestimmte Funktionen
eingeschrankt sind.

Verwenden Sie fur den Anschluss iPod-/iPhone-/iPad-
Geraten das mit den betreffenden iPod-/iPhone-/iPad-
Geréten mitgelieferte iPod-/iPhone-/iPad-Kabel oder ein
im Handel erhéltliches iPod-/iPhone-/iPad-Kabel, das
fur die Unterstitzung von iPods/iPhones/i-Pads
vorgesehen ist.

Ein iPod-/iPhone-/iPad-Kabel gehért nicht zum
Lieferumfang dieser Einheit.

© Wichtig

Wenn Sie die Schutzabdeckung eines kommerziell
erhaltlichen iPods/iPhones/iPads anbringen, konnen
Sie das iPod/iPhone/iPad nicht an diese Einheit
anschlieBen.



(iPod/iPhone/iPad-Wiedergabe

AnschlieBen des iPods/iPhones an das SchlieBen des iPod-/iPhone-

obere Bedienfeld (nur X-CM42BT) Steckverbinder-Anschlusses
1 Driicken Sie PUSH OPEN. nur X-CM42BT

e SchlieBen Sie, wéhrend Sie den Knopf PULL CLOSE (1)
ziehen, den iPod-/iPhone-/iPad-Steckverbinder-
Anschluss (2) fest.

2  Offnen Sie die Klappe des iPod/iPhone- * SchlieBen Sie, wenn kein iPod/iPhone an die Einheit
Anschluss angeschlossen ist, den iPod/iPhone-
: Steckverbinderanschluss an.

/(\\

/

AnschlieBen des iPods/iPhones/iPads
unter Verwendung des mitgelieferten
Standers

1 SchlieBen Sie die Einheit mit den iPod-/
iPhone-/iPad-Kabel an das iPod/iPhone/iPad
an.

Q
1 iPod-/iPhone-/iPad-
Kabel
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2 Einrichten, um das iPod/iPhone/iPad

aufzustellen. Wiedergeben vom iPad

Verwendung eines iPods/iPhones 1 SchlieBen Sie lhr iPad an.

Achten Sie darauf, dass das iPod-/iPhone-Kabel entlang der Wenn bei eingeschalteter Einheit ein iPad angeschlossen
daftir vorgesehenen Rille auf der Riickseite des mit der wird, beginnt die Wiedergabe vom iPad nicht.

Einheit mitgelieferten Standers verlegt wird. . . N
2 Driicken Sie USB als die Eingabequelle.
Auf dem Hauptdisplay erscheint ,USB/IPOD".

Ruckseite des Standers i A
3  Wenn die Erkennung abgeschlossen ist,

beginnt die Wiedergabe automatisch.

A\ ACHTUNG

* Wenn IhriPod/iPhone/iPad an dieses Geréat
angeschlossen ist und Sie ihn direkt bedienen mochten,
mussen Sie das iPod/iPhone/iPad dazu mit der anderen
Hand abstitzen, um Funktionsstérungen zu vermeiden,
die durch einen lockeren Kontakt verursacht werden

oo konnen.

E iPod-/iPhone-
Kabel

(& J

lid Hinweis

¢ Detaillierte Anweisungen zur Bedienung lhres iPods/
Verwendung eines iPads iPhones/iPads finden Sie in dessen
. ) S ‘ ) Bedienungsanleitung.

Achten Sie darauf, das iPad in einer horizontalen Richtung N ) )
£ dem Stander zu positionieren. . ‘ach Jedem Aosch\‘\eﬁen eines \PodS/lPhoneS/lPads an

au P dieses Gerat wird dieses aufgeladen. (Diese Funktion
wird auch im Standby-Modus unterstitzt.)

* Wenn der Eingang von iPod auf eine andere Funktion
umgeschaltet wird, wird die iPod/iPhone/iPad-
Wiedergabe vortbergehend gestoppt.

* Wenn ein iPod/iPhone/iPad nichts wiedergibt und mehr
als 20 Minuten lang keine Operationen ausgefthrt
worden sind, wird der Strom automatisch
ausgeschaltet. In diesem Fall ist es erforderlich, dass
automatische Stromabschaltung auf ON umgeschaltet
wird.

« Die automatische Stromabschaltung kann ein- oder
ausgeschaltet werden (ON/OFF) (Seite 36).

© Wichtig
* Wenn eine Wiedergabe des iPods/iPhones/iPads Uber
dieses Gerét nicht moglich ist, fuhren Sie die folgenden
Prufungen aus, um die Stérung zu beseitigen:

Abspielen mit dem iPod/iPhone - Prifen Sie nach, ob Ihr iPod/iPhone/iPad-Modell von
diesem Gerét unterstitzt wird.
1 SchlieBen Sie lhr iPods/iPhones an. - SchlieBen Sie das iPod/iPhone/iPad erneut an dieses
Wenn ein iPod/iPhone angeschlossen wird, wéahrend dieses Gerat an. Wenn dies offenbar nicht wirkt, dann
Gerat eingeschaltet ist, beginnt die Wiedergabe des iPods/ versuchen das Zurtcksetzen Ihres iPods/iPhones/
iPhones nicht automatisch. iPads.
- Prufen Sie nach, ob die Software Ihres iPod/iPhone/

2 Driicken Sie iPod oder USB als die iPad-Modells von diesem Gerat unterstiitzt wird.
Eingabequelle ein. * Wenn das iPod/iPhone/iPad nicht betrieben werden
Auf dem Hauptdisplay erscheint ,IPOD" oder ,USB/IPOD". kann, dann Gberpriifen Sie die folgenden Punkte:

) . - Ist das iPod/iPhone/iPad richtig angeschlossen?
3 Wenn die Erkennung abgeschlossen ist, SchlieBen Sie das iPod/iPhone/iPad erneut an dieses
beginnt die Wiedergabe automatisch. Gerét an.

- Ist der iPod/iPhone/iPad abgesttirzt? Fiihren Sie eine
Ruckstellung des iPod/iPhone/iPad aus, und
schlieBen Sie ihn dann erneut an dieses Gerat an.

De
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Kapitel 6:

Disc-Wiedergabe

Diese Anlage kann Standard-CDs und -CD-R/RWs im CD-
Format sowie CD-R/RWs mit MP3- oder WMA-Dateien
wiedergeben, sie kann diese aber nicht bespielen. Einige
Audio-CD-Rs/CD-RWs kénnen nicht abspielbar sein,
abhangend vom Zustand der zur Aufnahme verwendeten
Disc oder Vorrichtung.

MP3:

MP3 ist ein Kompressionsformat. Es ist eine Abkurzung fir
MPEG Audio Layer 3. MP3 ist eine Art von Audiocode, der
durch erheblicher Datenreduzierung von der urspringlichen
Tonquelle mit sehr geringem Tonqualitatsverlust verarbeitet
wird.

* Dieses System unterstutzt MPEG-1/2 Audio Layer 3
(Abtastraten: 8 kHz bis 48 kHz; Bitraten 32 kbps bis
320 kbps).

* Wahrend der Wiedergabe einer VBR-Datei kann das
Zeitzahlwerk im Display von ihrer tatséchlichen
Wiedergabezeit abweichen.

WMA:

WMA(Windows Media Audio)-Dateien sind Dateien vom
Advanced-System-Format, das Audiodateien umfasst, die mit
Windows Media Audio codec komprimiert sind. WMA wurde
von Microsoft als ein Audioformat fir den Windows Media
Player entwickelt.

* Dieses System unterstutzt WMA (Abtastraten: 32 kHz/
44,1 kHz/48 kHz; Bitraten 64 kbps bis 320 kbps).

* Wahrend der Wiedergabe einer VBR-Datei kann das
Zeitzahlwerk im Display von ihrer tatsachlichen
Wiedergabezeit abweichen.

Abspielen von Discs oder Dateien

1 Driicken Sie & STANDBY/ON, um das Gerat
einzuschalten.

2 Dricken Sie CD auf der Fernbedienung oder
wiederholt INPUT auf der Haupteinheit, um die
CD-Eingabe zu wahlen.

3 Driicken Sie A OPEN/CLOSE, um das Disc-
Schubfach zu 6ffnen.

4 Legen Sie die Disc mit dem Etikett nach oben
in das Disc-Fach ein.

5 Driicken Sie 4 OPEN/CLOSE, um das Disc-
Schubfach zu schlieBen.

6 Driicken Sie » 11, um die Wiedergabe zu
starten.
Ist der letzte Track abgespielt, stoppt das Gerat automatisch.

A\ AcHTUNG
* Legen Sie nicht zwei Discs in eine Disc-Schublade.

« Spielen Sie keine Discs mit speziellen Formen (Herz
oder Achteck) ab. Dies kann zu Defekten fuhren.

Die Disc-Schublade nicht berthren, wenn sich diese

bewegt.

* Wenn bei offener Schublade ein Stromausfall eintritt,
warten Sie, bis die Stromversorgung wieder hergestellt
wird.

e 8cm-Discs unbedingt in die Mitte der Disc-Schublade
legen.

Hinweis

* Aufgrund der Struktur seiner Disc-Information braucht
es langer zum Lesen einer MP3/WMA:-Disc als bei einer
normalen CD (ungefahr 20 bis 90 Sekunden).

* Wenn wahrend des schnellen Rucklaufs der Beginn des
ersten Tracks erreicht ist, gelangt die Einheit in den
Wiedergabe- Modus (gilt nur fr CD).

* Wenn Radio- oder Fernsehempfang durch den CD-
Betrieb gestort wird, das Gerét weiter entfernt vom
Radio oder Fernseher aufstellen.

£F Tipp

* Wenn mehr als 20 Minuten lang keine Operation im CD-
Modus erfolgte und die Audio-Datei in diesem Zeitraum
nicht abgespielt wurde, wird der Strom automatisch
abgeschaltet. In diesem Fall ist es erforderlich, dass
automatische Stromabschaltung auf ON umgeschaltet
wird.

¢ Die automatische Stromabschaltung kann ein- oder
ausgeschaltet werden (ON/OFF) (Seite 36).

pY 05
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Verschiedene Disc-Funktionen

Funktion | Hauptgerat | Fernbedienung Betrieb

In der Stopp-Betriebsart
dricken.

Wiedergabe 0 @

Driicken Sie im
Wiedergabemodus.

Stopp o @

Driicken Sie im
Wiedergabemodus.
Dricken Sie »11, um die
Wiedergabe vom
Anhaltepunkt an wieder

Pause 0 @

aufzunehmen.
Nachste/ < »» | In der Wiedergabe- oder
vorige @ e Stopp-Betriebsart driicken.
Nummer @ @ Wenn Sie die Taste im
Stopp-Modus drticken, dann
driicken Sie »11, um den
gewdnschten Track zu
starten.
Schneller @ ° P »» | In der Wiedergabe-
Vorlauf/ Betriebsart gedriickt halten.
Rucklauf @ @

Lésen Sie die Taste, um die
Wiedergabe fortzusetzen.

Weitere Wiedergabe von CDs oder
MP3/WMA-Discs

TUNE+ FOLDER

é

OJOX0)
@e®

S0 ) ® ®

Direkter Titel-Suchlauf

Die gewlnschten Tracks auf der momentan eingelegten Disc
konnen durch Verwendung der Zifferntasten abgespielt
werden.

Verwenden Sie die Zifferntasten auf der
Fernbedienung zur Wahl des gewiinschten Tracks,
waéhrend die gewahlte Disc abgespielt wird.

lkd Hinweis
* Eskann keine hohere Titelnummer als die Anzahl von
Titeln auf der Disc gewahlt werden.

Beenden der Wiedergabe:
Drlcken Sie m.

Wiederholte Wiedergabe

Bei der wiederholten Wiedergabe kénnen ein Titel, alle Titel
oder eine programmierte Reihenfolge fortlaufend abgespielt
werden.

Wiederholen eines Titels:

Driicken Sie wiederholt REPEAT, bis ,RPT ONE" erscheint.
Driicken Sie ENTER.

Wiederholen aller Titel:

Dricken Sie wiederholt REPEAT, bis ,RPT ALL" erscheint.
Driicken Sie ENTER.

Wiederholen von gewiinschten Titeln:

Fihren Sie die Schritte 1 —5 im Abschnitt ,Programmierte
Wiedergabe" auf der nachsten Seite aus und dricken Sie
dann wiederholt REPEAT, bis ,RPT ALL" erscheint. Driicken
Sie ENTER.

Beenden der wiederholten Wiedergabe:
Drucken Sie wiederholt REPEAT, bis ,RPT OFF" erscheint.
Dricken Sie ENTER.

Hinweis
* Achten Sie darauf, nach der Ausfiihrung der
Wiederholungs-Wiedergabe B zu driicken. Sonst wird
die Disc fortlaufend wiedergegeben.
* Wahrend der Wiederholungs-Wiedergabe ist die
Wiedergabe in zufalliger Reihenfolge nicht moglich.

Zufallswiedergabe

Die Tracks einer Disc kénnen automatisch in der
Zufallswiedergabe abgespielt werden.

Zufallswiedergabe aller Titel:

Drucken Sie wiederholt RANDOM, bis ,RDM ON" erscheint.
Driicken Sie ENTER.

Beenden der Zufallswiedergabe:

Driicken Sie wiederholt RANDOM, bis ,RDM OFF" erscheint.
Driicken Sie ENTER.

lid Hinweis

* Wenn Sie wahrend der Wiedergabe in zufélliger
Reihenfolge #I driicken, kénnen Sie sich zu dem Track
bewegen, der bei der Wiedergabe in zufélliger
Reihenfolge als nachster gewahlt wird.

* Beider Zufallswiedergabe wéhlt und spielt das Gerat
automatisch Titel. (Sie kénnen die Reihenfolge der
Tracks nicht wahlen.)

* Wahrend der Wiedergabe in zufalliger Reihenfolge ist
die Wiederholungswiedergabe nicht méglich.
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Programmierte Wiedergabe (CD oder
MP3/WMA

Zur Wiedergabe konnen Sie bis zu 32 Titel in der
gewlnschten Reihenfolge wahlen.

1 Driicken Sie im Stopp-Modus auf der
Fernbedienung MEMORY/PROGRAM, um den
Programmierspeichermodus einzugeben.

2 Driicken Sie <4<t »»| oder die Zifferntasten
auf der Fernbedienung, um die gewiinschten
Tracks zu wahlen.

3 Driicken Sie ENTER, um das Verzeichnis und
die Tracknummer zu speichern.

4  Fiir weitere Ordner/Titel die Schritte 2 - 3
wiederholen. Bis zu 32 Titel kénnen
programmiert werden.
* Wenn Sie die programmierten Tracks tUberprufen
wollen, dann dricken Sie MEMORY/PROGRAM.
* Wenn Sie einen Fehler begehen, werden die letzten
programmierten Tracks durch Dricken von CLEAR
geldscht.

5 Driicken Sie » 11, um die Wiedergabe zu
starten.

Abbrechen der programmierten Wiedergabe:
Druicken Sie, um die programmierte Wiedergabe
abzubrechen, zweimal B auf der Fernbedienung. Auf der
Anzeige erscheint ,PRG CLR" und alle programmierten
Inhalte werden geltscht.

Hinzufiigen von Tracks zum Programm:

Driicken Sie MEMORY/PROGRAM. Dann folgen die Schritte
2 -3, um Tracks hinzuzuftgen.

Hinweis

* Wenn eine Disc ausgeworfen wird, wird das Programm
automatisch abgebrochen.

¢ Wenn Sie & STANDBY/ON dricken, um den Standby-
Modus einzugeben oder die Funktion von €D auf eine
andere Funktion zu &ndern, werden die programmierten
Auswahlen geléscht.

* Wahrend der programmierten Operation ist die
Wiedergabe in zufélliger Reihenfolge nicht moglich.

Herunterladen von MP3/WMA

Im Internet gibt es zahlreiche Musik-Seiten, von denen man
Musik-Dateien MP3/WMA herunterladen kann. Befolgen Sie
die Anweisungen auf der Website fir das Herunterladen
dieser Musikdateien. Sie kénnen diese heruntergeladenen

Musikdateien durch Brennen einer CD-R/RW Disc abspielen.

¢ Die heruntergeladenen Songs/Dateien sind nur fir den
personlichen Gebrauch bestimmt. Jedwede andere
Nutzung der Songs ohne Zustimmung des Eigentimers
ist rechtswidrig.

Informationen zur Ordner-

Wiedergabereihenfolge

Bei der Aufnahme von MP3/WMA-Dateien in mehreren
Ordnern wird fir jeden Ordner automatisch eine
Ordnernummer vergeben.

Diese Verzeichnisse konnen durch FOLDER auf der
Fernbedienung gewéhlt werden. Ordner, in denen keine
Dateien mit untersttztem Dateiformat vorhanden sind,
werden Ubersprungen, und der nachste Ordner wird
ausgewahlt.

Beispiel: Einstellen der Ordnernummer, wenn Dateien im
MP3/WMA-Format wie nach folgender Abbildung
aufgezeichnet werden.

1 Der ROOT-Ordner ist als Ordner 1 festgelegt.

2  Wie bei Ordnern im ROOT-Ordner (Ordner A
und Ordner B) wird der zuvor auf der Disc
aufgenommene Ordner als Ordner 2 und Ordner
3 festgelegt.

3 Wie bei Ordnern im Ordner A (Ordner Cund
Ordner D) wird der zuvor auf der Disc
aufgenommene Ordner als Ordner 4 und Ordner
5 festgelegt.

4 Ordner E innerhalb des Ordners D, wird als
Ordner 6 festgelegt.

* Die Informationen zu Ordner- und Dateireihenfolge sind
von der Aufzeichnungssoftware abhangig. Es kann
vorkommen, dass das Gerét die Dateien nicht in der
erwarteten Reihenfolge abspielt.

* Von einer Disc mit MP3/WMA-Dateien kénnen bis zu
255 Verzeichnisse und 999 Dateien (einschlieBlich der
nicht abspielbaren Dateien) gelesen werden.

STAMM
(VERZEICHNIS 1)

VERZEICHNIS A
(VERZEICHNIS 2)|  (VERZEICHNIS 4) DATEI 4

VERZEICHNIS C —E DATEI 3
DATEI 5

VERZEICHNIS D DATEI 6
(VERZEICHNIS SFE DATEI 7

DATEI 8
VERZEICHNIS E—— DATEI 9
(VERZEICHNIS 6) L DATEI 10

VERZEICHNIS B DATEI
(VERZEICHNIS 3) = DATEI 2
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Geben Sie das Verzeichnis an, das

wiedergegeben werden soll

Zur Angabe des Verzeichnisses, das wiedergegeben werden
soll, sind die folgenden Schritte auszufihren.

DISPLAY TUNE+ FOLDER

-

TUNE-

1 Driicken Sie CD und legen Sie eine MP3/
WMA-Disc ein.

2 Driicken Sie FOLDER und dann 1/§,umdas
gewiinschten Wiedergabe-Verzeichnis zu
wabhlen.

3 Driicken Sie ENTER.
Die Wiedergabe beginnt vom ersten Song des gewéahlten
Verzeichnisses an.
* Drlcken Sie bei Stopp #/&, woraufhin das Verzeichnis
gewahlt werden kann.

Umschalten des Display-Inhalts

1  Driicken Sie DISPLAY.

Wenn der Titel, der Name des Interpreten und der Name des
Albums auf der Datei aufgezeichnet sind, werden diese
Informationen angezeigt. (Was Sie auf dieser Einheit sehen
kénnen, sind nur alphanumerische Zeilen. Nicht-
alphanumerische Zeichen werden werden in ,** angezeigt.)

Anzeige der Tracknummer == Anzeige Titel/Interpret/
und der Wiedergabezeit Album

t {

. . Anzeige Nummer des
Anzeige der Art der Datel ¢— Verzeichnisses/des Tracks

lid Hinweis

* Eine ,Copyright-geschutzte WMA-Datei" oder ,Datei mit
nicht unterstitzter Wiedergabe" kann nicht
wiedergegeben werden. In diesem Fall erfolgt
automatisch ein Sprung.

* Esgibt Falle, in denen keine Informationen angezeigt
werden kénnen.

* Die Anzeige von Titel, Interpret und Name des Albums
wird nur fir MP3-Dateien unterstutzt.
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Kapitel 7:

USB-Wiedergabe

Wiedergeben von USB-Speichern
(USB-Geréten)

Die Verwendung der USB-Schnittstelle an der Vorderseite
dieses Receivers ermdglicht es, Zweikanal-Audio zu héren.

* Pioneer garantiert nicht, dass jede Datei, die auf einem
USB-Speicher gespeichert ist, wiedergegeben wird oder
dass Strom an einen USB-Speicher geliefert wird. Bitte
beachten Sie auBerdem, dass Pioneer keinerlei Haftung
fur Verluste von Dateien auf USB-Speichergeraten
Ubernimmt, die auf den Anschluss an dieses Gerat
zurtickzuftihren sind.

1 Driicken Sie USB als die Eingabequelle.
Auf dem Hauptdisplay erscheint ,USB/IPOD".

2 SchlieBen Sie den USB-Speicher an.

Die Zahl der auf dem angeschlossenen USB-Speicher (USB-
Gerat) gespeicherten Verzeichnisse oder Dateien erscheint
automatisch auf dem Display.

* Dieser Receiver unterstitzt nicht einen USB-Hub.

o
@ TIVER VOLUME

=3 _-+]|

USB-Speicher
(handelsublich)

3 Driicken Sie, wenn das Erkennen
abgeschlossen ist, » 11, um die Wiedergabe zu
starten.

Wenn Sie zu einer anderen Eingangsquelle wechseln wollen,

dann beenden Sie vor dem Wechsel zuerst die USB-Speicher-

Wiedergabe.

4 Entfernen Sie den USB-Speicher vom USB-
Anschluss.

Schalten Sie den Strom aus, ehe Sie den USB-Speicher
entfernen.

Hinweis

* Unter bestimmten Bedingungen kann es vorkommen,
dass dieses Gerét ein USB-Speichergerét nicht erkennt,
Dateien nicht abspielt oder das USB-Speichergerét
nicht mit Strom versorgt. Einzelheiten finden Sie im
Abschnitt Wenn ein USB-Speichergerét angeschlossen ist
auf Seite 33.

* Wenn momentan keine Wiedergabe vom USB-
Speichergerét stattfindet und 20 Minuten lang kein
Bedienungsvorgang an diesem Geréat ausgeftihrt wurde,
schaltet es sich automatisch aus. In diesem Fall ist es
erforderlich, dass automatische Stromabschaltung auf
ON umgeschaltet wird (Seite 36).

Wiederholte Wiedergabe

Bei der wiederholten Wiedergabe konnen ein Titel, alle Titel
oder eine programmierte Reihenfolge fortlaufend abgespielt
werden.

Wiederholen eines Titels:
Drlcken Sie wiederholt REPEAT, bis ,RPT ONE" erscheint.
Dricken Sie ENTER.

Wiederholen aller Titel:
Drlcken Sie wiederholt REPEAT, bis ,RPT ALL" erscheint.
Dricken Sie ENTER.

Wiederholen von gewiinschten Titeln:

Fuhren Sie die Schritte 1 =5 im Abschnitt Programmierte
Wiedergabe (CD oder MP3/WMA) auf Seite 21 aus und driicken
Sie dann wiederholt REPEAT, bis ,RPT ALL" erscheint.
Driicken Sie ENTER.

Beenden der wiederholten Wiedergabe:

Drucken Sie wiederholt REPEAT, bis ,RPT OFF" erscheint.
Driicken Sie ENTER.

id Hinweis
* Achten Sie darauf, nach der Ausfiihrung der
Wiederholungs-Wiedergabe B zu driicken. Andernfalls
werden die Dateien des USB-Speichers kontinuierlich
abgespielt.
* Wahrend der Wiederholungs-Wiedergabe ist die
Wiedergabe in zufélliger Reihenfolge nicht moglich.

Zufallswiedergabe

Die Dateien des USB-Speichers konnen in zufalliger
Reihenfolge oder automatisch wiedergegeben werden.

Zufallswiedergabe aller Titel:
Drucken Sie wiederholt RANDOM, bis ,RDM ON" erscheint.
Drlcken Sie ENTER.




L) (usB-Wiedergabe

De

Beenden der Zufallswiedergabe:
Druicken Sie wiederholt RANDOM, bis ,RDM OFF" erscheint.
Drticken Sie ENTER.

k4 Hinweis

* Wenn Sie wahrend der Wiedergabe in zufélliger
Reihenfolge »# driicken, konnen Sie sich zu dem Track
bewegen, der bei der Wiedergabe in zufélliger
Reihenfolge als nachster gewahlt wird.

* Bei der Zufallswiedergabe wéhlt und spielt das Gerat
automatisch Titel. (Sie kdnnen die Reihenfolge der
Tracks nicht wahlen.)

* Wahrend der Wiedergabe in zufélliger Reihenfolge ist
die Wiederholungswiedergabe nicht moglich.

Geben Sie das Verzeichnis an, das

wiedergegeben werden soll

Zur Angabe des Verzeichnisses, das wiedergegeben werden
soll, sind die folgenden Schritte auszuftihren.

1 Driicken Sie USB und schlieBen Sie den USB-
Speicher (USB-Gerat) an.

2 Driicken Sie FOLDER und dann 1/4, um das
gewiinschten Wiedergabe-Verzeichnis zu
wahlen.

3 Driicken Sie ENTER.
Die Wiedergabe beginnt vom ersten Song des gewéhlten
Verzeichnisses an.
« Drlcken Sie bei Stopp 1/4, woraufhin das Verzeichnis
gewahlt werden kann.

Umschalten des Display-Inhalts

Die Einheit kann die auf dem USB-Speicher aufgezeichneten
Informationen anzeigen. Einzelheiten finden Sie im Abschnitt
Umschalten des Display-Inhalts auf Seite 22.

Wiedergabe in einer gewiinschten
Reihenfolge

(Programmwiedergabe)
* Diese Einheit kann auf dem USB-Stick gespeicherte
Verzeichnisse wiederholt wiedergeben.
¢ Von einem USB-Speicher mit MP3-/WMA-Dateien bis zu
256 Verzeichnissen und 999 Dateien (einschlieBlich der
nicht wiedergebbaren Dateien) kénnen gelesen werden.
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Verwendung des Tuners

Anhoren von Radiosendungen

Die folgenden Schritte beschreiben die Einstellung von UKW-

und MW-Radiosendungen mittels der automatischen
(Suchlauf) und der manuellen (Rasterschritt)
Einstellfunktionen. Sobald Sie einen Sender eingestellt
haben, konnen Sie die Frequenz speichern, um sie spater
wieder aufrufen zu kénnen. Zur Verfahrensweise siehe unter
Speichern voreingestellter Sender unten.

STANDBY/ON e

TUNER

TUNE-

STAMONO

Abstimmung

1 Driicken Sie ® STANDBY/ON, um den Strom
einzuschalten.

2 Driicken Sie wiederholt TUNER, um das
gewiinschte Frequenzband (FM oder AM) zu
wahlen.

3 Driicken Sie TUNE +/- auf der
Fernbedienung, um den gewiinschten Sender
einzustellen.

Automatische Sendereinstellung:

Dricken Sie TUNE +/- und halten Sie die Taste gedruckt.
Daraufhin beginnt automatisch das Scannen, und der Tuner
stoppt am ersten Sender, der empfangen werden kann.
Manuelle Abstimmung:

Dricken Sie TUNE +/- wiederholt, um den gew(inschten
Sender einzustellen.

Hinweis

* Wenn eine Radio-Interferenz auftritt, kann es sein, dass
die automatische Senderwahl an diesem Punkt
automatisch gestoppt wird.

* Die automatische Senderwahl Gberspringt Sender mit
schwachem Signal.

* Wenn Sie die automatische Senderwahl stoppen wollen,
dann drucken Sie W.

* Wenn ein RDS-Sender (Radio Data System) eingestellt
wird, wird zuerst die Frequenz angezeigt. Danach
erscheint der Sendername.

* Mit dem Modus Auto Station Program Memory (ASPM)
kann eine vollautomatische Einstellung von RDS-
Sendern realisiert werden (siehe Seite 27).

Empfangen einer UKW-Stereosendung:
Driicken Sie ST/MONO, um den Stereo-Modus zu wéhlen.
Daraufhin wird ,AUTO" angezeigt.

Schlechten UKW-Empfang verbessern:

1 Driicken Sie wiederholt ST/MONO, um
MONO zu wahlen.

Dies &ndert den Tuner von Stereo auf Mono, wodurch sich
normalerweise der Empfang verbessert.

Speichern voreingestellter Sender

Wenn Sie oft einen bestimmten Radiosender horen, ist es
praktisch, die Frequenz zu speichern, um den Sender spéater
immer dann einfach aufrufen zu kénnen, wenn Sie ihn horen
mochten (Voreingestellte Senderwahl). Er muss dann nicht
immer wieder manuell eingestellt werden. Dieses Geréat kann
bis zu 45 Sender speichern.

(UKW 30 Sender / MW 15 Sender)

CLEAR

MEMORY
[PROGRAM

PRESET
+

1 Stellen Sie den Sender ein, den Sie speichern
mochten.

Hinsichtlich weiterer Einzelheiten siehe den Abschnitt
Abstimmung oben.

2 Betatigen Sie MEMORY/PROGRAM.

Die voreingestellte Zahl blinkt.
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3 Driicken Sie PRESET +/—, um die
voreingestellte Nummer des Kanals zu wahlen.

4 Driicken Sie MEMORY/PROGRAM, um den
betreffenden Sender im Speicher zu speichern.
Wenn die voreingestellte Zahl nicht mehr blinkt, sondern
leuchtet, ehe der Sender gespeichert wird, dann wiederholen
Sie die Operation von Schritt 2 an.

* Die Schritte 1 - 4 wiederholen, um andere Sender zu
speichern oder einen Festsender zu &ndern. Wenn ein
neuer Sender gespeichert wird, wird der Sender
geloscht, der vorher fur diesen voreingestellten Kanal
gespeichert wurde.

Jid Hinweis

* Die Backup-Funktion schtzt die gespeicherten Sender
fur den Fall eines Stromausfalls oder einer Entfernung
des Stromkabels einige Stunden.

Abrufen eines gespeicherten Senders

1 Driicken Sie PRESET +/-, um den
gewiinschten Sender zu wahlen.

Festsender-Suchlauf

Die abgespeicherten Sender kdnnen automatisch abgetastet
werden. (Festsenderspeicher-Suchlauf)

1 Driicken Sie PRESET +/- und halten Sie die
Taste gedriickt.

Die voreingestellte Zahl erscheint, und die programmierten
Sender werden nacheinander gewahlt, jeder 5 Sekunden
lang.

2 Driicken Sie PRESET +/- erneut, wenn der
gewiinschte Sender lokalisiert worden ist.

Loschen aller gespeicherten Sender

1 Driicken Sie TUNER auf der Fernbedienung.

2 Driicken Sie CLEAR, bis ,MEM CLR"
erscheint.

lid Hinweis

* Alle Sender werden geloscht.

Benutzen des Radio-Daten-
Systems (RDS)

Einfiihrung in das RDS-System

Radio Data System (RDS) ist ein System, das von den meisten
UKW-Sendern genutzt wird, um Zuhorern die
verschiedensten Informationen — beispielsweise den
Sendernamen und die Art der Sendung - zu liefern.

Eine Funktion des RDS-Systems ist, dass Sie nach Art des
Programms suchen kénnen. Zum Beispiel konnen Sie nach
einem Sender suchen, der gerade eine Sendung der

Programmart JAZZ ausstrahlt.

Sie kdnnen nach folgenden Programmtypen suchen:

NEWS - Nachrichten
AFFAIRS — Aktuelle Themen
INFO - Allgemeine
Informationen

SPORT - Sport

EDUCATE -
Bildungssendungen
DRAMA - Horspiele usw.
CULTURE - Nationale oder
regionale Kultur, Theater usw.
SCIENCE - Wissenschaft und
Technologie

VARIED - Fir gewohnlich
Gesprachssendungen wie
beispielsweise Quizshows oder
Interviews.

POP M - Pop-Musik

ROCK M — Rock-Musik

EASY M - Leichte
Unterhaltungsmusik

LIGHT M -, Leichte"
klassische Musik

CLASSICS - Ernste”
klassische Musik

OTHER M - Musik, die in keine
der oben aufgeftihrten
Kategorien passt

WEATHER - Wetterberichte
FINANCE - Borsenberichte,
Kommerz, Handel usw.
CHILDREN - Kindersendungen

SOCIAL - Soziale Themen
RELIGION — Programme tber
Religion

PHONE IN — Horer-
Anrufsendungen zur AuBerung
der eigenen Meinung
TRAVEL - Ferienspezifische
Reisemeldungen, weniger
Verkehrsmeldungen

LEISURE - Freizeit und Hobby
JAZZ - Jazz

COUNTRY - Country-Musik
NATION M - Pop-Musik in
einer anderen Sprache als
Englisch

OLDIES - Pop-Musik aus den
50ern und 60ern

FOLK M - Folk-Musik
DOCUMENT -
Dokumentationen

TEST — Rundfunksendung
beim Testen von
Gefahrenmeldungs-
Einrichtungen oder -Receivern
ALARM - Information tiber
Naturkatastrophen.

Suche nach RDS-Sendungen

Sie kénnen einen oben aufgelisteten Programmtyp suchen.

1 Driicken Sie TUNER auf der Fernbedienung.

RDS ist nur bei FM moglich.

2 Driicken Sie RDS PTY auf der

Fernbedienung.

Etwa 6 Sekunden lang erscheint ,SELECT".

3 Driicken Sie 4=/= zur Auswahl des
gewiinschten Programmtyps.

Bei jedem Drucken der Taste erscheint der Programmtyp.
Wenn die Taste gedrtickt gehalten wird, wird der
Programmtyp kontinuierlich angezeigt.

4 Driicken Sie, wahrend der gewahlte
Programmtyp angezeigt wird (innerhalb von

6 Sekunden), RDS PTY erneut.

Nachdem der gewéhlte Programmtyp etwa 2 Sekunden lang
geleuchtet hat, erscheint ,SEARCH", woraufhin die

Suchoperation beginnt.
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PY s

Jid Hinweis

¢ Hat das Display zu blinken aufgehort, wiederholen Sie
das Verfahren ab Schritt 2. Wenn die Einheit den
gewlnschten Programmtyp findet, leuchtet die
zugehorige Kanalnummer etwa 8 Sekunden lang, und
der Name des Senders verbleibt.

* Wenn Sie sich den gleichen Programmtyp auf einem
anderen Sender anhoren wollen, dann drticken Sie RDS
PTY, wéhrend die Kanalnummer oder der Name des
Senders blinkt. Das Gerat sucht dann nach einem
nachsten Sender.

* Wenn kein Sender gefunden werden kann, erscheint
,NO FOUND" 4 Sekunden lang.

RDS-INFORMATIONEN

Bei jedem Druicken von RDS DISPLAY wird das Display wie
folgt umgeschaltet:

TUNE+

TUNER

TUNE-

RDS ASPM _ PTY  DISPLAY

" opTioN —
|—jation name (PS) — Programme type (PTY)
Frequency «<———— Radio text (RT) J
Wenn Sie einen anderen Sender als einen RDS-Sender oder

einen RDS-Sender, dessen Signal schwach ist, einstellen,
andert sich das Display in folgender Reihenfolge:

—> No RDS

—— FM98.80 MHz <——

Verwendung des Auto Station
Program Memory (ASPM)
(automatischer Senderprogramm-

Speicher)

In der ASPM-Betriebsart sucht der Tuner automatisch nach
neuen RDS-Sendern. Bis zu 30 Sender kénnen gespeichert
werden.

Wenn einige Sender bereits abgespeichert sind, verringert
sich die Zahl der speicherbaren neuen Sender entsprechend.

1 Driicken Sie TUNER auf der Fernbedienung.

2 Driicken Sie die Taste RDS ASPM auf der
Fernbedienung und halten Sie sie gedriickt.
LASPM* blinkt etwa 4 Sekunden lang, dann beginnt der
Suchlauf (87,5 - 108 MHz).

Nach AbschluB des Suchlaufs wird die Zahl der
abgespeicherten Sender 4 Sekunden lang angezeigt und
dann erscheint ,END" 4 Sekunden lang.

Abbrechen des ASPM Betriebes, ehe er
abgeschlossen ist:

Dricken Sie wéhrend des Scannens nach Sendern B. Die
bereits abgespeicherten Sender bleiben im Speicher.

Hinweis

* Wenn derselbe Sender auf verschiedenen Frequenzen
sendet, wird die starkste Frequenz abgespeichert.

* Jeder Sender, der die gleiche Frequenz hat wie ein
bereits gespeicherter, wird nicht noch einmal
gespeichert.

* Sind bereits 30 Sender abgespeichert, wird der Suchlauf
abgebrochen. Wenn Sie die ASPM-Operation noch
einmal durchfiihren méchten, mussen Sie den
Festsenderspeicher l6schen.

¢ Wenn keine Sender abgespeichert worden sind,
erscheint ,END" etwa 4 Sekunden lang.

* Bei sehr schwachen RDS-Signalen kénnen keine
Sendernamen abgespeichert werden.

* Derselbe Sendername kann in verschiedenen Kanélen
gespeichert werden.

* Ineinem gewissen Gebiet oder in gewissen Zeitrdumen
konnen die Sendernamen vortibergehend verschieden
sein.

Hinweise zum RDS-Betrieb

Wenn eines der folgenden Ereignisse eintritt,
bedeutet dies nicht, daB das Gerit defekt ist:

e ,PS" ,No PS"und der Sendername erscheinen
abwechselnd und vollstandig.

* Wenn ein spezifischer Sender nicht richtig sendet oder
ein Sender Prifungen durchfihrt, kann die RDS-
Empfangsfunktion nicht richtig arbeiten.

e Wenn ein RDS-Sender, dessen Signal zu schwach ist,
empfangen wird, konnen Informationen wie z.B. der
Sendername nicht angezeigt werden.

* ,NoPS* ,No PYT" oder ,No RT" blinkt etwa 5 Sekunden
lang, und dann wird die Frequenz angezeigt.

Hinweise zum Radiotext:

* Die ersten 8 Zeichen des Radiotextes erscheinen und
werden dann Uber das Display gerollt.

* Wenn Sie einen RDS-Sender einstellen, der keinen
Radiotext sendet, wird beim Schalten in die Radiotext-
Position ,No RT" angezeigt.

* Wahrend des Empfangs der Radiotext-Daten oder beim
Andern des Textinhalts wird ,RT* angezeigt.
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Kapitel 9:

Andere Anschliisse

A AcHTUNG
* Schalten Sie, ehe Sie die Anschlisse vornehmen oder
andern, den Strom aus und ziehen Sie das Netzkabel
aus der Netzsteckdose.

Anschluss zusatzlicher
Komponenten

SchlieBen Sie die auf dem vorderen Bedienfeld befindliche
Ministeckerbuchse AUDIO IN an |hr Zusatz-Wiedergabegerét
an.

* Diese Methode kann verwendet werden, um auf dieser
Einheit Musik von iPads/iPhones/iPads wiederzugeben,
die die Verwendung des USB-Anschlusses nicht
unterstitzen.

PHONES  AUDIO IN
®@ o
N 4
Portable

Stereo- Audiowiedergabegerate, usw.
Ministeckerkabel
(im Handel
erhéltlich)

1 Driicken Sie AUDIO IN als die Eingabequelle

Wenn AUDIO IN gewéhlt wird, wird ,AUDIO IN* auf dem
Hauptdisplay angezeigt.

lid Hinweis

* Wenn die Minibuchse AUDIO IN mit der
Kopfhorerbuchse eines Zusatzgerétes verbunden ist,
wird die Lautstarke dieses Gerates Uber das zur
Wiedergabe verwendete Gerat geregelt. Wenn der Klang
verzerrt ist, nachdem Sie die Lautstarke der Einheit
vermindert haben, dann versuchen Sie, die Lautstarke
auf dem zusatzlichen Wiedergabegerét zu vermindern.

Verbinden Sie die Audiobuchsen LINE IN auf dem hinteren
Bedienfeld mit Ihrem Wiedergabe-Nebengerét.

Rickwand dieses Gerates

) ® @

Y

1 Driicken Sie AUDIO IN zweimal als die
Eingabequelle.

Wenn LINE gewé&hlt wird, wird ,LINE" auf dem Hauptdisplay
angezeigt.

Audiokabel
(im Handel erhaltlich)
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Bluetooth® Audio-Wiedergabe

Musikwiedergabe unter Einsatz von
Bluetooth drahtloser Technologie

D \ Mit kabelloser Bluetooth-Technologie
= ausgerustetes Gerat: Mobiltelefon

. Mit kabelloser Bluetooth-Technologie
) ausgeristetes Gerat: Digitaler
Musikplayer

Nicht mit kabelloser Bluetooth-
Technologie ausgerustetes Gerét:
Digitaler Musikplayer
+

3.0

Musikdaten

Bluetooth® Audiosender
(im Fachhandel erhéltlich)

v
v
v
Vv
A4

Die Einheit kann Musik, die auf Bluetooth-fahigen Geréaten
(Handys, digitale Musikplayer usw.) gespeichert ist, drahtlos
wiedergeben. Sie kdnnen auch einen Bluetooth-Audio-
transmitter (gesondert zu beziehen) verwenden, um sich an
Musik von Geréten zu erfreuen, die nicht die Bluetooth-
Funktionsweise haben. Zu weiteren Einzelheiten siehe die
Bedienungsanleitung fur Ihr Bluetooth-fahiges Gerét.

Hinweis

« Die Bluetooth®-Wortmarke und -Logos sind
eingetragene Marken der Bluetooth SIG, Inc. Jede
Nutzung dieser Marken durch die PIONEER
CORPORATION erfolgt unter entsprechender Lizenz.
Andere Marken und Markennamen sind das Eigentum
ihrer jeweiligen Inhaber.

* Das mit Bluetooth drahtloser Technologie ausgestattete
Geréat muss die A2DP-Profile unterstitzen.

* Die Firma Pioneer garantiert nicht die richtige
Verbindung und den richtigen Betrieb dieser Einheit mit
allen Geraten, die eine kabellose Bluetooth-Technologie
ermoglichen.

Betrieb per Fernbedienung

Die mit dieser Einheit mitgelieferte Fernbedienung
ermoéglicht das Abspielen und das Stoppen von Medien und
die Ausfiihrung anderer Operationen.

Hinweis
* Das mit Bluetooth drahtloser Technologie ausgestattete
Gerét muss die AVRCP-Profile unterstitzen.
e Der Fernbedienungsbetrieb kann nicht fur alle fur die
kabellose Bluetooth-Technologie aktivierten Geréte
gewéhrleistet werden.

Pairing (Paarung) mit der Einheit
(Erstregistrierung)

Um Musik, die auf einem Bluetooth-féhigen Geréat
gespeichert ist, von der Einheit wiedergeben zu konnen,
muss zuerst das Pairing ausgeftihrt werden. Das Pairing
muss erfolgen, wenn die Einheit zum ersten Mal mit dem
Bluetooth-fahigen Gerat zusammen verwendet wird oder
wenn die Pairing-Daten auf dem Geréat aus irgendeinem
Grund geléscht worden sind.

Das Pairing ist ein Schritt, der erforderlich ist, um die
Kommunikation unter Verwendung der drahtlosen Bluetooth-
Technologie ausfuhren zu kdnnen.

e Das Pairing wird nur ausgefthrt, wenn Sie die Einheit
und das Bluetooth-féhige Geréat das erste Mal
zusammen verwenden.

¢ Um die Kommunikation unter Verwendung der
drahtlosen Bluetooth-Technologie zu ermdglichen,
muss das Pairing sowohl an der Einheit als auch an dem
Bluetooth-fahigen Gerat vorgenommen werden.

* Nach dem Dricken von BT AUDIO und dem
Umschalten auf den Eingang BT AUDIO werden die
Pairing-Verfahrensschritte am Bluetooth- fahigen Gerat
vorgenommen. Wenn das Pairing korrekt vorgenommen
worden ist, brauchen die Pairing-Vorgange fur die
Einheit, wie unten dargestellt, nicht vorgenommen zu
werden.

Zu weiteren Einzelheiten siehe die Bedienungsanleitung fir
Ihr Bluetooth-fahiges Gerét.
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1 G STANDBY/ON driicken und den Strom fiir
die Einheit einschalten.

2 Driicken Sie BT AUDIO.
Die Einheit schaltet auf BT AUDIO um, und ,PAIRING" wird
angezeigt.

3 Den Strom fiir das Bluetooth-fahige Gerat
einschalten, mit dem das Pairing erfolgen soll,
und den Pairing-Vorgang am Gerat vornehmen.

Jid Hinweis

* Diese Einheit wird auf allen Bluetooth- fahigen Geréten,

die Sie haben, als ,X-CM32" oder ,X-CM42" angezeigt.
Das Pairing beginnt.

* Das Bluetooth-fahige Gerat nahe an der Einheit
platzieren.

* Bitte ziehen Sie zu Einzelheiten die
Bedienungsanleitung fur Ihr Bluetooth-fahiges Gerat zu
Rate, wenn das Pairing ausgeftihrt werden kann, sowie
zu den Vorgéangen, die flr das Pairing erforderlich sind.

* Geben Sie, wenn die Eingabe eines PIN-Codes verlangt
wird, ,0000" ein. (Diese Einheit akzeptiert keine andere
PIN-Code-Einstellung als ,0000".)

4 Auf dem Bluetooth-fahigen Gerat
bestatigen, dass das Pairing abgeschlossen ist.
Wenn das Pairing mit dem Bluetooth-fahigen Gerat korrekt
abgeschlossen worden ist, wird auf dem vorderen Bedienfeld
der Einheit die Bezeichnung des Bluetooth-fahigen Geréts
angezeigt. (Nur alphanumerische 1-Byte-Zeichen konnen
angezeigt werden. Ein Zeichen, das nicht angezeigt werden
kann, wird durch ein ,** wiedergegeben.)

Musik auf der Einheit von einem
Bluetooth-fahigen Gerdt anhoren

1 Driicken Sie BT AUDIO.
Die Einheit wird auf den Eingang BT AUDIO umgeschaltet.

2 Eine Bluetooth-Verbindung wird zwischen

dem Bluetooth-fahigen Gerat und der Einheit

realisiert.

Verfahrensschritte fir das AnschlieBen an die Einheit sind

von dem Bluetooth-fahigen Gerét aus auszufihren.

¢ Zu Einzelheiten hinsichtlich der Verfahrensschritte fur

den Anschluss siehe die Bedienungsanleitung fur Ihr
Bluetooth-fahiges Gerat.

3 Wiedergabe von Musik vom Bluetooth-
fahigen Gerat.

lid Hinweis

* Wenn ein Bluetooth-féahiges Geréat nicht angeschlossen
ist und mehr als 20 Minuten lang keine Operationen
ausgefuhrt wurden, schaltet die Einheit automatisch
den Strom aus. In diesem Fall ist es erforderlich, dass

De

automatische Stromabschaltung auf ON umgeschaltet
wird.

* Die automatische Stromabschaltung kann ein- oder
ausgeschaltet werden (ON/OFF) (Seite 36).

BT STANDBY

* Folgendes kann getan werden, wenn sich die Einheit mit
dem BT STANDBY auf ON umgeschaltet im Standby
befindet.

¢ Durch Wahl eines Bluetooth-fahigen Geréts, das bereits
eine Anschluss-Geschichte (Pairing wurde bereits
durchgefthrt) mit dieser Einheit hat, wird diese Einheit
mit der Funktion BT AUDIO automatisch eingeschaltet.

BT STANDBY-Einstellungen
¢ Schalten Sie durch 3 Sekunden langes Driicken der
oben an der Einheit befindlichen Taste INPUT die
Einstellung ON/OFF um.

* Drlcken Sie, wenn der Strom eingeschaltet ist, lange die
INPUT-Taste. Dies kann nicht ausgefthrt werden, wenn
der Strom nicht eingeschaltet ist.

Die Einstellungsoperation kann nur durch Verwendung
der an der Einheit befindlichen Taste INPUT
vorgenommen werden. Die Einstellung kann nicht mit
der Fernbedienung vorgenommen werden.

Hinweis

* Wenn BT STANDBY auf ON steht, wird auf dem
Hauptdisplay ,BT STANDBY ON* angezeigt.

* Wenn BT STANDBY auf OFF steht, wird auf dem
Hauptdisplay ,BT STANDBY OFF* angezeigt.

Anschluss wahrend des Modus BT STANDBY bei
einem Bluetooth-fahigen Gerat

Wenn fur die Einheit wahrend BT STANDBY eine Anschluss-
Geschichte (Pairing wurde bereits durchgefihrt) mit einem
Bluetooth-fahigen Gerét existiert, kann die Einheit eine
Anschluss-Anforderung direkt von der Anschluss-Geschichte
erhalten.

Die Einheit startet unter Verwendung der Funktion BT AUDIO
und wird mit einem Bluetooth-fahigen Gerat verbunden.
Auch Gerate, bei denen bereits ein Pairing mit dieser Einheit
durchgefthrt worden ist, werden wahrend BT STANDBY in
den folgenden Féllen nicht verbunden.

Loschen Sie in solchen Féllen den Pairing-Vorgang von dem
mit der drahtlosen Bluetooth-Technologie ausgestatteten
Gerat und fuhren Sie das Pairing erneut durch.

* Beidieser Einheit konnen bis zu 8 Pairing-Vorgange
gespeichert werden. Beim Anschluss von Uber 8
Einheiten an ein mit der drahtlosen Bluetooth-
Technologie ausgestattetes Gerat wird der alteste
Pairing-Vorgang geloscht.

* Wenn die Einstellungen auf die Einstellungen ab Werk
zurlickgesetzt werden, werden alle Pairing-Vorgange
geldscht.
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Warnhinweis Funkwellen

Dieses Gerat arbeitet mit einer Funkwellenfrequenz von
2,4 GHz, einem Frequenzband, das auch von anderen
drahtlosen Systemen genutzt wird (siehe Liste weiter unten).
Nutzen Sie dieses Gerat nicht in der Nahe solcher Anlagen
oder stellen Sie sicher, dass diese wéhrend der Nutzung
abgeschaltet sind, damit es nicht zu Gerduschen oder
Verbindungsunterbrechungen kommt.

¢ Drahtlose Telefone

¢ Drahtlose Faxgerate

* Mikrowellengerate

* WLAN-Geréte (IEEE802.11b/g)

¢ Drahtlose AV-Gerate

* Wireless Controller fiir Spielekonsolen

* Medizingeréte, die mit Mikrowellen arbeiten

* Einige Babyphone
Andere, weniger verbreitete, Gerate, die auf der gleichen
Frequenz arbeiten kdnnen:

* Diebstahlsicherungssysteme

* Amateurfunkanlagen (HAM)

* Management-Systeme fur Lagerlogistik

« |dentifizierungssysteme fur Ztge oder

Rettungsfahrzeuge

lid Hinweis
Wenn das Fernsehbild durch Rauschen beeintrachtigt
wird, besteht die Maglichkeit, dass ein Gerét mit
Bluetooth drahtloser Technologie oder dieses Gerét
(einschlieBlich von Produkten, die von diesem Gerét
untersttzt werden) Signalinterferenzen mit dem
Antenneneingang des Fernsehgerétes, Videogerétes,
Satellitentuners usw. verursacht. In einem solchen Fall
erhéhen Sie den Abstand zwischen dem
Antenneneingang und dem Geréat mit Bluetooth
drahtloser Technologie bzw. dieser Anlage
(einschlieBlich von Produkten, die von dieser Anlage
unterstutzt werden).

* Wenn irgendein Gegenstand den Weg zwischen dieser
Anlage (einschlieBlich von Geraten, die von dieser
Anlage unterstutzt werden) und dem Gerét mit Bluetooth
drahtloser Technologie behindert (z. B. eine Metalltur,
eine Betonwand oder eine Isolierung mit
Aluminiumfolie), kann eine Verénderung des
Aufstellungsortes dieser Anlage erforderlich sein, um
Rauschen und Signalunterbrechungen zu verhindern.

Einsatzbereich
Dieses Gerét ist ausschlieBlich fur den Heimgebrauch
vorgesehen. (Die Sendeabsténde kénnen sich je nach
Umgebungsbedingungen verringern.)
An folgenden Standorten kann es aufgrund von schlechten
Bedingungen oder der Unméglichkeit, Funkwellen zu
empfangen, zu Unterbrechungen oder dem Abbruch der
Audio-Verbindung kommen:

¢ In Stahlbetonbauten oder Hausern mit Stahl- oder

Eisentragern.

* Neben groBen Mobelstiicken aus Metall.

* In einer Menschenmenge oder in der Nahe eines
Gebaudes oder Hindernisses.

e An einem Standort, der einem Magnetfeld, statischer
Elektrizitat oder HF-Einstreuungen von Funkanlagen
ausgesetzt ist, die das gleiche Frequenzband (2,4 GHz)
wie diese Anlage nutzen, z. B. ein drahtloses 2,4-GHz-
LAN-Gerét (IEEE802.11b/g) oder ein Mikrowellenherd.

* Wenn Sie in einem dichtbesiedelten Wohngebiet
(Appartement, Stadthaus usw.) wohnen und das
Mikrowellengerat Ihres Nachbarn sich in der Nahe lhrer
Anlage befindet, kann es sein, dass dies zu
Funkwellenstorungen fuhrt. Sollte dies eintreten, stellen
Sie die Anlage an einem anderen Ort auf. Ist das
Mikrowellengeréat nicht in Betrieb, gibt es keine
Funkwellenstérung geben.

Funkwellenreflektionen

Diese Anlage empfangt sowohl die direkt von einem Gerat mit
Bluetooth drahtloser Technologie Gbermittelten Wellen
(direkten Wellen) als auch Wellen, die aufgrund von
Reflektionen an Wanden, Mobelstlicken und Gebaudeteilen
aus verschiedenen Richtungen eintreffenden Wellen
(reflektierten Wellen). Die (aufgrund von Hindernissen und
reflektierenden Objekten) reflektierten Wellen erzeugen
wiederum verschiedene reflektierte Wellen und auch
Verénderungen in den Empfangsverhaltnissen, und zwar je
nach Standort. Wenn die Audiosignale aufgrund dieses
Phanomens nicht einwandfrei empfangen werden kénnen,
veréndern Sie probeweise den Aufstellungsort des Gerétes
mit Bluetooth drahtloser Technologie geringflgig. Bitte
beachten Sie auBerdem, dass der Empfang von
Audiosignalen auch durch reflektierte Wellen unterbrochen
werden kann, wenn sich eine Person dem Raum zwischen
dieser Anlage und dem Geré&t mit Bluetooth drahtloser
Technologie néhert oder diesen kreuzt.

Vorsichtshinweise zum AnschlieBen
von Produkten, die von dieser Anlage

unterstiitzt werden

 Stellen Sie die erforderlichen Anschlisse an allen von
dieser Anlage unterstutzten Geraten komplett her,
einschlieBlich von Audio- und Netzkabeln, bevor Sie die
Geréte an diese Anlage anschlieBen.

* Nachdem Sie die AnschlUsse an diese Anlage
hergestellt haben, prifen Sie nach, dass Audiokabel
nicht gebtindelt mit Netzkabeln verlegt worden sind.

e Stellen Sie vor dem Abtrennen dieser Anlage sicher,
dass ausreichend freier Arbeitsplatz im Umfeld
vorhanden ist.

* Wenn Sie Anschlisse von Audio- oder anderen Kabeln
fur Gerate éandern, die von diesem Gerat unterstutzt
werden, vergewissern Sie sich, dass Sie ausreichend
Platz haben.
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Kapitel 11:

Zusatzliche Informationen

Fehlersuche

Héaufig wird eine nicht ordnungsgeméaBe Bedienung mit Geréateproblemen und Fehlfunktionen verwechselt. Wenn Sie den
Eindruck haben, dass diese Komponente nicht ordnungsgemas funktioniert, Gberpriifen Sie bitte die unten aufgeftihrten
Punkte. Manchmal liegt das Problem bei einer anderen Komponente. Uberprifen Sie die anderen verwendeten Komponenten
und die elektrischen Anschlisse. Falls das Problem selbst nach dem Durchgehen der unten aufgeftihrten Checkliste nicht
behoben werden kann, wenden Sie sich bitte an Ihr von Pioneer autorisiertes Service-Center oder lhren Handler und lassen Sie

eine Reparatur durchfthren.

* Fallsdas Gerat aufgrund duBerer Auswirkungen wie beispielsweise statischer Elektrizitat nicht normal funktioniert, entfernen
Sie bitte den Netzstecker aus der Wandsteckdose, und stecken Sie ihn erneut ein, um normale Betriebsbedingungen

wiederherzustellen.
Allgemeine Probleme

Problem punkt

Einstellungen, die Sie
vorgenommen haben, sind
geloscht worden.

War das Netzkabel nicht
angeschlossen?

MaBnahme zur Behebung

Wenn das Netzkabel nicht angeschlossen ist, werden die
Einstellungen, die Sie vorgenommen haben, geléscht. Bitte stellen
Sie die Uhr erneut ein. Wenn Sie die Einstellungen nicht l6schen
wollen, dann trennen Sie das Netzkabel nicht vom Netz.

Unterschiede in der
Lautstarke zwischen CDs,
MP3, WMA iPod/iPhone/
iPad, Tuner, AUDIO IN und
LINE

Dabei handelt es sich nicht um eine
Funktionsstérung dieses Gerétes.

Die Lautstérke kann in je nach der Eingangsquelle und dem
Aufnahmeformat unterschiedlich sein.

Das Gerét spricht nicht auf
eine Betatigung der
Fernbedienung an.

Betatigen Sie die Fernbedienung aus
zu groBer Entfernung?

Betétigen Sie die Fernbedienung innerhalb von 7 Metern und
einem Winkel von 30° vor dem Fernbedienungssignal-Sensor
(Seite b).

Ist der Fernsensor fur die
Fernbedienung direktem Sonnenlicht
oder starkem kinstlichen Licht eines
Fluoreszenz-Beleuchtungskorpers
usw. ausgesetzt?

Die Fernbedienungssignale kénnen nicht richtig empfangen
werden, wenn der Fernsensor fur die Fernbedienung direktem
Sonnenlicht oder starkem kiinstlichen Licht eines Fluoreszenz-
Beleuchtungskorpers usw. ausgesetzt ist.

Sind die Batterien erschépft?

Wechseln Sie die Batterien aus (Seite 5)

Die Disc kann nicht
wiedergegeben werden oder

Ist die Disc zerkratzt?

Zerkratzte Discs werden maéglicherweise nicht abgespielt.

sie wird automatisch Ist die Disc verschmutzt?

Wischen Sie den Schmutz von der Disc (Seite 36).

ausgeworfen. Befindet sich das Geréat an einem

feuchten Ort?

Innen kénnte es zu Kondensation gekommen sein. Warten Sie eine
Weile, um das kondensierte Wasser verdampfen zu lassen. Stellen
Sie dieses Geréat nicht in der Néhe einer Klimaanlage usw. auf
(Seite 35).

Haben Sie die maximale Anzahl von
Ordner- oder Dateinamen
Uberschritten, die dieses Geréat
erkennen kann?

Verzeichnis- oder
Dateinamen werden nicht
erkannt.

Bis zu 255 Ordner konnen auf einer einzigen Disc erkannt werden.
Bis zu 999 Dateien konnen in einem einzigen Ordner erkannt
werden. Je nach Ordnerstruktur kann es vorkommen, dass dieses
Geréat bestimmte Ordner oder Dateien nicht erkennt.

Das Gerét schaltet sich
automatisch aus.

Wenn 20 Minuten lang keine Wiedergabe und keine Operation
erfolgte, wird die Einheit automatisch abgeschaltet

In diesem Fall ist es erforderlich, dass automatische
Stromabschaltung auf ON umgeschaltet wird (Seite 36).
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Wenn ein USB-Speichergerat angeschlossen ist

Problem

Der USB-Speicher wird nicht
erkannt.

Priifpunkt

Ist der USB-Speicher richtig
angeschlossen?

MaBnahme zur Behebung

SchlieBen Sie den Speicher richtig an (bis zum Anschlag).

Ist der USB-Speicher (Speichergerat)
Uber einen USB-Hub angeschlossen?

Diese Einheit unterstutzt nicht USB-Hubs. SchlieBen Sie den USB-

Speicher (Speichergerét) direkt an.

Dieses Gerat unterstttzt ausschlieBlich USB-Geréte der

Massenspeicherklasse.

Dieses Geréat unterstutzt tragbare Flash-Speicher und digitale

Audio-Wiedergabegerate.

Nur die Datei-Systeme FAT16 und FAT32 werden untersttzt.
Andere Dateisysteme (exFAT, NTFS, HFS usw.) werden nicht

unterstitzt.

Dieses Gerat untersttzt nicht die Verwendung externer

Festplattenlaufwerke.

Dabei handelt es sich nicht um eine
Funktionsstorung dieses Gerétes.

Schalten Sie den Strom aus und wieder an.

Einige USB-Speicher (Speichergeréate) werden méglicherweise

nicht richtig erkannt.

Datei kann nicht
wiedergegeben werden.

Ist die Datei Copyright-geschutzt
(durch DRM)?

Copyright-geschutzte Dateien kbnnen nicht wiedergegeben

werden.

Dabei handelt es sich nicht um eine
Funktionsstorung dieses Gerétes.

Auf einem Computer gespeicherte Dateien kénnen nicht

wiedergegeben werden.

Bei einigen Dateien ist es mdglich, dass sie nicht wiedergegeben

werden kénnen.

Ordner- oder Dateinamen
werden Uberhaupt nicht oder
nicht richtig angezeigt.

Enthé&lt der Ordner- bzw. Dateiname
mehr als 30 Zeichen?

Die maximale Anzahl von anzeigbaren Zeichen fur die Verzeichnis-

und die Dateinamen betragt 30.

Verzeichnis- oder
Dateinamen werden nicht in
alphabetischer Reihenfolge
angezeigt.

Dabei handelt es sich nicht um eine
Funktionsstérung dieses Gerates.

Die Reihenfolge der angezeigten Verzeichnis- und Dateinamen
hangt ab von der Reihenfolge, in der die Verzeichnisse oder Dateien
auf dem USB-Speicher (USB-Gerét) aufgenommen wurden.

Die Erkennung des USB-
Speichers (Speichergeréts)
dauert lange.

Wie groB ist die Kapazitat des USB-
Speichers (Speichergeréts)?

Das Laden der Daten kann einige Zeit erfordern, wenn USB-
Speicher (Speichergeréate) mit groer Kapazitat angeschlossen
sind (dies konnte einige Minuten dauern).

Es wird kein Strom an den
USB-Speicher
(Speichergerat) geliefert.

Erscheint die Fehleranzeige ,AUTH
ERR" im Display an der Frontplatte?
Wenn der Stromverbrauch zu hoch
ist, wird kein Strom geliefert.

Schalten Sie den Strom aus und wieder an.

Schalten Sie den Strom aus, trennen Sie den USB-Speicher
(Speichergerat) ab und schlieBen Sie ihn wieder an.

Betatigen Sie INPUT, um auf eine andere Eingangsfunktion
umzuschalten, und schalten Sie dann erneut auf die USB-Funktion.

Bei Anschluss eines iPods/iPhones/iPads

Problem MaBnahme zur Behebung

Das iPod/iPhone/iPad kann nicht tGber die Fernbedienung gesteuert  Prifen Sie nach, dass der iPod/iPhone/iPad richtig angeschlossen

werden.

ist (Seite 17).

Das iPod/iPhone/iPad kann nicht betrieben werden.

Prufen Sie nach, dass der iPod/iPhone/iPad richtig angeschlossen

ist (Seite 17).

Falls das iPod/iPhone/iPad abgesturzt ist, fuhren Sie eine
Ruckstellung des iPods/iPhones/iPads aus, und schlieBen Sie es

dann erneut an dieses Gerét an.
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Wenn das mit der drahtlosen Bluetooth-Technologie ausgestattete Gerat angeschlossen ist oder

betrieben wird.

Problem MaBnahme zur Behebung

Ein Gerat mit Bluetooth drahtloser Technologie kann nicht
angeschlossen oder betétigt werden.

Das Gerat mit Bluetooth drahtloser Technologie gibt keinen Ton aus,
oder Tonunterbrechungen treten auf

Prufen Sie nach, dass sich kein Gerét in der Nahe dieser Anlage
befindet, das elektromagnetische Wellen auf dem 2,4-GHz-Band
abgibt (z. B. ein Mikrowellenherd, ein drahtloses LAN-Gerat oder ein
Gerat mit Bluetooth drahtloser Technologie). Wenn ein solches
Objekt sich neben dem Gerét befindet, stellen Sie das Gerat weiter
entfernt davon auf. Oder schalten Sie das Gerét, das
elektromagnetische Wellen aussendet, aus.

Priifen Sie nach, dass sich das Gerat mit Bluetooth drahtloser
Technologie nicht in einem zu groBen Abstand von dieser Anlage
befindet, und dass sich keine Hindernisse auf dem
Ubertragungsweg zwischen dem Gerat mit Bluetooth drahtloser
Technologie und dieser Anlage befinden. Stellen Sie das Gerat mit
Bluetooth drahtloser Technologie in einem Abstand von weniger
10 m* von dieser Anlage so auf, dass sich keine Hindernisse auf
dem Ubertragungsweg befinden.

* Die angegebene Entfernung ist als ein grober Richtwert zu betrachten.
Die tatséchlich magliche Entfernung zwischen den Geréten kann in
Abhangigkeit von der Umgebung variieren.

Das Gerét mit Bluetooth drahtloser Technologie ist moglicherweise
nicht auf einen Kommunikationsmodus eingestellt, der die
Bluetooth drahtlose Technologie unterstttzt. Prifen Sie die
Einstellungen des Geréts mit Bluetooth-Wireless-Technologie.

Abspielbare Discs und Formate

* Handelsubliche Audio-CDs

Audio-CD * CD-R/-RW/-ROM-Discs, die im CD-DA-Format aufgezeichnete Musikdaten enthalten
WMA WMA-Dateien, die auf CD-R/CD-RW/CD-ROM-Discs oder USB-Speicher (USB-Gerat) aufgenommen wurden.
MP3 MP3- Dateien, die auf CD-R/CD-RW/CD-ROM-Discs oder USB-Speicher (USB-Gerét) aufgenommen wurden.

e Mit diesem Gerat kénnen ausschlieBlich finalisierte
Discs abgespielt werden.

¢ Discs, dieim Paketschreib-Modus (UDF-Format) bespielt
wurden, sind nicht mit diesem Gerat kompatibel.

¢ Firmen- und Produktnamen, die in der vorliegenden
Bedienungsanleitung verwendet werden, sind
Warenzeichen oder eingetragene Warenzeichen der
betreffenden Firmen.

* Mit diesem Gerét konnen ausschlieBlich Discs
abgespielt werden, die im Format ISO9660 Level 1, Level
2 und Joliet aufgezeichnet wurden.

* Durch DRM (Digital Rights Management) geschtzte
Dateien kdnnen nicht abgespielt werden.

lid Hinweis

* Dieses Gerét bietet keine Unterstttzung von Discs, die im
Multisession- oder Multiborder-Verfahren bespielt
wurden.

* Bei der Multisession/Multiborder-Aufzeichnung handelt
es sich jeweils um ein Verfahren, bei dem Daten in zwei
oder mehr sog. Sessions bzw. Borders auf einer einzigen
Disc aufgezeichnet werden. Bei einer ,Session" bzw.
einem ,Border" handelt es sich um eine
Aufzeichnungseinheit, die aus einem kompletten
Datensatz von Lead-in bis Lead-out besteht.

Hinweise zu CDs, die mit Kopierschutz
versehen sind

Dieses Gerét ist auf Ubereinstimmung mit den
Spezifikationen des Audio-CD-Formats ausgelegt. Dieses
Gerat unterstutzt keine Wiedergabe oder Funktionen von
Discs, die diesen Spezifikationen nicht entsprechen.

Unterstitzte Audiodateiformate
Dieses Gerat unterstitzt keine Lossless-Codierung.
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VorsichtsmaBregeln bei der
Verwendung

Transport dieses Gerétes

Vergewissern Sie sich vor einem Transport dieses Gerétes,
dass keine Disc geladen ist, und trennen Sie ein
angeschlossenes iPod/iPhone/iPad ggf. ab. Driicken Sie
dann & STANDBY/ON, warten Sie, bis ,STANDBY" auf dem
Hauptdisplay ausgeblendet wird, um ausschalten zu kénnen,
und trennen Sie dann das Netzkabel vom Netz. Zu
Beschadigungen kann es kommen, wenn die Einheit mit
einer eingelegten Disc transportiert oder fortbewegt wird oder
wenn ein anderes Gerat an den iPod/iPhone/iPad-
Steckeranschluss, den USB-Anschluss oder die Ministecker-
buchse AUDIO IN angeschlossen wird.

Installationsort

¢ Waéhlen Sie einen stabilen Ort in der Nahe des
Fernsehgerétes oder der Hi-Fi-Anlage, das bzw. die
gemeinsam mit diesem Geréat verwendet werden soll.

* Stellen Sie dieses Gerét nicht auf einem Fernsehgerat
oder Farbmonitor auf. Installieren Sie den Receiver auch
in ausreichender Entfernung von Kassettenlaufwerken
und anderen Geraten, die leicht von Magnetkréaften
beeinflusst werden.

Vermeiden Sie die folgenden Ortlichkeiten:

* Orte, die direktem Sonnenlicht ausgesetzt sind

* Feuchte oder schlecht bellftete Orte

« Sehr heie Orte

¢ Orte, die Vibrationen ausgesetzt sind

¢ Orte, an denen sehr viel Staub und Zigarettenrauch
vorhanden ist

¢ Orte, die dem Auftreten von Rul3, Dampf oder Hitze
ausgesetzt sind (Kiche usw.)

Stellen Sie keine Gegenstinde auf
dieses Gerat

Stellen Sie keine Gegensténde oben auf dieses Gerét.

Verstopfen Sie nicht die Liftungséffnungen.
Verwenden Sie dieses Gerét nicht auf zotteligen Teppichen,
einem Bett, Sofa usw., oder wéhrend es in ein Tuch, eine
Decke usw. eingewickelt ist. Anderenfalls besteht die Gefahr
einer Beschadigung durch Uberhitzung.

Setzen Sie den Receiver nicht der Hitze aus.
Stellen Sie das Gerat nicht auf einen Verstérker oder eine
andere Komponente, die Warme erzeugt. Wenn Sie den
Receiver in einem Regal montieren, dann platzieren Sie ihn in
einem Fach unter dem Verstérker, um die Wéarme zu
vermeiden, die vom Verstérker oder einem anderen
Audiogeréat abgegeben wird.

* Schalten Sie das Gerat stets aus, wenn es nicht betrieben
wird.

* Bei eingeschaltetem Gerat kann es abhangig von den
Signalbedingungen vorkommen, dass Streifen im
Fernsehbild erscheinen und Rundfunksendungen durch
Rauschen gestort werden. Schalten Sie das Gerat in
einem solchen Fall aus.

Hinweise zu Kondensatbildung

Wenn dieses Gerat plotzlich von einem kalten Ort in einen
warmen Raum gebracht wird (z. B. im Winter) oder die
Temperatur im Raum, in dem das Gerat aufgestellt ist,
plotzlich aufgrund eines in Betrieb befindlichen Heizgeréates
usw. ansteigt, kdnnen sich Wassertrépfchen (Kondensat) im
Gerateinneren (auf Betriebsteilen und Abtasterlinse) bilden.
Wenn es zu Kondensatbildung gekommen ist, arbeitet das
Gerét nicht mehr ordnungsgemas, und Wiedergabe ist nicht
maoglich. Lassen Sie das Gerét 1 bis 2 Stunden lang bei
Raumtemperatur eingeschaltet (die erforderliche Dauer
héngt vom Ausmal der Kondensatbildung ab). Die
Wassertropfen verdampfen und die Wiedergabe ist wieder
maoglich. Auch im Sommer kann es zu Kondensatbildung
kommen, wenn das Gerét direkt dem Luftstrom einer
Klimaanlage ausgesetzt ist. Stellen Sie das Gerat in einem
solchen Fall an einem anderen Ort auf.

Reinigen des Produkts

¢ Trennen Sie vor einer Reinigung des Gerates
grundsatzlich den Netzstecker von der Netzsteckdose.
* Reinigen Sie die AuBenflachen mit einem weichen Tuch.
Wenden Sie bei hartnackigem Schmutz ein neutrales
Spulmittel an, verdiinnt mit 5 bis 6 Teilen Wasser,
tranken Sie damit das weiche Tuch, wringen Sie es
grundlich aus, wischen Sie damit den Schmutz weg und
wischen Sie anschlieBend mit einem weichen, trockenen
Tuch nach.
Alkohol, Verdlnner, Benzin, Insektizide usw. kénnten
dazu fuhren, dass der Druck oder die Farbe abgehen.
Vermeiden Sie auBBerdem einen langeren Kontakt von
Gegenstanden aus Gummi oder Vinyl mit dem Gerét, da
diese Substanzen das Gehéduse beschadigen kdnnen.
* Beider Verwendung von mit Chemikalien impragnierten
Wischttichern usw. lesen Sie bitte sorgféltig die den
Wischttichern beiliegenden VorsichtsmaBregeln.

Reinigen der Abtasterlinse

Unter normalen Betriebsbedingungen kommt es zu keiner
Verschmutzung der Abtasterlinse dieses Gerétes. Sollte es
dennoch vorkommen, dass sich Staub oder Schmutz auf der
Abtasterlinse angesammelt haben und eine
Funktionsstorung verursachen, wenden Sie sich bitte zwecks
Reinigung der Linse an eine Pioneer-Kundendienststelle.
Vom Gebrauch von handelstblichen Linsenreinigern wird
abgeraten, da derartige Reiniger die Abtasterlinse
beschéadigen kénnen.
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Handhabung von Discs

Aufbewahren

* Platzieren Sie Discs stets in Ihren Hullen und bewahren
Sie sie vertikal auf. Vermeiden Sie fir den
Aufbewahrungsort Hitze, Feuchtigkeit, direktes
Sonnenlicht und extreme Kalte.

* Lesen Sie unbedingt die mit der Disc mitgelieferten
Behandlungshinweise.

Reinigen der Discs

* Fingerabdriicke oder Staub auf den Discs konnen dazu
fuhren, dass die Discs nicht abgespielt werden kdnnen.
Verwenden Sie in diesem Falle zum Reinigen ein Tuch
usw., mit dem Sie die Disc vorsichtig von der Innenseite
zur AuBenseite hin abwischen. Verwenden Sie zum
Reinigen keine verschmutzten Tlcher.

* Verwenden Sie zum Reinigen kein Benzin, keinen
VerdUnner und keine anderen leicht fltichtigen
Chemikalien. Verwenden Sie auch keine Sprays und
keine antistatischen Mittel.

* Verwenden Sie bei hartnackigem Schmutz etwas Wasser
auf einem weichen Tuch, wringen Sie dieses Tuch
grundlich aus, wischen Sie den Schmutz weg und
wischen Sie dann die Feuchtigkeit mit einem trockenen
Tuch weg.

* Verwenden Sie auf keinen Fall beschéadigte Discs (Discs
mit Rissen oder verzogene Discs).

* Lassen Sie auf keinen Fall die Signal-Oberflache der Disc
zerkratzt oder schmutzig werden.

* Bringen Sie kein Papier und keine Sticker auf der
Oberflache der Discs an. Wenn Sie dies tun, konnten
sich die betreffenden Discs verziehen, so dass es
unmoglich wird, sie abzuspielen. Bitte beachten Sie
auch, dass geliehene Discs oft Etiketten haben, die auf
ihnen angebracht sind, und dass der Klebstoff der
Etiketten herausgequollen ist. Uberzeugen Sie sich vor
der Verwendung der geliehenen Discs, dass sich rund
um die Kanten solcher Etiketten kein Klebstoff befindet.

Speziell geformte Discs

Speziell geformte Discs (herzférmig, sechseckig usw.)
konnen nicht mit diesem Gerat abgespielt werden.
Verwenden Sie keine derartigen Discs, da diese das Geréat
beschéadigen konnen.

Uber iPod/iPhone/iPad

Made for

BiPod [JiPhone [JiPad

Die Kennzeichnungen ,Made for iPod" und ,Made for iPhone"
und ,Made for iPad" bedeuten, dass ein elektronisches
Zubehorteil spezifisch zum Anschluss an iPod, iPhone oder
iPad konstruiert wurde und entsprechend vom Entwickler als
die Leistungsstandards von Apple erfullend zertifiziert wurde.
Apple Ubernimmt keine Verantwortung fur die richtige
Funktion dieses Geréts oder seine Erfullung von Sicherheits-
oder anderen Vorschriften. Bitte beachten Sie, dass der
Gebrauch dieses Zubehorteils in Verbindung mit einem iPod,
iPhone, oder iPad die drahtlose Leistung beeintréachtigen
kann.

iPad, iPhone, iPod, iPod nano und iPod touch sind
Warenzeichen der Firma Apple Inc., die in den USA und anderen
Landern eingetragen sind.

Lightning ist ein Warenzeichen der Apple Inc.

Einstellen der automatischen
Stromabschaltung

Etwa 3 Sekunden langes Driicken von B bewirkt ein
Umschalten der Einstellung der automatischen
Stromabschaltung ON/OFF.
* Die Operation kann nur mit der B an der Einheit
ausgefuhrt werden.
* Esist nicht erforderlich, sie mit der Fernbedienung
auszufthren.
* Die Anfangseinstellung ist ON.

Hinweis

* Wenn die automatische Stromabschaltung
eingeschaltet ist (ON), wird auf dem Hauptdisplay ,APD
ON" angezeigt.

* Wenn die automatische Stromabschaltung
eingeschaltet ist (OFF), wird auf dem Hauptdisplay ,APD
OFF* angezeigt.



C Zusatzliche Informationen

Wiederherstellen aller

Standardeinstellungen

Fuhren Sie die unten angegebenen Schritte aus, um alle
Einstellungen auf ihre Standard-Einstellungen
zurlickzusetzen.

1 Driicken Sie © STANDBY/ON, um das Gerat
einzuschalten.

2 Dricken Sie CD auf der Fernbedienung oder
wiederholt INPUT auf der Haupteinheit, um die
CD-Eingabe zu wahlen.

3 Driicken Sie A OPEN/CLOSE, um das Disc-
Fach zu 6ffnen.

4 Driicken Sie, wahrend Sie die Taste B
driicken, 3 Sekunden lang die Taste & STANDBY/
ON.
* Wahrend der Ruckstellung wird ,DEFAULT" im Display
angezeigt. Der Strom ist ausgeschaltet.
« Esist nicht erforderlich, dies mit der Fernbedienung
auszufthren.

Technische Daten

e Verstarkerteil
Effektive Ausgangsleistung: . ............ ... 1BW+15W
(1 kHz, 10 %, THD, 8 )

e Tunerbereich

Frequenzbereich (UKW) ........... 87,56 MHz bis 108 MHz
Antenneneingang (UKW) ........... 75 Q unsymmetrisch
Frequenzbereich (MW) ............. 522 kHz bis 1620 kHz
Antenne MW) ... oo Rahmenantenne
e  Bluetooth

Version .................. Bluetooth-Spezifikation Ver. 3.0
Ausgang . ..., Bluetooth-Spezifikation Klasse 2
Geschatzter Sendeabstand (Sichtlinie)* ...... .. Etwa 10 m
Frequenzbereich. . ... 2,4 GHz
Modulation

............ FH-SS (Frequency Hopping Spread Spectrum)
Unterstutzte Bluetooth-Profile. . ............ A2DP, AVRCP
Unterstutzter Codec............... SBC (Subband Codec)
Unterstitzter Kopierschutz . . ... 0 SCMS-T

* Der Sendeabstand ist ein Schatzwert.
Die tatséchlichen Sendeabstande koénnen je nach
Umgebungsbedingungen variieren.

e Verschiedenes

iPod/iPhone-Port ................o oo oo 5V, 1A
USB-Anschluss ... 5V, 21TA
Spannungsversorgung

.......... 220 V bis 240 V Wechselspannung, 50 Hz/60 Hz
Leistungsaufnahme

Stromein X-CM32BT). ..o 30w
Stromein X-CM42BT). ... 3TW
Strom-Standby . . ... 0,6 W oder weniger
Strom-Standby (BT STANDBY ON). .. .0,56 W oder weniger
Abmessungen .. ... 200 mm (B) x 123 mm (H) x 257 mm (T)
Gewicht (ohne die Verpackung) ................... 2,0 kg
e Lautsprecher
Gehéuse . ....... Bassreflex-Lautsprecher, Buicherregal-Typ
(Magnetabschirmung)
Konfiguration.............ooo Zweiwege
Hochtoner. ... 5 cm-Konus
Tieftoner ... 9,4 cm-Konus
Maximale Eingangsleistung ....................... 1B/W
Impedanz . ... 8Q
Abmessungen .. ... 121 mm (B) x 201 mm (H) x 2356 mm (T)
Gewicht. ..o jeder 2,0 kg
e Mitgeliefertes Zubehor
Fernbedienung ........... .. o oo 1
Mikrozelle (R03, GroBe AAAY) ..o 2
MW-Antennenkabel.............. ... . oo 1
UKW-Drahtantenne..............cooiii it 1
Rutschfeste FiBe. ...t 8
Netzkabel
Lautsprecherdraht

iPhone/iPod-Sténder
Garantiekarte
Bedienungsanleitung (vorliegendes Dokument)

Hinweis
* Diese Daten gelten fur eine Stromversorgung von 230 V.
* Die technischen Daten und das Design kénnen fur

Verbesserungen ohne vorherige Ankiindigung geéndert
werden.

e /OS /st ein Warenzeichen, an dem Cisco das
Warenzeichenrecht in den USA und bestimmten anderen
Lé&ndern besitzt.

© 2014 PIONEER HOME ELECTRONICS CORPORATION.
Alle Rechte vorbehalten.




ATTENZIONE

PER EVITARE IL RISCHIO DI SCOSSE ELETTRICHE,
NON RIMUOVERE IL COPERCHIO (O IL RETRO). NON
Cl SONO PARTI INTERNE LA CUI MANUTENZIONE
POSSA ESSERE EFFETTUATA DALLUTENTE. IN CASO
DI NECESSITA, RIVOLGERS| ESCLUSIVAMENTE A
PERSONALE DI SERVIZIO QUALIFICATO.

D3-4-2-1-1_B2_It

ATTENZIONE

Questo apparecchio non & impermeabile. Per prevenire

pericoli di incendi o folgorazioni, non posizionare nelle

vicinanze di questo apparecchio contenitori pieni di

liquidi (quali vasi da fiori, o simili), e non esporre

I'apparecchio a sgocciolii, schizzi, pioggia o umidita.
D3-4-2-1-3_A1_It

ATTENZIONE
Per evitare il pericolo di incendi, non posizionare
sull'apparecchio dispositivi con fiamme vive (ad
esempio una candela accesa, o simili).

D3-4-2-1-7a_A1_It

AVVERTENZA PER LA VENTILAZIONE
Installare I'apparecchio avendo cura di lasciare un
certo spazio all'intorno dello stesso per consentire una
adeguata circolazione dell'aria e migliorare la
dispersione del calore (almeno 25 cm sulla parte
superiore, 15 cm sul retro, e 5 cm su ciascuno dei lati).

ATTENZIONE

'apparecchio & dotato di un certo numero di fessure e
di aperture per la ventilazione, allo scopo di garantirne
un funzionamento affidabile, e per proteggerlo dal
surriscaldamento. Per prevenire possibili pericoli di
incendi le aperture non devono mai venire bloccate o
coperte con oggetti vari (quali giornali, tovaglie, tende o
tendaggi, ecc.), e I'apparecchio non deve essere
utilizzato appoggiandolo su tappeti spessi o sul letto.

D3-4-2-1-7b*_A1_It

N

Condizioni ambientali di funzionamento
Gamma ideale della temperatura ed umidita
dell’'ambiente di funzionamento:

da +5°Ca +35 °C, umidita relativa inferiore all'85 %
(fessure di ventilazione non bloccate)

Non installare I'apparecchio in luoghi poco ventilati, o
in luoghi esposti ad alte umidita o alla diretta luce del

sole (o a sorgenti di luce artificiale molto forti).
D3-4-2-1-7c*_A1_It

AVVERTENZA
Linterruttore principale (OSTANDBY/ON)
dell’apparecchio non stacca completamente il flusso
di corrente elettrica dalla presa di corrente alternata
di rete. Dal momento che il cavo di alimentazione
costituisce I'unico dispositivo di distacco
dell'apparecchio dalla sorgente di alimentazione, il
cavo stesso deve essere staccato dalla presa di
corrente alternata di rete per sospendere
completamente qualsiasi flusso di corrente.
Verificare quindi che I'apparecchio sia stato installato
in modo da poter procedere con facilita al distacco
del cavo di alimentazione dalla presa di corrente, in
caso di necessita. Per prevenire pericoli di incendi,
inoltre, il cavo di alimentazione deve essere staccato
dalla presa di corrente alternata di rete se si pensa di
non utilizzare I'apparecchio per periodi di tempo
relativamente lunghi (ad esempio, durante una
vacanza).

D3-4-2-2-2a*_A1_It

AVVERTENZA

Questo apparecchio e un prodotto al laser di Classe 1
secondo le norme di sicurezza dei prodotti al laser
|EC 60825-1:2007.

PRODOTTO LASER DI CLASSE 1

D58-5-2-2a_A1_It

Questo prodotto e destinato esclusivamente all'uso
domestico. Eventuali disfunzioni dovute ad usi diversi
(quali uso prolungato a scopi commerciali, in
ristoranti, o uso in auto o su navi) e che richiedano
particolari riparazioni, saranno a carico dell'utente,
anche se nel corso del periodo di garanzia.

K041_A1_It

AVVERTIMENTO RIGUARDANTE IL FILO DI
ALIMENTAZIONE

Prendete sempre il filo di alimentazione per la spina.
Non tiratelo mai agendo per il filo stesso e non toccate
mai il filo con le mani bagnati, perche questo potrebbe
causare cortocircuiti o scosse elettriche. Non collocate
I'unita, oppure dei mobili sopra il filo di alimentazione e
controllate che lo stesso non sia premuto. Non
annodate mai il filo di alimentazione ne collegatelo con
altri fili. | fili di alimentazione devono essere collocati in
tal modo che non saranno calpestati. Un filo di
alimentazione danneggiato potrebbe causare incendi o
scosse elettriche. Controllate il filo di alimentazione
regolarmente. Quando localizzate un eventuale danno,
rivolgetevi al piti vicino centro assistenza autorizzato
della PIONEER oppure al vostro rivenditore per la

sostituzione del filo di alimentazione.
5002*_A1_It



dispositivi e batterie esauste

< Simbolo per)
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avete acquistato I'articolo.

Informazioni per gli utilizzatori finali sulla raccolta e lo smaltimento di vecchi

Questi simboli sui prodotti, confezioni, e/o documenti allegati significano che vecchi
prodotti elettrici ed elettronici e batterie esauste non devono essere mischiati ai rifiuti

Per I'appropriato trattamento, recupero e riciclaggio di vecchi prodotti e batterie
esauste, fate riferimento ai punti di raccolta autorizzati in conformita alla vostra

Con il corretto smaltimento di questi prodotti e delle batterie, aiuterai a salvaguardare
preziose risorse e prevenire i potenziali effetti negativi sul’ambiente e sulla salute
umana che altrimenti potrebbero sorgere da una inappropriata gestione dei rifiuti.

Per maggiori informazioni sulla raccolta e il riciclaggio di vecchi prodotti e batterie
esauste, contattate il vostro Comune, il Servizio di raccolta o il punto vendita dove

Questi simboli sono validi solo nell’Unione Europea.

Per i paesi al di fuori dell’'unione Europea:

Se volete liberarvi questi oggetti, contattate le vostre autorita locali o il punto vendita
per il corretto metodo di smaltimento.

K058a_A1_It

Avvertenza sulle onde radio

Questa unita usa frequenze radio da 2,4 GHz di frequenza,
una banda usata anche da altri sistemi wireless (ad
esempio forni a microonde e telefoni senza fili).

Se sullo schermo del televisore appare del rumore, &
possibile che questa unita (o unita da essa supportate) stia
causando interferenze con i segnali provenienti dal
connettore di ingresso dell'antenna del televisore,
apparecchio video, sintonizzatore satellitare, ecc.

In tal caso, aumentare la distanza fra il connettore di
ingresso dell'antenna e questa unita (compresi i prodotti
da essa supportati).

Pioneer non e responsabile di malfunzionamenti del
prodotto Pioneer compatibile dovuti ad errori /
malfunzionamenti associati alla propria connessione di
rete e/ o alle attrezzature cui si  collegati. Entrare in
contatto con il proprio provider Internet o fabbricante di
prodotti per rete.

Per poter usare Internet & anche necessario avere un
contratto con un Internet service provider (ISP).

ATTENZIONE

Conservare piccole parti fuori della portata di bambini e
lattanti. Se inghiottite accidentalmente, entrare
immediatamente in contatto con un medico.




Vi ringraziamo per avere acquistato questo prodotto Pioneer.

Prima di usare il prodotto, leggere questo manuale d'istruzioni in modo da saperlo utilizzare correttamente. Finito di
leggerle, conservarle in un luogo sicuro per poterle riutilizzare in futuro.
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Capitolo 1:

Prima di cominciare

Contenuto della confezione
Assicurarsi che i seguenti accessori siano nella scatola al
momento dell'apertura.

¢ Telecomando

* Batterie AAA (R0O3) x 2

* Cavo di alimentazione

* Cavo altoparlante x 2

¢ Cavo antenna AM

¢ Antenna FM a filo

* Tamponi antiscivolo (grandi) x 8

* Supporto iPhone/iPad

¢ Documento di garanzia
Istruzioni per I'uso (questo documento)

Inserimento delle batterie nel
telecomando

1 Aprire il coperchio posteriore e caricare le
batterie come qui di seguito.

oy

S

2 Chiudere il coperchio posteriore.

A\ ATTENZIONE

* Non usare batterie diverse da quelle specificate. Inoltre,
non usare insieme batterie vecchie e nuove.

* Caricare le batteria facendo attenzione a non
danneggiare le molle dei terminali @ della batteria.
Questo potrebbe causare una perdita delle pile o
surriscaldamento.

* Nel caricare le batterie nel telecomando, fare attenzione
ad orientarle correttamente seguendo le indicazioni di
polarita (indicazioni @ e @).

Non riscaldare le batterie, non smontarle e non gettarle

in acqua o nel fuoco.

* Le batterie possono avere voltaggio diverso anche se
hanno la stessa dimensione e forma. Non usare insieme
batterie di tipo differente.

e Perevitare che perdano fluido, togliere le batterie se si
pensa di non dover usare il telecomando per qualche
tempo (un mese o piu). Se il fluido dovesse fuoriuscire,
pulire bene il vano delle batterie prima di inserire quelle
nuove. Se una batteria dovesse perdere il fluido che
contiene ed entrare in contatto con la pelle, lavarlo via
bene con acqua abbondante.

* Se dovete smaltire vecchie pile, attenetevi alle leggi
governative o ambientali e alle regole pubbliche in
vigore nel vostro paese.

A\ ATTENZIONE

* Non usare né conservare le pile alla luce diretta del sole
oin luoghi eccessivamente caldi, come all'interno di
un'automobile o in prossimita di un calorifero. Le pile
potrebbero perdere liquido, surriscaldarsi, esplodere o
prendere fuoco. Anche la durata o le prestazioni delle
pile potrebbero risultare ridotte.

Utilizzo del telecomando

Il telecomando dispone di un raggio di circa 7 m con un
angolo di circa 30° dal sensore remoto.

Usando il telecomando, tenere presente quanto segue:

» Verificare che tra il telecomando e il sensore per il
controllo a distanza dell'unita non siano presenti
ostacoli.

|l funzionamento del telecomando puo risultare
scarsamente affidabile se la luce del sole o di una
lampada fluorescente si riflette sul sensore del
telecomando situato sull'unita.

* | telecomandi di dispositivi diversi possono interferire

reciprocamente. Evitare I'utilizzo del telecomando per

un'altra apparecchiatura posizionata vicino a

quest'unita.

Sostituire le batterie quando si nota una riduzione del

raggio di azione del telecomando.

It



m C Nome delle parti e loro funzione

Capitolo 2:

Nome delle parti e loro funzione

Telecomando

STANDBY/ON OPEN/CLOSE

© ®
CcD USB TUNER _ AUDIO IN

IPod BTAUDIO CLOCKTIMER _ SLEEP

E‘!?B

@@@

P BASS

(>

EQUALIZER
BA\SSIT REBLE

N\ @ 6 RANDOM

B8

DISPLAY TUNE+ FOLDER

Q‘IE

MEMORY
MENU IPROGRAM

PRESET TUNE— VOLUME

l |7MUTE

DIMMER

ASPM PTV DISPLAV

98?&3

——OPTION —

roneer

1

O STANDBY/ON

Commuta il ricevitore tra standby e on (pagina 19).

2

Selettori di entrata

Usarlo per selezionare la sorgente di entrata a questo
ricevitore (pagina 19).

iPod (solo X-CM42BT)

Usare per commutare trai comandi dell'iPod e quelli del
ricevitore (pagina 16).
BT AUDIO

Usare per impostare o leggere un file audio usando la
rete Bluetooth (pagina 29).

3 Tasti di comando Ricevitore CD
CLOCK/TIMER
Da usare per impostare I'ora esatta e per impostare o
controllare i timer (pagina 13).
SLEEP
Vedi Come utilizzare il timer di spegnimento a pagina 15.
4 Tasti numerici (da 0a9)
Usare per immettere il numero (pagina 20).
5 CLEAR
Usare per annullare la riproduzione programmata
(pagina 21).
6 Tasti di comando Ricevitore CD

7

DISPLAY

Premere per cambiare lo schermo per la riproduzione di
canzoni da CD o USB (pagina 22).

FOLDER

Usare per selezionare la cartella del disco MP3/WMA o
del dispositivo di memoria USB (pagina 21).

MENU

Usare per accedere all'Home Menu.
MEMORY/PROGRAM

Usare per memorizzare o programmare il disco MP3/
WMA (pagina 21).

1/3/«/= (TUNE +/-), ENTER

Usare per selezionare/commutare tra le impostazioni e le
modalita di sistema e per confermare le azioni.

Si puo usare TUNE +/- per trovare le frequenze radio
(pagina 25).

8

Tasti di comando PRESET

Utilizzare per scegliere le stazioni radio preselezionate
(pagina 25).
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9 MUTE
Silenzia/ripristina I'audio (pagina 13).

10 Tasti di comando del playback
Usare per regolare qualsiasi funzione dopo averla selezionata
tramite i tasti di entrata in funzione (pagina 19).
11 Tasti di comando Tuner
ST/MONO

Usare per commutare la modalita di suono tra stereo e
mono (pagina 25).

RDS ASPM

Usare per cercare la memoria di programmi da una
stazione RDS Auto (pagina 26).

RDS PTY

Consente di cercare tipi di programmi RDS (pagina 26).
RDS DISPLAY

Premere per cambiare la schermata RDS in modalita
informazioni (pagina 26).

12 OPEN/CLOSE

Usare per aprire e chiudere il vassoio del disco (pagina 19).

13 Tasti di comando del suono.
Regolare la qualita del suono (pagina 14).

14 RANDOM
Premere per rendere casuali le impostazioni dell'ordine di
riproduzione da CD, iPod o USB (pagina 20).

15 REPEAT
Premere per modificare le impostazioni di riproduzione
ripetuta da CD, iPod o USB (pagina 20).

16 Tasti di comando Volume
Usati per impostare il volume d'ascolto (pagina 13).

17 DIMMER
Rende oscuro o luminoso il display. Esistono quattro livelli di
luminosita (pagina 13).

Diffusori
_______
1 T ¢
2 M (-4
S
1 Tweeter
2  Woofer
3 Condotto riflessione bassi
4 Terminali altoparlanti

©Q Importante

* Lagriglia degli altoparlanti pud essere rimossa.

* Fare in modo che niente venga a contatto con le
membrane dei diffusori quando le griglie sono rimosse.

* Entrambi gli altoparlanti possono essere usati sia dalla
parte destra sia da quella sinistra.

Rimuovere e riposizionare la

griglia frontale

La griglia frontale di questo sistema altoparlanti & rimovibile.
Procedere come segue:

N

1 Afferrare la parte inferiore della griglia e
tirarla dolcemente verso di voi per rimuovere
la porzione inferiore.

2 Poi afferrare la parte superiore della griglia
e tirarla dolcemente verso di voi per rimuovere
la porzione superiore.

Per installare la griglia, allineare le parti sporgenti degli
altoparlanti alle scanalature sulla parte superiore della base
della griglia, e spingerla in posizione.
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Applicazione dei cuscinetti

antislittamento

Applicare i cuscinetti anti-slitamento accessori sulla
superficie inferiore degli altoparlanti.

Q Importante
* In genere, gli altoparlanti vengono usati in posizione
eretta.
Collocare gli altoparlanti verticalmente
Se si collocano gli altoparlanti verticalmente, attaccare i
cuscinetti anti-slitamento sulla parte inferiore degli
altoparlanti.

o0 10“1

La superficie
inferiore
dell'altoparlante

Collocare gli altoparlanti orizzontalmente

Se si collocano gli altoparlanti orizzontalmente, attaccare i
cuscinetti anti-slittamento su quella che diventera la parte
inferiore degli altoparlanti.

pd 1 L te inf
a parte inferiore
LA l. dell'altoparlante se
viene usato

orizzontalmente

Ruotare il contrassegno degli
altoparlanti

La struttura a griglia del contrassegno degli altoparlanti puo
essere ruotata. Procedere come segue:

1 Afferrareil contrassegno dell’altoparlante
(1), tirarlo verso I'esterno (2) e ruotare verso
sinistra (3).

[l contrassegno dell’altoparlante ruotera.

Se il contrassegno dell'altoparlante non dovesse ruotare
eseguendo il passaggio 1, provate con i passaggi successivi
da2as.

2 Staccare la griglia dell'altoparlante.

e

N

3 Ruotare le viti nella parte posteriore della
griglia in senso orario usando un cacciavite a
stella.

La parte posteriore della griglia degli altoparlanti

© Importante

* Non ruotare la vite in senso antiorario perché potrebbe
provocare la caduta del contrassegno.
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Pannello anteriore
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PHONES ~ AUDIO IN
(o) ==
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BB 0
1 Display principale

2 Controllo di volume
Usati per impostare il volume d'ascolto (pagina 13).

3 Illluminazione volume
Siillumina quando la corrente e accesa.

4 Spinotto Auricolari
Utilizzare per collegare le cuffie. Se le cuffie sono collegate,
non viene emesso alcun suono dagli altoparlanti.

5 Presa AUDIO IN
Usare per connettere una componente ausiliaria tramite un
cavo stereo minijack (pagina 28).

6 Sensore remoto
Riceve i segnali dal telecomando.

7 Carrellino disco
Collocare il disco con I'etichetta verso I'alto (pagina 19).

8 Indicatore TIMER
Si illumina quando il ricevitore ha la corrente spenta ma il
timer ¢ stato impostato.

9 Terminale USB

Usare per connettere la memoria di massa di un dispositivo
USB o di un iPod/iPhone/iPad come sorgente audio
(pagina 23).
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Pannello superiore

PUSH OPEN

@ STANDBY/ON

T EEEEEEEEEE .y

| e mssEsE s

C |

@

1 Porta di collegamento per iPod/iPhone
(Solo X-CM42BT)

Per connettere I'iPod/iPhone, premere il pulsante PUSH
OPEN (pagina 17).

2 O STANDBY/ON

Commuta il ricevitore tra standby e on (pagina 19).

3 Tasti di comando del playback

Selezionare la pista o il file desiderato per la riproduzione.
Usare per arrestare il playback. Arresta o ripristina il playback
dal punto di pausa.

8 -

4 INPUT

Seleziona la sorgente di entrata.

Premere a lungo per commutare sulla modalita BT
STANDBY.

5 Tasto di apertura/chiusura del vassoio del

disco
Usare per aprire e chiudere il vassoio del disco (pagina 19).
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Capitolo 3:
Collegamenti

A\ ATTENZIONE
* Assicurarsidi spegnere la corrente e togliere la spina del .
cavo di corrente dalla presa mentre si eseguono o amplificatore che non sia quello in dotazione a questo

modificano “e comngssmn sistema. Il collegamento ad un amplificatore diverso
* Connettere il cavo di corrente solo dopo aver completato pud causare guasti o incendi.

tutte le connessioni tra gli apparecchi. .

* Non collegare alcun altoparlante che non sia uno di
quelli in dotazione a questo sistema.
Non collegare gli altoparlanti in dotazione a un

Non montare questi altoparlanti sulla parete o sul

soffitto. Altrimenti potrebbetro cadere e causare

ferimenti.

Collegamento dei diffusori * Non installare gli altoparlanti appesi al soffitto o alla

parete. La griglia & stata progettata per essere rimossa,

pertanto potrebbe cadere e causare danni o incidenti
alla persona se installata in alto.

* Questi altoparlanti sono dotati di schermatura

* Premere le linguette per aprirle e inserire la parte
scoperta del cavo.
|l cavo dell’altoparlante in dotazione con il tubo rosso e

per il terminale piu (+). Collegare il cavo rosso al ica. Tuttavi doill di installazi
terminale piu (+) e I'altro cavo al terminale meno (-). magnet\ca. uttavia, secondo 1! juogo di instaliazione,
) . si potrebbero verificare delle distorsioni dei colori,

* Entrambi gli a_\topar\am\ POSSONo essere usati sia dalla specie se il sistema di altoparlanti & stato installato
parte destra sia da quella sinistra. molto vicino allo schermo di un apparecchio televisivo.
Se cio dovesse accadere, spegnere |'apparecchio
televisivo e riaccenderlo dopo 15 0 30 minuti. Se il
problema dovesse persistere, spostare il sistema di
altoparlanti lontano dall'apparecchio televisivo.

* Controllare che la parte centrale del cavo degli
altoparlanti non rimanga esposta facendo contatto con
altre parti centrali di cavi. Questo potrebbe essere
causa di guasti al prodotto.

* FEvitate il contatto tra la parte centrale del cavo
dell'altoparlante e il corpo del ricevitore.

(] Diffusore Diffusore
destro sinistro

Il pannello posteriore di questa unita

SPEAKERS

* Se la parte centrale del cavo dell'altoparlante entra in
contatto con qualsiasi parte metallica del corpo del
ricevitore potrebbe danneggiare gli altoparlanti e
causare fumo o incendiarsi.

Cavo rosso

Cavo altoparlanti L—z [+)

in dotazione

——= 0O Inserite i cavi dell'altoparlante in modo sicuro nei
terminali e controllate che il cavo non possa
U S . P X
fuoriuscire facilmente.
A\ ATTENZIONE 72 Nota

* | terminali degli altoparlanti sono sotto tensione, la
stessa PERICOLOSA tensione della corrente di rete. Per
prevenire rischi di folgorazioni nel corso delle operazioni
di collegamento o di distacco dei cavi degli altoparlanti,
staccare il cavo di alimentazione principale prima di
toccare qualsiasi parte non isolata.

Non vi e alcuna differenza tra altoparlante S e D.
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Collegamento delle antenne
* Collegare I'antenna AM a telaio e I'antenna FM a filo
come segue.
* Per migliorare la ricezione e la qualita sonora, collegare
le antenne esterne (vedi Uso delle antenne esterne sotto).

-

S
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)

IANTENNA

e ]
©

Fu
UNBAL 75 0

1 Connettere i cavi dell’antenna AM.
Tenere il connettore per connetterlo.

2 Fissare I'antenna AM a telaio al supporto.

3 Collocare I'antenna AM su una superficie
piana e in una direzione che consenta di
ottenere la ricezione migliore.

4 Connettete il cavo dell’antenna FM alla
presa dell’antenna FM.

Per i migliori risultati, srotolare completamente il filo
dell'antenna FM e fissarlo a una parete o al telaio di una porta.
Non lasciare il filo allentato né arrotolato.

Uso delle antenne esterne

Per migliorare la ricezione FM
Utilizzare un connettore PAL (non fornito) per collegare
un'antenna FM esterna.

Connettore PAL
one-touch

ANTENNA

Cavo
coassiale 75 Q

Inserire la spina

Prima di eseguire o cambiare i collegamenti, spegnete
|'apparecchio e scollegate la spina dalla presa AC.

Finiti i collegamenti, collegare questa unita ad una presa AC.

Il pannello posteriore di
questa unita

=<

- Cavo di
Ad una alimentazione
presa AC

A\ ATTENZIONE
* Utilizzare solo ed esclusivamente il cavo di
alimentazione fornito con questo apparecchio.
* Non usate il filo di corrente in dotazione per scopi diversi
da quelli descritti sopra.
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Capitolo 4:

Come iniziare

Per accendere I'apparecchio

Premere & STANDBY/ON per attivare I'alimentazione.
Dopo l'uso:

Premere & STANDBY/ON per inserire la modalita di corrente
stand-by.

Nota

* In modalita standby, se e stato connesso un iPod/
iPhone/iPad, I'unita si commuta in modalita di carica.

Impostazione dell’'orologio

STANDBY/ON

= e

1 Premere © STANDBY/ON per attivare
I'alimentazione.

2 Premere CLOCK/TIMER sul telecomando.
Sul display principale appare “CLOCK",

3 Premere ENTER.

4 Usare «=/= per selezionare il giorno, poi
premere ENTER.

5 Usare ¢=/= per selezionare I'ora, poi
premere ENTER.

6 Usare 4=/= per selezionare il minuto, poi
premere ENTER.

7 Premere ENTER.

Per controllare il display dell’ora:

Premere CLOCK/TIMER. || display dell'ora appare per circa
10 secondi.

Per regolare di nuovo I'orologio:
Eseguire I""Impostazione dell'orologio” dal passaggio 1.

Nota

* Quando viene ripristinata I'alimentazione dopo che
I'unita e ricollegata alla corrente o dopo un black-out,
eseguire il ripristino dell’orologio.

Comando generale

Entrata

Se si preme INPUT sull'unita principale, la funzione attuale si
commutera in una modalita diversa. Premere INPUT
ripetutamente per selezionare la funzione desiderata.

¢cb — FM — AM — USB/IPOD

f |

LINE <— AUDIOIN <— BTAUDIO —— IPOD
(Solo X-CM42BT)

Visualizzazione del comando
luminosita

Premere DIMMER per scurire la luminosita dello schermo.
Esistono quattro livelli di luminosita.

Auto-impostazione volume

Se si spegne quando il volume dell’unita principale &
impostato su 31 o di pit, il volume parte da 30 e si imposta
sull'ultimo livello selezionato.

Controllo di volume

Ruotare la manopola del volume verso VOLUME (sull'unita
principale) oppure premere VOLUME +/- (sul telecomando)
per aumentare o diminuire il volume.

A\ ATTENZIONE

¢ |l livello audio di una data impostazione del volume
dipende dall'efficienza dei diffusori, dalla loro posizione
e da svariati altri fattori. Si consiglia di evitare
I'esposizione a livelli di volume elevati. Non alzare al
massimo il volume all'accensione. Ascoltare la musica
a livelli moderati. Una pressione sonora eccessiva
proveniente dalle cuffie o dagli auricolari puo causare la
perdita dell'udito.

Muting

Il volume viene momentaneamente silenziato se si preme, e
sitiene premuto, il tasto MUTE sul telecomando. Premerlo di
nuovo per ripristinare il volume.
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Comandi audio

Equalizer

Se si preme EQUALIZER, si visualizzeranno le impostazioni
della modalita corrente. Per selezionare una modalita diversa,
premere EQUALIZER ripetutamente finché non appare la
modalita di suono desiderata.

— FLAT Un sono piatto e basico
ACTIVE Un suono potente che

enfatizza i toni alti e bassi

|

Un suono che permette di sentire
DIALOGUE piu facilmente la radio e i suoni vocali

—  NIGHT

Un suono che puo essere apprezzato
di notte, anche con un volume basso

P.bass control

Quando la corrente viene accesa la prima volta, I'unita si
attiva in modalita P.bass che pone in rilievo le frequenze
basse. Per annullare la modalita P.bass, premere P.BASS sul
telecomando.

Pulsante bass/treble

Premere BASS/TREBLE, poi premere 4=/=» per regolare i
bassi o gli acuti.

lid Nota

* EQUALIZER e P.BASS non possono funzionare
simultaneamente. Tra le due funzioni, quella selezionata
per ultima sara quella funzionante.

* BASS/TREBLE puo funzionare contemporaneamente a
EQUALIZER o P.BASS.

Se si seleziona una delle due funzioni qui
sopra, quella che non é stata selezionata
verra visualizzata come segue.

1 Sel'impostazione di P.BASS (ON/OFF) viene
cambiata.
* EQUALIZER : FLAT

2 Se l'impostazione di EQUALIZER viene
cambiata.
+ P.BASS : OFF

Impostazione della sveglia

Usato per cambiare le impostazioni esistenti dell'orologio o
per impostarne di nuove.

1 Premere & STANDBY/ON per attivare
I"alimentazione.

2 Premere e tenere premuto CLOCK/TIMER.

3 Usare 4=/=> per selezionare "ONCE" o
“DAILY", poi premere ENTER.
ONCE - La riproduzione con la funzione di timer pud
essere attivata solo per una volta all'ora stabilita.

DAILY - [l timer giornaliero funziona con lo stesso orario
e giorni della settimana preimpostati.

4 Usare «=/= per selezionare “TIMER SET”,
poi premere ENTER.

5 Premere =/= per selezionare la sorgente di

playback del timer, poi premere ENTER.

CD, FM, AM, USB/IPOD, IPOD (solo X-CM42BT), BT AUDIO,
AUDIO IN e LINE possono essere selezionati come sorgente
di playback.

6 Usare 4=/= per selezionare il giorno del
timer, poi premere ENTER.

7 Usare 4=/= per selezionare I'ora, poi
premere ENTER.

8 Usare ¢=/= per selezionare il minuto, poi
premete ENTER.

Impostare I'orario finale come ai precedenti punti 7 e 8.

9 Regolare il volume premendo VOLUME +/-,
e poi premere ENTER.

10 Premere ® STANDBY/ON per inserire la

modalita di corrente stand-by.
L'indicatore del TIMER si illumina.
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Regolare la sveglia

Pud essere usato per riutilizzare un'impostazione esistente
del timer.

1 Glistessi passaggi da 1 a 3 in “Impostare la
sveglia”.

2 Premere ¢=/=b per selezionare “TIMER ON",
quindi premere ENTER.

Annullare la svegl

Puo essere usato per disattivare le impostazioni dell'orologio.

1 Gli stessi passaggi da 1 a 3 in “Impostare la
sveglia”.

2 Premere 4=/=> per selezionare “TIMER
OFF”, quindi premere ENTER.

Uso della sveglia

1 Premere & STANDBY/ON per disattivare
I'alimentazione.

2 All'ora di sveglia, questa unita si accende
automaticamente e riproduce il segnale
dell'ingresso scelto.

Nota
* Seall'ora della sveglia un iPod/iPhone/iPad non fosse
collegato a questa unita oppure non & stato inserito un

disco, questa unita si accende ma senza riprodurre
alcun brano.

* Alcuni dischi potrebbero non essere riprodotti
automaticamente all’ora della sveglia.

* Perimpostare I'orologio, prendersi un minuto di pit tra
|"awvio e il termine del tempo.

Come utilizzare il timer di
spegnimento

[l timer di spegnimento spegne I'unita dopo un periodo
determinato, in modo che ci si possa addormentare senza
preoccupazioni.

1 Premere SLEEP piu volte per scegliere un‘ora
di spegnimento.

Scegliere tra 10 min, 20 min, 30 min, 60 min, 90 min, 120 min,

150 min, 180 min o OFF. Il nuovo valore impostato viene
visualizzato per 3 secondi e quindi I'impostazione &€ completa.

Nota

* |ltimer di spegnimento puo essere impostato premendo
SLEEP mentre viene visualizzato il tempo rimanente.

Usare le cuffie
Connettersi allo spinotto jack delle cuffie.

Se le cuffie sono collegate, non viene emesso alcun suono
dagli altoparlanti.

Pioneer

* Non mettere il volume al massimo durante I'accensione
ed ascoltare la musica a livelli moderati. Una pressione
sonora eccessiva proveniente dalle cuffie o dagli
auricolari puo causare la perdita dell'udito.

Prima di inserire o disinserire la cuffia, diminuire il
volume.

¢ Usare una cuffia con una spina da 3,5 mm di diametro e
con un'impedenza da 16 a 50 ohm. L'impedenza
raccomandata e di 32 ohm.
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Capitolo 5:

Il playback di iPod/iPhone/iPad

Semplicemente collegando un iPod/iPhone/iPad a questa
unita potrete riprodurre audio di alta qualita con I'iPod/
iPhone/iPad.

Assicurarsi che i modelli iPod/
iPhone/iPad siano supportati

Gli iPod/iPhone/iPad utilizzabili con questa unita sono
elencati di seguito.

Connettore

iPod/iPhone/iPad Lightning

(solo X-CM42BT)
iPod nano 3G/4G/5G/6G —

Terminale USB

iPod nano 7G v

iPod touch 1G/2G/3G/4G —

iPod touch 5G v

iPhone —

iPhone 3G —

iPhone 3GS —

iPhone 4 —

iPhone 4s

iPhone 5

iPhone 5c¢

NEYR

iPhone 5s

NSNS SSENSISISIN] NS

iPad mini —

iPad mini con schermo
Retina

\
AN

iPad —

iPad 2 —

iPad (3° generazione) —

iPad (4° generazione) —

AN NN BN

iPad Air —

lid Nota

* Pioneer non garantisce che modelli di iPod/iPhone/iPad

diversi da quelli specificati possano venire usati.

* Alcune funzioni possono non essere disponibili con certi

modelli o certe versioni del software.
* Gli iPod/iPhone/iPad devono venire usati per la

riproduzione di materiale non protetto da diritti d'autore

o che I'utente & autorizzato a riprodurre.

Le caratteristiche come I'equalizzatore non possono
venire controllate usando questo sistema, e
raccomandiamo quindi di spegnerlo prima dei
collegamenti.

Pioneer non puo accettare alcuna responsabilita in
alcun caso per perdite dirette o indirette derivanti da
inconvenienti o perdite di materiale registrato dovute ad
un guasto di un iPod/iPhone/iPad.

Per istruzioni dettagliate sull'utilizzo dell'iPod/iPhone/
iPad, consultare il manuale fornito con I'iPod/iPhone/
iPad stesso.

Questo ricevitore ¢ stato sviluppato e testato per le
versioni software dell'iPod/iPhone/iPad indicate sul sito
web di Pioneer (http://pioneer.jp/homeav/support/ios/
eu/).

Installare versioni software diverse da quelle indicate dal
sito web di Pioneer sul vostro iPod/iPhone/iPad
potrebbe essere incompatibile con questo sistema.
Questa unita non puo essere usata per registrare CD,
trasmissioni radio o altro materiale da un iPod/iPhone/
iPad.

Connettere un iPod/iPhone/iPad

A\ ATTENZIONE

Per connettere dispositivi iPod/iPhone/iPad, usare il
cavo iPod/iPhone/iPad fornito insieme ad iPod/iPhone/
iPad o un cavo iPod/iPhone/iPad disponibile in
commercio per supportare I'iPod/iPhone/iPad.

Con questa unita non viene fornito un cavo iPod/iPhone/
iPad.

© Importante

Se state montando la copertina protettiva di un iPod/
iPhone/iPad disponibile in commercio, potreste non
riuscire a connettere iPod/iPhone/iPad a questa unita.
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Connettere iPod/iPhone al pannello Chiudere il portello di connessione
superiore (solo X-CM42BT) dell’iPod/iPhone (solo X-CM42BT)
e Mentre si spinge la manopola PULL CLOSE (1), chiudere
1 Premere PUSH OPEN. saldamente il portello di connessione dell'iPod/ iPhone/
iPad (2).

¢ Se l'iPod/iPhone non & connesso a questa unita,
chiudere saldamente il portale del connettore iPod/

~
/

Connettere I'iPod/iPhone/iPad usando
il supporto in dotazione.

iPhone.

1 Connettere l'unita a un iPod/iPhone/iPad
con il cavo iPod/iPhone/iPad.

®)
1 Cavo iPod/iPhone/
iPad




L) (11 playback di iPod/iPhoneliPad

2 Impostazione per il supporto iPod/iPhone/

iPad.

Usare un iPod/iPhone

Assicurarsi che il cavo iPod/iPhone sia ben allineato con la

scanalatura apposita sulla parte posteriore del supporto
fornito con I'unita.

( La parte posteriore del )
supporto

'

E Cavo iPod/
iPhone

Usare I'iPad

Assicurarsi di collocare I'iPad in direzione orizzontale sul
supporto.

Riprodurre su iPod/iPhone

1 Connettere I'iPod/iPhone.
Se un iPod/iPhone viene collegato mentre questa unita e
accesa, la riproduzione dell'iPod/iPhone non avra inizio.

2 Premere iPod o USB come sorgente in
entrata.
Sivisualizzera "IPOD" 0 "USB/IPOD" sulla schermata
principale.

3 Quando il riconoscimento é stato
completato, la riproduzione si avviera
automaticamente.

Riprodurre I'iPad

1 Connettere I'iPad.
Se si connette I'iPad mentre I'unita & accesa, non si awiera il
playback dell'iPad.

2 Premere USB come sorgente in entrata.
Sivisualizzera "USB/IPOD" sulla schermata principale.

3 Quando il riconoscimento é stato
completato, la riproduzione si avviera
automaticamente.

A\ ATTENZIONE

* Seil proprio iPod/iPhone/iPad € collegato a quest'unita
e volete controllarlo direttamente con i suoi comandi,
ricordarsi di tenerlo fermo con la mano per evitare
problemi dovuti a una scarsa stabilita.

Nota

* Peristruzioni dettagliate sull’utilizzo dell'iPod/iPhone/
iPad, consultare il manuale fornito con I'iPod/iPhone/
iPad stesso.

e LaricaricadiuniPod/iPhone/iPad awiene ognivolta che
esso e collegato a questa unita. (Questa funzione e
supportata anche in modalita standby).

« Se si commuta lentrata da iPod su unaltra funzione, il
playback da iPod/iPhone/iPad si arresta
temporaneamente.

¢ Se un iPod/iPhone/iPad non viene riprodotto e non
vengono eseguite operazioni per piti di 20 minuti, I'unita
si spegne automaticamente. In questo caso, si richiede
che spegnimento automatico sia commutato su ON.

* Lo spegnimento automatico pud essere commutato su
ON/OFF (pagina 36).

© Importante

¢ Se questa unita non fosse in grado di riprodurre con

I'iPod/iPhone/iPad, eseguire i seguenti controlli di

diagnostica:

- Controllare se il proprio iPod/iPhone/iPad &
supportato da questa unita.

- Ricollegare I'iPod/iPhone/iPad a questa unita. Se
ancora non funzionasse, cercare di ripristinare I'iPod/
iPhone/iPad.

- Controllare se il software del proprio iPod/iPhone &
supportato da questa unita.

* Senon si riesce a far funzionare I'iPod/iPhone/iPad,
controllare le seguenti voci:

- L'iPod/iPhone/iPad é stato connesso correttamente?
Ricollegare I'iPod/iPhone/iPad a questa unita.

- Viestatounarresto improwviso dell'iPod/iPhone/iPad?
Provare a reinizializzare I'iPod/iPhone/iPad e a
ricollegarlo a questa unita.
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Capitolo 6:

Riproduzione di dischi

Questo sistema puo eseguire riproduzioni di CD standard,
CD-R/RW nel formato CD e CD-R/RW con file MP3 0 WMA,
ma non puo registrare su di essi. La riproduzione di alcuni
dischi-CD-R e CD-RW potrebbe non essere possibile a causa
delle condizioni del disco o dell'apparecchiatura usata per la
registrazione.

MP3: .

MP3 & una forma di compressione. E I'acronimo per MPEG
Audio Layer 3. MP3 & un tipo di codice audio che e processato
ad elevata compressione rispetto alla sorgente audio
originale con un trascurabile deterioramento della qualita del
suono.

¢ Questo sistema supporta MPEG-1/2 Audio Layer 3 (Tassi
di campionamento: da 8 kHz a 48 kHz; Tassi Bit:
da 32 kbps a 320 kbps).

* Durante la riproduzione di file VBR, il contatore del
tempo nel display potrebbe essere diverso dal tempo di
riproduzione reale.

WMA:

I file WMA (Windows Media Audio) sono file in formato
Advanced System Format che comprende i file audio quando
compressi con codificatore Windows Media Audio. Il WMA &
stato sviluppato da Microsoft come formato audio per
Windows Media Player.

* Questo sistema supporta WMA (Tassi di
campionamento: 32 kHz/44,1 kHz/48 kHz; Tassi Bit:
da 64 kbps a 320 kbps).

* Durante la riproduzione di file VBR, il contatore del
tempo nel display potrebbe essere diverso dal tempo di
riproduzione reale.

Riproduzione di dischi o file

1 Premere O STANDBY/ON per attivare
I'alimentazione.

2 Premere CD sul telecomando o INPUT
ripetutamente sull’unita principale per
selezionare I'entrata CD.

3 Premere il tasto 4 OPEN/CLOSE per aprire il
vassoio del disco.

4 Mettere il disco sul vassoio con I'etichetta
verso l'alto.

5

Premere il tasto 4 OPEN/CLOSE per

chiudere il vassoio del disco.

6

Premere » 11 per avviare la riproduzione.

Dopo che I'ultima traccia e stata riprodotta, I'unita si
arrestera automaticamente.

A\ ATTENZIONE

Non collocare due dischi su un unico piatto.

Non riprodurre dischi di forma speciale (cuore,
ottagono, ecc.). Potrebbe causare guasti.

Non spingere il cassetto del disco mentre € in
movimento.

Se la corrente viene a mancare mentre il cassetto &
aperto, aspettare fino a quando la corrente viene
ripristinata.

Assicurarsi di collocare i dischi da 8 cm al centro del
piatto disco.

lid Nota

A causa della struttura delle informazioni del disco, la
lettura di un disco MP3/WMA richiede pit tempo di
quella di un normale CD (da 20 a 90 secondi circa).
Quando si raggiunge I'inizio della prima pista durante
I'indietro veloce, I'unita entra in modalita playback (solo
per CD).

Se durante il funzionamento del lettore CD si verificano
interferenze con la ricezione TV o radio, allontanare
I'apparecchio dal televisore o dalla radio.

£} Suggerimento

Se non si eseguono operazioni in modalita CD e il file
audio non viene riprodotto per pit di 20 minuti, la
corrente si spegnera automaticamente. In questo caso,
si richiede che spegnimento automatico sia commutato
su ON.

Lo spegnimento automatico puo essere commutato su
ON/OFF (pagina 36).
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Varie funzioni del disco

Funzione | Apparecchio| Tele- Funzionamento

principale | comando

Premere mentre
I'apparecchio & in modalita
di arresto.

Riproduzione 0 @

Premere la modalita
playback.

Arresto o

Premere la modalita
@ playback. Premere »11 per
ripristinare il playback dal
punto di pausa.

Pausa 0

»» | Premere mentre
I'apparecchio ein modalita
@ di riproduzione o di arresto.
Se si preme il tasto in
modalita stop, poi si deve
premere il tasto » 11 per
awiare la pista desiderata.

Brano
successivo/ @ a

precedente

@ﬁ

»» | Premere e tenere premuto
mentre |'apparecchio & in
modalita di riproduzione.

Avanzamento
riavvolgimento/ @ a

rapido

@ﬁ

Rilasciare il pulsante per
riprendere la riproduzione.

Riproduzione d’avanguardia di un
CD o disco MP3/WMA

TUNE+ FOLDER

CD
=

OJOX0)
@e®

CLEAR o @ RANDOM
0000 ® ®

Ricerca diretta di un brano

Usando i tasti Numerici, le piste desiderate sul disco in
funzione possono essere riprodotte.

Usate i tasti Numerici sul telecomando per
selezionare la pista desiderata mentre state
riproducendo il disco selezionato.

lid Nota

* Non e possibile selezionare un numero di brano
superiore al numero di brani sul disco.

Per fermare la riproduzione:
Premere B.

Ripetizione di lettura

La funzione di ripetizione della riproduzione permette di
eseguire la lettura continua di un brano, di tutti i brani o di
una sequenza programmata.

Per ripetere un brano:

Premere REPEAT ripetutamente finché non appare “RPT
ONE". Premere ENTER.

Ripetizione di tutti i brani:

Premere REPEAT ripetutamente finché non appare “RPT
ALL". Premere ENTER.

Per riascoltare i brani desiderati:

Eseguire i passaggi da 1 a b nella sezione “Programmed play”
della pagina seguente e poi premere REPEAT ripetutamente
finché non appare “RPT ALL". Premere ENTER.

Per cancellare la ripetizione di lettura:

Premere REPEAT ripetutamente finché non appare “RPT
OFF". Premere ENTER.

Nota

* Dopo aver eseguito la lettura ripetuta, assicurarsi di
premere B. Altrimenti il disco continuerebbe a
riprodursi.

* Durante lariproduzione ripetuta, non e possibile la usare
la funzione casuale.

Riproduzione ad accesso casuale

E possibile riprodurre automaticamente i brani di un disco
secondo un ordine casuale.

Per la riproduzione ad accesso casuale di tutti
i brani:

Premere RANDOM ripetutamente finché non appare "RDM
ON". Premere ENTER.

Per cancellare la lettura casuale:

Premere RANDOM ripetutamente finché non appare "“RDM
OFF". Premere ENTER.

Nota

* Sesipremeil tasto »»l durante la riproduzione casuale,
ci si puo spostare sulla prossima pista selezionata
attraverso il funzionamento causale.

La funzione di lettura casuale permette la selezione e la
lettura automatica dei brani. (Non sara possibile
selezionare I'ordine delle piste).

Durante la riproduzione casuale, non € possibile usare la
riproduzione ripetuta.
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Riproduzione programmabile (CD o
MP3/WMA

Si possono scegliere fino a 32 selezioni da riprodurre
nell’ordine preferito.

1 In modalita di arresto, premere MEMORY/
PROGRAM sul telecomando per immettere la
modalita di salvataggio programmazione.

2 Premere ¢« »» 0 i tasti Numerici sul

telecomando per selezionare le piste desiderate.

3 Premere ENTER per salvare il numero di
cartella e di pista.

4 Ripetere i punti 2 - 3 per altre/i cartelle/
brani. Si possono programmare fino a 32 brani.
* Per controllare le piste programmate, premere
MEMORY/PROGRAM.
e Se si commette un errore, le piste programmate
possono essere annullate premendo CLEAR.

5 Premere »1I per avviare la riproduzione.

Per aggiungere brani al programma:

Per annullare la riproduzione programmata, premere B due
volte sul telecomando. Sul display verra visualizzato "PRG
CLR" e tutti i contenuti programmati verranno cancellati.
Aggiungere piste al programma:

Premere MEMORY/PROGRAM. Poi seguire le fasi 2 - 3 per
aggiungere piste.

Nota

¢ Seun disco viene espulso, il programma viene
automaticamente annullato.

¢ Premendo & STANDBY/ON per immettere la modalita
di standby o per cambiare la funzione €D con un'altra, le
selezioni programmate saranno cancellate.

* Durante le operazioni di programmazione, la
riproduzione casuale non & possibile.

Scaricare MP3/WMA

Su Internet vi sono vari siti dedicati alla musica da cui

scaricare file musicali MP3/WMA. Seguire le istruzioni del

sito web per scaricare i file musicali. In seguito, & possibile

riprodurre i file musicali scaricati trasferendoli su un disco

CD-R/RW.

* | brani/file scaricati sono destinati solo ad uso

personale. Qualsiasi altro uso del brano senza il
permesso del proprietario & contrario alla legge.

Ordine di riproduzione della cartella
Se i file MP3/WMA sono registrati in varie cartelle, si crea
automaticamente un numero per ciascuna cartella.

Queste cartelle possono essere selezionate da FOLDER sul
telecomando. Se all'interno della cartella selezionata non vi &
alcun formato di file supportato, questa cartella viene saltata
e viene selezionata la successiva.

Esempio: come creare un numero di cartella se i file in
formato MP3/WMA vengono registrati come di seguito.

1 La cartella ROOT é indicata come cartella 1.

2 Cosi come per le cartelle contenute
all'interno della cartella ROOT (Cartella A e B), la
cartella registrata precedentemente sul disco
viene indicata come cartella 2 e 3.

3 Per quanto riguarda la cartella contenuta
nella cartella A (cartella C e D), la cartella
registrata prima nel disco verra impostata come
cartellad e 5.

4 Cartella E inclusa nella Cartella D verra
indicata come cartella 6.

* Leinformazioni registrate sul disco riguardanti I'ordine
di cartella e di file dipendono dal software di scrittura.
Questo apparecchio potrebbe non riprodurre i file
secondo I'ordine di riproduzione previsto.

* Da un disco con file MP3/WMA si possono leggere fino
a 255 cartelle e 999 file (compresi quelli irriproducibili).

RADICE CARTELLA A CARTELLAC FILE3
(CARTELLA 1)| (CARTELLA2)| (CARTELLA4) FILE4
FILES
CARTELLAD FILE6
(CARTELLA 5) FILE7
FILE8

CARTELLAE FILE9

(CARTELLA 6) L FILE 10

CARTELLAB FILE1
(CARTELLA 3) = FILE2

pY 05
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Specificare la cartella da riprodurre

Per specificare la cartella da riprodurre, eseguire i seguenti
passaggi.

DISPLAY TUNE+ FOLDER

-

TUNE-

1 Premere CD e caricare un disco MP3/WMA.

2 Premere FOLDER e premere t/3§ per
selezionare la cartella di playback desiderata.

3 Premere ENTER.
Il playback si avviera dalla prima canzone della cartella
selezionata.

¢ In caso di arresto, premere 4/4, e la cartella potra
essere selezionata.

Commutare i contenuti della
schermata

1 Premere DISPLAY.

Se i nomi di titolo, artista e album sono stati scritti sul file,
questa informazione sara visualizzata. (Su questa unita si

possono visualizzare solo caratteri alfanumerici. | caratteri
non- alfanumerici vengono visualizzati come “*".)

Numero di pista, schermata == Schermata di titolo/
orario di playback artista/album

t {

) : Schermata del numero
Tipo di schermata “— i cartella/pista

lid Nota
* Non si possono riprodurre i “file WMA protetti da
copyright” o i *file a riproduzione non supportata”. In
questo caso, verranno automaticamente saltati.
¢ Inalcuni casi non vengono visualizzate le informazioni.
* Lavisualizzazione di titolo, artista e nome dell’album e
supportata solo per file MP3.
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Capitolo 7:

Riproduzione USB

Riprodurre dispositivi di memoria
USB

E possibile ascoltare audio a due canali mediante l'interfaccia
USB presente sul lato frontale del ricevitore.

* Pioneer non garantisce che tutti i file registrati su
qualsiasi dispositivo di memoria USB vengano letti o che
la corrente venga fornita al dispositivo di memoria USB.
Tenere anche presente che Pioneer non si assumera
alcuna responsabilita per perdite di file da dispositivi di
memoria di massa USB causate da questa unita.

1 Premere USB come sorgente in entrata.
Sul display principale appare “USB/IPOD".

2 Connettere il dispositivo di memoria USB.
Le cartelle/file salvati sul dispositivo di memoria USB
connesso appariranno automaticamente sullo schermo
principale.

* Questo ricevitore non supporta hub USB.

N——

® TIMER VOLUME

el

A
|
1
Il
Dispositivo di memoria USB ¥
(disponibile in commercio)

3 Quando il riconoscimento é stato

completato, premere > 11 per avviare il playback.

Se si cambia con una diversa sorgente in entrata, prima di
eseguire il cambiamento, arrestare il playback della memoria
UsB

4 Disconnettere il dispositivo di memoria USB
dal terminale USB.

Spegnere la corrente prima di rimuovere il dispositivo di
memoria USB.

Nota

* Questa unita pud non riconoscere un dispositivo di
memoria di massa USB, riprodurne i file ed alimentarlo.
Per maggiori dettagli, vedi Quando si collega un
dispositivo di memoria di massa USB a pagina 33.

* Se un dispositivo di memoria di massa USB non sta
riproducendo o lapparecchio non ¢ stato usatoo
lapparecchio non é stato usato per 20 minuti o piu,
questa unita si spegne da sola. In questo caso, si
richiede che spegnimento automatico sia commutato
su ON (pagina 36).

Ripetizione di lettura

La funzione di ripetizione della riproduzione permette di
eseguire la lettura continua di un brano, di tutti i brani o di
una sequenza programmata.

Per ripetere un brano:

Premere REPEAT ripetutamente finché non appare “RPT
ONE". Premere ENTER.

Ripetizione di tutti i brani:
Premere REPEAT ripetutamente finché non appare “RPT
ALL". Premere ENTER.

Per riascoltare i brani desiderati:

Eseguire i passaggi da 1 a 5 nella sezione Riproduzione
programmabile (CD o MP3/WMA) a pagina 21 e poi premere
REPEAT ripetutamente finché non appare “RPT ALL".
Premere ENTER.

Per cancellare la ripetizione di lettura:

Premere REPEAT ripetutamente finché non appare “RPT
OFF". Premere ENTER.

Nota

* Dopo aver eseguito la lettura ripetuta, assicurarsi di
premere M. Altrimenti, il file del dispositivo di memoria
USB si riprodurra continuamente.

* Durante la riproduzione ripetuta, non & possibile la
usare la funzione casuale.

Riproduzione ad accesso casuale

Il file sul dispositivo di memoria USB pu0 essere riprodotto
automaticamente in ordine casuale.

Per la riproduzione ad accesso casuale di tutti
i brani:

Premere RANDOM ripetutamente finché non appare "“RDM
ON". Premere ENTER.

Per cancellare la lettura casuale:

Premere RANDOM ripetutamente finché non appare "“RDM
OFF". Premere ENTER.

lid Nota

e Sesipremeiltasto »»l durante la riproduzione casuale,

ci si puo spostare sulla prossima pista selezionata

attraverso il funzionamento causale.
It
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¢ Lafunzione di lettura casuale permette la selezione e la
lettura automatica dei brani. (Non sara possibile
selezionare I'ordine delle piste).

¢ Durantelariproduzione casuale, non ¢ possibile usare la
riproduzione ripetuta.

Specificare la cartella da riprodurre
Per specificare la cartella da riprodurre, eseguire i seguenti
passaggi.

1 Premere USB e connettere il dispositivo di
memoria USB.

2 Premere FOLDER e premere 1/3§ per
selezionare la cartella di playback desiderata.

3 Premere ENTER.
Il playback si avviera dalla prima canzone della cartella
selezionata.

¢ Incaso diarresto, premere 4/&, e la cartella potra
essere selezionata.

Commutare i contenuti della

schermata

Questa unita puo riprodurre ripetutamente le cartelle salvate
sul dispositivo di memoria USB. Per maggiori dettagli, vedi
Commutare i contenuti della schermata a pagina 22.

Riproduzione in un ordine
desiderato (Riproduzione

programmata)
* Questa unita puo riprodurre ripetutamente le cartelle
salvate sul dispositivo di memoria USB.
¢ Daun dispositivo di memoria USB con file MP3/WMA si
possono leggere fino a 255 cartelle e 999 file (compresi
quelli non riproducibili).
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Capitolo 8:

Come usare il sintonizzatore

Ascoltare trasmissioni radio

| seguenti punti mostrano come sintonizzare le trasmissioni
radio FM e AM usando le funzioni di sintonizzazione
automatica (ricerca) e manuale (punti). Se si e sintonizzati su
una stazione, & possibile memorizzarne la frequenza per
tornarci in un secondo tempo. Vedi Come salvare le stazioni di
preselezione sotto qui sotto per maggiori informazioni su
come farlo.

STANDBY/ON e

TUNER

TUNE-

STAMONO

Sintonizzazione

1 Premere & STANDBY/ON per attivare
I’alimentazione.

2 Premere ripetutamente TUNER per
selezionare la banda di frequenza desiderata
(FM o AM).

3 Premere TUNE +/- sul telecomando per
sintonizzare la stazione desiderata.

Sintonizzazione automatica:

Premendo e tenendo premuto TUNE +/-, la scansione si
awiera automaticamente e il sintonizzatore si fermera sulla
prima stazione di trasmissione ricevibile.
Sintonizzazione manuale:

Premere ripetutamente TUNE +/- per sintonizzarsi sulla
stazione desiderata.

Nota
¢ Quando si verifica un'interferenza radio, la
sintonizzazione automatica si ferma in quel punto.
« Lasintonizzazione automatica saltera le stazioni con
segnale debole.
* Perfermare la sintonizzazione automatica, premere B.

* Quando si sintonizza su una stazione RDS (Radio Data
System), innanzitutto si visualizzera la frequenza. Infine,
il nome della stazione apparira.

« Si puo ottenere una sintonizzazione completamente
automatica per le stazioni RDS. usando la modalita Auto
Station Program Memory (ASPM), vedi pagina 27.

Per la ricezione di una trasmissione FM stereo:

Premere ST/MONO per selezionare la modalita stereo e si
visualizzera "AUTO".

Come migliorare una cattiva ricezione in FM:
1 Premere ripetutamente ST/MONO per
selezionare MONO.

Questo commutera il sintonizzatore da stereo a mono e
generalmente la ricezione migliora.

Come salvare le stazioni di
preselezione

Se si ascolta spesso una particolare stazione radio, € comodo
memorizzare la frequenza della stessa per un facile richiamo
ogni qualvolta si desidera ascoltare la stazione in questione
(Preimpostare la sintonizzazione). Questo serve per evitare
ogni volta la sintonizzazione manuale. Questo apparecchio
puo memorizzare un massimo di 45 stazioni.

(Stazioni FM 380/stazioni AM 15)

CLEAR

MEMORY
[PROGRAM

PRESET
—

1 Sintonizzare la stazione da memorizzare.
Vedi Sintonizzazione qui sopra per ulteriori informazioni al
riguardo.

2 Premere MEMORY/PROGRAM.
I numero preimpostato lampeggera.

3 Premere PRESET +/- per selezionare il
numero di canale preimpostato.

4 Premere MEMORY/PROGRAM per salvare
in memoria questa stazione.

Se il numero preimpostato ha cambiato da lampeggiante a
illuminato, prima che la stazione sia memorizzata, ripetere le
operazioni dal passaggio 2.

It
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¢ Ripetere il procedimento dei punti 1 - 4 per impostare
altre stazioni, oppure per cambiare una stazione
preselezionata. Quando viene memorizzata una nuova
stazione, la stazione memorizzata precedentemente per
quel numero di canale preselezionato sara cancellata.

lkd Nota

* Lafunzione backup protegge le stazioni memorizzate per
alcune ore in caso di caduta di corrente o
disconnessione del AC.

Per richiamare una stazione
memorizzata

1 Premere PRESET +/- per selezionare la
stazione desiderata.

Scansione delle stazioni preselezionate
Le stazioni memorizzate possono essere ricercate
automaticamente. (Scansione della memoria delle stazioni
preselezionate)

1 Premere e tenere premuto PRESET +/-.
Il numero preimpostato apparira e le stazioni programmate
verranno sintonizzate in sequenza, ciascuna per 5 secondi.

2 Premere PRESET +/-dinuovo, quando viene
localizzata la stazione desiderata.

Per cancellare tutte le preselezioni
memorizzate

1 Premere TUNER sul telecomando.

2 Premere CLEAR finché non appare “MEM
CLR".

lid Nota

¢ Tutte le stazioni saranno cancellate.

Funzionamento di RDS (Radio Data
System)

Un’introduzione al sistema RDS

Radio Data System (RDS) & un sistema usato da gran parte
delle stazioni radio FM per fornire agli ascoltatori vari tipi di
informazioni: ad esempio il nome della stazione e il tipo di
spettacolo che stanno trasmettendo.

Una funzione di RDS ¢ la possibilita di ricerca per tipo di
programma. Ad esempio, & possibile cercare una stazione
che sta trasmettendo uno spettacolo con il tipo di
programma, JAZZ.

E possibile cercare i seguenti tipi di programmi:

NEWS - Notizie

AFFAIRS - Attualita

INFO — Informazioni generali
SPORT - Sport

EDUCATE - Programmi
educativi

DRAMA - Drammi radiofonici,
ecc.

CULTURE - Cultura nazionale
o regionale, teatro, ecc.
SCIENCE - Scienze e
tecnologia

VARIED - Talk show, quali quiz
o interviste.

POP M - Musica pop

ROCK M - Musica rock

EASY M - Musica leggera
LIGHT M — Musica classica
‘leggera’

CLASSICS - Musica classica
‘seria’

OTHER M — Altri tipi di musica
che non rientrano nelle
categorie di cui sopra
WEATHER - Previsioni del
tempo

FINANCE - Notizie di borsa,
economia, commercio, ecc.
CHILDREN - Programmi per
bambini

SOCIAL - Affari sociali
RELIGION - Programmi sulla
religione

PHONE IN - Il pubblico
esprime la propria opinione per
telefono

TRAVEL - Viaggi di tipo
vacanziero o notizie sul traffico
LEISURE — Tempo libero e
hobby

JAZZ - Jazz

COUNTRY - Musica country
NATION M - Musica popolare
in lingua diversa dall'inglese
OLDIES - Musica popolare
degli anni '50 e '60

FOLK M - Musica folk
DOCUMENT — Documentari
TEST - Trasmettere mentre si
testa I'apparecchiatura di
trasmissione di emergenza o i
ricevitori.

ALARM - Annunci di
emergenza trasmessi in
circostanze straordinarie per
awvisare il pubblico di eventi
che possono provocare danni
divaria natura.

Ricerca di programmi RDS

Si puo selezionare un tipo di programma elencato qui sopra.

1 Premere TUNER sul telecomando.

RDS & I'unico possibile in FM.

2 Premere RDS PTY sul telecomando.
Apparira “SELECT" per circa 6 secondi.

3  Premere 4=/=> per selezionare il tipo di
programma che si desidera ascoltare.

Tutte le volte che si preme il tasto, apparira il tipo di
programma. Se si mantiene il tasto premuto, il tipo di
programma apparira continuamente.

4 Mentre il programma selezionato viene
visualizzato (entro 6 secondi), premere di nuovo

RDS PTY.

Dopo che il tipo di programma selezionato e rimasto
illuminato per 2 secondi, apparira “SEARCH" e si awiera

|"'operazione di ricerca.

Nota

« Seildisplay smette di lampeggiare, ricominciare dal
punto 2. Se I'unita trova un tipo di programma
desiderato, il numero di canale corrispondente si
illuminera per circa 8 secondi, e il nome della stazione

rimarra.
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* Se sivuole ascoltare lo stesso tipo di programma di
un'altra stazione, premere RDS PTY mentre il numero di
canale o di stazione lampeggia. L'unita cerchera la
stazione successiva.

* Se non puo essere trovata nessuna stazione, “NO
FOUND" apparira per 4 secondi.

Informazioni fornite da RDS

Tutte le volte che si preme RDS DISPLAY, la schermata si
commuta come segue:

TUNE+

TUNER

TUNE-

RDS ASPM _ PTY  DISPLAY

i p—
|—jation name (PS) —> Programme type (PTY)
Frequency <—— Radio text (RT) J
Quando l'apparecchio viene sintonizzato su una stazione che

non & RDS oppure su una stazione RDS a segnale debole, lo
schermo si commuta nel seguente ordine:

——> No RDS

—— FM98.80 MHz <——

Usare il programma Auto Station
Memory (ASPM)

Mentre I'apparecchio € in modalita ASPM, il sintonizzatore
ricerchera automaticamente altre stazioni RDS. E possibile
immettere nella memoria fino a 30 stazioni.

Se delle stazioni sono gia state immesse nella memoria, il
numero delle nuove stazioni che si possono immettere nella
memoria sara inferiore.

1 Premere TUNER sul telecomando.

2 Premere e tenere premuto RDS ASPM sul
telecomando.

Dopo che "ASPM" ha lampeggiato per circa 4 secondi, verra
awviata la scansione (87,6 — 108 MHz).

Dopo la scansione, il numero delle stazioni memorizzate sara
visualizzato per 4 secondi, e poi “"END" appare per 4 secondi.

Per fermare I'operazione ASPM prima che essa
sia completata:

Premere B mentre awiene la scansione delle stazioni. Le
stazioni gia memorizzate resteranno nella memoria.

Nota

* Se la stessa stazione viene trasmessa su frequenze
diverse, la frequenza pit forte sara immessa nella
memoria.

* QOgni stazione che ha la stessa frequenza di una che &
gia stata memorizzata non sara immessa nella
memoria.

* Se 30 stazioni sono gia state immesse nella memoria, la
scansione sara cancellata. Se si vuole eseguire di nuovo
I'operazione ASPM, cancellare le stazioni memorizzate.

* Se nellamemoria non & stata immessa alcuna stazione,
“END" apparira per 4 secondi circa.

e Seisegnali RDS sono molto deboli, i nomi delle stazioni
potrebbero non essere memorizzati.

¢ Lo stesso nome di stazione pud essere memorizzato su
canali diversi.

* In alcune zone oppure in certi periodi, i nomi delle
stazioni potrebbero essere temporaneamente diversi.

Note per il funzionamento di RDS

Se si verifica uno dei seguenti problemi,
questo non significa che I'apparecchio non
funzioni correttamente:

* Appariranno alternativamente e secondo il caso “PS",
“No PS" e il nome della stazione.

¢ Se una particolare stazione non trasmette bene o sta
compiendo dei test, la funzione di ricezione RDS
potrebbe non funzionare correttamente.

* Quando si riceve una stazione RDS dal segnale molto
debole, I'informazione relativa al nome potrebbe non
essere visualizzata.

e “No PS", “No PYT" 0 “No RT" lampeggeranno per circa
5 secondi, e poi la frequenza sara visualizzata.

Note per il testo radio:

* Appariranno i primi 8 caratteri del testo della radio e poi
scorreranno sullo schermo.

« Sesisintonizzal'apparecchio su una stazione radio RDS
che non sta trasmettendo un testo radio, “No RT" sara
visualizzato quando si passera alla posizione testo radio.

* Mentre i dati del testo radio sono ricevuti o quando i
contenuti cambiano, “RT" sara visualizzato.

PY s
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Capitolo 9:

Altri collegamenti

A\ ATTENZIONE

* Prima di eseguire o cambiare i collegamenti, spegnete
|'apparecchio e scollegate la spina dalla presa AC.

Connessione di componenti
ausiliari

Connettere la mini-presa jack AUDIO IN del pannello frontale
a un componente di playback ausiliario.
* Questo metodo pud essere usato per riprodurre musica
su questa unita da iPod/iPhone/iPad che non
supportano 'uso di un terminale USB.

Pioneer

PHONES  AUDIO IN

®@ @
[

N

Lettore audio

portatile, ecc.
Mini-spinotto cavo
stereo (disponibile
in commercio)

1 Premere AUDIO IN come sorgente in
entrata.

Selezionando AUDIO IN, si visualizzera *AUDIO IN" sulla
schermata principale.

lid Nota

e Se il mini spinotto AUDIO IN viene collegato ad una
cuffia, il volume di questa unita e regolabile col
componente che riproduce. Se il suono e distorto dopo
aver abbassato il volume dell'unita, cercare di abbassare
anche quello sul componente ausiliario di playback.

Connettere le prese jack LINE IN del pannello posteriore a un
componente di playback ausiliario.

Il pannello posteriore di questa unita

) ® @

Cavoaudio (disponibilein
commercio)

1 Premere AUDIO IN per accendere la
corrente.

Selezionando LINE, si visualizzera "LINE" sulla schermata
principale.
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Capitolo 10:

Riproduzione Bluetooth® Audio

Riproduzione con tecnologia wireless Funzionamento del telecomando
B|uet00th |l telecomando fornito insieme all’apparecchio vi permette di
leggere e fermare media e di eseguire altre operazioni.
k4 Nota
Dispositivo con tecnologia wireless
Bluetooth: Telefono cellulare * | dispositivi dotati di tecnologia wireless Bluetooth
7 devono supportare i profili AVRCP.
Dispositivo con tecnologia wireless * Le operazioni del telecomando non possono essere
Bluetooth: Lettore di musica digitale garantite per tutti i dispositivi dotati di tecnologia

wireless Bluetooth.

Dispositivo non dotato di tecnologia

wireless Bluetooth: L‘ettore di musica

digitale . g . .

O + R Accoppiare all'unita (Registrazione
Trasmettitore audio Bluetooth® (da

acquistare separatamente) "“z'ale)

Per riprodurre musica salvata su un apparecchio abilitato a
tecnologia Bluetooth, bisogna innanzitutto eseguire
I'accoppiamento. L'accoppiamento deve essere eseguito
quando si usa per la prima volta I'apparecchio abilitato a
tecnologia Bluetooth o quando i dati di accoppiamento
sull'apparecchio sono stati cancellati per un qualsiasi
motivo.

L'accoppiamento & un passaggio richiesto per permettere
che la comunicazione tramite tecnologia wireless Bluetooth
venga attivata.

* |’'accoppiamento viene eseguito solo la prima volta che
si usano insieme I'unita e I'apparecchio abilitato a

Dati musicali

v
v
v
Vv
A4

=] tecnologia Bluetooth.
gggs * Per permettere la comunicazione tramite tecnologia
L Bluetooth wireless di attivarsi, I'accoppiamento deve
. essere eseguito sia sull'unita che sull'apparecchio
L'unita & in grado di riprodurre la musica salvata sugli abilitato a tecnologia Bluetooth.
apparecchi wireless abilitati a tecnologia Bluetooth (telefono * Dopo aver premuto BT AUDIO e commutato sull’entrata
cellulare, lettori musica digitale ecc.). Si pud usare un BT AUDIO, eseguire la procedura di accoppiamento
trasmettitore audio Bluetooth (venduto separatamente) per sull'apparecchio abilitato a tecnologia Bluetooth. Se
ascoltare musica da apparecchi che non hanno la |'accoppiamento ¢ stato eseguito correttamente, non
funzionalita Bluetooth. Per maggiori informazioni, riferirsi al sara necessario eseguire le procedure di
manuale di istruzioni dell'apparecchio abilitato a tecnologia accoppiamento per I'unita mostrate qui sotto.
Bluetooth. Per maggiori informazioni, riferirsi al manuale di istruzioni

dell’'apparecchio abilitato a tecnologia Bluetooth.

1 Premere O© STANDBY/ON e accendere la
corrente dell’unita.

Nota

« |l marchio nominale e il logo Bluetooth® sono marchi
registrati di proprieta di Bluetooth SIG, Inc. e sono
utilizzati in licenza da PIONEER CORPORATION. Tutti gli

altri marchi registrati e marchi nominali sono marchi dei 2 Premere BT AUDIO.
rispettivi proprietari. L'unita si commuta su BT AUDIO e si visualizzera "PAIRING".

| dispositivi dotati di tecnologia wireless Bluetooth 3 Accendere la corrente dell’apparecchio
devono supportare i profili A2DP.

* Pioneer non garantisce la corretta connessione e le abl|_|tat0 a tecn_OIO,gla Blue_tOOth con il quale si
giuste operazioni di questa unita di tutti gli apparecchi desidera esegu_lrel accc_)pplamento e_d effettuare
tecnologici abilitati Bluetooth wireless. la procedura di accoppiamento su di esso.



m C Riproduzione Bluetooth® Audio

k4 Nota

* Questa unita sara visualizzata come "X-CM32" 0 "X-
CM42" su tutti gli apparecchi abilitati a tecnologia
Bluetooth che possedete.

L'accoppiamento si avviera.

* Posizionare I'apparecchio abilitato a tecnologia
Bluetooth vicino all'unita.

* Vediil manuale di istruzioni dell'apparecchio abilitato a
tecnologia Bluetooth per maggiori dettagli su come
eseguire I'accoppiamento e sulle procedure richieste
per completarlo.

* Se viene richiesta I'immissione di un codice PIN,
immettere “0000". (Questa unita non accetta alcuna
impostazione di codice PIN diversa da “0000".)

4 Controllare che I'accoppiamento
sull’apparecchio abilitato a tecnologia Bluetooth
sia stato completato.

Se I'accoppiamento sull'apparecchio abilitato a tecnologia
Bluetooth e stato completato correttamente, il nome
dell'apparecchio abilitato a tecnologia Bluetooth sara
visualizzato sul pannello frontale dell'unita. (Possono essere
visualizzati solo caratteri alfanumerici a byte singolo. Tutti i
caratteri che non possono essere visualizzati saranno indicati
da "*".)

Ascoltare la musica sull’unita con
I'apparecchio abilitato a
tecnologia Bluetooth

1 Premere BT AUDIO.

L'unita si commutera sull'entrata BT AUDIO.

2 Sara creata una connessione Bluetooth tra

I'apparecchio abilitato a tecnologia Bluetooth e

I'unita.

Le procedure di connessione all'unita dovrebbero essere

eseguite dall'apparecchio abilitato a tecnologia Bluetooth.

* Vedi il manuale di istruzioni dell'apparecchio abilitato a

tecnologia Bluetooth per maggiori informazioni sulle
procedure di connessione.

3 Riprodurre musica dall’apparecchio con
capacita Bluetooth.

lid Nota

e Se un apparecchio abilitato a tecnologia Bluetooth non
viene connesso e non vengono eseguite operazioni per
pit di 20 minuti, I'unita si spegne automaticamente. In
questo caso, si richiede che spegnimento automatico
sia commutato su ON.

¢ Lo spegnimento automatico puo essere commutato su
ON/OFF (pagina 36).

BT STANDBY

* Le seguenti operazioni possono essere eseguite con BT
STANDBY acceso su ON.

Selezionando un apparecchio a tecnologia Bluetooth
abilitato che e gia stato connesso in precedenza
(I'accoppiamento & gia stato eseguito) a questa unita,
quest'ultima si accendera automaticamente con la
funzione BT AUDIO.

Impostazioni BT STANDBY

* Commutare ON/OFF premendo a lungo, per 3 secondi,
il tasto INPUT collocato sulla parte superiore dell'unita.

¢ Quando e attivato su ON, premere alungo il tasto INPUT.
Questa operazione non puo essere eseguita se la
corrente non & accesa.

* Le operazioni di impostazione possono essere eseguite
solo usando il tasto INPUT sull'unita. Le impostazioni
non possono essere eseguite dal telecomando.

lid Nota

* Se BT STANDBY e attivato su ON, si visualizzera “BT
STANDBY ON" sulla schermata principale.

* Se BT STANDBY e disattivato su OFF, si visualizzera "BT
STANDBY OFF" sulla schermata principale.

Connessione in modalita BT STANDBY con un

apparecchio abilitato a tecnologia Bluetooth

Con la connessione dell'unita gia eseguita in precedenza
(I'accoppiamento & gia stato eseguito) con un apparecchio
abilitato a tecnologia Bluetooth, durante BT STANDBY,
I'unita potrebbe ricevere una richiesta di connessione
direttamente dalla connessione precedente.

L'unita si awiera usando la funzione BT AUDIO e si
connettera a un apparecchio abilitato a tecnologia Bluetooth.
Anche gli apparecchi che sono gia stati accoppiati a questa
unita non saranno connessi durante BT STANDBY nei casi
seguenti.

In questi casi, cancellare lo storico di accoppiamento
dall'apparecchio Bluetooth a tecnologia wireless e rifare
|'accoppiamento.

* Sipossono registrare fino a 8 storici di accoppiamento
su questa unita. Se sono connesse pit di 8 unita a un
apparecchio Bluetooth a tecnologia wireless, lo storico
dell'accoppiamento meno recente verra cancellato.

* Sele impostazioni vengono ripristinate a quelle di
fabbrica, tutti gli storici di accoppiamento verranno
cancellati.
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Avvertenza sulle onde radio
Questa unita utilizza una frequenza di onde radio da 2,4 GHz,
che corrisponde alla banda usata da altri sistemi wireless
(fare riferimento all’elenco che segue). Per evitare rumore ed
interruzioni della comunicazione, non usare questa unita
vicino a simili apparecchi o controllare che questi siamo
spenti prima dell'uso.

* Telefoni senza fili

e Fax senza fili

* Forni a microonde

* Dispositivi wireless LAN (IEEE802.11b/g)

* Componenti AV wireless

« Controller wireless di giochi elettronici

* Apparecchi sanitari a microonde

» Certi dispositivi per il monitoraggio di lattanti
Altri componenti meno comuni che possono usare la stessa
frequenza:

* Antifurto

* |Impianti per radioamatori

* Sistemi di gestione logistica di magazzini

« Sistemi di discriminazione per treni e dispositivi di

emergenza.

Nota

* Se l'immagine del vostro televisore fosse disturbata, &
possibile che un dispositivo con tecnologia wireless
Bluetooth o questa unita (compresi apparecchi che essa
supporta) causi interferenze con il connettore
dell'ingresso dell'antenna del vostro televisore, video,
sintonizzatore satellitare o altro. In tal caso, aumentare
la distanza fra il dispositivo con tecnologia wireless
Bluetooth o questa unita (e gli apparecchi che essa
supporta).

* Nel caso in cui siano presenti ostacoli nel percorso tra
questa unita (inclusi i dispositivi che supporta) e il
dispositivo con tecnologia wireless Bluetooth (ad
esempio una porta metallica, una parete in cemento o
un isolamento contenente lamiera di stagno), potrebbe
essere necessario cambiare la posizione del sistema per
evitare disturbi e interruzioni del segnale.

Campo di funzionamento
L'uso di questo apparecchio e limitato all'uso casalingo. (La
distanza di trasmissione puo ridursi a seconda dell’'ambiente
di comunicazione).
Nelle seguenti locazioni, delle condizioni di ricezione difficile
o impossibile possono fare interrompere 'audio
temporaneamente o permanentemente:

* In edifici in cemento armato oppure che presentano

strutture in ferro o in acciaio.
* Vicino a grandi mobili in metallo.
* In luoghi affollati o vicino ad edifici o ostacoli.

e In un luogo esposto a campi magnetici, elettricita
statica o interferenze radio provenienti da
apparecchiature radio che utilizzano la stessa banda di
frequenze (2,4 GHz) di questa unita, ad esempio un
dispositivo wireless LAN da 2,4 GHz (IEEE802.11b/g) o
un forno a microonde.

* Chivive in aree densamente popolate (appartamenti,
caseggiati, ecc.) puo subire interferenze causate dal
forno a microonde del vicino. Se questo accade,
spostare questa unita. Se il forno a microonde non e in
uso, non ci saranno interferenze.

Onde radio riflesse

Le onde radio ricevute da questa unita comprendono I'onda
radio che proviene direttamente dal dispositivo dotato di
tecnologia wireless Bluetooth (onda diretta) e le onde che
provengono da varie direzioni e riflesse da pareti, mobili ed
edifici (onde riflesse). Le onde riflesse (da ostacoli o oggetti
riflettenti) producono altre onde riflesse e variazioni nelle
condizioni di ricezione a seconda della posizione. Nel caso in
cui la ricezione audio risulti inappropriata a causa di questo
fenomeno, tentare di modificare leggermente la posizione del
dispositivo dotato di tecnologia wireless Bluetooth. Si noti
inoltre che I'audio potrebbe essere interrotto anche a causa
delle onde riflesse a causa del passaggio di una persona nello
spazio tra questa unita e il dispositivo dotato di tecnologia
wireless Bluetooth.

Precauzioni riguardanti i collegamenti
fra prodotti supportati da questa unita

¢ Prima di collegarli a questa unita, completare i
collegamenti, compresi i cavi audio e di alimentazione,
di tutti i dispositivi da essa supportati.

e Completati i collegamenti di questa unita, controllare
cheicaviaudio e dialimentazione non siano attorcigliati
I'uno all'altro.

* Prima di scollegare questa unita, controllare di avere
spazio sufficiente per lavorare.

* Prima di cambiare i collegamenti audio o di altri cavi di
prodotto supportati da questa unita, controllare di avere
spazio sufficiente per il lavoro.
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Capitolo 11:

Informazioni aggiuntive

Risoluzione dei problemi

Le operazioni non corrette sono spesso interpretate come problemi o guasti. Qualora si ritenga che questo componente non
funzioni nel modo corretto, verificare quanto elencato di seguito. Il problema potrebbe essere causato da un altro componente.
Esaminare gli altri componenti e le apparecchiature elettriche in uso. Se il problema non puo essere risolto anche dopo aver
effettuato i controlli sopra descritti, chiedere al centro di servizio Pioneer pil vicino o al concessionario di svolgere i lavori di
riparazione.

* Sel'unita non funziona correttamente a causa di effetti esterni, quale I'elettricita statica, scollegare la spina di alimentazione
dalla presa e reinserirla per ripristinare le normali condizioni operative.

Problema di carattere generale

Problema Controllare Soluzione
Le impostazioni che avevate |l cavo di corrente era scollegato? Se si scollega il cavo di corrente, le impostazioni eseguite vengono
fatto sono state cancellate. cancellate. Si prega di riprogrammare I'orologio. Se non si vogliono
cancellare le impostazioni, non scollegare il cavo di corrente.
Differenza di volume tra CD,  Questo non & un un problema con Il volume potrebbe avere un suono diverso secondo la sorgente di
MP3, WMA, iPod/iPhone/ questa unita. entrata e il formato di registrazione.
iPad, Tuner, AUDIO IN e
LINE.
Questa unita non & State operando da lontano? Usarlo entro 7 m, 30° dal sensore remoto del pannello anteriore
controllabile col (pagina 5).
telecomando. -
Il telecomando ¢ esposto a luce del | segnali del telecomando potrebbero non essere ricevuti
sole diretta o a forte luce artificiale da correttamente se il sensore del telecomando € esposto a luce
lampadina fluorescente, ecc.? solare diretta o alla forte luce artificiale da lampadina fluorescente,
ecc.
Le batterie sono scariche? Sostituire le batterie (pagina 5).
Il disco non puo essere letto Il disco & graffiato? | dischi graffiati potrebbero non funzionare.
0 viene espulso - - > - - - -
automaticamente. Il disco e sporco? Eliminare la sporcizia dal disco (pagina 36).
L'unita & installata in un luogo Potrebbe essersi creata della condensa al suo interno. Aspettare
umido? un attimo per lasciare che la condensa evapori. Non installare

questa unita vicino ad un climatizzatore o simili (pagina 35).

Lacartella o il nome dei file  Si & superato il numero massimo di E possibile riconoscere fino a 255 cartelle per disco. E possibile
non viene riconosciuto. cartelle o file che questa unita & in riconoscere fino a 999 file per cartella. In presenza di certe
grado di riconoscere? caratteristiche della cartella, tuttavia, questa unita pud non essere
in grado di riconoscere certe cartelle o file.

L'unita si spegne da sola. Se non vengono eseguite riproduzioni o operazioni per 20 o pill
minuti, I'unita si spegne automaticamente.
In questo caso, si richiede che spegnimento automatico sia
commutato su ON (pagina 36).
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Quando si collega un dispositivo di memoria di massa USB

Problema Controllare Soluzione

|l dispositivo di memoria USB | dispositivo di memoria USB e stato  Connettere il dispositivo in sicurezza (bene, fino in fondo).
non viene riconosciuto. connesso correttamente?

I dispositivo di memoria USB & Questa unita non supporta hub USB. Connettere direttamente il
connesso tramite un hub USB? dispositivo di memoria USB.

Questa unita supporta solo dispositivi di memoria di massa USB.

Questa unita supporta le memorie mobili flash ed i dispositivi di
riproduzione audio digitali.

Sono supportati solo i sistemi di file FAT16 e FAT32. Gli altri file
system (exFAT, NTFS, HFS ecc.) non sono supportati.

Questo apparecchio non supporta |'uso di drive esterni per i disco
rigido.

Questo non & un un problema con Spegnere la corrente e poi riaccenderla.
questa unita.

Alcuni dispositivi di archiviazione USB potrebbero non essere
riconosciuti correttamente.

| file non possono essere letti. | file hanno un copyright protetto (da | file coperti da copyright non possono essere letti.
DRM)?

Questo non & un un problema con | file salvati su un computer non possono essere letti.
questa unita.

Potrebbe non essere in grado di leggere alcuni file.

| nomi di cartella o di file non | nomi di cartella o file contengono Il numero massimo di caratteri visualizzabili per la cartella o per i
vengono visualizzati o piu di 30 caratteri? nomi dei file & di 30.

vengono visualizzati in modo

anomalo.

| nomi della cartella o del file  Questo non & un un problema con L'ordine in cui si visualizzano i nomi delle cartelle e dei file dipende

non sono visualizzati in questa unita. da quelloin cui le cartelle o i file sono stati registrati sul dispositivo
ordine alfabetico. di memoria USB.
Ci vuole molto tempo per il Qual ¢ la capacita dei dispositivi di A volte si richiede di caricare i dati quando sono connessi
riconoscimento del memoria USB? dispositivi di memoria USB di elevata capacita (questo potrebbe
dispositivo di memoria USB richiedere diversi minuti).
La corrente non viene fornita  “AUTH ERR" viene visualizzato dal Spegnere la corrente e poi riaccenderla
al dispositivo di memoria display del pannello anteriore? Non - -
USB. viene fornita corrente quando il Spegnere la corrente, poi sconnettere e riconnettere il dispositivo di
consumo di elettricita & troppo memoria USB.
elevato.

Premere INPUT per passare all'altra modalita e quindi tornare di
nuovo alla modalita USB.

Se si connette iPod/iPhone/iPad

Problema Soluzione

L'iPod/iPhone/iPad non funziona col telecomando. Controllare che I'iPod/iPhone/iPad sia collegato correttamente
(pagina 17).

Non ¢ possibile operare su iPod/iPhone/iPad. Controllare che I'iPod/iPhone/iPad sia collegato correttamente
(pagina 17).

Se I'iPod/iPhone/iPad si blocca, provare a reinizializzarlo e quindi
ricollegarlo all'unita.
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Con un dispositivo Bluetooth a tecnologia wireless connesso e in funzione

Problema Soluzione

I dispositivo dotato di tecnologia wireless Bluetooth non puo essere  Verificare che nelle vicinanze dell'unita non vi siano oggetti che

collegato o messo in funzione,
Non viene emesso I'audio dal dispositivo dotato di tecnologia
wireless Bluetooth oppure |'audio viene interrotto.

emettono onde elettromagnetiche nella banda a 2,4 GHz (forno a
microonde, dispositivo LAN wireless o dispositivo dotato di
tecnologia wireless Bluetooth). Se un simile oggetto fosse presente,
allontanarlo. Oppure smettere di fare uso dell'oggetto che produce
onde elettromagnetiche.

Verificare che il dispositivo dotato di tecnologia wireless Bluetooth
non sia troppo lontano dall’'unita e che non vi siano ostacoli tra il
dispositivo dotato di tecnologia wireless Bluetooth e I'unita.
Impostare il dispositivo dotato di tecnologia wireless Bluetooth e
I'unita in modo che la distanza tra essi sia inferiore a 10 m* e non vi
siano ostacoli.

* La distanza fornita deve essere intesa come puramente indicativa. La
vera distanza permessa tra gli apparecchi puo variare secondo le
condizioni dell'ambiente circostante.

Il dispositivo dotato di tecnologia wireless Bluetooth potrebbe non
essere impostato nella modalita di comunicazione che supporta
tecnologia wireless Bluetooth. Controllare le impostazioni del
dispositivo compatibile con la tecnologia wireless Bluetooth.

Dischi e formati riproducibili

¢ CD audio disponibili in commercio

CD-Audio ¢ CD-R/-RW/-ROM contenenti musica e registrati in formato CD-DA
WMA File WMA registrati su dischi CD-R/ -RW/ -ROM o su dispositivi di memoria USB
MP3 File MP3 registrati su dischi CD-R/ -RW/ -ROM o su dispositivi di memoria USB

¢ Si possono riprodurre solo dischi finalizzati.

| dischi registrati nella modalita di scrittura a pacchetti
(formato UDF) non sono compatibili con questa unita.

* | nomi aziendali o di prodotti menzionati in questo
documento sono marchi commerciali o marchi
commerciali registrati delle rispettive aziende.

* Possono venire riprodotti solo i dischi registrati con i
metodi ISO9660 Level 1, Level 2 e Joliet.

| file protetti col sistema DRM (Digital Rights
Management) non possono venire riprodotti.

lid Nota

¢ Questa unita non supporta i dischi multisessione o la
registrazione multiborder.

¢ Laregistrazione multisessione/multiborder consiste nel
registrare i dati su di un singolo disco in due o piu
sessioni/border. Una “sessione” o un “border” & un'unita
di registrazione consistente di un set completo di dati
dall'inizio alla fine.

1 CD protetti dalla copia

Questa unita e costruita in conformita alle caratteristiche del
formato CD audio. Questa unita non supporta la riproduzione
o le funzioni di dischi che non siano conformi a tali
caratteristiche.

Formati dei file audio supportati

Questo lettore non supporta la compressione senza perdite
lossless.
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Precauzioni d'uso

Quando si sposta questa unita

Quando si sposta questa unita, controllare che non contenga
dischi e scollegare I'iPod/iPhone/iPad. Poi premere

& STANDBY/ON, attendere finché “STANDBY" non
scompare sulla schermata principale per spegnere, poi
scollegare il cavo di corrente. Se il ricevitore fosse trasportato
o spostato con un disco inserito o se un altro apparecchio
fosse collegato al portale di connessione di iPod/iPhone,
terminali USB, spinotti jack di AUDIO IN, si potrebbero
verificare dei danni.

Luogo di installazione

* Scegliere una posizione stabile vicino ad un televisore o
impianto stereo da usare con I'unita.

* Non installare questa unita sopra un televisore o monitor
a colori. Inoltre, installarlo lontano da copertine di
cassette e altri dispositivi facilmente influenzabili da
forze magnetiche.

Evitare di metterlo nei seguenti luoghi:

* Luoghi esposti alla luce diretta del sole

¢ Luoghi umidi o poco ventilati

¢ Luoghi estremamente caldi

* Luoghi esposti alle vibrazioni

* Luoghi con molta polvere o fumo di sigarette

* Luoghi esposti a fuliggine, vapore o calore (cucine, etc.)

Non appoggiare oggetti su questa
unita

Non appoggiare oggetti sopra a questa unita.

Non ostruire i fori di ventilazione.

Non usare questa unita su tappeti folti, letti, sofa ed altro,
avvolgendoli in panni, ecc. Facendolo si impedisce al calore
di disperdersi e si causano danni.

Non esporlo al calore.

Non posare il lettore su di un amplificatore o altro dispositivo
che genera calore. Se si monta su uno scaffale, per evitare il
calore emesso dall'amplificatore o da qualsiasi altro
componente radio, appoggiarlo su un ripiano sotto
I'amplificatore.

* Spegnere questa unita quando non la si utilizza.

* Aseconda della qualita del segnale, sul televisore
possono apparire delle righe e I'audio della radio puo
essere disturbato quando questa unita & accesa. Se
questo accade, spegnere questa unita.

La condensa

Se questa unita viene improwvisamente portata da un luogo
freddo ad uno caldo (ad esempio d'inverno) o se la
temperatura ambiente aumenta rapidamente a causa di
caloriferi o altro, all'interno di questa unita (parti mobili e le
lenti) potrebbe formarsi condensa (gocce d'acqua). Se della
condensa si forma, questa unita non funziona bene e la
riproduzione non & possibile. Lasciare riposare questa unita
accesa a temperatura ambiente per 1 0 2 ore (il tempo
richiesto dipende dalla quantita di condensa). La condensa
evaporera e la riproduzione ritornera possibile. La condensa
puo anche formarsi d'estate se questa unita viene investita
dall'ariadi un climatizzatore. In tal caso, spostare I'unitain un
luogo differente.

Pulizia del prodotto

* Primadi pulire questa unita, scollegare il cavo di

alimentazione dalla presa di corrente.

Pulire questa unita con un panno pulito. In caso di

sporcizia tenace, applicare un detergente neutro diluito

in 5 0 6 parti d’acqua su un panno morbido, strizzarlo a

fondo, strofinare la parte sporca, poi asciugarla con un

panno morbido e pulito.

* Alcol, solventi, benzene, insetticidi ecc. potrebbero
causare la spelatura della stampa o della vernice. Inoltre,
evitare di lasciare oggetti in gomma o vinile a contatto
con questa unita per lunghi periodi, dato che questo pud
danneggiare le finiture del cabinet.

* Sesiusano detergenti impregnati di agenti chimici ecc.,
leggere attentamente le precauzioni indicate con il
prodotto.

Pulizia della lente

La lente di questa unita non dovrebbe sporcarsi se utilizzata
normalmente, se dovesse perd non funzionare correttamente
a causa di polvere o sporcizia, consultare il centro di
assistenza di zona Pioneer. Nonostante siano disponibili in
commercio detergenti per lenti di lettori, se ne sconsiglia
I'uso perché possono danneggiare la lente.
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Come maneggiare i dischi

Archiviazione

* Riporre sempre i dischi nelle loro custodie e archiviarli
verticalmente, evitando luoghi caldi, umidi, esposti alla
luce solare o estremamente freddi.

* Leggere attentamente le precauzioni indicate nel disco.

Pulire i dischi

* | dischi possono non funzionare se vi sono impronte
digitali o polvere su di essi. In tal caso, usare un panno di
pulizia ecc. per spolverare dolcemente il disco
dall'interno verso I'esterno. Non usare panni di pulizia
sporchi.

* Non usare benzene, solventi o altri agenti chimici volatili.
Non usare prodotti spray o altri agenti antistatici.

¢ Quando lo sporco e resistente, inumidire un panno
morbido, strizzarlo a fondo e strofinare via lo sporco, poi
rimuovere |'umidita con un panno asciutto.

* Non usare dischi danneggiati (rotti o piegati).

* Non lasciate che la superficie del segnale dei dischi s
graffi o si sporchi.

* Non attaccare pezzi di carta o adesivi sui dischi. Farlo
potrebbe far curvare i dischi, rendendo impossibile la
loro lettura. Attenzione, i dischi a noleggio potrebbero
avere delle etichette attaccate, e la colla delle etichette
potrebbe essere colata. Controllare che non vi sia colla
intorno ai bordi delle etichette prima di usare dischi a
noleggio.

Dischi con forma particolare

| dischi non circolari (a cuore, esagonali, ecc.) non possono
venire riprodotti con questa unita. Non tentare di riprodurre
simili dischi, dato che possono danneggiare questa unita.

Su iPod / iPhone / iPad

Made for

BiPod [JiPhone [JiPad

“Fatto per I'iPod" e “Fatto per I'iPhone" e “Fatto per I'iPad”
significano che un accessorio elettronico e stato progettato
specificamente rispettivamente per il collegamento con
I'iPod, I'iPhone o I'iPad ed e stato certificato dal suo
sviluppatore corrispondere agli standard operativi stabiliti da
Apple. Apple non puo essere considerata responsabile di
questo dispositivo o della sua osservanza delle norme di
sicurezza e dei vari regolamenti. Tenere presente che 'uso di
questo accessorio con I'iPod, I'iPhone o I'iPad puo
peggiorare le prestazioni wireless.

iPad, iPhone, iPod, iPod nano e iPod touch sono marchi di
fabbrica della Apple Inc.,depositati negli U.S.A. ed in altri Paesi.

Lightning é un marchio di fabbrica di Apple Inc.

Impostazioni di spegnimento
automatico

Premere per 3 secondi B sull'apparecchio per attivare
I'impostazione di spegnimento automatico ON/OFF.
* L'operazione puo essere eseguita premendo solo il B
sull'apparecchio.
¢ Questa impostazione non e necessaria se si usa il
telecomando.
s L'impostazione iniziale & su ON.

54 Nota
* Quando lo spegnimento automatico & impostato su ON,
si visualizzera "APD ON" sulla schermata principale.

* Quando lo spegnimento automatico & impostato su OFF,
si visualizzera "APD OFF" sulla schermata principale.



C Informazioni aggiuntive

Ritorno di tutte le impostazioni ai

valori predefiniti

Usare i passaggi qui sotto per ripristinare tutte le
impostazioni al default.

1 Premere & STANDBY/O per accendere la
corrente.

2 Premere CD sul telecomando o INPUT
ripetutamente sull’unita principale per
selezionare I'entrata CD.

3 Premere il tasto 4 OPEN/CLOSE per aprire il
vassoio del disco.

4 Premere STANDBY/ON sull’unita per
3 secondi mentre si preme M.
* "DEFAULT" appare quando le impostazioni vengono
ripristinate. La corrente & spenta.
* Non e necessario impostare questa unita usando il
telecomando.

Specifiche

e Sezione amplificatore
Uscita alimentazione RMS:................. 1BW+15W
(1kHz, 10 %, TH.D., 8 Q)

e Sezione sintonizzatore

Gamma di frequenza (FM)......... da 87,5 MHz a 108 MHz
Ingresso di antenna (FM)............... 75 Q asimmetrico
Gamma di frequenza (AM) .. ....... da 522 kHz a 1620 kHz
Antenna (AM) ..o Antenna a telaio
e  Bluetooth

Versione. ................. .. Specifiche Bluetooth Ver. 3.0
Uscita ... Specifiche Bluetooth Classe 2
Distanza stimata di trasmissione in linea retta*
.......................................... Circa10 m
Gammadifrequenza .............. .. .. 2,4 GHz
Modulazione

............ FH-SS (Frequency Hopping Spread Spectrum)
Profili Bluetooth supportati .. .............. A2DP, AVRCP
Codec supportati ................. SBC (Subband Codec)
Sistema di protezione dei contenuti. . ............ SCMS-T

* La distanza di trasmissione in linea retta & una stima.
Le distanze di trasmissione effettive dipendono dalle
condizioni di uso.

e Generalita

Porta di collegamento per iPod/iPhone. ........... 5V, 1A
TerminaleUSB. ... 5V, 21TA
Alimentazione.............. CA 220V a 240V, 50 Hz/60 Hz
Consumo
Corrente accesa (X-CM32BT) ...............ovt. 30W
Corrente accesa (X-CM42BT) ...t 3TW
In modalita stand-by ................... 0,5 W o meno
Corrente in stand-by (BT STANDBY ON) ... 0,56 W 0 meno
Dimensioni........ 200 mm (L) x 123 mm (A) x 257 mm (P)
Peso (senza imballaggio) ........................ 2,0 kg
e Altoparlante
In dotazione ................. Bass-reflex, tipo book-shelf
(Protetto magneticamente)
Configurazione. . ... a?2vie
Tweeter . ... Conodabcm
Woofer ..o 9.4 cm cone
Massimo ingresso dipotenza. ..................... 15 W
Impedenza . ... 8Q)
Dimensioni........ 121 mm (L) x 201 mm (A) x 235 mm (P)
Peso...o 2,0 kg/cad.
e Accessori
Telecomando .. ..o 1
Batterie AAA(RO3). ... 2
Cavoantenna AM. . ..o 1
Antenna FM afilo.........o oo oo 1
Tamponi antiscivolo (grandi). . ........................ 8

Cavo di alimentazione

Cavo altoparlante

Supporto iPhone/iPad

Documento di garanzia

Istruzioni per I'uso (questo documento)

lid Nota

* Le specifiche si riferiscono ad un'alimentazione 230 V.

* Le specifiche e il design sono soggetti a possibili
modifiche senza preawviso, per eventuali migliorie del
prodotto.

* jOS e un marchio commerciale di cui Cisco detiene i diritti
di marchio commerciale negli Stati Uniti e in alcuni altri
paesi.

© 2014 PIONEER HOME ELECTRONICS CORPORATION.
Tutti i diritti riservati.




LET OP

OM HET GEVAAR VOOR EEN ELEKTRISCHE SHOCK TE
VOORKOMEN, DEKSEL (OF RUG) NIET
VERWIJDEREN. AAN DE BINNENZIJDE BEVINDEN
ZICH GEEN ELEMENTEN DIE DOOR DE GEBRUIKER
KUNNEN BEDIEND WORDEN. ENKEL DOOR
GEKWALIFICEERD PERSONEEL TE BEDIENEN.

D3-4-2-1-1_B2_NI

WAARSCHUWING

Dit apparaat is niet waterdicht. Om brand of een
elektrische schok te voorkomen, mag u geen voorwerp
dat vloeistof bevat in de buurt van het apparaat zetten
(bijvoorbeeld een bloemenvaas) of het apparaat op
andere wijze blootstellen aan waterdruppels,

opspattend water, regen of vocht.
D3-4-2-1-3_A1_NI

WAARSCHUWING
Om brand te voorkomen, mag u geen open vuur (zoals

een brandende kaars) op de apparatuur zetten.
D3-4-2-1-7a_A1_NI

BELANGRIJKE INFORMATIE BETREFFENDE

DE VENTILATIE

Let er bij het installeren van het apparaat op dat er
voldoende vrije ruimte rondom het apparaat is om een
goede doorstroming van lucht te waarborgen
(tenminste 25 cm boven, 15 cm achter en 5 cm aan de
zijkanten van het apparaat).

WAARSCHUWING

De gleuven en openingen in de behuizing van het
apparaat zijn aangebracht voor de ventilatie, zodat een
betrouwbare werking van het apparaat wordt verkregen
en oververhitting wordt voorkomen. Om brand te
voorkomen, moet u ervoor zorgen dat deze openingen
nooit geblokkeerd worden of dat ze afgedekt worden
door voorwerpen (kranten, tafelkleed, gordijn e.d.) of
door gebruik van het apparaat op een dik tapijt of een

bed.
D3-4-2-1-7b*_A1_NI

Gebruiksomgeving

Temperatuur en vochtigheidsgraad op de plaats van
gebruik:

+5 °C tot 435 °C, minder dan 85 % RH
(ventilatieopeningen niet afgedekt)

Zet het apparaat niet op een slecht geventileerde plaats
en stel het apparaat ook niet bloot aan hoge
vochtigheid of direct zonlicht (of sterke kunstmatige

verlichting).
D3-4-2-1-7¢*_A1_NI

LET OP
De OSTANDBY/ON schakelaar van dit apparaat
koppelt het apparaat niet volledig los van het lichtnet.
Aangezien er na het uitschakelen van het apparaat
nog een kleine hoeveelheid stroom blijft lopen, moet
u de stekker uit het stopcontact halen om het
apparaat volledig van het lichtnet los te koppelen.
Plaats het apparaat zodanig dat de stekker in een
noodgeval gemakkelijk uit het stopcontact kan
worden gehaald. Om brand te voorkomen, moet u de
stekker uit het stopcontact halen wanneer u het
apparaat langere tijd niet denkt te gebruiken (bijv.
wanneer u op vakantie gaat).

D3-4-2-2-2a*_A1_NI

LET OP

Dit apparaat is geclassificeerd als een klasse 1
laserproduct onder de veiligheidsnormen voor
laserproducten, IEC 60825-1:2007.

KLASSE 1 LASERPRODUCT

D58-5-2-2a_A1_NI

Dit apparaat is bestemd voor normaal huishoudelijk
gebruik. Indien het apparaat voor andere doeleinden
of op andere plaatsen wordt gebruikt (bijvoorbeeld
langdurig gebruik in een restaurant voor zakelijke
doeleinden, of gebruik in een auto of boot) en als
gevolg hiervan defect zou raken, zullen de reparaties
in rekening gebracht worden, ook als het apparaat
nog in de garantieperiode is.

K041_A1_NI

WAARSCHUWING NETSNOER
Pak het netsnoer beet bij de stekker. Trek de stekker er
niet uit door aan het snoer te trekken en trek nooit aan
het netsnoer met natte handen aangezien dit
kortsluiting of een elektrische schok tot gevolg kan
hebben. Plaats geen toestel, meubelstuk o.i.d. op het
netsnoer, en klem het niet vast. Maak er nooit een
knoop in en en verbind het evenmin met andere
snoeren. De netsnoeren dienen zo te worden geleid dat
er niet per ongeluk iemand op gaat staan. Een
beschadigd netsnoer kan brand of een elektrische
schok veroorzaken. Kontroleer het netsnoer af en toe.
Wanneer u de indruk krijgt dat het beschadigd is, dient
u bij uw dichtstbijzijnde erkende PIONEER
onderhoudscentrum of uw dealer een nieuw snoer te
kopen.

$002*_A1_NI



batterijen

< Symbool voor )
toestellen

en batterijen.
|

Symbolen
voor battenjen

hid
hid

van het product.

Gebruikersinformatie voor het verzamelen en verwijderen van oude producten en

De symbolen op producten, verpakkingen en bijbehorende documenten geven aan
dat de gebruikte elektronische producten en batterijen niet met het gewone
huishoudelijk afval kunnen worden samengevoegd.

Er bestaat een speciaal wettelijk voorgeschreven verzamelsysteem voor de juiste
behandling, het opnieuw bruikbaar maken en de recyclage van gebruikte producten

Door een correcte verzamelhandeling zorgt u ervoor dat het verwijderde product en/of
batterij op de juiste wijze wordt behandeld, opnieuw bruikbaar wordt gemaakt, wordt
gerecycleerd en het niet schadelijk is voor de gezondheid en het milieu.

Voor verdere informatie betreffende de juiste behandling, het opnieuw bruikbaar
maken en de recyclage van gebruikte producten en batterijen kunt u contact opnemen
met de plaatselijke overheid of een verkooppunt.

Deze symbolen zijn enkel geldig in de landen van de europese unie.

Indien u zich in een ander dan bovengenoemde landen bevindt kunt u contact
opnemen met de plaatselijke overheid voor meer informatie over de juiste verwijdering

K058a_A1_NI

Waarschuwing radiogolven

Dit toestel maakt gebruik van radiogolven met een
frequentie van 2,4 GHz, een band die ook gebruikt wordt
door andere draadloze systemen (draadloze telefoons,
magnetronovens enz.).

In dit geval verschijnt er ruis in het televisiebeeld en is het
mogelijk dat dit apparaat (en ook de producten die door die
apparaat worden ondersteund) signaalinterferentie
veroorzaakt in de antenne-ingangsaansluiting van uw
televisie, video-apparaat, satelliettuner enz.

Vergroot in een dergelijk geval de afstand tussen de
ingangsaansluiting voor de antenne en dit toestel (inclusief
door dit toestel ondersteunde apparatuur).

Pioneer kan niet aansprakelijk worden gesteld voor
storingen of foutieve werking van het geschikte Pioneer
product door communicatiefouten/storingen die
samenhangen met uw netwerkverbinding en/of de
aangesloten apparatuur. Raadpleeg uw Internet-provider
of de fabrikant van uw netwerkapparatuur.

Eris een aparte overeenkomst/betaling vereist met/aan
een internet service provider om gebruik te kunnen
maken van het internet.

WAARSCHUWING

Berg kleine onderdelen buiten het bereik van kinderen
en baby's op. Neem direct contact op met een dokter
bij per ongeluk inslikken.




NI

Hartelijk dank voor de aanschaf van dit Pioneer produkt.

Lees de handleiding aandachtig door zodat u volledig op de hoogte bent van de bediening en werking. Bewaar de
handleiding op een veilige plaats voor eventuele naslag in de toekomst.
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C Voordat u begint

)

Hoofdstuk 1:

Voordat u begint

Inhoud van de doos
Controleer of de volgende onderdelen zich bij opening in de
doos bevinden.

* Afstandsbediening

* AAA-batterijen (R03) x 2

* Netsnoer

* Speakerdraad x 2

* AM-antennekabel

* FM-draadantenne

* Antislipschijfjes x 8

¢ iPhone/iPad-standaard

¢ Garantiebewijs

* Handleiding (dit document)

Aanbrengen van de batterijen in
de afstandsbediening

1 Open het achterdekseltje en plaats de
batterijen zoals hieronder is afgebeeld.

oy

S

2 Sluit het achterdekseltje.

A\ WAARSCHUWING

* Gebruik geen andere dan de voorgeschreven batterijen.
Gebruik ook nooit een oude en een nieuwe batterij
tegelijk.

* Wees bij het plaatsen van de batterijen voorzichtig zodat
u de veren op de @ aansluitingen voor de batterijen niet
beschadigt. Hierdoor kunnen batterijen gaan lekken of
oververhit raken.

* Leg de batterijen in de juiste richting in de
afstandsbediening, zoals aangegeven door de
polariteitstekens (® en ©).

* Probeer niet om de batterijen open te maken, verhit ze
niet en gooi ze niet in open vuur of water.

* Batterijen kunnen verschillende voltages hebben, ook
als ze van hetzelfde formaat zijn. Gebruik geen
verschillende soorten batterijen door elkaar.

* Verwijder de batterijen als u de afstandsbediening
voorlopig (een maand of langer) niet meer gebruikt, om
schade door eventuele batterijlekkage te voorkomen. Als
er batterijvloeistof is gelekt, veegt u de binnenkant van
het batterijvak dan zorgvuldig schoon, voordat u nieuwe
batterijen plaatst. Als een batterij lek is en de vloeistof
komt op uw huid, wast u het er grondig af met volop
water.

* Gebruikte batterijen dienen met inachtneming van de
regelgeving of milieuwetgeving van de overheid in uw
land/zone van de hand te worden gedaan.

A\ WAARSCHUWING
e Gebruik of bewaar batterijen niet in direct zonlicht of op
een hete plaats, zoals in de auto of bij een kachel.
Batterijen kunnen hierdoor gaan lekken, oververhitten,
exploderen of in brand vliegen. Bovendien vermindert dit
de levensduur of prestatie van de batterijen.

Gebruik van de afstandsbedienin

De afstandsbediening heeft een bereik van ongeveer 7 m bij
een hoek van ongeveer 30° vanaf de
afstandsbedieningssensor.

Wanneer u de afstandsbediening gebruikt, houd dan
rekening met het volgende:

e Zorg ervoor dat zich geen obstakels tussen de
afstandsbediening en de sensor op het apparaat
bevinden.

* De afstandsbediening werkt mogelijk niet goed als sterk
zonlicht of TL-licht op de afstandsbedieningssensor valt.

* Afstandsbedieningen van andere apparatuur kunnen
storing veroorzaken. Vermijd het gebruik van
afstandsbedieningen voor apparatuur die in de buurt
van dit apparaat is opgesteld.

* Vervang de batterijen wanneer het bereik van de
afstandsbediening aanzienlijk korter is geworden.

spuejiapan

NI
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Hoofdstuk 2:

Overzicht van de bedieningstoetsen

Afstandsbediening

STANDBY/ON OPEN/CLOSE

© ®
CcD USB TUNER _ AUDIO IN

il (. JC J

IPod BTAUDIO CLOCKTIMER _ SLEEP

E‘!?B

@@@

P BASS

(>

EQUALIZER
BA\SSIT REBLE

N\ @ 6 RANDOM

B8

DISPLAY TUNE+ FOLDER

Q‘IE

MEMORY
MENU IPROGRAM

PRESET TUNE— VOLUME
l |7MUTE
DIMMER
ASPM PTV DISPLAV

98?&3

——OPTION —

roneer

1 O STANDBY/ON
Schakelen tussen ruststand en aan (bladzijde 19).

2 Ingangsfunctieknoppen
Gebruik deze toets om de ingangsbron van deze receiver te
selecteren (bladzijde 19).

iPod (alleen X-CM42BT)

Gebruiken om te schakelen tussen de bediening van de
iPod en van de receiver (bladzijde 16).

BT AUDIO

Gebruiken om het audiobestand met gebruik van het
Bluetooth-netwerk op te stellen of af te spelen
(bladzijde 29).

3 Bedieningstoetsen CD-receiver
CLOCK/TIMER

Gebruik deze toets om de klok in te stellen en ook om de
timers in te stellen en te controleren (bladzijde 13).

SLEEP
Zie De slaaptimer gebruiken op bladzijde 15.

4 Nummertoetsen (0 tot 9)
Gebruiken om het nummer in te voeren (bladzijde 20).

5 CLEAR
Gebruiken om geprogrammeerd afspelen te annuleren
(bladzijde 21).

6 Bedieningstoetsen CD-receiver
DISPLAY

Indrukken om de display te wijzigen voor songs die via de
CD of USB worden afgespeeld (bladzijde 22).
FOLDER

Gebruiken om de map van de MP3/WMA-schijf of het
USB-apparaat voor massaopslag te selecteren
(bladzijde 21).

MENU

Gebruiken voor toegang tot het menu.
MEMORY/PROGRAM

Gebruiken voor geheugenopslag of programmeren van
de MP3/WMA-schijf (bladzijde 21).

7 1/3/4=/= (TUNE +/-), ENTER

Gebruiken om de systeeminstellingen en modi te selecteren
en daartussen te wisselen, en om acties te bevestigen.
TUNE +/-kan worden gebruikt om radiofrequenties te zoeken
(bladzijde 25).

8 PRESET-bedieningsfuncties

Hiermee selecteert u de voorkeurzenders (bladzijde 25).
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9 MUTE
Hiermee zet u het geluid aan en uit (bladzijde 13). Luidsprekersysteem

10 Weergavebedieningstoetsen

A . p—

Gebruiken om elke functie te bedienen nadat u deze heeft
geselecteerd via de invoerfunctietoetsen (bladzijde 19). 1 =— c— — 3
11 Tuner-bedieningsfuncties I

ST/MONO 2 W Cg.g._ 4

Gebruik deze functie om het geluid tussen stereo en

mono te wijzigen (bladzijde 25). ——

RDS ASPM 1 Tweeter

RDS Auto station gebruiken om te zoeken naar stations

voor geheugenopslag (bladzijde 26). 2  Woofer

RDS PTY 3 Bassreflexkanaal

Hiermee zoekt u naar RDS-programmatypes a4 Aansluitpunten Iuidspreker

(bladzijde 26).

RDS DISPLAY B

Indrukken om de RDS-display voor de informatiemodus 0 Belangrijk

te wijzigen (bladzijde 26). * Luidsprekergrille kan worden verwijderd

* Ermag niets in aanraking komen met de luidspreker-

12 OPEN/CLOSE membranen wanneer u de grilles van de luidsprekers
Gebruiken om de schijflade te openen of te sluiten haalt.
(bladzijde 19). « Beide luidsprekers kunnen aan de rechter- of linkerzijde

13 Bedieningstoetsen voor het geluid worden gebruikt.

De geluidskwaliteit afstellen (bladzijde 14).

14 RANDOM _ Afnemen en vervangen van de
Indrukken om de willekeurige afspeelvolgorde (Random Play) - .
in te stellen vanaf een CD, iPod of USB (bladzijde 20). g""e aan de voorzude

De grille aan de voorzijde van dit speakersysteem kan worden
verwijderd. Ga als volgt te werk:

15 REPEAT
Indrukken om herhaald afspelen (Repeat Play) in te stellen
vanaf een CD, iPod of USB (bladzijde 20).

—
[1°]
(=3
(1]
—
D
=
(=
(]

16 Volume-bedieningsfuncties
Gebruik deze toetsen om het volume in te stellen
(bladzijde 13).

17 DIMMER
Dimt of maakt het display helderder. De helderheid kan in vier
stappen worden geregeld (bladzijde 13).

1 Pak het onderste gedeelte van de grille
beet, en trek dit voorzichtig naar u toe om het
onderste gedeelte te verwijderen.

2 Pak daarna het bovenste gedeelte van de
grille beet en trek dit voorzichtig naar u toe om
het bovenste gedeelte te verwijderen.

Lijn de uitstekende delen aan de speaker op met de gaten
boven en beneden op de grille en duw hem op zijn plaats om
de grille te installeren.

NI
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Bevestiging van de antislipkussentjes

Bevestig de meegeleverde antislipkussentjes aan de
onderzijde van de speakers.

Q Belangrijk
* De speaker staat gewoonlijk rechtop.
Plaatsing van de luidsprekers rechtop
Bij plaatsing van de luidsprekers in verticale stand, moeten de

antislipkussentjes aan de onderzijde van de luidsprekers
worden bevestigd.

o0 101‘1

De onderzijde van
de luidspreker

Plaatsing van de luidsprekers liggend

Bij plaatsing van de luidsprekers in horizontale stand, moeten
de antislipkussentjes aan wat dan de onderzijde van de
luidsprekers is worden bevestigd.

oo 1 ®  De onderzijd d
L) e onderzijde van de
ol l. luidspreker bij
plaatsing in
horizontale stand

Ronddraaien van de luidsprekerbadge

De luidsprekerbadge van het grilleframe kan worden
gedraaid. Ga als volgt te werk.

1 Pak de luidsprekerbadge (1), trek deze
naar voren (2), en draai hem naar links (3).
De luidsprekerbadge draait nu rond.

Als de luidsprekerbadge niet ronddraait via stap 1, probeer
dan de volgende stappen 2 tot 3.

2 Verwijder de luidsprekergrille.

3 Draai de schroeven met behulp van een
plusschroevendraaier aan de achterzijde van de
grille met de klok mee.

Achterzijde van de luidsprekergrille

© Belangrijk
* Draai de schroef niet tegen de klok in omdat de badge
eraf kan vallen.
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1 Hoofddisplay

2 Volumeregeling
Gebruik deze toetsen om het volume in te stellen
(bladzijde 13).

3 Verlichting van het volume
Gaat branden wanneer het apparaat wordt ingeschakeld.

4 Hoofdtelefoonaansluiting

Sluit hierop een hoofdtelefoon aan. Wanneer een
hoofdtelefoon is aangesloten, wordt er geen geluid
weergegeven via de luidsprekers.

5 AUDIO IN-contactpunt
Gebruiken voor aansluiting van een extra component via een
stereo-ministekerkabel (bladzijde 28).

6 Afstandsbedieningssensor
Hier komen de signalen van de afstandsbediening binnen.

7 Schijven

Plaats de schijf met de label aan de bovenzijde (bladzijde 19).

8 TIMER indicator
Gaat branden als de receiver met de timerinstelling wordt
uitgeschakeld

9 USB-aansluitpunt

Gebruiken voor aansluiting van uw USB-apparaat voor
massaopslag of om Apple iPod/iPhone/iPad als audiobron te
gebruiken (bladzijde 23).

pY o2
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m C Overzicht van de bedieningstoetsen

Bovenpaneel

PUSH OPEN

@ STANDBY/ON

T EEEEEEEEEE .y

| e mssEsE s

C |

@

1 iPod/iPhone aansluiting
(Alleen X-CM42BT)

Druk op PUSH OPEN om de iPod/iPhone aan te sluiten
(bladzijde 17).

2 O STANDBY/ON

Schakelen tussen ruststand en aan (bladzijde 19).

3 Weergavebedieningstoetsen

Via deze toetsen kan de gewenste track of het bestand dat
moet worden afgespeeld worden geselecteerd. Gebruiken om
de weergave stop te zetten. Hiermee wordt de weergave
stopgezet of hervat vanaf het onderbroken punt.

8 -

4 INPUT

Selecteren van de ingangsbron.
Ingedrukt houden om te wijzigen in de BT STANDBY-modus.

5 Schijflade OPEN/CLOSE-toets
Gebruiken om de schijflade te openen of te sluiten
(bladzijde 19).



C Aansluitingen

Hoofdstuk 3:

Aansluitingen

A\ WAARSCHUWING

Zorg er te allen tijde voor dat het apparaat is
uitgeschakeld en verwijder het netsnoer van het
stopcontact als u aansluitingen doet of wijzigt.

Sluit het netsnoer aan nadat alle aansluitingen tussen
de diverse apparaten zijn voltooid.

Aansluiten van de luidsprekers

Duw de klemaansluiting open en steek de ontblote
draad naar binnen.

De meegeleverde luidsprekerdraad met de rode huls is
bestemd voor de pluspool (+). Sluit de draad met de
rode huls aan op de pluspool (+), en de andere draad op
de minpool ().

Beide luidsprekers kunnen aan de rechter- of linkerzijde
worden gebruikt.

Linkerluid-
spreker

@ | Rechterluid-
spreker

G

Het achterpaneel van dit apparaat

SPEAKERS

Rood omhulsel
Lme
=0

Meegeleverd
speakersnoer

A\ WAARSCHUWING
* Op deze luidsprekeraansluitingen staat een

GEVAARLIKE spanning. Om een elektrische schok te
voorkomen bij het aansluiten en losmaken van de
luidsprekerkabels, moet u de stekker uit het stopcontact
halen voordat u niet geisoleerde onderdelen aanraakt.

Sluit geen andere luidsprekers aan dan die bij dit
systeem worden geleverd.

Sluit de bijgeleverde luidsprekers niet op een andere
versterker aan dan die bij dit systeem wordt geleverd.
Aansluiten op een andere versterker kan resulteren in
een defect of brand.

De speakers mogen niet aan de wand of aan het
plafond worden bevestigd. Het apparaat kan vallen en
letsel veroorzaken.

Plaats de luidsprekers niet boven het hoofd aan het
plafond of aan de wand. Het rooster is afneembaar en
kan daarom van de speaker afvallen en schade of letsel
veroorzaken ingeval van installatie boven het hoofd.
Deze speakers zijn magnetisch afgeschermd.
Afhankelijk van de plaats van installatie, ontstaat er
kleurvervorming als het speakersysteem dichtbij het
scherm van een televisie wordt geplaatst. Als dit zich
voordoet, moet de televisie worden uitgezet en weer na
15 tot 30 minuten aangezet. Als dit probleem zich blijft
voordoen, moet het speakersysteem verder van de
televisie af worden geplaatst.

Zorg ervoor dat de luidsprekerkabelkern niet bloot
komt te liggen en niet met andere kabelkernen in
aanraking komt. Hierdoor kan een storing in het
systeem optreden.

Zorg ervoor dat de kabelkern van de speaker niet in
contact komt met de behuizing van de receiver.

Als de kabelkern van de speaker in contact komt met
een metalen gedeelte van de behuizing van de receiver,
kan deze schade toebrengen aan de speakers, wat kan
leiden tot rook en brand.

Steek de speakerkabels stevig in de aansluitpunten en
controleer dat de kabel er niet gemakkelijk uit kan
komen.

Opmerking
Eris geen verschil tussen de luidsprekers Len R.
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Antennes aansluiten
e Sluit de AM-raamantenne en de FM-draadantenne aan
zoals hieronder getoond.
* Om de ontvangst en de geluidskwaliteit te verbeteren,
kunt u buitenantennes aansluiten (zie Buitenantennes
gebruiken hieronder).

-

S

{(
)

IANTENNA

e B

1 Sluit de AM-antennebedrading aan.
Houd de connector voor de aansluiting vast.

2 Bevestig de AM-raamantenne aan de
bevestigde houder.

3 Plaats de AM-antenne op een vilakke
ondergrond en in een richting waarbij de
ontvangst optimaal is.

4  Sluit de FM-draadantenne aan op de FM-
antenne-aansluiting.

Voor optimale resultaten rolt u de FM-antenne volledig af en
bevestigt u deze aan een wand of een deurkozijn. Niet los
ophangen of opgerold laten.

Buitenantennes gebruiken

Om de FM-ontvangst te verbeteren
Gebruik een PAL-connector (niet meegeleverd) om een
externe FM-antenne aan te sluiten.

Eenkliks PAL-
steker

ANTENNA

Insteken

Schakel het apparaat uit en verwijder het netsnoer van het
wandcontact voordat u apparatuur aansluit of aansluitingen
wijzigt.

Nadat alle aansluitingen zijn voltooid, kunt u het apparaat op
een stopcontact aansluiten.

Het achterpaneel van dit
apparaat

7

=<

-
Naar stopcontact

Netsnoer

A\ WAARSCHUWING
* Gebruik uitsluitend het netsnoer dat bij dit apparaat is
meegeleverd.
* Het netsnoer mag alleen voor het bovenomschreven
doeleinde worden gebruikt.
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Hoofdstuk 4:

Aan de slag

Het apparaat inschakelen

Druk op de toets & STANDBY/ON om het apparaat in te
schakelen.

Na gebruik:

Druk op de toets & STANDBY/ON om het apparaat op stand-

by te zetten.

Opmerking

* Alseen iPod/iPhone/iPad is aangesloten, gaat het
apparaat terwijl het op stand-by staat over op de
laadmodus.

Instellen van de klok

STANDBY/ON

= D

1 Druk op & STANDBY/ON om het apparaat
in te schakelen.

2 Druk op CLOCK/TIMER op de
afstandsbediening.
"CLOCK" wordt op het hoofddisplay aangegeven.

3 Druk op ENTER.

4 Druk op /= om de dag in te stellen, en
druk daarna op ENTER.

5 Druk op 4=/=> om het uur in te stellen, en
druk daarna op ENTER.

6 Druk op =/=> om de minuutin te stellen, en
druk daarna op ENTER om te bevestigen.

7 Druk op ENTER.

Bevestigen van het tijddisplay:

Druk op CLOCK/TIMER. De tijdsaanduiding zal circa
10 seconden worden getoond.

Gelijk zetten van de klok:

Voer “Instelling van de wekker" uit vanaf stap 1.

Opmerking
* Wanneer stroomvoorziening is weergegeven nadat het

apparaat weer is ingestoken of door vermogensuitval,
stel de klok in opnieuw.

Algemene bediening

Ingangsfunctie

Als INPUT op het hoofdsysteem wordt ingedrukt, gaat de
huidige functie over op een andere modus. Druk herhaaldelijk
op INPUT om de gewenste functie te kiezen.

¢cb — FM — AM — USB/IPOD

LINE < AUDIOIN <— BTAUDIO —— IPOD
(alleen X-CM42BT)

Helderheid van de display regelen

Druk op DIMMER om de helderheid van de display te
dimmen. De helderheid kan in vier stappen worden geregeld.

Automatische begininstelling van het

volume

Als u het hoofdsysteem uit- en inschakelt terwijl het volume
op 31 of hoger staat, dan begint het volume bij 30 en gaat over
naar het laatste ingestelde niveau.

spuejiapan

Volumeregelin

Draai de volumeknop naar VOLUME (op het hoofdapparaat)
of druk op VOLUME +/- (op de afstandsbediening) als u het
volume wilt laten toenemen of afnemen.

A\ WAARSCHUWING

* Het geluidsniveau bij een bepaald ingesteld volume,
hangt af van het prestatievermogen van de luidspreker,
van de locatie en van verschillende andere factoren. Het
dient aanbeveling om u niet aan een te hoog
geluidsvolume bloot te stellen. Zet niet het volume voluit
wanneer u hettoestel aanzet. Luister naar muziek op een
gematigde geluidssterkte. Excessieve geluidsdruk uit
oor- en hoofdtelefoons kan gehoorverlies veroorzaken.

Muting

Het volume wordt tijdelijk gedempt als MUTE op de
afstandsbediening wordt ingedrukt. Druk opnieuw op deze
toets, om het geluidsvolume te herstellen.
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Geluidsbediening

Equalizer

Als de EQUALIZER wordt ingedrukt, wordt de huidige
modusinstelling getoond. Om de modus te wijzigen, drukt u
herhaaldelijk op EQUALIZER totdat de gewenste
geluidsmodus verschijnt.

—  FLAT Basisgeluid met weinig intonatie
ACTIVE Krachtig geluid waarbij de lage en

hoge tonen worden benadrukt

|

Geluid waarbij de radio of zang
DIALOGUE beter hoorbaar is

—  NIGHT

Geluid dat ook op laag volume goed
beluisterbaar is in de avond en nacht

P.bass-bediening

Als het apparaat voor het eerst wordt ingeschakeld, wordt de
P.Bass-modus weergegeven welke de basfrequenties
versterkt. Druk op P.BASS van de afstandsbediening om de P
bass-modus uit te schakelen.

Bass/treble-bediening
Druk op BASS/TREBLE, en druk daarna op 4=/=» om het
basniveau of de hoge tonen te regelen.

Opmerking
* De EQUALIZER en P.BASS kunnen niet tegelijkertijd
functioneren. De laatst gekozen functie van deze twee is
de functie die wordt gebruikt.
¢ BASS/TREBLE functioneert naast de EQUALIZER of
P.BASS.
Als een van bovengenoemde functies is
gekozen wordt de niet gekozen functie
als volgt weergegeven.

1 Als de P.BASS-instelling (ON/OFF) wordt
gewijzigd.
* EQUALIZER : FLAT

2 Als de EQUALIZER-instelling wordt
gewijzigd.
+ P.BASS:OFF

De wekkerfunctie instellen

Gebruiken om de bestaande timerinstelling te wijzigen of om
een nieuwe timer in te stellen.

1 Druk op © STANDBY/ON om het apparaat
in te schakelen.

2  Houd CLOCK/TIMER ingedrukt.

3 Druk op «=/= om “ONCE" of “DAILY" te
selecteren, en druk daarna op ENTER.
ONCE - De éénmalige timerweergave werkt slechts één
keer op de ingestelde tijd.

DAILY - Daily Timer Play werkt op dezelfde vooraf
ingestelde tijd en dagen van de week.

4 Druk op /= om “TIMER SET" te
selecteren, en druk daarna op ENTER.

5 Druk op ¢=/=» om de weergavebron voor de
timer te selecteren, en druk daarna op ENTER.
CD, FM, AM, USB/IPOD, IPOD (alleen X-CM42BT), BT
AUDIO, AUDIO IN en LINE kunnen als afspeelbron worden
gebruikt

6 Druk op ¢=/=> om de timerdag te selecteren,
en druk daarna op ENTER.

7 Druk op ¢=/=» om het uur in te stellen, en
druk daarna op ENTER.

8 Druk op ¢=/= om de minuut te selecteren,
en druk daarna op ENTER.
Stel de stoptijd in zoals in stappen 7 en 8 hierboven.

9 Druk voor instelling van het volume op
VOLUME +/-, en druk daarna op ENTER.

10 Druk op © STANDBY/ON om op stand-by
over te schakelen.
De TIMER-indicator gaat branden.
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Activeren van de wekkerfunctie

Deze kan worden gebruikt om een bestaande timerinstelling
opnieuw te gebruiken.

1 En ook stappen 1 tot 3 bij “Instellen van de
wekkerfunctie”.

2 Drukop ¢=/=» om “TIMER ON" te selecteren
en druk dan op ENTER.

Uitschakelen van de wekkertimer

Deze kan worden gebruikt om de timerinstelling uit te
schakelen.

1 En ook stappen 1 tot 3 bij “Instellen van de
wekkerfunctie”.

2 Druk op «=/= om “TIMER OFF" te
selecteren en druk dan op ENTER.

Gebruik van de wekkerfunctie

1 Druk op © STANDBY/ON om het apparaat
uit te schakelen.

2 Bij het bereiken van de wektijd wordt het
apparaat automatisch ingeschakeld en begint de
weergave van de geselecteerde ingangsbron.

Opmerking

* Als de iPod/iPhone/iPad niet op dit apparaat is
aangesloten of als er geen disc is geplaatst wanneer de
wektijd wordt bereikt, zal het apparaat worden
ingeschakeld maar wordt er geen muziek afgespeeld.

* Het is mogelijk dat sommige discs niet automatisch
worden afgespeeld wanneer de wektijd wordt bereikt.

* Neem één minuut of meer tussen de begin- en eindtijd
wanneer u de timer instelt.

De slaaptimer gebruiken

De inslaaptimer schakelt het apparaat uit zodat u zonder
zorgen in slaap kunt vallen.

1 Druk enkele malen op SLEEP om de tijd te
kiezen waarna het apparaat moet worden
uitgeschakeld.

U kunt 10 minuten, 20 minuten, 30 minuten, 60 minuten,
90 minuten, 120 minuten, 150 minuten, 180 minuten of Uit
(inslaaptimer uitgeschakeld) instellen. De nieuw ingestelde
waarde wordt voor 3 seconden aangegeven waarna de
instelling is voltooid.

Opmerking

* De inslaaptimer kan worden ingesteld door op SLEEP te
drukken terwijl de resterende tijd wordt aangegeven.

Gebruik van hoofdtelefoons
Aansluiting op de stekerplug van de hoofdtelefoon.

Wanneer een hoofdtelefoon is aangesloten, wordt er geen
geluid weergegeven via de luidsprekers.

Pioneer

¢ Draai het volume niet op volle sterkte, wanneer u het
apparaat inschakelt en luister naar muziek bij matige
geluidsniveaus. Excessieve geluidsdruk uit oor- en
hoofdtelefoons kan gehoorverlies veroorzaken.

* Zet het volume laag voor u de hoofdtelefoon aansluit of
uit het toestel haalt.

e Leterop dat de gebruikte hoofdtelefoon een 3,5 mm
diameter stekker heeft en een impedantie tussen de
16 en 50 Ohm. De aanbevolen impedantie is 32 Ohm.

spuejiapan
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Hoofdstuk 5:

Weergave van iPod/iPhone/iPad

Door enkel uw iPod/iPhone/iPad op dit apparaat aan te

sluiten, kunt u genieten van topkwaliteit geluid van uw iPod/

iPhone/iPad.

Welke iPod/iPhone/iPad-modellen

worden ondersteund

Hieronder ziet u de iPod/iPhone/iPad modellen die met dit

apparaat kunnen worden gebruikt.

Lightning-

iPod/iPhonefiPad GERLEE -

(alleen
X-CM42BT)

iPod nano 3G/4G/5G/6G —

aansluitpunt

iPod nano 7G 4

iPod touch 1G/2G/3G/4G —

iPod touch 5G v

iPhone —

iPhone 3G —

iPhone 3GS —

iPhone 4 —

iPhone 4s —

iPhone 5

iPhone 5c¢

NEYR

iPhone 5s

NNENENENENENENEN ENENENENEN

iPad mini

iPad-mini met Retina-
display

|
<

iPad —

iPad 2 —

iPad (3de generatie) —

iPad (4de generatie) —

NSNS S

iPad Air —

Opmerking

* Pioneer kan niet garanderen dat dit apparaat werkt met
andere iPod/iPhone/iPad modellen dan die hieronder

zijn aangegeven.
e Hetis echter mogelijk dat bij sommige modellen of

softwareversies bepaalde functies niet beschikbaar zijn.

NI

iPod/iPhone/iPad is gelicentieerd voor reproductie van
materiaal waarop geen auteursrechten rusten of
materiaal waarvoor de gebruiker het recht heeft om dit te
reproduceren.

Voorzieningen zoals de equalizer kunnen niet met dit
systeem worden bediend en wij raden u aan de equalizer
uit te schakelen voordat u de aansluitingen doet.
Pioneer kan onder geen enkele omstandigheid
aansprakelijk worden gesteld voor direct of indirect
verlies als gevolg van beschadiging of verlies van
opgenomen materiaal dat het resultaat is van een defect
van de iPod/iPhone/iPad.

Raadpleeg de gebruiksaanwijzing van de iPod/iPhone/
iPad voor instructies over het gebruik van de iPod/
iPhone/iPad.

Dit systeem is ontwikkeld en getest voor de
softwareversie van iPod/iPhone/iPad, zoals vermeld op
de website van Pioneer (http://pioneer.jp/homeav/
support/ios/eu/).

Installatie op uw iPod/iPhone/iPad van andere
softwareversies dan de versies die staan vermeld op de
website van Pioneer, kan mogelijk leiden tot
incompatibiliteit met dit systeem.

Dit apparaat kan niet worden gebruikt voor het opnemen
van CD’s, radio-uitzendingen of ander materiaal van een
iPod/iPhone/iPad.

Aansluiten van uw iPod/iPhone/
iPad

A\ WAARSCHUWING

Gebruik voor de aansluiting van een iPod/iPhone/iPad
de bij de iPod/iPhone/iPad meegeleverde kabel of een
specifieke in de handel verkrijgbare kabel die de iPod/
iPhone/iPad ondersteunt.

Een iPod/iPhone/iPad-kabel wordt niet bij dit systeem
meegeleverd.

0 Belangrijk

Wanneer u de beschermcover van een in de handel
verkrijgbare iPod/iPhone/iPad plaatst, kan de iPod/
iPhone/iPad mogelijk niet op dit systeem worden
aangesloten.
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Aansluiting van de iPod/iPhone op het Sluit de connectorpoort van de iPod/

bovenpaneel (alleen X-CM42BT) iPhone (alleen X-CM42BT)
* Trek aan de PULL CLOSE-hendel (1), en sluit de
1 Druk op PUSH OPEN. connectorpoort van de iPod/iPhone/iPad stevig (2).

« Sluit de connectorpoort van de iPod/iPhone stevig als de
iPod/iPhone niet op het systeem is aangesloten.

2 Open de iPod/iPhone aansluitpoort. / \

)

Aansluiting van een iPod/iPhone/iPad
3 Aansluiting van de iPod/iPhone. op de meegeleverde houder

spuejiapan

1 Sluit het systeem via een iPod/iPhone/
iPad-kabel aan op de iPod/iPhone/iPad.

®
1 iPod/iPhone/iPad-
kabel
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2 Opstelling voor plaatsing van de iPod/
iPhone/iPad op de houder.

Bij gebruik van een iPod/iPhone

Zorg ervoor dat de iPod/iPhone-kabel is opgelijnd met de
daarvoor bestemde gleuf aan de achterzijde van de standaard
die bij het systeem wordt meegeleverd.

Achterzijde standaard

E iPod/iPhone-
kabel
g J

Bij gebruik van de iPad
Zorg ervoor dat de iPad in horizontale richting op de
standaard wordt geplaatst.

Afspelen van de iPod/iPhone

1 Aansluiting van de iPod/iPhone.

Als een iPod/iPhone wordt aangesloten terwijl dit apparaat
ingeschakeld is, zal de weergave van de iPod/iPhone niet
beginnen.

2 Druk op iPod of USB als ingangsbron.
“IPOD" of “USB/IPOD" verschijnt op de hoofddisplay.

3 Zodra het apparaat de iPod/iPhone heeft
herkend, wordt deze automatisch afgespeeld.

Afspelen van de iPad

1 Aansluiting van uw iPad.
Als een iPad is aangesloten terwijl dit systeem is
ingeschakeld, wordt de iPad niet afgespeeld.

2 Druk op USB als de ingangsbron.
"USB/IPOD" verschijnt op de hoofddisplay.

3 Zodra het apparaat de iPod/iPhone heeft
herkend, wordt deze automatisch afgespeeld.

A\ WAARSCHUWING

* Wanneer uw iPod/iPhone/iPad op dit apparaat is
aangesloten en u de iPod/iPhone/iPad rechtstreeks wilt
bedienen, moet u de iPod/iPhone/iPad met uw andere
hand goed vasthouden om een defect als gevolg van een
verkeerd contact te voorkomen.

Opmerking

* Raadpleeg de gebruiksaanwijzing van de iPod/iPhone/
iPad voor instructies over het gebruik van de iPod/
iPhone/iPad.

¢ DeiPod/iPhone/iPad wordt opgeladen wanneer de iPod/
iPhone/iPad op dit apparaat is aangesloten. (Deze
functie wordt tevens in stand-by ondersteund.)

* Als de ingang van iPod op een andere functie wordt
ingesteld, dan wordt de weergave van de iPod/iPhone/
iPad tijdelijk stopgezet.

* Wanneer de iPod/iPhone/iPad niet wordt afgespeeld en
langer dan 20 minuten niet is bediend, wordt het
apparaat automatisch uitgeschakeld. In dit geval moet
Auto Power Off zijn ingeschakeld (ON).

* Auto Power Off kan in en uit worden geschakeld (ON/
OFF) (bladzijde 36).

0 Belangrijk

Als dit apparaat uw iPod/iPhone/iPad niet kan

weergeven, voer dan de volgende controles uit:

- Controleer of de iPod/iPhone/iPad door dit apparaat
wordt ondersteund.

- Sluit de iPod/iPhone/iPad opnieuw op het apparaat
aan. Als dit niet werkt, probeer dan om de iPod/
iPhone/iPad te resetten.

- Controleer of de software van de iPod/iPhone/iPad
door dit apparaat wordt ondersteund.

Controleer de volgende onderdelen als de iPod/iPhone/

iPad niet kan worden bediend:

- IsdeiPod/iPhone/iPad op de juiste wijze aangesloten?
Sluit de iPod/iPhone/iPad opnieuw op het apparaat
aan.

- Blijft de iPod/iPhone/iPad hangen? Probeer de iPod/
iPhone/iPad te resetten en sluit deze opnieuw op het
apparaat aan.
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Hoofdstuk 6:

Disc-weergave

Dit systeem kan een standaard CD, CD-R/RW in CD-formaat
en CD-R/RW met MP3- of WMA-bestanden afspelen, maar
kan deze niet opnemen. Bepaalde audio CD-R en CD-RW
discs kunnen vanwege de status van de disc of opname-
apparatuur niet worden afgespeeld.

MP3:

MP3 is een compressieformaat. De afkorting staat voor MPEG
Audio Layer 3. MP3 is een soort audiocodering voortkomend
uit een aanzienlijke compressie van de oorspronkelijke
audiobron met zeer weinig verlies van de geluidskwaliteit.

* Dit systeem ondersteunt MPEG-1/2 audiolaag 3
(samplingsnelheid: 8 kHz tot 48 kHz; bitsnelheid: 32 kbps
tot 320 kbps).

* Tijdens weergave van een VBR bestand verschilt de
tijdteller op het display mogelijk van de werkelijke
weergavetijd.

WMA:

WMA-bestanden (Windows Media Audio) zijn Advanced
System Format-bestanden met geluidsbestanden die via
Windows Media Audio-codec zijn gecomprimeerd. WMA is
door Microsoft ontwikkeld als een bestand met
geluidsindeling voor Windows Media Player.

* WMA wordt door dit systeem ondersteund
(samplingsnelheden: 32 kHz/44,1 kHz/48 kHz;
bitsnelheden: 64 kbps tot 320 kbps).

* Tijdens weergave van een VBR bestand verschilt de
tijdteller op het display mogelijk van de werkelijke
weergavetijd.

Afspelen van discs of bestanden

1 Druk op & STANDBY/ON om het apparaat
in te schakelen.

2 Druk op CD van de afstandsbediening of
druk herhaaldelijk op INPUT van het
hoofdapparaat om de CD-ingang te selecteren.

3 Druk op A OPEN/CLOSE om de schijflade te
openen.

4  Plaats de schijf in de lade met de label aan de
bovenzijde.

5 Druk op 4 OPEN/CLOSE om de schijflade te
openen.

6 Druk op > 11 om de weergave te starten.
Nadat het laatste nummer op de disc is afgespeeld zal het
toestel automatisch stoppen.

A\ WAARSCHUWING

* Plaats niet twee discs in één disclade.

* Speel geen discs af met speciale vormen (hart,
achthoekig, enz.). Dit kan een storing veroorzaken.

* Druk niet op de CD-lade terwijl deze beweegt.

* Wanneer de spanning wordt onderbroken met de lade
geopend moet u wachten totdat er weer spanning wordt
geleverd.

* Plaats 8 cm discs beslist in het midden van de disclade.

Opmerking

* Vanwege de structuur van de discinformatie, duurt het
aflezen van een MP3/WMA disc langer dan bij een
normale CD (ongeveer 20 tot 90 seconden).

* Als het begin van de eerste track tijdens versneld
achteruit spelen is bereikt, gaat het apparaat over op de
weergavemodus (alleen voor CD).

* Indien een radio of TV de weergave van de CD stoort,
dient u het toestel verder van de TV of radio te plaatsen.

£ Tip

* Als het systeem langer dan 20 minuten niet is bediend
terwijl het op CD staat en het geluidsbestand niet is
afgespeeld, wordt het apparaat automatisch
uitgeschakeld. In dit geval moet Auto Power Off zijn
ingeschakeld (ON).

* Auto Power Off kan in en uit worden geschakeld (ON/
OFF) (bladzijde 36).

) G
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Diverse discfuncties

Functie Hoofd- | Afstands-
toestel | bediening

Bediening

Indrukken tijdens de
stopfunctie.

Afspelen 0 @

Indrukken voor de
weergavemodus.

Stoppen o @

Indrukken voor de
weergavemodus. Druk op
» 11 om de weergave vanaf
het onderbroken punt te
hervatten.

Pauzeren 0 @

Hoger/ < »» | Druk tijdens weergave op de
lager @ e stopfunctie.

fragment @ @ Als u de toets in de
stopmodus indrukt, drukt u
op P11 om de gewenste
track te starten.

Snel <« »» | Tijdens weergave ingedrukt
voorwaarts/ @a @@ houden.

achterwaarts Laat de toets los om de

weergave te hervatten.

Geavanceerde weergave van een
CD of MP3/WMA-disc

TUNE+ FOLDER

CD
=

OJOX0)
@e®

CLEAR @ RANDOM
I L) ® ®

Direct opzoeken van een fragment
Met de cijfertoetsen kunnen de gewenste tracks op de
huidige schijf worden afgespeeld.

Gebruik de cijfertoetsen op de afstandsbediening
om de gewenste track te selecteren terwijl de
geselecteerde schijf wordt afgespeeld.

Opmerking
* Een hoger fragmentnummer dan het aantal fragmenten
op de disc kan niet worden gekozen.
Stoppen van de weergave:
Druk op m.

NI

Herhaalde weergave

In de herhalingsfunctie kan één fragment, alle fragmenten of
een geprogrammeerde reeks herhaald worden afgespeeld.
Herhalen van één fragment:

Druk herhaaldelijk op REPEAT totdat "“RPT ONE" verschijnt.
Druk op ENTER.

Herhaling van alle fragmenten:

Druk herhaaldelijk op REPEAT totdat “RPT ALL" verschijnt.
Druk op ENTER.

Herhalen van gewenste fragmenten:

Voer stap 1 tot 5 uit in het onderdeel “Geprogrammeerd
afspelen” op de volgende bladzijde en druk daarna
herhaaldelijk op REPEAT totdat "RPT ALL" verschijnt. Druk op
ENTER.

Annuleren van de herhaalde weergave:

Druk herhaaldelijk op REPEAT totdat “RPT OFF" verschijnt.
Druk op ENTER.

Opmerking
¢ Druk op B nadat Repeat Play is uitgevoerd. De disc zal
anders doorlopend worden afgespeeld.
* Random Play is niet mogelijk tijdens Repeat Play.

Willekeurige weergave

De tracks op de disc kunnen automatisch in willekeurige
volgorde worden afgespeeld.

Willekeurig weergave van alle nummers:

Druk herhaaldelijk oo RANDOM totdat “RDM ON" verschijnt.
Druk op ENTER.

Annuleren van de willekeurige
weergavevolgorde:

Druk herhaaldelijk op RANDOM totdat “RDM OFF" verschijnt.
Druk op ENTER.

Opmerking

* Als uop » drukt tijdens Random Play, gaat u naar de
volgende track die door Random Play wordt
geselecteerd.

* Bij willekeurige weergave worden de fragmenten
automatisch kris-kras door elkaar weergegeven. (De
volgorde van de tracks kunnen niet worden
geselecteerd.)

* Repeat Play is niet mogelijk tijdens Random Play.
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Geprogrammeerde weergave (CD of
MP3/WMA

U kunt maximaal 32 fragmenten voor weergave in de
gewenste volgorde kiezen.

1 Druk als het apparaat is stopgezet op
MEMORY/PROGRAM van de afstandsbediening
voor toegang tot het
programmeringsgeheugen.

2 Druk op <<« »»| of de nummertoetsen van
de afstandsbediening om de gewenste tracks te
selecteren.

3 Druk op ENTER om de map en het
tracknummer te bewaren.

4 Herhaal de stappen 2 - 3 voor verdere
mappen/fragmenten. U kunt maximaal 32
fragmenten programmeren.
¢ Druk op MEMORY/PROGRAM als u de
geprogrammeerde tracks wilt controleren.
¢ Indien u zich heeft vergist kunnen de laatst
geprogrammeerde tracks worden geannuleerd door op
CLEAR te drukken.

5 Druk op »1I om de weergave te starten.
Annuleren van de geprogrammeerde

weergavefunctie:

Druk tweemaal op B van de afstandsbediening om
geprogrammeerde tracks afspelen uit te schakelen. In de
display verschijnt: “PRG CLR" en de complete
geprogrammeerde inhoud wordt gewist.

Toevoegen van tracks aan het programma:
Druk op MEMORY/PROGRAM. Volg daarna stappen 2 -3 om
tracks toe te voegen.

Opmerking
* Wanneer de schijf wordt uitgeworpen, dan wordt het
programma automatisch uitgeschakeld.
* Alsuop & STANDBY/ON drukt om op stand-by over te
gaan of de functie van €D in een andere functie te

wijzigen, worden de geprogrammeerde selecties gewist.

* Random Play is niet mogelijk tijdens de bediening van
de programmering.

Informatie over het downloaden van
MP3/WMA

Op het Internet bevinden zich veel muziek-websites, waar u
MP3/WMA kunt downloaden. Volg de instructies van de
website, hoe u de muziekbestanden kunt downloaden. U kunt
deze gedownloade muziekbestanden dan afspelen door ze op
een CD-R/RW disc te branden.

* Uw downgeloade liedjes/bestanden zijn alleen maar
voor persoonlijk gebruik bestemd. Elk ander gebruik van
de liedjes, zonder toestemming van de eigenaar, is
illegaal.

Volgorde van de mapweergave

Indien de MP3/WMA-bestanden in verschillende mappen zijn
opgenomen, dan wordt voor elke map automatisch een
nummer vastgelegd.

Deze mappen kunnen via FOLDER op de afstandsbediening
worden geselecteerd. Indien zich in de geselecteerde map
geen compatibele bestandsformaten bevinden, wordt de map
overgeslagen en de volgende map geselecteerd.

Voorbeeld: Hoe wordt het mapnummer vastgelegd, wanneer
bestanden in MP3/WMA-formaat worden opgenomen, zoals
in de afbeelding hier beneden.

1 De ROOT map wordt als map 1 vastgelegd.

2 Voor directories binnen de hoofddirectory
(directory A en directory B), wordt de eerder op
de disc opgenomen directory als directory 2 en
directory 3 vastgelegd.

3 Voor de mappen in de map A (map Cen map
D), wordt de map, die als eerste op de disc is
opgenomen, als map 4 och map 5 vastgelegd.

4 Map E in map D wordt als map 6 vastgelegd.
* De informatie over de volgorde van de mappen en
bestanden die op de disc is opgenomen, is afhankelijk
van de schrijfsoftware. Het is mogelijk, dat dit toestel de
bestanden niet weergeeft in de door ons verwachte
afspeelvolgorde.
e Op een schijf met MP3/WMA-bestanden kunnen

maximaal 255 mappen en 999 bestanden (inclusief niet-

afspeelbare bestanden) worden gelezen.

ROOT MAP A MAP C BESTAND 3
(MAP 1) (MAP 2) (MAP 4) —E BESTAND 4
BESTAND 5
MAP D BESTAND 6
(MAP 5) BESTAND 7
BESTAND 8
MAP E BESTAND 9
(MAP 6) BESTAND 10
MAP B BESTAND 1
(MAP 3) BESTAND 2

pY 05
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De map kiezen die moet worden
afgespeeld

Kies de map om af te spelen, en voer de volgende stappen uit.

DISPLAY TUNE+ FOLDER

=

TUNE-

1 Druk op CD, en laad een MP3-/WMA-schijf.

2 Druk op FOLDER, en druk op 4/§ om de
gewenste af te spelen map te selecteren.

3 Druk op ENTER.
De weergave start vanaf het eerste nummer van de
geselecteerde map.

¢ Druk in geval van stoppen op 4/4& en de map kan
worden geselecteerd.

Wijzig de displayinhoud
1 Druk op DISPLAY.

Als de titel, artiest en albumnaam naar het bestand zijn
geschreven, dan wordt die informatie getoond. (Dit apparaat
heeft slechts alfanumerieke tekens. Niet alfanumerieke
tekens worden in de “*" getoond.)

Display van het tracknummer, == Display van Titel/Artiest/
de weergavetijd Album

t {

Soort bestandsdisplay g \I/Da\;p(;aey%zg/?;;arcﬂ;ﬁer

Opmerking

* “Copyright protected WMA file" en “Not supported
playback file" kunnen niet worden weergegeven. Wordt
in dit geval automatisch overgeslagen.

* In sommige gevallen kan er geen informatie worden
weergegeven.

¢ Het tonen van de titel, artiest en albumnaam wordt
alleen voor MP3-bestanden ondersteund.
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Hoofdstuk 7:

USB-weergave

Afspelen van USB-

opslagapparaten

Het is mogelijk om naar tweekanaals audio te luisteren met
behulp van de USB-interface aan de voorzijde van deze
receiver.

* Pioneer garandeert niet dat bestanden die op een USB-
opslagapparaat zijn opgenomen kunnen worden
afgespeeld of dat stroom naar een USB-opslagapparaat
kan worden toegevoerd. Bovendien aanvaardt Pioneer
geen enkele verantwoordelijkheid voor het verlies van
bestanden op USB-geheugenapparaten dat optreedt na
het aansluiten op dit apparaat.

1 Druk op USB als de ingangsbron.
“USB/IPOD" wordt op het hoofddisplay aangegeven.

2 Sluit het USB-opslagapparaat aan.

Het aantal mappen of bestanden dat op het aangesloten USB-

opslagapparaat is opgeslagen verschijnt automatisch op de
hoofddisplay.

¢ Een USB-hub wordt door deze receiver niet ondersteund.

~——
@ TIVER VOLUME

el

A
|
1
1
USB-opslagapparaat (in ¢
de handel verkrijgbaar)

3 Druk op »11 om de weergave te starten
zodra de herkenning is voltooid.

Als u overschakelt naar een andere ingangsbron, zorg er dan
voor dat eerst de weergave van het USB-geheugen wordt
stopgezet.

4 Verwijder het USB-opslagapparaat uit het
USB-aansluitpunt.

Schakel het apparaat uit voordat het USB-opslagapparaat
wordt verwijderd.

Opmerking

e Hetis mogelijk dat dit apparaat een USB-
geheugenapparaat niet herkent, de bestanden niet kan
afspelen of geen stroom aan het USB-
geheugenapparaat kan leveren. Zie Wanneer er een USB-
geheugenapparaat is aangesloten op bladzijde 33 voor
verdere informatie.

* Wanneer er geen USB-geheugenapparaat wordt
weergegeven en dit apparaat langer dan 20 minuten niet
wordt bediend, zal de stroom automatisch worden
uitgeschakeld. In dit geval moet Auto Power Off zijn
ingeschakeld (ON) (bladzijde 36).

Herhaalde weergave

In de herhalingsfunctie kan één fragment, alle fragmenten of
een geprogrammeerde reeks herhaald worden afgespeeld.

Herhalen van één fragment:
Druk herhaaldelijk op REPEAT totdat “RPT ONE" verschijnt.
Druk op ENTER.

Herhaling van alle fragmenten:
Druk herhaaldelijk op REPEAT totdat "RPT ALL" verschijnt.
Druk op ENTER.

Herhalen van gewenste fragmenten:

Voer stap 1 tot 5 uit in het onderdeel Geprogrammeerde
weergave (CD of MP3/WMA) op bladzijde 21 en druk daarna
herhaaldelijk op REPEAT totdat “RPT ALL" verschijnt. Druk op
ENTER.

Annuleren van de herhaalde weergave:

Druk herhaaldelijk op REPEAT totdat “RPT OFF” verschijnt.
Druk op ENTER.

Opmerking

* Druk op B nadat Repeat Play is uitgevoerd. Anders
wordt het bestand van het USB-opslagapparaat
voortdurend afgespeeld.

* Random Play is niet mogelijk tijdens Repeat Play.

Willekeurige weergave

Het bestand van het USB-opslagapparaat kan in willekeurige
volgorde automatisch worden afgespeeld.

Willekeurig weergave van alle nummers:

Druk herhaaldelijk op RANDOM totdat “RDM ON" verschijnt.
Druk op ENTER.

pY o7

—
[1°]
(=3
(1]
—
D
=
(=
(]




m C USB-weergave

Annuleren van de willekeurige
weergavevolgorde:

Druk herhaaldelijk oo RANDOM totdat “RDM OFF" verschijnt.
Druk op ENTER.

Opmerking

* Als uop »p drukt tijdens Random Play, gaat u naar de
volgende track die door Random Play wordt
geselecteerd.

Bij willekeurige weergave worden de fragmenten
automatisch kris-kras door elkaar weergegeven. (De
volgorde van de tracks kunnen niet worden
geselecteerd.)

* Repeat Play is niet mogelijk tijdens Random Play.

De map kiezen die moet worden
afgespeeld

Kies de map om af te spelen, en voer de volgende stappen uit.

1 Druk op USB en sluit het USB-
opslagapparaat aan.

2 Druk op FOLDER, en druk op 1/4 om de
gewenste af te spelen map te selecteren.

3 Druk op ENTER.
De weergave start vanaf het eerste nummer van de
geselecteerde map.
¢ Druk in geval van stoppen op 4/& en de map kan
worden geselecteerd.

Wijzig de displayinhoud

Via dit systeem kunnen mappen die in het USB-
opslagapparaat zijn opgeslagen herhaald worden afgespeeld.
Zie Wijzig de displayinhoud op bladzijde 22 voor verdere
informatie.

Afspelen in de gewenste volgorde

(Programma-weergave)

* \iadit systeem kunnen mappen die in het USB-
opslagapparaat zijn opgeslagen herhaaldelijk worden
afgespeeld.

* Viaeen USB-opslagapparaat met MP3/WMA-bestanden
kunnen maximaal 255 mappen en 999 bestanden
(inclusief niet afspeelbare bestanden) worden gelezen.
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Hoofdstuk 8:

Gebruik van de tuner

Luisteren naar de

radiouitzendingen

Hieronder wordt beschreven hoe u afstemt op FM- en AM-
radiozenders met de automatische (zoek) en handmatige
(stap) afstemfuncties. Zodra u op een station heeft afgestemd
kunt u de frequentie opslaan zodat deze later kan worden
opgeroepen. Zie Voorkeurzenders opslaan hieronder voor meer
gegevens over deze functie.

TUNE+
STANDBY/ON

TUNER

TUNE-

STIMONO

Afstemmen

1 Druk op de toets & STANDBY/ON om het
apparaat in te schakelen.

2 Druk herhaaldelijk op TUNER om de
gewenste frequentieband (FM of AM) te
selecteren.

3 Druk op TUNE +/-van de afstandsbediening
om op het gewenste station af te stemmen.

Automatisch afstemmen:

Houd TUNE +/- ingedrukt, het scannen start automatisch en
de tuner stopt bij het zendstation dat als eerste wordt
ontvangen.

Handmatig afstemmen:

Druk herhaaldelijk op TUNE +/- om op het gewenste station
af te stemmen.

Opmerking
* Ingeval van radiostoringen, wordt de automatische
tuning automatisch bij dat punt gestopt.
* Automatische tuning slaat stations met een zwak
signaal over.
* Druk op B om automatische tuning te stoppen.

¢ Als op een RDS-station (Radio Data System) wordt
afgestemd, wordt eerst de frequentie getoond. Tenslotte
zal de naam van het station getoond worden.

* RDS-stations kunnen geheel automatisch worden
afgestemd via de functie Auto Station Program Memory
(ASPM), zie bladzijde 27.

Ontvangen van FM stereo uitzendingen:

Druk op ST/MONO om de stereomodus te selecteren en
“AUTO" verschijnt op de display.

Slechte FM-ontvangst verbeteren:

1 Druk herhaaldelijk op ST/MONO om MONO
te selecteren.

Hiermee wordt de tuner gewijzigd van stereo naar mono en
zorgt gewoonlijk tevens voor een betere ontvangst.

Voorkeurzenders opslaan

Als u vaak naar een bepaalde zender luistert, is het handig dat
u de frequentie opslaat in het geheugen van de receiver om

hem later makkelijk te kunnen oproepen (Preset-tuning). Zo

hoeft u niet telkens handmatig af te stemmen op de zender.
In dit apparaat kunt u maximaal 45 zenders in het geheugen
opslaan.

(FM 30 stations/AM 15 stations)

CLiAR
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MEMORY
[PROGRAM

PRESET

E

1 Stem af op de gewenste zender.
Zie Afstemmen hierboven voor meer informatie.

2 Druk op MEMORY/PROGRAM.
Het presetnummer gaat knipperen.

3 Druk op PRESET +/- om het in te stellen
kanaal te selecteren.

4 Druk op MEMORY/PROGRAM om dat

station in het geheugen op te slaan.

Als het presetnummer van knipperen op branden is
overgegaan, herhaal dan de procedure vanaf stap 2 voordat
het station in het geheugen wordt opgeslagen.
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* Herhaal de stappen 1 -4 om andere zenders in te stellen
of om een voorkeurzender te wijzigen. Wanneer een
nieuwe zender in het geheugen opgeslagen wordt, zal de
eerder opgeslagen zender worden gewist.

Opmerking

* De back-upfunctie houdt de opgeslagen stations enkele
uren lang vast ingeval van een stroomonderbreking of
als het netsnoer losraakt.

Instellen van een voorkeurzender

1 Druk op PRESET +/- om het gewenste
station te selecteren.

Aftasten van de voorkeuzezenders

De in het geheugen opgeslagen zenders kunnen automatisch
worden afgetast. (Aftasten voorkeuzegeheugen)

1 Houd PRESET +/- ingedrukt.

Het presetnummer verschijnt en de geprogrammeerde
stations worden elk 5 seconden lang één voor één ingesteld.

2 Druk nogmaals op PRESET +/- als het
gewenste station is gevonden.

Wissen van het gehele ingestelde
geheugen

1 Druk op TUNER op de afstandsbediening.

2 Druk op CLEAR totdat “MEM CLR"
verschijnt.

Opmerking
* Alle stations worden gewist.

Gebruiken van het Radio Data
Systeem (RDS)

Een inleiding tot RDS

RDS (Radio Data System — radiogegevenssysteem) is een
systeem dat de meeste FM-radiozenders gebruiken om
luisteraars informatie te verschaffen — bijvoorbeeld de naam
van de zender en het soort uitzending dat ze verzorgen.

Met RDS kunt u zoeken naar typen programma’s. U kunt
bijvoorbeeld een station zoeken dat het programmatype JAZZ
uitzendt op dit moment.

U kunt naar de volgende soorten programma'’s zoeken:

NEWS — Nieuws

AFFAIRS - Actualiteiten
INFO — Algemene informatie
SPORT - Sport

EDUCATE - Educatief
DRAMA - Hoorspelen e.d.
CULTURE - Nationale of
regionale cultuur, theater enz.
SCIENCE - Wetenschap en
technologie

VARIED - Meestal
praatprogramma’s, zoals
quizzen of interviews.

POP M - Popmuziek

ROCK M - Rockmuziek
EASY M - ‘Easy listenning’
rustige populaire muziek
LIGHT M — ‘Lichte’ klassieke
muziek

CLASSICS - ‘Serieuze’
klassieke muziek

OTHER M — Muziek die niet in
een van bovenstaande
categorieén valt

WEATHER - Weerberichten
FINANCE - Beursberichten,
financieel en zakelijk nieuws
enz.

CHILDREN -
Kinderprogramma's

SOCIAL - 'Human interest’,
programma'’s over sociale
aangelegenheden

RELIGION — Religieuze
programma'’s

PHONE IN — Programma’s
waarin mensen telefonisch
hun mening kunnen geven
TRAVEL - Programma’s over
reizen (maar geen
verkeersinformatie)

LEISURE — Hobby en vrije tijd
JAZZ - Jazz

COUNTRY -
Country&Western-muziek
NATION M - Populaire muziek
in een andere taal dan Engels
OLDIES - Gouwe ouwen
(muziek uit de jaren 50 en 60)
FOLK M — Volksmuziek
DOCUMENT - Documentaires
TEST - Uitzenden wanneer
apparatuur of receivers voor
nooduitzending worden getest.
ALARM - Noodbericht,
uitgezonden onder
uitzonderlijke omstandigheden
om te waarschuwen voor
gebeurtenissen die een publiek
gevaar vertegenwoordigen.

Naar RDS-programma’s zoeken

U kunt een programmatype uit bovenstaande lijst kiezen.

1 Druk op TUNER op de afstandsbediening.

RDS is alleen mogelijk in FM.

2 Druk op RDS PTY op de afstandsbediening.

“SELECT” wordt ongeveer 6 seconden lang getoond.

3 Druk op «=/= om het programmatype te
selecteren waarnaar u wilt luisteren.

Elke keer dat de toets wordt ingedrukt, verschijnt het
programmatype. Als de toets ingedrukt wordt gehouden, blijft
het programmatype getoond worden.

4 Druk nogmaals op RDS PTY terwijl het
geselecteerde programmatype wordt
weergegeven (binnen 6 seconden).

Nadat het geselecteerde programmatype 2 seconden is
opgelicht, verschijnt “SEARCH", en begint de functie met

zoeken.

Opmerking

* Begin, zodra de display stopt met knipperen, weer bij
stap 2. Als het systeem het gewenste programmatype
heeft gevonden, dan licht het overeenkomstige
kanaalnummer ongeveer 8 seconden lang op, en zal de
stationnaam het vasthouden.



C Gebruik van de tuner

¢ Als u naar hetzelfde programmatype van een ander
station wilt luisteren, drukt u op de RDS PTY terwijl het
kanaalnummer of de stationnaam knippert. Het toestel
zal dan de volgende zender opzoeken.

* Alser geen zender gevonden kan worden, zal de
aanduiding “NO FOUND" 4 seconden lang getoond
worden.

Via RDS verzorgde informatie

Elke keer dat RDS DISPLAY wordt ingedrukt, wordt de display
als volgt gewijzigd:

TUNE+

TUNER

TUNE-

RDS ASPM _ PTY  DISPLAY

iy p—
I—jation name (PS) — Programme type (PTY)

Frequency «<———— Radio text (RT) J

Wanneer u afstemt op een zender die geen RDS gegevens

uitzendt, of op een zeer zwakke RDS zender, zal het display in
deze volgorde veranderen:

—> No RDS

—— FM98.80 MHz <——

Auto Station Program Memory (ASPM)
gebruiken

Tijdens de ASPM functie zoekt de tuner automatisch nieuwe
RDS-zenders zoeken. Er kunnen maximaal 30 zenders worden
vastgelegd.

Als u al een paar zenders in het geheugen heeft gezet, zal het
aantal nieuwe zenders dat u kunt opslaan minder zijn.

1 Druk op TUNER op de afstandsbediening.

2 Houd RDS ASPM op de afstandsbediening
ingedrukt.

Nadat "ASPM" ongeveer 4 seconden heeft geknipperd, zal het
scannen beginnen (87,5 - 108 MHz).

Na het scannen zal het aantal zenders dat in het geheugen is
opgeslagen 4 seconden worden getoond, waarna 4 seconden
lang de aanduiding "END" getoond zal worden.

Voortijdig stoppen van de ASPM functie:

Druk op M tijdens het scannen door stations. De reeds in het
geheugen opgeslagen zenders worden hier bewaard.

Opmerking

Als dezelfde zender op verschillende frequenties
uitzendt, zal de sterkst doorkomende frequentie in het
geheugen worden opgeslagen.

Een zender met dezelfde frequentie als een reeds in het
geheugen opgeslagen zender zal niet worden
opgeslagen.

Als er reeds 30 zenders in het geheugen zijn opgeslagen,
zal het scannen worden afgebroken. Wanneer u het
ASPM-proces wilt herhalen, moet u het
geprogrammeerde geheugen wissen.

“END" wordt ongeveer 4 seconden getoond indien er
geen zender in het geheugen is vastgelegd.

Als de RDS signalen zeer zwak zijn, is het mogelijk dat
de naam van de zender in kwestie niet in het geheugen
kan worden opgeslagen.

U kunt dezelfde zendernaam opslaan in verschillende
kanalen.

Het is mogelijk dat de zendernamen tijdelijk afwijken in
bepaalde gebieden of gedurende bepaalde perioden.

Opmerkingen aangaande het gebruik
van RDS

Mocht zich een van de volgende gevallen
voordoen, dan betekent dit niet dat het
toestel defect is:

e “PS", "No PS" en de stationnaam verschijnen om de
beurt en op de juiste wijze.

* Indien een bepaalde zender niet de juiste signalen
uitzendt of aan het testen is, zal de RDS
ontvangstfunctie mogelijk niet juist functioneren.

* Het is mogelijk dat gegevens zoals de zendernaam niet
getoond worden wanneer u afstemt op een RDS zender
waarvan het signaal te zwak is.

e “No PS", “No PYT" of “No RT" zal ongeveer 5 seconden
langknipperen, waarna de frequentie getoond zal
worden.

Opmerkingen over radiotekst:

* De eerste 8 tekens van de radiotekst verschijnen, en
vervolgens worden deze over de display gescrold.

e Als u afstemt op een RDS zender die geen radiotekst
gegevens uitzendt, zal de aanduiding “No RT" getoond
worden wanneer u overschakelt naar de radiotekst.

* Terwijl radiotekstgegevens ontvangen worden, of
wanneer de inhoud van de tekst gewijzigd wordt, zal “RT"
op het display verschijnen.

PY s
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Hoofdstuk 9:

Overige aansluitingen

A\ WAARSCHUWING

e Schakel het apparaat uit en verwijder het netsnoer van
het wandcontact voordat u apparatuur aansluit of
aansluitingen wijzigt.

Aansluiten van extra apparatuur

Sluit de ministeker AUDIO IN op het voorpaneel aan op uw
hulpweergavecomponent.

¢ Deze methode kan worden gebruikt om muziek op dit
systeem af te spelen vanaf iPods/iPhones/iPads, waarbij
het gebruik van het USB-aansluitpunt niet wordt
ondersteund.

PHONES ~ AUDIO IN

®@ @
4

AN

Draagbaar
audiosysteem, enz.

Stereominiplugkabel
(In de handel
verkrijgbaar)

1 Druk op AUDIO IN als de ingangsbron.

Als AUDIO IN is geselecteerd, wordt "AUDIO IN" op de
hoofddisplay weergegeven.

Opmerking

* Als de AUDIO IN ministekkeringang wordt verbonden
met de hoofdtelefoonaansluiting van de extra
apparatuur, wordt het volume van het apparaat ingesteld
met de volumeregeling op de extra apparatuur. Als het
geluid vervormd is nadat u het volume van het apparaat
heeft verlaagd, probeer dan het volume op de
aanvullende weergavecomponent te verlagen.

Sluit de LINE IN-audiostekers aan het achterpaneel aan op de
extra weergavecomponent.

Het achterpaneel van dit apparaat

) ® @

Audiokabel (In de handel
verkrijgbaar)

1 Druk tweemaal op AUDIO IN als
ingangsbron.

Als LINE is geselecteerd, wordt “LINE” op de hoofddisplay
weergegeven.
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Hoofdstuk 10:

Bluetooth® audioweergave

Muziek weergeven met behulp van
Bluetooth draadloze technologie

Apparaat met Bluetooth draadloze
technologie: Mobiele telefoon

Apparaat met Bluetooth draadloze
technologie: Digitale muziekspeler

—— Apparaat zonder Bluetooth draadloze
O technologie: Digitale muziekspeler
+[J +

Bluetooth® audiozender (los verkrijgbaar)

Muziekgegevens

v
v
v
Vv
A4

Op het systeem kan muziek worden afgespeeld die draadloos
op met Bluetooth uitgeruste apparatuur (mobiele telefoon,
digitale muziekspelers, enz.) is opgeslagen. Tevens kan een
Bluetooth audiotransmitter (afzonderlijk in de handel
verkrijgbaar) worden gebruikt, zodat muziek van apparatuur
kan worden afgespeeld die de Bluetooth-functionaliteit niet
heeft. Raadpleeg de gebruikershandleiding voor het met
Bluetooth uitgeruste apparaat voor meer gegevens.

Opmerking

« Het merk Bluetooth® en de logo’s daarvan zijn
gedeponeerde handelsmerken van Bluetooth SIG, Inc.
PIONEER CORPORATION gebruikt deze onder licentie
Andere handelsmerken en handelsnamen zijn
eigendom van de respectieve eigenaren.

¢ Het apparaat dat is voorzien van Bluetooth draadloze
technologie moet A2DP-profielen ondersteunen.

* Pioneer garandeert niet de juiste aansluiting en functies
van dit apparaat met alle apparatuur die is voorzien van
Bluetooth draadloze technologie.

Gebruik van de afstandsbhediening

Met de afstandsbediening die bij dit systeem wordt geleverd
kunt u media afspelen en stopzetten en andere bewerkingen
uitvoeren.

Opmerking
e Het apparaat dat is voorzien van Bluetooth draadloze
technologie moet AVRCP-profielen ondersteunen.
* Bewerkingen van afstandsbedieningen kunnen niet
worden gegarandeerd voor alle apparaten die zijn
voorzien van Bluetooth draadloze technologie.

Paren met het systeem (eerste
vastlegging)

De paring dient te worden uitgevoerd om muziek, die op een
met Bluetooth uitgerust apparaat is opgeslagen, af te spelen.
De paring moet worden uitgevoerd als het systeem voor het
eerst met het met Bluetooth uitgeruste apparaat wordt
gebruikt, of als de paringsgegevens van het apparaat om de
een of andere reden zijn gewist.

De paring moet worden uitgevoerd zodat er communicatie
kan plaatsvinden via Bluetooth draadloze technologie.

* De paring wordt alleen de eerste maal dat het systeem
en het met Bluetooth uitgeruste apparaat samen worden
gebruikt, uitgevoerd.

* Om communicatie via de Bluetooth draadloze
technologie te laten plaatsvinden dient de paring zowel
op het systeem als het met Bluetooth uitgeruste
apparaat te worden uitgevoerd.

* Nadat de BT AUDIO is ingedrukt en de BT AUDIO-
ingang is ingeschakeld, moet de paringsprocedure van
het met Bluetooth uitgeruste apparaat worden
uitgevoerd. Als de paring op de juiste wijze is uitgevoerd,
hoeven de paringsprocedures voor het systeem zoals
hieronder aangegeven niet te worden uitgevoerd.

Raadpleeg de gebruikershandleiding voor het met Bluetooth
uitgeruste apparaat voor meer gegevens.

1 Druk op & STANDBY/ON en schakel het
apparaat in.
2 Druk op BT AUDIO.

Het systeem schakelt over op BT AUDIO en “PAIRING”
verschijnt.

spuejiapan

3 Schakel het met Bluetooth uitgeruste
apparaat waarmee gepaard moet worden in en
voer de paringsprocedure uit.
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Opmerking

¢ Ditapparaat wordt getoond als “X-CM32" of “X-CM42" op
alle bij u beschikbare met Bluetooth uitgevoerde
apparatuur.

De paring gaat van start.

* Plaats het met Bluetooth uitgeruste apparaat dichtbij het
systeem.

* Raadpleeg de gebruikershandleiding van het met
Bluetooth uitgeruste apparaat voor gegevens over
wanneer de paring kan worden uitgevoerd en de
procedures die voor de paring vereist zijn.

* Als de pincode-ingang wordt gevraagd, moet “0000"
worden ingevoerd. (Dit apparaat kan uitsluitend met de
pincode “0000" worden ingesteld.)

4 Bevestig op het met Bluetooth uitgeruste
apparaat dat de paring is voltooid.

Als de paring met het met Bluetooth uitgeruste apparaat op
de juiste wijze is voltooid, wordt de naam van het met
Bluetooth uitgeruste apparaat op het voorpaneel van het
systeem weergegeven. (Alleen alfanumerieke tekens van één
byte kunnen worden getoond. Elk teken dat niet kan worden
getoond wordt met “*" aangeduid.)

Luister naar muziek op het
systeem vanaf een met Bluetooth
uitgerust apparaat.

1 Druk op BT AUDIO.
Het systeem schakelt over op de BT AUDIO-ingang.

2 Een Bluetooth-aansluiting wordt tot stand

gebracht tussen het met Bluetooth uitgeruste

apparaat en dit systeem.

De procedures voor de aansluiting op dit systeem moeten

vanaf het met Bluetooth uitgeruste apparaat worden

uitgevoerd.

* Raadpleeg de gebruikershandleiding van het met

Bluetooth uitgeruste apparaat voor gegevens over de
aansluitingsprocedures.

3 Speel muziek af vanaf het met Bluetooth
uitgeruste apparaat.

Opmerking

* Wanneer het met Bluetooth uitgevoerde apparaat niet is
aangesloten, en er heeft meer dan 20 minuten lang geen
bediening plaatsgevonden, wordt het systeem
automatisch uitgeschakeld. In dit geval moet Auto
Power Off zijn ingeschakeld (ON).

* Auto Power Off kan in en uit worden geschakeld (ON/
OFF) (bladzijde 36).

BT STANDBY

* Het volgende kan worden uitgevoerd als het systeem op
stand-by staat terwijl BT STANDBY is ingeschakeld
(ON).

* Als een met Bluetooth uitgevoerd apparaat wordt
geselecteerd dat reeds eerder op dit systeem is
aangesloten geweest (de paring is reeds uitgevoerd),
wordt het systeem automatisch met de BT AUDIO-
functie ingeschakeld.

BT STANDBY-instellingen
¢ In-en uitschakelen (ON/OFF) door de INPUT-toets, die
zich bovenop het systeem bevindt, 3 seconden lang in te
drukken.

* Houd de INPUT-toets ingedrukt wanneer het systeem is
ingeschakeld (ON). Bediening is niet mogelijk als het
systeem niet is ingeschakeld.

De instelling kan alleen worden gedaan via de INPUT-
toets op het apparaat. De instelling kan niet via de
afstandsbediening worden uitgevoerd.

Opmerking
* Als BT STANDBY is ingeschakeld (ON), wordt “BT
STANDBY ON” op de hoofddisplay getoond.
* Als BT STANDBY is uitgeschakeld (OFF), wordt “BT
STANDBY OFF" op de hoofddisplay getoond.

Aansluiting tijdens BT STANDBY via het met
Bluetooth uitgevoerde apparaat

Als het met Bluetooth uitgevoerde apparaat reeds eerder
tijdens BT STANDBY op het systeem is aangesloten geweest

(paring is reeds uitgevoerd), kan het apparaat rechtstreeks uit
de eerder gedane aansluiting een aansluitverzoek ontvangen.

Het apparaat gaat de BT AUDIO-functie gebruiken en zal
aansluiten op een met Bluetooth uitgevoerd apparaat.

Ook apparatuur waarvoor reeds paring met dit systeem heeft
plaatsgevonden kan in de volgende gevallen niet tijdens BT
STANDBY worden verbonden.

Wis in die gevallen de paringsgebeurtenissen uit het apparaat
dat is uitgevoerd met Bluetooth draadloze technologie en voer
de paring opnieuw uit.

* Maximaal 8 paringsgebeurtenissen kunnen via dit
apparaat worden opgenomen. Indien op 8 systemen een
apparaat dat is uitgevoerd met Bluetooth draadloze
technologie wordt aangesloten, wordt de oudste
paringsgebeurtenis gewist.

* Indien de instellingen weer op de fabrieksinstellingen
worden teruggezet, worden alle paringsgebeurtenissen
gewist.
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Waarschuwing radiogolven
Dit apparaat maakt gebruik van een radiogolffrequentie van
2,4 GHz, wat een band is die wordt gebruikt door andere
draadloze systemen (zie lijst hieronder). Om ruis of
onderbroken communicatie te voorkomen, dient u dit
apparaat niet in de buurt van dergelijke apparaten te
gebruiken, of dient u ervoor te zorgen dat die apparaten
tijdens het gebruik uitgeschakeld zijn.

¢ Draadloze telefoons

¢ Draadloze faxmachines

* Magnetrons

* Draadloze LAN-apparaten (IEEE802.11b/g)

¢ Draadloze AV-apparatuur

* Draadloze regelaars voor spelsystemen

¢ Gezondheidsapparaten op basis van microgolven

* Bepaalde babyphones
Andere, minder bekende apparatuur die op dezelfde
frequentie werkzaam kan zijn:

* Antidiefstalsystemen

¢ Amateurradiostations (HAM)
Logistieke beheersystemen in magazijnen
* Discriminatiesystemen voor trein- of

noodhulpvoertuigen

)4 Opmerking

* Alserruisverschijnt in uw televisiebeeld, is het mogelijk
dat apparatuur die is voorzien van Bluetooth draadloze
technologie of dit apparaat (met inbegrip van producten
die door dit apparaat worden ondersteund)
signaalinterferentie veroorzaken met de antenne-
ingangsaansluiting van uw televisie, videospeler,
satelliettunerenz. Vergroot in dit geval de afstand tussen
de antenne-ingangsaansluiting en de apparatuur die is
voorzien van Bluetooth draadloze technologie of dit
apparaat (met inbegrip van producten die door dit
apparaat worden ondersteund).

* Alseriets is dat de baan blokkeert tussen dit apparaat
(met inbegrip van apparaten die door dit apparaat
worden ondersteund) en de apparatuur die is voorzien
van Bluetooth draadloze technologie (zoals een metalen
deur, een betonwand of isolatie waarin aluminiumfolie is
verwerkt), kan het zijn dat u de plaats van uw systeem
moet veranderen om signaalruis en onderbrekingen te
voorkomen.

Omvang van de werking
Gebruik van dit apparaat is beperkt tot thuisgebruik. (De
zendafstand kan minder zijn als gevolg van de
communicatieomgeving.)
In de volgende locaties kan het geluid worden onderbroken of
gestopt als gevolg van slechte omstandigheden of het niet
kunnen ontvangen van radiogolven:

* Ingebouwen met gewapend beton of woningen gemaakt

met stalen of ijzeren dragende delen.
¢ Inde buurt van metalen meubilair.

* In een menigte mensen of in de buurt van een gebouw
of een obstakel.

* Op een locatie die is blootgesteld aan het magnetische
veld, statische elektriciteit of radiogolfinterferentie van
radiocommunicatieapparatuur die gebruik maakt van
dezelfde frequentieband (2,4 GHz) als dit apparaat, zoals
een 2,4 GHz draadloos LAN-apparaat (IEEE802.11b/g) of
een magnetron.

* Wanneer u in een dichtbevolkt woongebied woont
(appartement, rijtjeshuis enz.) en de magnetron van uw
buren in de buurt van uw systeem is geplaatst, kunt u
last hebben van radiogolfinterferentie. Wanneer dit
gebeurt, verplaatst u het apparaat naar een andere plek.
Wanneer de magnetron niet wordt gebruikt, is er geen
radiogolfinterferentie.

Weerkaatsingen van radiogolven

De radiogolven die door dit apparaat worden ontvangen zijn
de radiogolven die rechtstreeks afkomstig zijn van het
apparaat dat is voorzien van Bluetooth draadloze technologie
(directe golven) en de golven die vanuit verschillende
richtingen komen als gevolg van de weerkaatsingen tegen
muren, meubilair en gebouw (weerkaatste golven). De
weerkaatste golven (als gevolg van obstakels en reflecterende
voorwerpen) produceren daarnaast opnieuw een
verscheidenheid aan weerkaatste golven alsmede een
variatie in ontvangstomstandigheden, afhankelijk van de
locaties. Wanneer de audio als gevolg van dit verschijnsel niet
meer correct kan worden ontvangen, kunt u proberen de
locatie van het apparaat dat is voorzien van Bluetooth
draadloze technologie iets te veranderen. Het geluid kan
tevens worden onderbroken als gevolg van de weerkaatste
golven wanneer een persoon door de ruimte tussen dit
apparaat en het apparaat dat is voorzien van Bluetooth
draadloze technologie loopt of deze nadert.

Voorzorgsmaatregelen betreffende de

aansluiting op producten die door dit

apparaat worden ondersteund

* Zorg dat de aansluitingen voor alle apparatuur die door
dit apparaat wordt ondersteund, inclusief alle
audiosnoeren en netsnoeren, is voltooid voordat u de
verbinding met dit apparaat maakt.

* Nadat de aansluitingen op dit apparaat zijn voltooid,
moet u controleren of de audiosnoeren en netsnoeren
niet samen zijn gebundeld.

Controleer bij het loskoppelen van het apparaat of er

voldoende werkruimte rondom het apparaat is.

* Wanneer u de aansluiting wijzigt van de audiosnoeren of
andere snoeren voor producten die door dit apparaat
worden ondersteund, moet u controleren of er
voldoende werkruimte rondom het apparaat is.

P 10
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Hoofdstuk 11:

Aanvullende informatie

Problemen oplossen

Vaak worden onjuiste handelingen verward met problemen of storingen. Wanneer u denkt dat er iets mis is met dit apparaat,
controleert u eerst de onderstaande punten. Soms ligt de oorzaak van het probleem bij een ander apparaat. Controleer de andere
apparaten en de elektrische apparatuur die in gebruik is. Als u het probleem aan de hand van de gegeven maatregelen niet kunt
verhelpen, dient u contact op te nemen met uw dichtstbijzijnde officiéle Pioneer servicecentrum of met uw dealer om het

apparaat te laten repareren.

* Als het apparaat niet naar behoren functioneert vanwege externe effecten zoals statische elektriciteit, haalt u de stekker uit
het stopcontact en steekt u deze weer in het stopcontact om het apparaat weer normaal te doen werken.

Algemeen probleem

Probleem Controle

De instellingen die u hebt
gedaan zijn gewist.

Is het netsnoer uitgetrokken?

Oplossing

Als het netsnoer is uitgetrokken, worden de gedane instellingen
gewist. Stel de tijd nogmaals in. Verwijder het netsnoer niet als u
niet wilt dat de instellingen worden gewist.

Verschillen in geluidsvolume  Dit duidt niet op een storing in de
tussen cd’s, MP3, WMA, werking van dit apparaat.
iPod/iPhone/iPad, Tuner,

AUDIO IN en LINE.

Het volume kan verschillen afhankelijk van de ingangsbron en
opmaak van de opname.

Het apparaat reageert niet op  Voert u de bediening op grote
de afstandsbediening. afstand uit?

Blijf binnen de 7 m, 30° van de afstandsbedieningssensor op het
voorpaneel (bladzijde 5).

Staat de sensor voor de
afstandsbediening bloot aan direct
zonlicht of scherp kunstlicht zoals
bijv. TL-verlichting?

De signalen van de afstandsbediening worden niet juist ontvangen
als de sensor van de afstandsbediening blootstaat aan direct
zonlicht of scherp kunstlicht zoals bijv. TL-verlichting.

Zijn de batterijen leeg?

Vervang de batterijen (bladzijde 5).

De schijf kan niet worden Bevat de schijf krassen?

Schijven met krassen kunnen mogelijk niet worden afgespeeld.

afgespeeld of de schijf wordt

automatisch uitgeworpen. Is de schijf vuil?

Verwijder het vuil van de schijf (bladzijde 36).

Staat het apparaat op een plaats met
veel vocht?

Er kan zich binnenin condensvorming hebben voorgedaan. Wacht
even totdat de condens is verdampt. Plaats het apparaat niet te
dicht bij een airconditioning enz. (bladzijde 35).

Map- of bestandsnamen
worden niet herkend.

Is het maximaal aantal mappen of
bestandsnamen dat het apparaat kan
herkennen niet overschreden?

Er kunnen tot 255 mappen worden herkend op eenzelfde disc. Er
kunnen tot 999 bestanden worden herkend binnen een enkele map.
Afhankelijk van de mappenstructuur bestaat echter de kans dat het
apparaat bepaalde mappen of bestanden niet herkent.

Het apparaat wordt
automatisch uitgeschakeld.

Als er 20 minuten of langer geen weergave of bediening is geweest,
wordt het apparaat automatisch uitgeschakeld.

In dit geval moet Auto Power Off zijn ingeschakeld (ON)

(bladzijde 36).
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Wanneer er een USB-geheugenapparaat is aangesloten

Probleem Controle

Is het USB-opslagapparaat op de
juiste wijze aangesloten?

Het USB-opslagapparaat
wordt niet herkend.

Oplossing

Sluit het apparaat stevig aan (geheel ingestoken).

Is het USB-opslagapparaat via een
USB-hub aangesloten?

Dit apparaat ondersteunt geen USB-hubs. Sluit het USB-
opslagapparaat rechtstreeks aan.

Dit apparaat herkent alleen USB-apparaten die bedoeld zijn voor
gegevensopslag.

Dit apparaat is geschikt voor draagbare flash-geheugenapparaten
en digitale muziekspelers.

Alleen de bestandssystemen FAT16 en FAT32 worden ondersteund.
Andere bestandssystemen (exFAT, NTFS, HFS enz.) worden niet
ondersteund.

Het gebruik van drivers voor harde schijven wordt niet door dit
apparaat ondersteund.

Dit duidt niet op een storing in de
werking van dit apparaat.

Schakel het apparaat uit en daarna weer in.

Sommige USB-opslagapparaten worden niet op de juiste wijze
herkend.

Is het bestand auteursrechtelijk
beschermd (door DRM)?

Het bestand kan niet worden
afgespeeld.

Auteursrechtelijk beschermde bestanden kunnen niet worden
afgespeeld.

Dit duidt niet op een storing in de
werking van dit apparaat.

Bestanden die op een computer zijn opgeslagen kunnen niet
worden afgespeeld.

Het is mogelijk dat sommige bestanden niet kunnen worden
afgespeeld.

Bestaat de naam van de map of het
bestand uit meer dan 30 tekens?

Mappen of bestandsnamen
worden niet juist of helemaal
niet aangegeven.

Het maximum aantal tekens dat voor de map en bestandsnamen
kan worden weergegeven is 30.

Map- of bestandsnamen
worden niet in alfabetische
volgorde weergegeven

Dit duidt niet op een storing in de
werking van dit apparaat
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De volgorde van de getoonde map- en bestandsnamen is
afhankelijk van de volgorde waarin de mappen of bestanden op het
USB-opslagapparaat zijn opgenomen.

Herkenning van het USB-
opslagapparaat neemt veel
tijd in beslag.

Wat is de capaciteit van de USB-
opslagapparaten?

Het duurt even voordat de gegevens zijn geladen als een USB-
opslagapparaat met grote capaciteit wordt aangesloten (dit kan
enkele minuten in beslag nemen).

Verschijnt de aanduiding "AUTH
ERR" op het display op het
voorpaneel? Er wordt geen stroom
toegevoerd als het stroomverbruik te
hoog is.

Er is geen stroomtoevoer
naar het USB-
opslagapparaat.

Schakel het apparaat uit en daarna weer in.

Schakel het apparaat uit, verwijder het USB-opslagapparaat en sluit
het weer aan.

Druk op INPUT om over te schakelen naar een andere ingangsbron
en schakel dan terug naar de USB-stand.

Ingeval van aansluiting van een iPod/iPhone/iPad

Probleem Oplossing

Kan de iPod/iPhone/iPad niet bedienen met de afstandsbediening.

Controleer of de iPod/iPhone/iPad juist is aangesloten
(bladzijde 17)

De iPod/iPhone/iPad werkt niet.

Controleer of de iPod/iPhone/iPad juist is aangesloten

(bladzijde 17)

Als de iPod/iPhone/iPad onvoorzien is gestopt, probeer de iPod/
iPhone/iPad dan te resetten en sluit deze opnieuw op het apparaat
aan.

NI
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Wanneer het apparaat dat is uitgevoerd met Bluetooth draadloze technologie wordt aangesloten

of bediend

Probleem Oplossing

Het apparaat dat is voorzien van Bluetooth draadloze technologie
kan niet worden aangesloten of bediend.

Er komt geen geluid uit het apparaat dat is voorzien van Bluetooth
draadloze technologie of het geluid is onderbroken

Controleer of er geen voorwerp dat elektromagnetische straling
uitzendt in de 2,4 GHz band (magnetrons, draadloze LAN-
apparatuur of draadloze apparatuur die is voorzien van Bluetooth
draadloze technologie) in de buurt van dit apparaat staat. Als een
dergelijk apparaat bij de receiver staat, moet u het verder weg
zetten. U kunt het apparaat dat de elektromagnetische golven
uitzendt ook uitzetten.

Controleer of het apparaat dat is voorzien van Bluetooth draadloze
technologie niet te ver van dit apparaat staat en of er geen obstakels
tussen het apparaat dat is voorzien van Bluetooth draadloze
technologie en dit apparaat staan. Stel het apparaat dat is voorzien
van Bluetooth draadloze technologie en dit apparaat zo in dat de
onderlinge afstand kleiner is dan 10 m* en dat er geen voorwerpen
tussen staan.

* De vermelde afstand dient als globale richtlijn. De feitelijk toelaatbare
afstand tussen apparaten kan afhankelijk van de omstandigheden in
de omgeving variéren.

Het apparaat dat is voorzien van Bluetooth draadloze technologie is
mogelijk niet ingesteld op de communicatiemodus die de Bluetooth
draadloze technologie ondersteunt. Controleer de instelling van het
apparaat voorzien van Bluetooth draadloze technologie.

Afspeelbare schijven en indelingen

¢ In de audiohandel verkrijgbare audio-CD's

Audio CD * CD-R/-RW/-ROM discs met muziek die is opgenomen in het CD-DA formaat
WMA WMA-bestanden die op CD-R/-RW/-ROM-schijven zijn opgenomen of USB-opslagapparatuur
MP3 MP3-bestanden die op CD-R/-RW/-ROM-schijven of USB-opslagapparaten zijn opgenomen

¢ Alleen discs die gefinaliseerd zijn kunnen worden
afgespeeld.

* Discs die zijn opgenomen in de packet-write-modus
(UDF-indeling) zijn niet compatibel met dit apparaat.

* De hierin genoemde ondernemingen en productnamen
zijn handelsmerken of geregistreerde handelsmerken
van de betreffende ondernemingen.

* Alleen discs die zijn opgenomen volgens de 1ISO9660
niveau 1, niveau 2 en Joliet-normen kunnen worden
afgespeeld.

* Bestanden met een DRM (Digital Rights Management)
beveiliging kunnen niet worden afgespeeld.

)i Opmerking

* Dit apparaat is niet geschikt voor multisessie-discs of
multiborder-opnamen.

* Multisessie/multiborder-opname is een opnamemethode
waarbij de gegevens op een enkele disc worden
opgenomen in meerdere sessies of tussen twee of meer
begrenzingen (“borders”). Een “sessie” of een “border” is
een complete opnameeenheid, bestaande uit een
volledig stel gegevens vanaf de intro tot en met het
slotakkoord of de aftiteling.

Omtrent kopieerbeveiligde CD’s

Dit apparaat is ontworpen om te voldoen aan de specificaties
van het audio-CD formaat. Dit apparaat is niet geschikt voor
het afspelen of voor andere functies van discs die niet voldoen
aan deze specificaties.

Geschikte audiobestandsformaten
Dit apparaat is niet geschikt voor verliesvrije codering.
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Let op tijdens het gebruik

Wanneer het apparaat wordt
verplaatst

Controleer of er geen disc in het apparaat zit en maak de iPod/
iPhone/iPad los voordat u het apparaat verplaatst. Druk
vervolgens op © STANDBY/ON, wacht totdat "STANDBY" op
de hoofddisplay verdwijnt en schakel dan het apparaat uit en
verwijder het netsnoer. Schade kan ontstaan als het systeem
wordt vervoerd of verplaatst terwijl er zich een schijf in
bevindt, of als een ander apparaat op de connectorpoort van
de iPod/iPhone/iPad, het USB-aansluitpunt of de AUDIO IN-
miniplugsteker is aangesloten.

Plaats van installatie

* Kies een stabiele plaats in de buurt van de TV of de
stereo-installatie waarmee u het apparaat gebruikt.

* Plaats het apparaat niet bovenop een TV of
kleurenmonitor. Installeer de receiver ook niet in de buurt
van een cassettedeck en overige apparatuur die voor
magnetische krachten gevoelig is.

Vermijd de volgende locaties:

* Plaatsen die aan direct zonlicht zijn blootgesteld.

« Vochtige of slecht geventileerde plaatsen

e Zeer warme plaatsen

* Plaatsen die aan trillingen onderhevig zijn

* Plaatsen met veel stof of tabaksrook

* Plaatsen die blootstaan aan roet, stoom of hitte (van bijv.
keukens)

Plaats nooit een voorwerp bovenop
het apparaat

Plaats nooit enig voorwerp bovenop het apparaat.

Zorg ervoor dat de ventilatiegaten vrij zijn.
Plaats het apparaat niet op een wollig kleedje of deken, op een
bed of sofa, en leg er nooit een doek overheen. Bij
onvoldoende ventilatie kunnen de inwendige onderdelen
oververhit en beschadigd raken.

Niet aan hitte blootstellen.

Plaats het apparaat niet bovenop een versterker of ander
apparaat dat warmte afgeeft. Als de receiver op een rek wordt
gemonteerd, plaats hem dan op een schap onder de
versterker om de warmte die door de versterker of ander
audiocomponent wordt afgegeven te vermijden.
* Schakel het apparaat uit wanneer u het apparaat niet
gebruikt.
¢ Afhankelijk van de ontvangstomstandigheden kunnen er
strepen in het TV-beeld verschijnen of kan er storing in de
radio-ontvangst klinken wanneer het apparaat aan staat.
Als dit zich voordoet, schakelt u het apparaat uit.

Over condensvocht

Als het apparaat direct van een koude omgeving in een
warme kamer wordt geplaatst ('s winters bijvoorbeeld), of als
de kamer waarin het apparaat staat plotseling snel wordt
verwarmd, kan er vocht uit de lucht in het inwendige van het
apparaat condenseren (als druppeltjes op de lens enz.). Na
dergelijke condensatie zal het apparaat niet goed werken,
zodat u geen discs kunt afspelen. Laat het apparaat dan 1 tot
2 uur lang (afhankelijk van de hoeveelheid condensatie)
ongebruikt aan staan, totdat het condensvocht verdampt is.
Wanneer alle condens is verdampt, zal het apparaat weer
normaal werken. Condensatie kan ook 's zomers optreden,
als het apparaat direct in de koude luchtstroom van een
airconditioning staat. Wanneer dit gebeurt, verplaatst u het
apparaat naar een andere plek.

Reiniging van het product

* Trek altijd eerst de stekker uit het stopcontact, voordat u
het apparaat gaat reinigen.

* Veeg het apparaat schoon met een zachte doek. Gebruik
ingeval van hardnekkig vuil een zachte doek die in
neutraal wasmiddel is gedompeld dat met 5 of 6 delen
water is opgelost, wring hem goed uit, verwijder het vuil,
en reinig dan nogmaals met een zachte en droge doek.

* Door gebruik van alcoholverdunners, wasbenzine,
insecticiden, enz. kan de bedrukking of de lak loskomen.
Laat ook niet langdurig plastic of rubber voorwerpen
tegen het apparaat aan liggen, want ook dat kan de
afwerking aantasten.

* Alseen chemisch geimpregneerde reinigingsdoek wordt
gebruikt, lees dan zorgvuldig de waarschuwingen die bij
de doek worden gegeven.
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Reinigen van het disc-lensje

Bij normaal gebruik hoort het lensje van dit apparaat niet vuil
te worden, maar als er mogelijk stof of vuil op is gekomen,
raadpleegt u dan uw dichtstbijzijnde Pioneer servicecentrum.
Lensreinigers voor spelers zijn in de handel verkrijgbaar,
maar sommige kunnen schade aan het lensje veroorzaken,
dus we raden het gebruik ervan af.
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Behandeling van discs

Bewaren

¢ Plaats schijven altijd in hun cover en bewaar ze rechtop,
waarbij hitte, vocht, plaatsen die blootstaan aan direct
zonlicht en zeer koude plaatsen dienen te worden
vermeden.

* Lees de waarschuwingen die bij de schijf worden
gegeven.

Reiniging van schijven

* De schijven kunnen mogelijk niet worden afgespeeld als
ze vingerafdrukken of stof bevatten. Gebruik in dat geval
bijv. een reinigingsdoek en reinig de schijf voorzichtig
aan de binnen- en buitenzijde. Gebruik geen vervuilde
reinigingsdoeken.

e Gebruik geen wasbenzine, verdunner of andere viuchtige
chemische stoffen. Gebruik ook geen LP-spray of
antistatische middelen.

* Gebruik ingeval van hardnekkig vuil een zachte doek die
in water is gedompeld, wring hem goed uit, verwijder het
vuil, en neem dan het vocht af met een droge doek.

* Gebruik geen beschadigde (gebroken of verbogen)

schijven.

Zorg ervoor dat het contactoppervlak van de schijven niet

bekrast of vervuild raakt.

* Bevestig geen papiertjes of stickers op de schijven.
Daardoor kunnen de schijven verbuigen, waardoor ze
niet meer kunnen worden afgespeeld. N.B. er bevinden
zich meestal labels op gehuurde schijven, en de label kan
zijn doortrokken van de lijm. Controleer of er zich geen
lijm bevindt rondom de randen van de labels voordat
gehuurde schijven worden gebruikt.

Informatie over schijven met speciale
vormen

Gebruik in dit apparaat geen discs met afwijkende vormen
(zeshoekig, hartvormig e.d.). Probeer niet om dergelijke discs
af te spelen, want dat kan dit apparaat beschadigen.

Gegevens over de iPod/iPhone/iPad

Made for

BiPod [JiPhone [JiPad

“Gemaakt voor iPod" en "Gemaakt voor iPhone” en “Gemaakt
voor iPad” wil zeggen dat een elektronische accessoire
speciaal ontwikkeld is voor verbinding met respectievelijk een
iPod, iPhone of iPad, en door de maker gewaarborgd is als
conform de Apple werkingsnormen. Apple is niet
verantwoordelijk voor de werking van dit apparaat en voor het
voldoen aan de veiligheidsnormen en wettelijke normen.
Houd er rekening mee dat het gebruik van dit accessoire met
iPod, iPhone of iPad invloed kan hebben op de draadloze
prestatie.

iPad, iPhone, iPod, iPod nano en iPod touch zijn
handelsmerken van Apple Inc., gedeponeerd in de V.S. en
andere landen.

Lightning is een handelsmerk van Apple Inc.

Auto Power Off-instelling
Houd B op het systeem 3 seconden lang ingedrukt om de
Auto Power Off-instelling in of uit te schakelen (ON/OFF).
¢ Deze bediening kan worden uitgevoerd door slechts de B
op het systeem te gebruiken.
* Dit hoeft niet via de afstandsbediening te worden
ingesteld.
¢ De aanvankelijke instelling is ON.

&4 Opmerking
* Als Auto Power Off is ingeschakeld (ON), verschijnt
“APD ON" op de hoofddisplay.
* Als Auto Power Off is ingeschakeld (OFF), verschijnt
“APD OFF" op de hoofddisplay.
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Alle instellingen op de beginstand

terugzetten

Volg onderstaande stappen om alle instellingen terug te
stellen op de standaardinstellingen.

1 Drukop ® STANDBY/ON om het apparaatin
te schakelen.

2 Druk op CD van de afstandsbediening of
druk herhaaldelijk op INPUT van het
hoofdapparaat om de CD-ingang te selecteren.

3 Druk op A OPEN/CLOSE om de schijflade te
openen.

4 Druk 3 seconden lang op & STANDBY/ON
van het systeem terwijl u B ingedrukt houdt.
* "DEFAULT" wordt weergegeven en de instellingen
worden op de beginstand teruggezet. Het apparaat is
uitgeschakeld.

¢ Deze instelling hoeft niet via de afstandsbediening te
worden gedaan.

Specificaties

e Versterkergedeelte
RMS-uitgangsvermogen:................... 1BW+15W
(1kHz, 10%, TH.D.,,8Q)

e Tunergedeelte

Frequentiebereik (FM) ............. 87,56 MHz tot 108 MHz
Antenne-ingang (FM)............. .. 75 Q ongebalanceerd
Frequentiebereik (AM) .. ............ 522 kHz tot 1620 kHz
Antenne (AM) ..o Raamantenne
e Bluetooth

Versie. ..o Bluetooth-specificatie ver. 3.0
Uitgang................... Bluetooth-specificatie klasse 2
Geschatte directe transmissie-afstand*. . . .. Ongeveer 10 m
Frequentiebereik. .. ... 2,4 GHz
Modulatie

............ FH-SS (Frequency Hopping Spread Spectrum)
Ondersteunde Bluetooth profielen . ......... A2DP, AVRCP
Ondersteunde codec .............. SBC (Subband Codec)
Ondersteunde inhoudbescherming . ............. SCMS-T

* De directe transmissie-afstand is een geschatte waarde.
De feitelijke transmissie-afstand kan verschillen afhankelijk
van de omgevingsomstandigheden.

e Diverse
iPod/iPhone aansluiting . ..................... .. 5V, 1A
USB-aansluitpunt. ... 5V, 2,1A

Voedingsbron ... 220 V t/m 240 V wisselstroom, 50 Hz/60 Hz
Stroomverbruik

Power On (X-CMB2BT). ... 30 W
Power On (X-CM42BT). ... 3TW
Powerstand-by ............ ... ... 0,5 W of minder
Power stand-by (BT STANDBYON) ... ... 0,5 W of minder
Afmetingen....... 200 mm (B) x 123 mm (H) x 257 mm (D)
Gewicht (zonder verpakking). . ... 2,0 kg
e Luidspreker
Bijlage . .. ..o Bassreflex, shelf-luidspreker
(Magnetisch beschermd)
Configuratie . ... Tweeweg
Tweeter ... oo 5cm conus
Woofer ..o 9,4 cm conus
Maximum iNVOervermogen .. ..o 1BW
Impedantie . ... 8Q)
Afmetingen....... 121 mm (B) x 201 mm (H) x 235 mm (D)
Gewicht. .. Elk 2,0 kg
e Accessoires
Afstandsbediening. . ... 1
AAA-batterijen (RO3) ... 2
AM-antennekabel. . ....... ... 1
FM-draadantenne.......... ... i 1
Antislipschijfjes .. ... 8
Netsnoer

Luidsprekersnoer
iPhone/iPad-standaard
Garantiebewijs
Handleiding (dit document)

Opmerking
* De specificaties zijn van toepassing wanneer de voeding
230 Vis.
* De technische gegevens en het ontwerp kunnen met het
oog op verbeteringen zonder voorafgaande kennisgeving
worden gewijzigd.

» JOS is een handelsmerk waarvan Cisco het handelsmerk
in de VS en enkele andere landen houdt.

© 2014 PIONEER HOME ELECTRONICS CORPORATION.
Alle rechten voorbehouden.
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PRECAUCION

PARA PREVENIR EL PELIGRO DE CHOQUE ELECTRICO
NO REMOVER LA TAPA NI LAS PARTES DENTRO NO
UTILIZADAS, LLAMAR UNA PERSONA CUALIFICADA.

D3-4-2-1-1_B2_Es

ADVERTENCIA

Este aparato no es impermeable. Para evitar el riesgo
de incendio y de descargas eléctricas, no ponga ningln
recipiente lleno de liquido (como pueda ser un vaso o
un florero) cerca del aparato ni lo exponga a goteo,

salpicaduras, lluvia o humedad.
D3-4-2-1-3_A1_Es

ADVERTENCIA
Para evitar el peligro de incendio, no ponga nada con
fuego encendido (como pueda ser una vela) encima del
aparato.

D3-4-2-1-7a_A1_Es

PRECAUCION PARA LA VENTILACION

Cuando instale este aparato, asegUrese de dejar
espacio en torno al mismo para la ventilacion con el fin
de mejorar la disipacion de calor (por lo menos 25 cm
encima, 16 cm detras, y 5 cm en cada lado).

ADVERTENCIA

Las ranuras y aberturas de la caja del aparato sirven
para su ventilacién para poder asegurar un
funcionamiento fiable del aparato y para protegerlo
contra sobrecalentamiento. Para evitar el peligro de
incendio, las aberturas nunca deberan taparse ni
cubrirse con nada (como por ejemplo, periédicos,
manteles, cortinas) ni ponerse en funcionamiento el

aparato sobre una alfombra gruesas o una cama.
D3-4-2-1-7b*_A1_Es

Entorno de funcionamiento

Temperatura y humedad del entorno de funcionamiento
+5°C a 435 °C; menos del 85 % de humedad relativa
(rejillas de refrigeracion no obstruidas)

No instale este aparato en un lugar mal ventilado, ni en
lugares expuestos a alta humedad o a la luz directa del

sol (o de otra luz artificial potente).
D3-4-2-1-7c*_A1_Es

PRECAUCION

El interruptor de la alimentaciéon OSTANDBY/ON de
este aparato no corta por completo toda la
alimentacion de la toma de corriente de CA. Puesto
que el cable de alimentacién hace las funciones de
dispositivo de desconexién de la corriente para el
aparato, para desconectar toda la alimentacién del
aparato deberéd desenchufar el cable de la toma de
corriente de CA. Por lo tanto, aseglrese de instalar
el aparato de modo que el cable de alimentacion
pueda desenchufarse con facilidad de la toma de
corriente de CA en caso de un accidente. Para evitar
correr el peligro de incendio, el cable de
alimentacion también debera desenchufarse de la
toma de corriente de CA cuando no se tenga la
intencién de utilizarlo durante mucho tiempo

seguido (por ejemplo, antes de irse de vacaciones).
D3-4-2-2-2a* A1 _Es

PRECAUCION

Este aparato es un producto de laser de clase 1
clasificado como tal en Seguridad de productos de
laser, IEC 60825-1:2007.

PRODUCTO LASER CLASE 1

D58-5-2-2a_A1_Es

Este producto es para tareas domésticas generales.
Cualquiera averfa debida a otra utilizacion que tareas
domeésticas (tales como el uso a largo plazo para
motivos de negocios en un restaurante o el uso en un
coche o un barco) y que necesita una reparacion
hara que cobrarla incluso durante el periodo de
garantia.

K041_A1_Es

PRECAUCIONES CONCERNIENTES A LA
MANIPULACION DEL CABLE DE
ALIMENTACION

Tome el cable de alimentacion por la clavija. No
extraiga la clavija tirando del cable. Nunca toque el
cable de alimentacion cuando sus manos estén
mojadas, ya que esto podria causar cortocircuitos o
descargas eléctricas. No coloque la unidad, algin
mueble, etc., sobre el cable de alimentacion.
Asegurese de no hacer nudos en el cable ni de unirlo a
otros cables. Los cables de alimentacién deberan ser
dispuestos de tal forma que la probabilidad de que
sean pisados sea minima. Una cable de alimentacién
danado podré causar incendios o descargas eléctricas.
Revise el cable de alimentacion esté dafiado, solicite el
reemplazo del mismo al centro de servicio autorizado

PIONEER més cercano, o a su distribuidor.
S002*_A1_Es
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Informacion para los usuarios en la recogida y tratamiento de los equipos al final de
su vida y de las pilas y baterias usadas.

Estos simbolos en los productos, embalaje, y/o en los documentos que los
acompafan significa que los productos eléctricos y electronicos al final de su vida, las
pilas y baterias no deben mezclarse con los residuos generales de su hogar.

Para el tratamiento adecuado, recuperacion y reciclado de los productos viejos y las
pilas usadas, por favor depositelos en los puntos de recogida de acuerdo con su
legislaciéon nacional.

Mediante el tratamiento correctamente de estos productos y pilas, ayudara a preservar
los recursos y prevenir cualquier efecto negativo en la salud humana y el medio-
ambiente que podria surgir por una inadecuada manipulacién de los desperdicios.

Para mas informacién sobre recogida y reciclado de los productos viejos, pilas y
baterias, por favor contacte con su municipio, sobre localizacion de los puntos limpios
o dirijase al punto de venta donde compré los productos.

Estos simbolos sélo son validos en la Unién Europea.

Para paises fuera de la Unién europea:
Si desea eliminar estos articulos, por favor contactar con las autoridades locales o el
distribuidor y pida por el método correcto de tratamiento.

K058a_A1_Es
Advertencia para las ondas de radio ADVERTENCIA
Esta unidad utiliza una frecuencia de ondas de radio de Guarde las partes pequefias fuera del alcance de los
2,4 GHz, la cual es una banda utilizada por otros ninos pequenos y bebés. En caso de que alguien se
sistemas inaldmbricos (hornos microondas, teléfonos trague una por accidente, péngase inmediatamente en

inaldmbricos, etc.).

contacto con un médico.

En caso de que aparezca ruido en la imagen del
televisor, existiré la posibilidad de que esta unidad
(incluyendo los productos compatibles con esta
unidad) esté causando interferencias de la sefial con el
conector de entrada de antena de su televisor, video,

sintonizador via satélite, etc.

En este caso, aumente la distancia entre el conector de

entrada de antenay esta unidad (incluyendo los

productos compatibles con esta unidad).

¢ Pioneer no se hace responsable de ningun fallo del
producto Pioneer compatible debido a un error de
comunicacién/fallos de funcionamiento asociados
con su conexion a la red y/o su equipo conectado.
Pongase en contacto con su proveedor de servicios
de Internet o con el fabricante del equipo de la red.

e Para usar Internet se necesita un contrato diferente
con un proveedor de servicios de Internet y abonar

€s0S servicios.
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Gracias por comprar un producto Pioneer.

Le sugerimos que lea atentamente estas manual de instrucciones a fin de que aprenda a utilizar su equipo de manera
adecuada. Después de leer las instrucciones, guardelas en un lugar seguro para futuras referencias.
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Antes de comenzar

Contenido de la caja
Al abrir la caja, confirme que la misma contiene los
siguientes accesorios:
* Mando a distancia
¢ Pilas AAA (R03) x 2
* Cable de alimentacién
Cable del altavoz x 2
¢ Cable de antena de AM
¢ Antena de hilo de FM
¢ Almohadillas antideslizantes x 8
* Soporte de iPhone/iPad
¢ Tarjeta de garantia
* Manual de instrucciones (este manual)

Colocacion de las pilas en el mando
a distancia

1 Abra la tapa trasera e introduzca las pilas
como se muestra a continuacion.

oy

S

2 Cierre la tapa trasera.

A\ PRECAUCION

* Noutilice ninguna otra pila distinta de las especificadas.

Tampoco use una pila nueva junto con otra usada.

* Cuando introduzca las pilas, asegurese de no causar
danos en los muelles de los terminales @ de las pilas.
Podria provocar que las baterfas experimenten alguna
fuga o que se calienten en exceso.

* Cuando instale las pilas en el mando a distancia,
coldéquelas en el sentido correcto, segun indican las
marcas de polaridad (®y ©).

* No caliente las pilas ni las desmonte, y no las tire al

fuego ni al agua.

Las pilas pueden tener diferente tensién, a pesar de ser

del mismo tamano y forma. No use juntas pilas de tipos

diferentes.

e Para impedir la fuga del liquido de las pilas, retirelas si
no piensa usar el mando a distancia durante mucho
tiempo (1 mes o més). Si advirtiera la presencia de fugas
en las pilas, limpie cuidadosamente el interior del
compartimiento e introduzca pilas nuevas. Si el
electrolito de una pila entrara en contacto con su piel,
lave la parte afectada con mucha agua.

* Al desechar pilas gastadas, deberd cumplir las
regulaciones gubernamentales o las normas de las
instituciones medioambientales publicas que se
apliquen en su pais/area.

A\ ADVERTENCIA

* No use ni guarde pilas en lugares expuestos a la luz
solar directa o en lugares con un calor excesivo, como el
interior de un coche o cerca de un calefactor. Esto
puede ocasionar fugas en las pilas, que se
sobrecalienten, exploten o se incendien. También puede
reducir su duracién o rendimiento.

Utilizaciéon del mando a distancia

El mando a distancia tiene un alcance de unos 7 metros en
un angulo de 30° desde el sensor remoto.

Pl o1

Cuando utilice el mando a distancia, recuerde lo siguiente:

* Asegurese de que no haya obstéculos entre el mando a
distanciay el sensor remoto de la unidad.

¢ El funcionamiento del mando a distancia puede no ser
fiable si la luz solar o una iluminacién incandescente
estan incidiendo en el sensor remoto de la unidad.

¢ Los mandos a distancia de dispositivos diferentes
pueden interferir entre si. Evite el uso de otros mandos a
distancia situados cerca de esta unidad.

* Cambie las pilas si observa una disminucién en el
alcance de funcionamiento del mando a distancia.

Es
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Capitulo 2:

Nombres y funciones de los controles

Mando

a distancia

STANDBY/ON OPEN/CLOSE

: c
CD USB TUNER _ AUDIO IN

IPod BTAUDIO CLOCKTIMER _ SLEEP

E‘!?B

@@@

P BASS

(>

EQUALIZER
BA\SSIT REBLE

N\ @ 6 RANDOM

B8

DISPLAY TUNE+ FOLDER

Q‘IE

MEMORY
MENU IPROGRAM

PRESET TUNE— VOLUME

l |7MUTE

DIMMER

ASPM PTV DISPLAV

98?&3

——OPTION —

roneer

1 ¢ STANDBY/ON
Alterna el receptor entre encendido y modo de espera
(pagina 19).

2 Botones de funcion de entrada
Utilicelos para seleccionar la fuente de entrada para este
receptor (pagina 19).

iPod (X-CM42BT solamente)

Permite cambiar entre los controles del iPod y los del
receptor (pagina 16).

BT AUDIO
Permite configurar o reproducir un archivo de audio
mediante la red Bluetooth (pagina 29).

3 Botones de control del receptor de CD
CLOCK/TIMER

Se utiliza para ajustar la hora, asi como para ajustary
verificar los temporizadores (pagina 13).

SLEEP
Consulte Empleo del temporizador de desconexion
automadtica en la pagina 15.

4 Botones numéricos (del 0 al 9)
Permiten introducir nimeros (pagina 20).

5 CLEAR

Permite desactivar la reproducciéon programada (pagina 21).

6 Botones de control del receptor de CD
DISPLAY

Permiten cambiar la visualizacién de las canciones que
se estan reproduciendo desde un CD o USB (pégina 22).

FOLDER
Permite seleccionar la carpeta del disco MP3/WMA o de
un dispositivo de almacenamiento masivo USB
(pagina 21).
MENU
Permite acceder al men.
MEMORY/PROGRAM
Permite memorizar o programar el disco MP3/WMA
(pagina 21).

7 1/3/4=/= (TUNE +/-), ENTER

Permiten seleccionar/cambiar los modos y la configuracién
del sistema, asi como confirmar acciones.

TUNE +/- permite buscar frecuencias de radio (pagina 25).

8 Botones de control PRESET

Utilicelos para seleccionar presintonias (pagina 25).
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9 MUTE
Silencia/restablece el sonido (pagina 13).

10 Botones para el control de reproduccién
Permiten controlar cada funcion después de haberla
seleccionado usando los botones de funcién de entrada
(pagina 19).

11 Botones de control Tuner
ST/MONO

Permiten alternar el modo de sonido entre estéreoy
monoaural (pagina 25).

RDS ASPM

Permite buscar en la memoria de programacién
automética de emisoras RDS (pagina 26).

RDS PTY

Utilicelo para buscar tipos de programas RDS

(pagina 26).

RDS DISPLAY

Permite cambiar la visualizacion de RDS para el modo
de informacion (pagina 26).

12 OPEN/CLOSE
Permite abrir o cerrar la bandeja del disco (pagina 19).

13 Botones de control del sonido
Permiten ajustar la calidad del sonido (pagina 14).

14 RANDOM
Permite ajustar la reproduccién aleatoria de un CD, iPod o
USB (pagina 20).

15 REPEAT
Permite cambiar el ajuste de reproduccion repetida de un CD,
iPod 0 USB (pagina 20).

16 Botones de control Volume
Uselo para ajustar el volumen de audicion (pagina 13).

17 DIMMER

Oscurece o ilumina la pantalla. Se pueden seleccionar cuatro
niveles de luminosidad (pagina 13).

Sistema de altavoces

P
1= €C—:3
zl (-4

S—

Altavoz de agudos
Altavoz de graves
Conducto Bass Reflex
Terminales de altavoz

B W N =

©Q Importante

* Larejilla del altavoz se puede quitar.

* Asegurese de que no haya nada en contacto con los
diafragmas de los altavoces al retirar las rejillas.

* Ambos altavoces se pueden utilizar
independientemente en el lado derecho o izquierdo.

Como extraer y colocar la rejilla

frontal

La rejilla frontal del sistema de altavoces es extraible.
Proceda del siguiente modo:

N

1 Sujete la parte inferior de la rejilla y tire
suavemente de ella hacia usted con el fin de
extraer la parte inferior.

2 Luego, sujete la parte superior de la rejillay
tire suavemente de ella hacia usted con el fin de
extraer la parte superior.

Para colocar la rejilla, alinee los salientes del altavoz con las
hendiduras que encontrard en las partes superior e inferior
de la rejilla, y presidnelas hasta que la rejilla quede bien
encajada.
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Colocacion de las almohadillas

antideslizantes

Coloque las almohadillas antideslizantes en la superficie
inferior de los altavoces.

Q Importante
* Encondiciones normales, debera utilizar el altavoz en
posicion vertical.
Cuando coloque los altavoces en posicién vertical

Cuando coloque los altavoces en posicién vertical, adhiera
las almohadillas antideslizantes en la superficie inferior de
los altavoces.

o0 10“1

Superficie inferior
del altavoz

Cuando coloque los altavoces en posicion
horizontal

Cuando coloque los altavoces en posicién horizontal, adhiera
las almohadillas antideslizantes en la que seré la superficie
inferior de los altavoces.

[ X ] ° -
o0 La superficie inferior

- del altavoz cuando se
coloque en posicién
horizontal

Coémo girar el simbolo del altavoz

El simbolo del altavoz situado en la rejilla se puede girar.
Proceda del siguiente modo.

1 Sujete el simbolo del altavoz (1), tire de él
hacia adelante (2) y girelo hacia la izquierda
3).

El simbolo del altavoz girara.

Si el simbolo no girara al realizar lo indicado en el paso (1)
anterior, pruebe los siguientes pasos (2) y (3).

2 Retire la rejilla del altavoz.

[

N

3 Utilice un destornillador de estrella para
hacer girar hacia la derecha los tornillos que
encontrara en la parte posterior de la rejilla.

Parte posterior de la rejilla del altavoz

Yy
s

© Importante

* No haga girar el tornillo hacia la izquierda, ya que ello
podria provocar que el simbolo se desprendiera.
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Panel frontal

r n ~
Rroneer ‘ PR LS
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L4
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cﬁ € TIMER *mm=®  oumE
PHONES ~ AUDIO IN
(o) ==

—| |
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1 Display principal

2 Control de volumen
Uselo para ajustar el volumen de audicion (pagina 13).

3 lluminacién del volumen
Se ilumina cuando la unidad est& encendida.

4 Toma de auriculares

Utilicela para conectar un par de auriculares. Cuando se
conecta un par de auriculares, los altavoces no emiten
ninguin sonido.

5 Tomade AUDIO IN
Permite conectar un componente auxiliar mediante un cable
con miniclavija estéreo (pagina 28).

6 Sensor del mando a distancia
Recibe las senales del mando a distancia.

7 Bandeja del disco
Coloque el disco con la etiqueta mirando hacia arriba
(pagina 19).

8 Indicador TIMER
Seiluminacuando el receptor estéd apagadoy el temporizador
est4 activado.

9 Terminal USB

Permite conectar un dispositivo de almacenamiento masivo
USB o un Apple iPod/iPhone/iPad como fuente de audio
(pagina 23).
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Panel superior

PUSH OPEN

@ STANDBY/ON

T EEEEEEEEEE .y

| e mssEsE s

C |

@

1 Puerto del conector del iPod/iPhone
(X-CM42BT solamente)

Para conectar el iPod/iPhone, pulse la tapa PUSH OPEN
(pagina 17).

2 (& STANDBY/ON
Alterna el receptor entre encendido y modo de espera
(pagina 19).

3 Botones para el control de reproduccion
Permiten seleccionar la pista o archivo que se desea
reproducir. Permiten detener la reproduccién. Detienen la
reproduccién o reanudan la reproduccién desde el punto en
el que se ha detenido.

|
8 -
4 INPUT

Permite seleccionar la fuente de entrada.

Pulselo de forma prolongada para cambiar al modo de BT
STANDBY.

5 Botoén de apertura/cierre de la bandeja del

disco
Permite abrir o cerrar la bandeja del disco (pagina 19).
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Conexiones

A\ PRECAUCION

Siempre que realice o modifique conexiones deberé
apagar la unidad y desenchufar el cable de alimentacion
de la toma de corriente.

Conecte el cable de alimentacion después de que haya
llevado a cabo todas las conexiones entre los distintos
dispositivos.

Conexion de los altavoces

Empuje para abrir las pestafas e introduzca los hilos
expuestos del cable.

El cable de altavoz suministrado, con el recubrimiento
rojo, es para el terminal (+). Conecte el cable con el
recubrimiento rojo al terminal (+), y el otro cable al
terminal ().

Ambos altavoces se pueden utilizar
independientemente en el lado derecho o izquierdo.

o Altavoz
derecho

Altavoz
izquierdo

Panel posterior de este receptor

SPEAKERS

Recubrimiento rojo

Cable de altavoz
suministrado

F——==0

.

A\ PRECAUCION
* Porestos terminales de altavoz circula voltaje ACTIVO

que es PELIGROSO. Para evitar el riesgo de descargas
eléctricas al conectar o desconectar los cables de
altavoz, desenchufe el cable de alimentacion antes de
tocar las partes de los cables que no estan aisladas.

No conecte ningln altavoz que no haya sido
suministrado con este sistema.

No conecte los altavoces suministrados a ningin
amplificador que no sea el que se suministra con este
sistema. La conexion a cualquier otro amplificador
puede ocasionar un funcionamiento defectuoso o un
incendio.

No instale estos altavoces en la pared ni en el techo.
Podrian caerse y provocar lesiones.

No instale los altavoces en el techo o en los muros por
encima de la altura de la cabeza. La rejilla ha sido
disefada para que se pueda desmontar; por
consiguiente, si se coloca a una altura elevada, existe
el peligro de que se caiga y provogue dafos o lesiones
personales.

Estos altavoces estén protegidos magnéticamente. Sin
embargo, dependiendo de la ubicacién de la
instalacion, puede producirse una distorsion
cromética si el sistema de altavoces esta situado muy
cerca de la pantalla de un televisor. Si esto sucediera,
apague el televisor y vuélvalo a encender cuando
hayan transcurrido de 15 a 30 minutos. Si el problema
persistiera, aleje el sistema de altavoces del televisor.
Asegurese de que el nlcleo del cable de altavoz no
queda expuestoy no hace contacto con los nuicleos de
otros cables. Ello podria provocar que el producto
funcionara incorrectamente.

No permita que el nicleo del cale del altavoz entre en
contacto con el cuerpo del receptor.

Sielnucleo del cable del altavoz entra en contacto con
cualquier parte metalica del cuerpo del receptor,
puede danar los altavoces y provocar fuego y humos.
Inserte los cables del altavoz de manera segura en los
terminales y compruebe que el cable no se sale con
facilidad.

Nota

No existe ninguna diferencia entre los altavoces | y D.

) G
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Conexion de antenas
* Conecte la antena de cuadro de AM y la antena de hilo
de FM como se indica a continuacion.
* Para mejorar la recepcién y la calidad de sonido,
conecte antenas exteriores (consulte més abajo Uso de
antenas exteriores).

S

{(
)

IANTENNA

e B

1 Conecte los cables de la antena de AM.
Para realizar la conexion, sujete el conector.

2 Coloque la antena de cuadro de AM en el
soporte fijado.

3 Coloque la antena de AM en una superficie
planay en una direccién que ofrezca la mejor
recepcion.

4 Conecte el cable de antena de FM en la toma
de antena de FM.

Para obtener mejores resultados, extienda la antena de FM
por completo y fijela en una pared o en el marco de una
puerta. No la cubra ni la deje enrollada.

Uso de antenas exteriores

Para mejorar la recepcion en FM
Utilice un conector PAL (no suministrado) para conectar una
antena de FM externa.

Conector PALde
una toma

ANTENNA

Cable coaxial
% Q

Conexion a la corriente

Antes de realizar o cambiar las conexiones, apague el
sistemay desenchufe el cable de alimentacién de latoma de
CA.

Después de haber terminado todas las conexiones, enchufe
la unidad a una toma de corriente de CA.

Panel posterior de este receptor

=<

—

Aunatoma de
corriente de CA

Cable de
alimentacion

A\ PRECAUCION
* No utilice ninguin cable de alimentacién que no sea el
suministrado con esta unidad.
* No utilice el cable de alimentacién suministrado con la
unidad para ningun propdsito excepto el descrito méas
arriba.
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Capitulo 4:

Primeros pasos

Para encender la unidad
Pulse & STANDBY/ON para conectar la alimentacion.

Después del uso:

Para colocar la unidad en el modo de espera, pulse
& STANDBY/ON.

Nota

e Enel modo de espera, si hay un iPod/iPhone/iPad
conectado, la unidad activara el modo de carga.

Ajuste del reloj

'STANDBY/ON

= DB

1 Pulse & STANDBY/ON para conectar la
alimentacion.

2 Pulse CLOCK/TIMER en el mando a
distancia.

Se mostraré “CLOCK” en el display principal.

3 Pulse ENTER.

4 Pulse «=/= para ajustar el dia; a
continuacién, pulse ENTER.

5 Pulse ¢=/= para ajustar la hora; a
continuacion, pulse ENTER.

6 Pulse ¢=/=> para ajustar los minutos; a
continuacion, pulse ENTER para confirmar.

7 Pulse ENTER.

Para comprobar la visualizacion de la hora:
Pulse CLOCK/TIMER. Apareceré la visualizacion de la hora
durante unos 10 segundos.

Para reajustar el reloj:

Lleve a cabo “Configuracién del reloj” desde el paso 1.

Nota

* Cuando se restablece la alimentacion eléctrica después
de volver a conectar la unidad o después de un fallo
eléctrico, configure el reloj.

Control general

Funcién de entrada

Al pulsar INPUT en la unidad principal, la funcién en curso
cambiara a otro modo. Pulse INPUT varias veces para
seleccionar la funcién deseada.

¢cb — FM — AM — USB/IPOD

f |

LINE <— AUDIO IN <— BTAUDIO —— IPOD
(X-CM42BT solamente)

Control de brillo del display

Pulse DIMMER para atenuar el brillo del display. Se pueden
seleccionar cuatro niveles de luminosidad.

Establecimiento automatico del

volumen

Si apaga la unidad principal y el volumen esté ajustado a 31
o aun valor superior, al encenderla de nuevo estara ajustado
a 30y se establecerd en el Ultimo nivel ajustado.

Control del volumen

Gire el botén del volumen hacia VOLUME (en |a unidad
principal) o presione VOLUME +/- (en el mando a distancia)
para aumentar o disminuir el volumen.

A\ PRECAUCION

* El nivel de sonido como una funcién del volumen
depende de la eficiencia del altavoz, de la localizacion, y
de otros factores. Es recomendable evitar la exposicién
a altos niveles de volumen. No ponga el volumen al
méximo al encender la unidad. Escuche musica a
niveles moderados. La presién acustica excesiva de los
auriculares y los cascos puede causar la pérdida del
sentido auditivo.

Muting

Al pulsar MUTE en el mando a distancia, el volumen se
silenciaradtemporalmente. Pulselo otra vez para restablecer el
volumen.

) CH
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Controles de sonido

Equalizer

Al pulsar EQUALIZER, se mostraré el ajuste del modo en
curso. Para cambiar a otro modo, pulse EQUALIZER varias
veces hasta que se muestre el modo de sonido deseado.

FLAT Un sonido basico, plano

|

ACTIVE

|

Un sonido que permite escuchar
DIALOGUE la radio o voces con mayor facilidad

NIGHT

Un sonido potente que realza
los tonos bajos y altos

Un sonido que puede escucharse .
de noche, incluso a un volumen mas bajo

Control P.bass

Cuando se activa la alimentacion por primera vez, la unidad
entrard en el modo P.bass, que enfatiza las frecuencias de
bajos. Para cancelar el modo P.bass, pulse P.BASS en el
mando a distancia.

Control de bajos/agudos
Pulse BASS/TREBLE; a continuacion pulse 4=/= para
ajustar los bajos o los agudos.

lid Nota

¢ No es posible utilizar simultdneamente EQUALIZER y
P.BASS. De estas dos funciones, se utilizara la que se
haya seleccionado en Ultimo lugar.

* BASS/TREBLE se puede utilizar junto con EQUALIZER o
P.BASS.

Cuando se haya seleccionado una de las
dos funciones anteriores, la que no haya
sido seleccionada se mostrara del
siguiente modo.

1 Si se han cambiado los ajustes de P.BASS
(ON/OFF).
* EQUALIZER : FLAT

2 Sise han cambiado los ajustes de

EQUALIZER.
e P.BASS: OFF

Configuracion del despertador

Para cambiar la configuracién actual del despertador o
realizar una nueva configuracién:

1 Pulse © STANDBY/ON para conectar la
alimentacion.

2 Pulse y mantenga pulsado CLOCK/TIMER.

3 Presione 4=/=» para seleccionar “ONCE" o
“DAILY"; a continuacion, pulse ENTER.
ONCE - El despertador funciona una vez solamente, a la
hora memorizada.

DAILY - La reproduccion con el despertador diario se
activard a la hora y los dias de la semana
preestablecidos.

4 Pulse ¢=/= para seleccionar “TIMER SET”; a
continuacion, pulse ENTER.

5 Pulse +=/= para seleccionar la fuente de
reproduccion con despertador; a continuacion,
pulse ENTER.

CD, FM, AM, USB/IPOD, IPOD (X-CM42BT solamente), BT
AUDIO, AUDIO IN y LINE se pueden seleccionar como fuente
de reproduccién.

6 Pulse ¢=/=> para seleccionar un dia para la
reproduccion con temporizador; a continuacion,
pulse ENTER.

7 Pulse e=/= para ajustar la hora; a
continuacion, pulse ENTER.

8 Pulse =/= para ajustar los minutos; a
continuacion, pulse ENTER.

Ajuste el tiempo de finalizacién como en los pasos 7y 8 de
arriba.

9 Para ajustar el volumen, pulse
VOLUME +/-; a continuacion, pulse ENTER.

10 Pulse © STANDBY/ON para activar el modo
de espera.
El indicador TIMER se iluminaré.



(_Primeros pasos

) CH

Coémo restablecer el despertador

Permite volver a utilizar una configuracién de despertador
existente.

1 Siga los pasos 1 a 3 indicados en
“Configuracion del despertador”.

2 Pulse 4=/=> para seleccionar “TIMER ON" y,
a continuacion, pulse ENTER.

Cémo cancelar el despertador
Permite desactivar la configuracion del despertador.

1 Siga los pasos 1 a 3 indicados en
“Configuracion del despertador”.

2 Pulse ¢=/= para seleccionar “TIMER OFF"y,
a continuacion, pulse ENTER.

Empleo del temporizador de conexién

automatica

1 Pulse © STANDBY/ON para desconectar la
alimentacion.

2 Alahorade conexion automatica, esta
unidad se encendera automaticamente y
activara la funcion de entrada seleccionada.

Nota

* Sialahorade conexién automética no hay conectado
ningun iPod/iPhone/iPad a esta unidad o no hay
insertado ningun disco, la unidad se encendera pero no
reproduciré nada.

* Es posible que algunos discos no se reproduzcan
automéaticamente a la hora de conexién automatica.

* Siajusta el temporizador, debera dejar un minuto o méas
entre la hora de inicio y la de finalizacién.

Empleo del temporizador de
desconexion automatica

Eltemporizador de desconexién automética apaga la unidad
después de un tiempo especificado para poder irse a dormir
sin tener que preocuparse del mismo.

1 Pulse repetidamente SLEEP para seleccionar
un tiempo hasta la desconexion.

Seleccione uno de los ajustes siguientes: 10 min, 20 min,
30 min, 60 min, 90 min, 120 min, 150 min, 180 min u OFF. El
nuevo valor ajustado se visualizara durante 3 segundos y
luego se completaré el ajuste.

Nota

e Eltemporizador de desconexion automatica puede
ajustarse presionando SLEEP mientras se visualiza el
tiempo restante.

Uso de auriculares
Conecte los auriculares a la toma de auriculares.

Cuando se conecta un par de auriculares, los altavoces no
emiten ningun sonido.

Pioneer

* No gire el botén del volumen al maximo y escuche la
musica a niveles moderados. La presion acustica
excesiva de los auriculares y los cascos puede causar la
pérdida del sentido auditivo.

* Antesde enchufarodesenchufar los auriculares, baje el
volumen.

* Asegurese de que sus auriculares tengan una clavija de
3,56 mm de didmetro y una impedancia de 16 ohmios a
50 ohmios. La impedancia recomendada es de
32 ohmios.
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Capitulo 5:

Reproduccion de un

Conectando simplemente su iPod/iPhone/iPad a este

aparato, podra escuchar el sonido de alta calidad del iPod/

iPhone/iPad.

Modelos de iPod/iPhone/iPad
compatibles

Los iPod/iPhone/iPad que pueden reproducirse en esta
unidad se muestran a continuacion.

Conector
iPod/iPhone/iPad Lightning Terminal USB

(X-CM42BT
solamente)

iPod nano 3G/4G/5G/6G —

iPod nano 7G 4

iPod touch 1G/2G/3G/4G —

iPod touch 5G 4

iPhone —

iPhone 3G —

iPhone 3GS —

iPhone 4 —

iPhone 4s

iPhone 5

iPhone 5c¢

ANERNIERAN

iPhone 5s

NSNS SN SNSISN NSNS

iPad mini —

iPad mini con pantalla
Retina

\
<

iPad —

iPad 2 _

iPad (3.7 generacion) —

iPad (4.7 generacion) —

NSNS NS

iPad Air —

Nota

* Pioneer no garantiza que esta unidad pueda reproducir

otros modelos de iPod/iPhone/iPad que no sean los
especificados.

* Dependiendo del modelo o de la version del software, es

posible que algunas funciones estén restringidas.
e EliPod/iPhone/iPad tiene licencia para reproducir

material sin derechos de autor o materiales cuya

reproduccion esta legalmente permitida.

iPod/iPhone/iPad

* Algunas funciones, como el ecualizador, no se pueden
controlar con este sistema, por lo que le recomendamos
apagar el ecualizador antes de la conexion.

* Pioneer no acepta ninguna responsabilidad, bajo
ninguna circunstancia, por pérdidas directas o
indirectas debidas a molestias o pérdidas de materiales
grabados resultantes de fallos en el iPod/iPhone/iPad.

* Para obtener instrucciones detalladas sobre el uso del
iPod/iPhone/iPad, consulte el manual que acompana al
iPod/iPhone/iPad.

* Este sistema se ha desarrollado y probado para la
version de software de iPod/iPhone/iPad indicada en la
pagina web de Pioneer (http:/pioneer.jp/homeav/
support/ios/eu/).

« Siinstala versiones de software distintas de las
indicadas en la pagina web de Pioneer en su iPod/
iPhone/iPad, puede derivar en la incompatibilidad con
este sistema.

« Esta unidad no puede usarse para grabar discos CD,
sonido del sintonizador ni otro contenido en un iPod/
iPhone/iPad.

Como conectar un iPod/iPhone/
iPad

A\ PRECAUCION

* Cuando conecte dispositivos iPod/iPhone/iPad, utilice el
cable de iPod/iPhone/iPad facilitado con cada
dispositivo, o un cable de iPod/iPhone/iPad, de venta en
establecimientos especializados, compatible con él.

¢ Esta unidad no se suministra con ninguin cable de iPod/
iPhone/iPad.

© Importante

* Siutiliza el iPod/iPhone/iPad con una funda protectora
(de ventaen establecimientos especializados) es posible
que no pueda conectarlo a esta unidad.
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Cémo conectar un iPod/iPhone en el Cierre el puerto de conexioén para iPod/
panel superior (X-CM42BT solamente) iPhone (X-CM42BT solamente)

* Tire del mecanismo PULL CLOSE (1) y a continuacién
1 Pulse PUSH OPEN.

cierre firmemente el puerto de conexién para iPod/
iPhone/iPad (2).

e Cuando no haya ningtn iPod/iPhone conectado a esta
unidad, recuerde cerrar bien el compartimento donde se
aloja el puerto para la conexién de iPod/iPhone.

&

Conexion de un iPod/iPhone/iPad
utilizando el soporte facilitado

2 Abra el puerto del conector de iPod/iPhone.

3 Conecte el iPod/iPhone.

1 Conecte la unidad a un iPod/iPhone/iPad
mediante el cable de iPod/iPhone/iPad.

Q)
1 Cable de iPod/
iPhone/iPad
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2 Coloque el iPod/iPhone/iPad en posicion
vertical.

Cuando utilice un iPod/iPhone

Asegurese de que el cable de iPod/iPhone esté alineado a lo
largo de la ranura situada en la parte posterior del soporte
que se suministra con la unidad.

( N
Parte posterior del soporte

ECabIe de iPod/
iPhone

J

Cuando utilice un iPad

Asegurese de que coloca el iPad en el soporte en posicion
horizontal.

Cémo reproducir un iPod/iPhone

1 Conecte el iPod/iPhone.
Si se conecta un iPod/iPhone cuando esta unidad esta
encendida, no se iniciard la reproduccién del iPod/iPhone.

2 Pulse iPod o USB como fuente de entrada.
En el display principal se mostraré “IPOD" o “USB/IPOD".

3 Cuando el reconocimiento haya terminado,
comenzara a reproducirse automaticamente.

Cémo reproducir un iPad

1 Conecte el iPad.
Si conecta un iPad cuando esta unidad esté encendida, la
reproduccién del iPad no dard comienzo.

2 Pulse USB como fuente de entrada.
En el panel principal se mostrard “USB/IPOD".

3 Cuando el reconocimiento haya terminado,
comenzara a reproducirse automaticamente.

A\ PRECAUCION

¢ Cuando tenga el iPod/iPhone/iPad conectado a esta
unidad y desee operar directamente el iPod/iPhone/
iPad, asegurese de mantener estable el iPod/iPhone/
iPad con la otra mano para evitar un mal
funcionamiento debido a contactos defectuosos.

Nota

¢ Para obtener instrucciones detalladas sobre el uso del
iPod/iPhone/iPad, consulte el manual que acompana al
iPod/iPhone/iPad.

¢ Larecargadel iPod/iPhone/iPad se lleva a cabo siempre
que se conecta el iPod/iPhone/iPad a esta unidad. (Esta
funcion también estéa disponible en el modo de espera.)

¢ Cuando cambie la entrada de iPod a otra funcién, la
reproduccién del iPod/iPhone/iPad se detendra
temporalmente.

¢ Cuando el iPod/iPhone/iPad no esté reproduciendoy no
se haya realizado ninguna operacion durante méas de
20 minutos, la unidad se apagaré autométicamente. En
este caso es necesario que apagado automatico esté
ajustado a ON.

* El apagado automaético se puede ajustar a ON/OFF
(pagina 36).

© Importante

* Siesta unidad no puede reproducir el contenido del
iPod/iPhone/iPad, efectle las siguientes
comprobaciones para solucionarlo:

- Verifique si el iPod/iPhone/iPad es compatible con
esta unidad.

- Vuelva a conectar el iPod/iPhone/iPad a la unidad. Si
aun asi no funciona, pruebe a reiniciar el iPod/iPhone/
iPad.

- Verifique si el software del iPod/iPhone/iPad es
compatible con esta unidad.

« Sinolograque el iPod/iPhone/iPad funcione, realice las
siguientes comprobaciones:

- {Ha conectado correctamente el iPod/iPhone/iPad?
Vuelva a conectar el iPod/iPhone/iPad a la unidad.

- EliPod/iPhone/iPad, (experimenta alguna
desconexién? Reinicie el iPod/iPhone/iPad y vuélvalo
a conectar a la unidad.
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Capitulo 6:

Reproduccion de discos

Este sistema puede reproducir un CD estandar, CD-R/RW en
el formato CD y CD-R/RW con archivos MP3 0 WMA, pero no
puede grabar en ellos. Es posible que algunos discos CD-Ry
CD-RW de audio no puedan reproducirse debido al estado del
disco o al aparato utilizado para su grabacién.

MP3:

MP3 es una forma de compresién. Es un acrénimo que
significa MPEG Audio Layer 3. MP3 es un tipo de cédigo de
audio que se procesa mediante una significativa compresion
desde la fuente de audio original con muy poca pérdida en la
calidad del sonido.

* Este sistema es compatible con MPEG-1/2 Audio Layer 3
(frecuencias de muestreo: de 8 kHz a 48 kHz; tasas de
bits: de 32 kbps a 320 kbps).

¢ Durante la reproduccion de archivos VBR, el contador
de tiempo del display podria diferir del tiempo real de
reproduccién.

WMA:

Los archivos WMA (Windows Media Audio) son archivos con
un formato de sistema avanzado que incluyen archivos de
audio comprimidos con el cédec de Windows Media Audio.
Windows Media Audio ha sido desarrollado por Microsoft
como un archivo de formato de audio para Windows Media
Player.

* Este receptor es compatible con WMA (frecuencias de
muestreo: 32 kHz/44,1 kHz/48 kHz; tasas de bits:
de 64 kbps a 320 kbps).

* Durante la reproduccion de archivos VBR, el contador
de tiempo del display podria diferir del tiempo real de
reproduccion.

Reproduccion de discos o archivos

1 Pulse © STANDBY/ON para conectar la
alimentacion.

2 Pulse CD en el mando a distancia o INPUT
varias veces en la unidad principal para
seleccionar la entrada de CD.

3 Pulse 4 OPEN/CLOSE para abrir la bandeja
del disco.

4 Coloque el disco en la bandeja del disco, con
la etiqueta mirando hacia arriba.

5 Pulse 4 OPEN/CLOSE para cerrar la bandeja
del disco.

6 Pulse »1I para iniciar la reproduccion.
Después de la Ultima pista del disco, la unidad parara
autométicamente.

A\ PRECAUCION

* No ponga dos discos a la vez en la bandeja del disco.

* No reproduzca discos de formas especiales (en forma
de corazon, octagonales. etc.). Podria provocar un
funcionamiento defectuoso.

* Noempuje la bandeja del disco mientras la misma esta
en movimiento.

¢ Si hay un corte de alimentacién eléctrica mientras la
bandeja esté abierta, espere a que se restablezca la
alimentacion.

* Asegurese de poner el disco de 8 cm en el centro de la
bandeja del disco.

lid Nota

* Debido a la estructura de la informacién del disco, se
tarda mas en leer un disco MP3/WMA que un disco CD
normal (aproximadamente de 20 a 90 segundos).

* Cuando se alcance el principio de la primera pista en
retroceso rapido, la unidad accedera al modo de
reproduccion (sélo para CD).

* Sihay interferencias de television o radio durante el
funcionamiento del reproductor de CD, coloque el
aparato alejado del televisor o de la radio.

£} Sugerencia

* Sinose hallevado acabo ninguna operacion en el modo
de CDy no se ha reproducido ningun archivo de audio
durante més de 20 minutos, la unidad se apagaré
autométicamente. En este caso es necesario que
apagado automatico esté ajustado a ON.

* El apagado automético se puede ajustar a ON/OFF
(pagina 36).
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Distintas funciones de los discos

Funcion Unidad | Mando a Funcionamiento
principal | distancia

Pulse el modo de parada.

Reproduccion 0 @

Pulse el modo de
reproduccion.

Parada o @

Pulse el modo de
reproduccion. Pulse 1l para
reanudar la reproduccién
desde el punto en el que la
haya interrumpido.

Pausa 0 @

Pista < »» | Pllselo en el modo de
siguiente/ @ e reproduccion o parada.
anterior @ @ Si pulsa el botén en el modo
de parada, pulse » 11 para
que empiece a reproducirse
la pista deseada.

Avance <« »» | Pulse y mantenga pulsado
rapido/ @ a @ @ el modo de reproduccién.
R'et_roceso Suéltelo para volver a la
rapido

reproduccion.

Reproduccion avanzada de CD o
disco de MP3/WMA

TUNE+ FOLDER

CD
=

OJOX0)
@e®

@ @ RANDOM
I L) ® ®

Busqueda directa de pistas

Puede reproducir las pistas deseadas del disco actual
mediante los botones numéricos.

Utilice los botones numéricos del mando a
distancia para seleccionar la pista deseada
mientras se reproduce el disco seleccionado.

lid Nota
* No puede seleccionar un nimero de pista mas alto que
el nimero de pistas en el disco.
Para detener la reproduccion:
Pulse m.

Repeticion de la reproduccion

La repeticién de lectura de una pista se puede realizar de
forma que afecte a todas las pistas o a una secuencia
programada de forma continua.

Para escuchar nuevamente una pista:

Pulse REPEAT varias veces hasta que se muestre “RPT ONE".
Pulse ENTER.

Para repetir todas las pistas:

Pulse REPEAT varias veces hasta que se muestre “RPT ALL".
Pulse ENTER.

Para repetir las pistas deseadas:

Siga los pasos 1 - b de “Reproduccion programada” de la
pagina siguiente y a continuacion pulse REPEAT varias veces
hasta que se muestre “RPT ALL". Pulse ENTER.

Para cancelar la repeticion de la reproduccion:

Pulse REPEAT varias veces hasta que se muestre “RPT OFF".
Pulse ENTER.

Nota

¢ Después de haber llevado a cabo una reproduccién
repetida, recuerde pulsar B. De lo contrario, el disco se
reproducird continuamente.

* Durante la reproduccion repetida, la reproduccién
aleatoria no estaré disponible.

Reproduccion aleatoria

Las pistas del disco se pueden reproducir en orden aleatorio
autométicamente.

Para reproducir aleatoriamente todas las
pistas:

Pulse RANDOM varias veces hasta que se muestre “RPT
ON”. Pulse ENTER.

Para cancelar la reproduccion aleatoria:

Pulse RANDOM varias veces hasta que se muestre "RDM
OFF". Pulse ENTER.

Nota

* Sipulsael botén »w1 durante la reproduccion aleatoria,
podréa pasar a la siguiente pista seleccionada en el modo
de reproduccion aleatoria.

¢ Enlareproduccion aleatoria, la unidad seleccionaréy
reproducird las pistas automaticamente. (No se puede
seleccionar el orden de las pistas.)

* Durante la reproduccion aleatoria, la reproduccion
repetida no estaré disponible.
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Reproduccion programada (CD o MP3/

Sobre la descarga de archivos MP3/

WMA

Podra seleccionar hasta 32 selecciones para la reproduccion
en el orden que usted prefiera.

1 En el modo de parada, pulse MEMORY/
PROGRAM en el mando a distancia para entrar
en el modo de guardar las pistas programadas.

2 Pulse ¢« »» 0 los botones numéricos del
mando a distancia para seleccionar las pistas
deseadas.

3 Pulse ENTER para guardar la carpeta y el
numero de pista.

4 Repita los pasos 2 - 3 para otras carpetas/
plstas Podran programarse hasta 32 pistas.
Si desea comprobar las pistas programadas, pulse
MEMORY/PROGRAM.
* Sicomete un error, podré cancelar las Ultimas pistas
programadas pulsando CLEAR.

5 Pulse » 1l para iniciar la reproduccion.
Para cancelar el modo de reproduccion

programada:

Para cancelar la reproduccién programada, pulse dos veces
M en el mando a distancia. La pantalla mostraréd “PRG CLR"y
todos los contenidos programados se borraran.

Como anadir pistas a la programacion:

Pulse MEMORY/PROGRAM. Después, para afadir pistas,
siga los pasos 2 - 3.

Nota

* Al expulsar un disco, la programacion se cancelaré
autométicamente.

« Sipulsa & STANDBY/ON para entrar en el modo de
espera o para cambiar a una funcién distinta de €D, las
selecciones programadas se eliminaran.

¢ Durante el funcionamiento programado, la
reproduccion aleatoria no estara disponible.

WMA

Existen muchas paginas web que permiten descargar
ficheros de musica MP3/WMA. Siga las instrucciones de la
pagina web acerca de como descargar los archivos de
musica. Podré reproducir estos archivos de musica
descargados grabandolos en un disco CD-R/RW.

¢ Las canciones/ficheros descargados son solamente
para uso personal. Cualquier otro uso de la cancién sin
la autorizacion del propietario es ilegal.

Sobre el orden de reproduccion de la
carpeta

Si los archivos de MP3/WMA estén registrados en varias
carpetas, se creard automéaticamente un nimero de carpeta
para cada una de ellas.

Estas carpetas se pueden seleccionar mediante el botén
FOLDER del mando a distancia. Si la carpeta seleccionada no
contiene ninglin archivo compatible, dicha carpeta se omitira
y se seleccionaré la proxima.

Ejemplo: como determinar un nimero de carpeta si los
formatos de los archivos MP3/WMA estan registrados como
se indica a continuacién.

1 Lacarpeta ROOT se establece como carpeta 1.

2 Taly como sucede con las carpetas situadas
dentro de la carpeta ROOT (la carpeta Ay B), la
carpeta que sea grabada antes en el disco se
establecera como carpeta 2 y carpeta 3.

3 De las carpetas incluidas en la carpeta A
(carpeta Cy carpeta D), la carpeta que se registre
primero en el disco sera agregada como carpeta
4y carpeta 5.

4 Lla carpeta E situada en el interior de la
carpeta D se denominara carpeta 6.

* El orden de la informacion registrada en la carpeta y el
archivo del disco dependen del software de escritura. Es
posible que esta unidad lea reproduzca los archivos en
un orden distinto al previsto.

* Undisco que contenga archivos MP3/WMA permite leer
un méaximo de 265 carpetas y 999 archivos (incluidos los
archivos no reproducibles).

ROOT FOLDER A —FOLDER C FILE 3
(FOLDER 1)| (FOLDER 2)| (FOLDER 4)—E FILE 4
FILE 5
FOLDER D FILE 6
(FOLDER 5) |- FILE 7
FILE 8
FOLDER E—FILE 9
(FOLDER 6) - FILE 10
FOLDER B —— FILE 1
(FOLDER 3) - FILE 2

pY 05
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Es

Especifique la carpeta que desea
reproducir

Para especificar la carpeta que desea reproducir, siga los
pasos siguientes.

DISPLAY TUNE+ FOLDER

-

TUNE-

1 Pulse CD e introduzca un disco MP3/WMA.

2 Pulse FOLDERYy pulse 1/3§ para seleccionar
la carpeta que desea reproducir.

3 Pulse ENTER.

La reproduccion se iniciara desde la primera cancién de la
carpeta seleccionada.

¢ Enel caso de producirse una parada, pulse /& para
seleccionar la carpeta.

Cémo cambiar el contenido visualizado

1  Pulse DISPLAY.

Si el archivo contiene el titulo, el nombre del artista y el
nombre del dlbum, esta informacién se mostrard. (En esta
unidad solo podra visualizar caracteres alfanuméricos. Los

caracteres que no sean alfanuméricos se mostraran como
ey

Visualizacion del nimero de pista = Visualizacion del Titulo/
y del tiempo de reproduccion Artista/Album

t {
Visualizacion del tipo de Visualizacién del nimero
archivo = de carpeta/pista

Nota

* Sisevisualiza “Copyright protected WMA file” (archivo
WMA protegido por copyright) o “Not supported
playback file" (la reproduccién de este archivo no es
compatible), los archivos en cuestion no se podrén
reproducir. En tal caso, esos archivos se omitiran
autométicamente.

* Puede haber casos en que no resulte posible mostrar
ninguna informacion.

* Lavisualizacién del titulo, del nombre del artista y del
titulo del &lbum solo es compatible con los archivos
MP3.
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Capitulo 7:

Reproduccion USB

Reproduccion de dispositivos de

almacenamiento USB

Es posible escuchar audio de dos canales utilizando la
interfaz USB de la parte delantera de este receptor.

* Pioneer no garantiza que todos los ficheros grabados en
un dispositivo de almacenamiento USB puedan
reproducirse, ni que se suministrara alimentacién a un
dispositivo de almacenamiento USB. Tenga también
presente que Pioneer no aceptaré ninguna
responsabilidad por la pérdida de archivos de
dispositivos de almacenamiento USB causada por la
conexion a esta unidad.

1 Pulse USB como fuente de entrada.
Se mostrarg "USB/IPOD" en el display principal.

2 Conecte el dispositivo de almacenamiento
USB.
El nimero de carpetas o de archivos guardados en el
dispositivo de almacenamiento USB conectado se mostrara
automéaticamente en el display principal.
* Este receptor no es compatible con un concentrador
USB.

@ TIVER VOLUME

Dispositivo de
almacenamiento USB (de
venta en establecimientos

especializados)

=3 _-+]|

3 Cuando el reconocimiento haya concluido,

pulse » 11 para iniciar la reproduccion.
Si desea cambiar a otra fuente de entrada, antes debera
detener la reproduccion del dispositivo de memoria USB.

4 Desconecte el dispositivo de
almacenamiento USB del terminal USB.
Antes de retirar el dispositivo de almacenamiento USB,
apéaguelo.

Nota

* Es posible que esta unidad no reconozca el dispositivo
de almacenamiento USB, que no reproduzca archivos o
que no suministre alimentacién al dispositivo de
almacenamiento USB. Para obtener més detalles,
consulte Cuando se ha conectado un dispositivo de
almacenamiento USB en la pagina 33.

* Cuando no haya ninguin dispositivo de almacenamiento
USB en funcionamientoy la unidad display durante 20 o
més minutos, la alimentacion se desconectara
autométicamente. En este caso es necesario que
apagado automatico esté ajustado a ON (pagina 36).

Repeticion de la reproduccion

La repeticion de lectura de una pista se puede realizar de
forma que afecte a todas las pistas 0 a una secuencia
programada de forma continua.

Para escuchar nuevamente una pista:

Pulse REPEAT varias veces hasta que se muestre “RPT ONE".
Pulse ENTER.

Para repetir todas las pistas:
Pulse REPEAT varias veces hasta que se muestre "RPT ALL".
Pulse ENTER.

Para repetir las pistas deseadas:

Siga los pasos 1 -5 de Reproduccién programada (CD o MP3/
WMA) en la pagina 21y a continuacion pulse REPEAT varias
veces hasta que se muestre “RPT ALL". Pulse ENTER.

Para cancelar la repeticion de la reproduccion:
Pulse REPEAT varias veces hasta que se muestre “RPT OFF".
Pulse ENTER.

lid Nota

* Después de haber llevado a cabo una reproduccion
repetida, recuerde pulsar B. De lo contrario, el archivo
del dispositivo de almacenamiento USB se reproducira
de forma continua.

* Durante la reproduccion repetida, la reproduccion
aleatoria no estara disponible.

Reproduccién aleatoria

El archivo del dispositivo de almacenamiento USB se puede
reproducir en orden aleatorio autométicamente.

Para reproducir aleatoriamente todas las
pistas:

Pulse RANDOM varias veces hasta que se muestre “RPT
ON", Pulse ENTER.
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Para cancelar la reproduccion aleatoria:

Pulse RANDOM varias veces hasta que se muestre “RDM
OFF". Pulse ENTER.

k4 Nota

* Sipulsael botén »» durante la reproduccién aleatoria,
podré pasar ala siguiente pista seleccionada en el modo
de reproduccion aleatoria.

* Enlareproduccién aleatoria, la unidad seleccionaréy
reproducird las pistas autométicamente. (No se puede
seleccionar el orden de las pistas.)

¢ Durante la reproduccion aleatoria, la reproduccién
repetida no estara disponible.

Especifique la carpeta que desea
reproducir

Para especificar la carpeta que desea reproducir, siga los
pasos siguientes.

1 Pulse USB y conecte el dispositivo de
almacenamiento USB.

2 Pulse FOLDERYy pulse 1/3§ para seleccionar
la carpeta que desea reproducir.

3 Pulse ENTER.
La reproduccion se iniciara desde la primera cancién de la
carpeta seleccionada.
e Enel caso de producirse una parada, pulse /4 para
seleccionar la carpeta.

Como cambiar el contenido visualizado
Esta unidad puede reproducir repetidamente carpetas
guardadas en el dispositivo de almacenamiento USB. Para
obtener més detalles, consulte Cémo cambiar el contenido
visualizado en la pagina 22.

Reproduccion en el orden deseado

(reproduccion programada)

* Esta unidad puede reproducir de forma repetida las
carpetas guardadas en un dispositivo de
almacenamiento USB.

* Desde un dispositivo de almacenamiento USB con
archivos MP3/WMA se puede leer hasta un maximo de
255 carpetas y 999 archivos (incluyendo archivos no
reproducibles).
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Uso del sintonizador

Como escuchar emisoras de radio

El siguiente procedimiento describe como sintonizar
emisoras de radio de FM o AM utilizando las funciones de
sintonizacion automética (blsqueda) y sintonizacién manual
(por pasos). Cuando haya sintonizado una emisora, puede
memorizar la frecuencia para recuperarla mas tarde. Para
saber como llevar a cabo esta operacion, consulte més abajo
Presintonizacién de emisoras.

TUNE+
STANDBY/ON

TUNER

TUNE-

STIMONO

Sintonizacién

1 Pulse & STANDBY/ON para conectar la
alimentacion.

2 Pulse TUNER varias veces para seleccionar la
banda de frecuencia deseada (FM o AM).

3 Para sintonizar la emisora deseada, pulse
TUNE +/- en el mando a distancia.

Sintonizacion automatica:

Pulse y mantenga pulsado TUNE +/—; la bisqueda daré
comienzo automaticamente y el sintonizador se detendra en
la primera emisora de radiodifusién disponible.
Sintonizacion manual:

Pulse varias veces TUNE +/- para sintonizar la emisora
deseada.

Nota

* Cuando se produzca una interferencia de radio, es
posible que la sintonizacién automética se detenga
autométicamente en ese punto.

* La sintonizacion automética omitiré las emisoras que
presenten una senal débil.

« Paradetener la sintonizacion automética, pulse m.

« Siha sintonizado una emisora RDS (sistema de
radiodifusion de datos), la frecuencia se mostraré en
primer lugar. Finalmente, apareceré el nombre de la
emisora.

¢ Las emisoras RDS se pueden sintonizar de forma
totalmente automética utilizando la Memoria
Automética de Estaciones Programadas (ASPM).
Consulte pagina 27.

Para recibir una transmision de FM en estéreo:
Pulse ST/MONO para seleccionar el modo estéreo; en el
display se mostrara “AUTO".

Mejora de la recepcion FM:

1 Pulse varias veces ST/MONO para
seleccionar MONO.

El sintonizador cambiaré de estéreo a monoy por lo general
mejorara la recepcion.

Presintonizacion de emisoras

Si escucha una emisora de radio en particular a menudo,
puede ser conveniente almacenar la frecuencia de laemisora
en el receptor para luego recuperarla facilmente cada vez que
desee escuchar dicha emisora (Ajuste de presintonias). Esto
le evitaré tener que sintonizar manualmente la emisora cada
vez que desee escucharla. Esta unidad puede memorizar
hasta 45 emisoras.

(30 estaciones de FM/15 estaciones de AM)

cLi.w

MEMORY
[PROGRAM

PRESET
—

1 Sintonice la emisora que desea memorizar.
Para més detalles, consulte Sintonizacién méas arriba.

2 Pulse MEMORY/PROGRAM.

El nimero de presintonia parpadearéa.

3 Pulse PRESET +/- para seleccionar el nimero
de emisora presintonizada.

4 Pulse MEMORY/PROGRAM para guardar la
emisora en la memoria.

Si el nUmero de presintonia deja de parpadeary se iluminade
forma continua antes de que la emisora se haya memorizado,
repita esta operacion desde el paso 2.

* Repita los pasos 1 a 4 para configurar otras emisoras o
para cambiar una emisora preconfigurada. Cuando una
nueva estacion es almacenada en la memoria, la
estaciéon memorizada previamente para ese numero de
canal seré borrada.

pY 0z
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lid Nota

¢ Lafuncion de backup protegeré las emisoras
memorizadas durante algunas horas en el caso de que
se produzca una interrupcién en el suministro eléctrico
o se desenchufe el cable de alimentacién de CA.

Para recuperar una emisora
memorizada

1 Pulse PRESET +/- para seleccionar la emisora
deseada.

Para explorar las emisoras
preajustadas

Las emisoras almacenadas en la memoria pueden explorarse
autométicamente. (Exploracién de memoria preconfigurada.)

1 Pulse y mantenga pulsado PRESET +/-.

Se mostrara el nimero de la emisora presintonizada y las
emisoras programadas se podran sintonizar de forma
secuencial, durante 5 segundos cada una de ellas.

2 Cuando haya encontrado la emisora
deseada, pulse PRESET +/- de nuevo.
Para borrar toda la memoria
preconfigurada

1 Pulse TUNER en el mando a distancia.

2 Pulse CLEAR hasta que se muestre “MEM
CLR".

lid Nota

¢ Se borrarén todas las emisoras.

Empleo del sistema de datos
radiofénicos (RDS)

Introduccién al RDS

El Radio Data System (Sistema de datos de radio), o RDS
como se le conoce comUnmente, es un sistema utilizado por
la mayoria de emisoras de radio FM para proporcionar a los
oyentes informaciones de diversos tipos, como el nombre de
la emisora y el tipo de programa que estan emitiendo, por
ejemplo.

Una de las funciones del RDS consiste en la posibilidad de
buscar por tipo de programa. Por ejemplo, puede buscar una
emisora que esté emitiendo un programa de tipo JAZZ.

Se pueden buscar los siguientes tipos de programas:

NEWS - Noticias

AFFAIRS - Temas de
actualidad

INFO — Informacién general
SPORT - Deportes

EDUCATE - Material educativo
DRAMA - Radionovelas, etc.
CULTURE - Cultura nacional o
regional, teatro, etc.

SCIENCE - Cienciay
tecnologia

VARIED - Material basado
normalmente en charlas, tales
como concursos o entrevistas.
POP M - MUsica pop

ROCK M - Musica rock

EASY M - Mdsica ligera
LIGHT M - Mdsica clésica
‘ligera’

CLASSICS — Musica clasica 'no
ligera’

OTHER M — Msica no
perteneciente a ninguna de las
categorfas anteriores
WEATHER - Informes
meteorologicos

FINANCE - Informes de la
Bolsa de Valores, comercio,
temas financieros, etc.
CHILDREN - Programas
infantiles

SOCIAL - Asuntos sociales
RELIGION - Programas
relacionados con religién
PHONE IN — Publico en
general expresando sus
opiniones por teléfono
TRAVEL — Programas de
viajes, mas que informacion
sobre el tréfico

LEISURE — Ocio y hobbies
JAZZ — MUsica jazz
COUNTRY - Mdsica country
NATION M — MUsica popular
en varios idiomas, salvo inglés
OLDIES - MUsica popular de
los afios 50y 60

FOLK M - Musica folklérica
DOCUMENT — Documentales
TEST - Permite probar equipos
o receptores de radiodifusion
de emergencia.

ALARM - Anuncios de
emergencia hechos en
circunstancias excepcionales
0 avisos de acontecimientos
que causan peligro en general.

Busqueda de programas RDS

Puede buscar un tipo de programa especificado mas arriba.

1 Pulse TUNER en el mando a distancia.
Las emisoras RDS sélo estaran disponibles en FM.

2 Pulse RDS PTY en el mando a distancia.
Se mostrard "SELECT" durante unos 6 segundos.

3 Pulse 4=/= para seleccionar el tipo de
programa que desea escuchar.

Cada vez que pulse el boton, se mostraré el tipo de programa.
Si mantiene el botén pulsado, el tipo de programa se

mostrard de forma continua.

4 Mientras se esté mostrando el tipo de
programa seleccionado, pulse de nuevo RDS PTY
(antes de que hayan transcurrido 6 segundos).
Después de que el tipo de programa seleccionado haya

estado encendido durante 2 segundos, se mostraré
"SEARCH" y daréa comienzo la operacion de busqueda.

Nota

* Silapantalla ha dejado de parpadear, empiece de nuevo
desde el paso 2. Si la unidad encuentra un tipo de
programa deseado, el nUmero de canal correspondiente
se encenderé durante unos 8 segundos; luego, el
nombre de la emisora permaneceré encendido.
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* Sidesea escuchar el mismo tipo de programa en otra
emisora, pulse RDS PTY mientras el nimero de canal o
el nombre de la emisora esta parpadeando. El aparato
buscaré la siguiente emisora.

* Sino se encuentra ninguna emisora, aparecera “NO
FOUND" durante 4 segundos.

Informacién proporcionada por RDS

Cada vez que pulse RDS DISPLAY, el display cambiaréa del
siguiente modo:

TUNE+

TUNER

TUNE-

RDS ASPM_ PTY  DISPLAY

" oprioN —
|—jation name (PS) — Programme type (PTY)
Frequency «—— Radio text (RT) J
Cuando sintonice una emisora que no sea una emisora RDS,

0 una emisora RDS que emita sefales débiles, la
visualizacién cambiara en el orden siguiente:

—> No RDS

—— FM 98.80 MHz <——

Coémo utilizar la Memoria Automatica
de Estaciones Programadas (ASPM)

Mientras esté en el modo de operacion del ASPM, el
sintonizador buscara automaticamente las nuevas emisoras
RDS. Podrdn memorizarse hasta 30 emisoras.

Si usted ya ha almacenado algunas emisoras en la memoria,
el nimero de emisoras nuevas que podran almacenarse ser&
inferior.

1 Pulse TUNER en el mando a distancia.

2 Pulse y mantenga pulsado RDS ASPM en el
mando a distancia.

Después de que "ASPM" se haya mostrado de forma
intermitente durante unos 4 segundos, se iniciaré la
exploracion (87,5 - 108 MHz).

Después de la exploracién, se visualizaré el nimero de
emisoras almacenadas en la memoria durante 4 segundos, y
luego aparecerd “END" durante 4 segundos.

Para parar el funcionamiento de la ASPM
antes de que haya finalizado:
Presione B mientras se estan buscando emisoras. Las

emisoras que ya estan almacenadas en la memoria seguirdn
igual.

Nota

* Sise esté difundiendo la misma emisora en distintas
frecuencias, la frecuencia més potente se almacenaréa
en la memoria.

* No se almacenaran las emisoras que tengan la misma
frecuencia que la que esté almacenada en la memoria.

¢ Siyase hanalmacenado 30 emisoras en la memoria, se
interrumpiré la exploracién. Si desea volver a realizar la
operacion de ASPM, borre la memoria de preajustes.

* Sino se han almacenado emisoras en la memoria,
aparecerd “"END” durante unos 4 segundos.

* Silas senales RDS son muy débiles, es posible que los
nombres de emisora no se almacenen en la memoria.

* El mismo nombre de emisora puede almacenarse en
distintos canales.

¢ Esposible que en ciertas areas o durante ciertos
periodos de tiempo, los nombres de emisora sean
momentaneamente distintos.

Notas sobre el funcionamiento del RDS

Si ocurre algo de lo que se menciona a
continuacion, no significa que el aparato esté
averiado:

* Se muestran de forma alterna “PS”, “No PS" y un
nombre de emisora.

« Siunaemisora en particular no esta difundiendo
correctamente o una emisora esté realizando pruebas,
la funcién de recepcién RDS no funcionara de forma
adecuada.

e Cuando reciba una emisora RDS cuya senal sea
demasiado débil, es posible que no se visualice cierta
informacién, como el nombre de la emisora.

¢ “No PS", “No PYT" 0 “No RT" parpadearan durante unos
5 segundos, y entonces se visualizaré la frecuencia.

Notas para el texto de radio:

e Se mostraran los 8 primeros caracteres del texto de
radio y luego se desplazaréan por el display.

« Sisintoniza una emisora RDS que no esté difundiendo
texto de radio, se visualizarg "No RT" cuando usted
cambie a la posicién del texto de radio.

* Mientras se estén recibiendo datos de texto radiofénico
o cuando cambia el contenido del texto, se visualiza
“RT".

PY s
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Capitulo 9:

Otras conexiones

A\ PRECAUCION

* Antes de realizar o cambiar las conexiones, apague el
sistema y desenchufe el cable de alimentacion de la
toma de CA.

Conexion de componentes
auxiliares

Conecte la minitoma de AUDIO IN que encontrara en el panel
frontal al componente de reproduccién auxiliar.
¢ Este método se puede emplear para reproducir muisica
en esta unidad a partir de iPods/iPhones/iPads que no
sean compatibles con el uso del terminal USB.

__

PHONES  AUDIO IN
®© @
N L S

Reproductor de audio
Cable de miniclavija portétil, etc
estéreo (de venta en
establecimientos

especializados)

1 Pulse AUDIO IN como fuente de entrada.

Si ha seleccionado AUDIO IN, se mostrara "AUDIO IN" en el
display principal.

)4 Nota

* Silatoma de miniclavija AUDIO IN esté conectada a la
toma auxiliar de auriculares, el volumen de esta unidad
se ajustaré con arreglo al volumen del componente de
reproduccién. Si después de bajar el volumen de la
unidad, el sonido se escucha distorsionado, intente
bajarlo a través del componente de reproduccién
auxiliar.

Conecte las tomas de audio LINE IN del panel posterior al
componente de reproduccion auxiliar.

Panel posterior de este receptor

Televisor

) ® @

Cable de audio (de venta
en establecimientos
especializados)

1 Pulse AUDIO IN dos veces como fuente de
entrada.

Si ha seleccionado LINE, se mostraré “LINE" en el display
principal.
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Reproduccién de audio con Bluetooth®

Reproduccion de musica empleando la
tecnologia inalambrica Bluetooth

Dispositivo habilitado con tecnologia
= Bluetooth inalédmbrica: teléfono movil

Dispositivo habilitado con tecnologia
Bluetooth inalémbrica: Reproductor de
musica digital

Dispositivo no equipado con tecnologia
Bluetooth inalémbrica: Reproductor de
musica digital
+

=
© Transmisor de audioB/uetooth@)(deventa
en los establecimientos del ramo)

Datos de musica

v
v
v
Vv
A4

Esta unidad permite reproducir inaldambricamente musica
almacenada en dispositivos habilitados para Bluetooth
(teléfonos moviles, reproductores de musica digitales, etc.).
También puede utilizar un transmisor de audio Bluetooth (de
venta en establecimientos especializados) para oir musica
desde dispositivos que no estén equipados con la
funcionalidad Bluetooth. Para més informacién, consulte el
manual del usuario de su dispositivo habilitado para
Bluetooth.

Nota

 Lamarca literal y los logotipos Bluetooth® son marcas
registradas propiedad de Bluetooth SIG, Inc., y cualquier
uso de dichas marcas por PIONEER CORPORATION se
hace bajo licencia. Otras marcas y nombres
comerciales son propiedad de sus respectivos
propietarios.

* Es necesario que el dispositivo con tecnologfa
inaldmbrica Bluetooth sea compatible con perfiles
A2DP.

¢ Pioneer no garantiza un funcionamiento y conexion
correctos de esta unidad con todos los dispositivos que
dispongan de tecnologia inalambrica Bluetooth.

Funcionamiento con mando a distancia

Elmandoadistancia suministrado con este equipo le permite
reproducir y parar diversos medios, ademas de realizar otras
operaciones.

Nota

* Esnecesario que el dispositivo con tecnologia
inaldmbrica Bluetooth sea compatible con perfiles
AVRCP.

* No pueden garantizarse las operaciones con mando a
distancia para todos los dispositivos con tecnologfa
inalémbrica Bluetooth.

Sincronizacion con la unidad (registro
inicial)

Para que la unidad pueda reproducir musica almacenada en
un dispositivo habilitado para Bluetooth, antes debera
sincronizarlos. La sincronizacion deberd llevarse a cabo la
primera vez que utilice el dispositivo habilitado para
Bluetooth, o cuando los datos de sincronizacién del
dispositivo se hayan borrado por cualquier motivo.

La sincronizacién es un paso necesario para permitir que se
lleve a cabo la comunicacién mediante tecnologia
inalémbrica Bluetooth.

* Lasincronizacion solo deberd llevarla a cabo la primera
vez que utilice de forma conjunta la unidad y el
dispositivo habilitado para Bluetooth.

* Para permitir que se lleve a cabo la comunicacion
mediante tecnologia inaldmbrica Bluetooth, debera
sincronizar tanto la unidad como el dispositivo
habilitado para Bluetooth.

* Después de pulsar BT AUDIO y cambiar a la entrada de
BT AUDIO, realice el procedimiento de sincronizacion
en el dispositivo habilitado para Bluetooth. Si la
sincronizacion se ha efectuado correctamente, no sera
necesario que lleve a cabo los procedimientos de
sincronizacion para la unidad indicados més abajo.

Para més informacion, consulte el manual del usuario de su
dispositivo habilitado para Bluetooth.

1 Pulse © STANDBY/ON y encienda la unidad.

2 Pulse BT AUDIO.
La unidad cambiaré a BT AUDIO y se mostrara “PAIRING".

pY 10
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3 Encienda el dispositivo habilitado para
Bluetooth con el que desea sincronizar la unidad
y lleve a cabo el procedimiento de
sincronizacion.

lid Nota

* Estaunidad se mostrara como “X-CM32" 0 “X-CM42" en
todos los dispositivos habilitados para Bluetooth que
utilice el usuario.

La sincronizacién dard comienzo.

* Coloque el dispositivo habilitado para Bluetooth cerca de
la unidad.

* Para obtener informacién sobre cuédndo se puede llevar
a cabo la sincronizacion y el procedimiento que debera
seguir, consulte el manual del usuario de su dispositivo
habilitado para Bluetooth.

* Cuando se le solicite que introduzca el codigo PIN,
deberd introducir "0000”". (Esta unidad Gnicamente
aceptaré el codigo PIN “0000".)

4 Confirme en el dispositivo habilitado para
Bluetooth que la sincronizacion se ha llevado a
cabo.

Si la sincronizacion con el dispositivo habilitado para
Bluetooth se ha completado correctamente, el nombre del
dispositivo habilitado para Bluetooth se mostrara en el panel
frontal de la unidad. (Solo se pueden mostrar caracteres
alfanuméricos de un byte. Todo caréacter que no pueda
mostrarse se indicara mediante un **".)

Cémo escuchar musica en la
unidad desde un dispositivo
habilitado para Bluetooth

1 Pulse BT AUDIO.
La unidad cambiara a la entrada de BT AUDIO.

2 Se creara una conexion Bluetooth entre el

dispositivo habilitado para Bluetooth y la

unidad.

Los procedimientos para efectuar la conexién con la unidad

deberéan llevarse a cabo desde el dispositivo habilitado para

Bluetooth.

* Para unainformacién detallada acerca de los

procedimientos de conexién, consulte el manual del
usuario de su dispositivo habilitado para Bluetooth.

3 Como reproducir musica desde un
dispositivo habilitado para Bluetooth.

)4 Nota

¢ Cuando no haya conectado ningun dispositivo
habilitado para Bluetooth y no se haya llevado a cabo
ninguna operacién durante més de 20 minutos, la
unidad se apagaré automéaticamente. En este caso es

necesario que apagado automatico esté ajustado a ON.

* El apagado automatico se puede ajustar a ON/OFF
(pagina 36).

BT STANDBY

* Cuando la unidad esté en el modo de espera, con BT
STANDBY ajustado a ON, podré hacer lo siguiente.

* Siselecciona un dispositivo habilitado para Bluetooth
que ya tenga un historial de conexiones (la
sincronizacion ya se ha llevado a cabo) con esta unidad,
la misma se encendera automaticamente con la funcién
BT AUDIO.

Configuracion de BT STANDBY

* Ajustelo a ON/OFF presionando durante 3 segundos el
boton INPUT situado en la parte superior de la unidad.

¢ Cuando la unidad esté encendida, pulse el botén INPUT
de forma prolongada. Para ello es imprescindible que la
unidad esté encendida.

* La configuracion solo se puede realizar mediante el
botéon INPUT de la unidad. La configuracién no se puede
realizar mediante el mando a distancia.

lid Nota

* Cuando BT STANDBY esté ajustado a ON, en el display
principal se mostrara “BT STANDBY ON".

¢ Cuando BT STANDBY esté ajustado a OFF, en el display
principal se mostraré "BT STANDBY OFF".

Conexion en el modo BT STANDBY con un
dispositivo habilitado para Bluetooth

Cuando exista un historial de conexiones (la sincronizacién
ya se ha llevado a cabo) con un dispositivo habilitado para
Bluetooth para la unidad durante BT STANDBY, |a unidad
podré recibir una solicitud de conexion directamente a partir
del historial de conexiones.

La unidad comenzaré a utilizar la funcién BT AUDIO y se
conectaré con un dispositivo habilitado para Bluetooth.
Aunque un dispositivo ya haya sido sincronizado con esta
unidad, el mismo no se conectara durante BT STANDBY en
los siguientes casos.

En tales casos, elimine el historial de sincronizacién del
dispositivo con tecnologia inaldambrica Bluetooth y lleve a
cabo la sincronizacion de nuevo.

* Esta unidad permite grabar hasta 8 historiales de
sincronizacién. Si conecta més de 8 unidades a un
dispositivo con tecnologia inaldmbrica Bluetooth, el
historial de sincronizacién més antiguo se eliminara.

* Silos ajustes se restablecen a los valores de fabrica,
todos los historiales de sincronizacion se eliminaran.
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Precaucion con las ondas

radioeléctricas

Esta unidad emplea una frecuencia de onda de radio de
2,4 GHz, que es una banda utilizada por otros sistemas
inaldmbricos (consulte la lista siguiente). Para impedir ruidos
o interrupciones en la comunicacién no use esta unidad
cercade tales aparatos, 0 apague esos aparatos mientras usa
esta unidad.

* Teléfono inaldmbricos

* Faxes inaldmbricos

¢ Hornos microondas

* Dispositivos de LAN inaldmbrica (IEEE802.11b/g)

* Equipos AV inaldambricos

* Controladores inaldmbricos para sistemas de juegos

¢ Audifonos basados en microondas

* Algunos monitores para bebés
Otros equipos menos comunes que pueden funcionar en la
misma frecuencia:

* Sistemas antirrobo

* Emisoras de radio de aficionados (HAM)

* Sistemas de administracion logistica de almacenes

* Sistemas de discriminacion para trenes o vehiculos de

emergencia

Nota

* Siaparece ruido en la imagen del televisor, existira la
posibilidad de que un dispositivo habilitado con
tecnologia inalémbrica Bluetooth o esta unidad
(incluyendo los productos compatibles con esta unidad)
estén causando interferencias de la sefial en el conector
de entrada de antena de su televisor, video, sintonizador
via satélite, etc. En este caso, incremente la distancia
entre el conector de entrada de la antenay el dispositivo
habilitado con tecnologia inaldmbrica Bluetooth o esta
unidad (incluyendo los productos compatibles con esta
unidad).

* Sihay algo que obstruya el paso entre esta unidad
(incluyendo los productos compatibles con esta unidad)
y el dispositivo habilitado con tecnologia inalémbrica
Bluetooth (como pueda ser una puerta metalica, un
muro de hormigén o papel de aluminio aislante), es
posible que tenga que cambiar la ubicacion del sistema
para evitar ruidos en la sefnal e interrupciones.

Alcance de operacion
Esta unidad esté disefada para un uso doméstico. (Las
distancias de transmisién pueden reducirse dependiendo del
ambiente de comunicacion).
En los lugares siguientes, las malas condiciones o la
inhabilidad de recibir ondas radioeléctricas puede ser la
causa de que el sonido se interrumpa o se pare:
* En edificios de hormigén reforzado o en edificios de
estructura de metal o hierro.
* Cerca de muebles metélicos grandes.
* Donde hay una multitud de personas o cerca de un
edificio u obstaculo.

e Enun lugar expuesto a un campo magnético,
electricidad estética o interferencias de ondas de radio
por parte de equipos de radiocomunicaciones que usen
la misma banda de frecuencia (2,4 GHz) que esta
unidad, tales como dispositivos LAN inalambricos de
2,4 GHz (IEEE802.11b/g) u hornos de microondas.

e Sivive en un area residencial muy poblada
(apartamento, casa unifamiliar construida junto a
muchas otras casas, etc.) y el microondas de su vecino
esta préximo a su sistema, es posible que le afecten las
interferencias de las ondas radioeléctricas. Si ocurre
esto, traslade la unidad a un lugar diferente. Cuando no
se use el microondas no habra interferencia de ondas
radioeléctricas.

Reflejos de ondas radioeléctricas

Las ondas de radio que recibe esta unidad incluyen la onda
de radio que proviene directamente del dispositivo equipado
con tecnologia inaldmbrica Bluetooth (onda directa) y las
ondas procedentes de varias direcciones por los reflejos en
paredes, muebles y edificios (ondas reflejadas). Las ondas
reflejadas (debido a obstaculos y objetos reflejantes)
producen ademds una variedad de ondas reflejadas y
también una variacion de condiciones de recepcién que
dependen de los lugares. Ni no se puede recibir el sonido
correctamente debido a este fendmeno, trate de cambiar un
poco la ubicacién del dispositivo equipado con tecnologia
inaldmbrica Bluetooth. Asimismo, observe que el sonido
podria interrumpirse debido a las ondas reflejadas cuando
una persona cruza o se acerca al espacio que hay entre esta
unidad y el dispositivo equipado con tecnologia inalambrica
Bluetooth.

Precauciones relacionadas con los

productos compatibles con esta
unidad

e Complete las conexiones de todos los dispositivos
compatibles con esta unidad, incluyendo todos los
cables de audio y cables de alimentacion antes de
conectarlos a esta unidad.

¢ Después de haber completado las conexiones con esta
unidad, compruebe los cables de audioy de
alimentacién y confirme que no estén enredados entre
sf.

¢ Cuando desconecte esta unidad, confirme que dispone
de suficiente espacio para trabajar en el area
circundante.

* Cuando cambie conexiones de audio o de otros cables
para productos compatibles con esta unidad, confirme
que tenga espacio de trabajo suficiente en el area
circundante.
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Capitulo 11:

Informacion adicional

Deteccion y solucion de problemas

A menudo, un manejo incorrecto se confunde con problemas o un mal funcionamiento. Si cree que este componente tiene
algln problema, compruebe los puntos siguientes. A veces el problema puede estar en otro componente. Examine los demas
componentes y aparatos eléctricos que esté utilizando. Si el problema no se puede solucionar después de comprobar los puntos
indicados abajo, solicite al centro de servicio técnico autorizado de Pioneer o a su distribuidor que le haga los trabajos de

reparacién necesarios.

* Siel equipo no funciona de forma normal debido a interferencias externas, tales como electricidad estéatica, desconecte la
clavija de alimentacién de la toma de corriente y luego vuelva a conectarla para restablecer las condiciones normales de

funcionamiento.
Problemas generales
Problema Verificacion

{Ha desenchufado el cable de
alimentacion?

Los ajustes realizados han
sido eliminados.

Solucion

Cuando el cable de alimentacion se ha desenchufado, los ajustes
realizados se borran. Ajuste de nuevo el reloj. Si no desea que los
ajustes se borren, no desenchufe el cable de alimentacion.

Diferencia de volumen entre  Este no es un problema de esta
discos CD, MP3, WMA, iPod/ unidad.

iPhone/iPad, el sintonizador,

AUDIO IN y LINE.

El volumen puede sonar de forma distinta segun la fuente de
entrada y el formato de grabacion.

Esta unidad no se puede
controlar con el mando a
distancia.

(Lo esté utilizando a una gran
distancia?

Coloquese a una distancia de 7 m, a 30° del sensor remoto del
panel frontal (pagina 5).

El sensor del mando a distancia,
esté expuesto a la luz directa del sol
oaunaintensa luz artificial, como un
tubo fluorescente, etc.?

Las sefales del mando a distancia no se pueden recibir
correctamente si el sensor del mando a distancia esté expuesto a
la luz directa del sol 0 a una luz artificial muy intensa, como la de
un tubo fluorescente, etc.

(Estan gastadas las pilas?

Reemplace las pilas (pagina 5).

El disco no se puede
reproducir o es expulsado

(Esté rayado el disco?

Es posible que los discos rayados no se puedan reproducir.

automéaticamente. ¢{Esté sucio el disco?

Limpie la suciedad del disco (pagina 36).

¢{Esté colocada la unidad en un lugar
htmedo?

Podria haber condensacién en el interior. Espere un rato para que
la condensacion se evapore. No ponga la unidad cerca de un
acondicionador de aire, etc. (pagina 35).

Los nombres de carpeta o de {Ha sobrepasado el nimero méaximo
archivo no se reconocen. de nombres de carpetas o archivos
que puede reconocer esta unidad?

Se pueden reconocer hasta 255 carpetas en un disco. Se pueden
reconocer hasta 999 archivos en una carpeta. No obstante, segiin
la estructura de la carpeta, es posible que esta unidad no
reconozca ciertas carpetas o archivos.

La unidad se apaga
automaticamente.

Si no se ha efectuado ninguna reproduccién ni ninguna operacion
durante 20 minutos 0 més, la unidad se apagara automéaticamente.
En este caso es necesario que apagado automatico esté ajustado a
ON (péagina 36).
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Cuando se ha conectado un dispositivo de almacenamiento USB

Problema Verificacion

El dispositivo de ¢Ha conectado correctamente el
almacenamiento USB no se

reconoce.

dispositivo de almacenamiento USB?

Solucion

Conecte el dispositivo adecuadamente (introdlzcalo hasta el
fondo).

{Ha conectado el dispositivo de
almacenamiento USB a través de un
concentrador USB?

Esta unidad no es compatible con concentradores USB. Conecte el
dispositivo de almacenamiento USB directamente.

Esta unidad sélo es compatible con dispositivos de
almacenamiento masivo USB.

Esta unidad es compatible con memorias flash portatiles y
aparatos de reproduccion de audio digital.

Solo los sistemas de archivos FAT16 y FAT32 son compatibles. No
se soportan otros sistemas de archivos (exFAT, NTFS, HFS etc.).

Este dispositivo no es compatible con el uso de unidades de disco
duro externas.

Este no es un problema de esta
unidad.

Apéguelo y enciéndalo de nuevo.

Es posible que algunos dispositivos de almacenamiento USB no se
reconozcan correctamente.

El archivo no se puede
reproducir.

{El archivo esté protegido por
copyright (por DRM)?

Los archivos protegidos por copyright no se pueden reproducir.

Este no es un problema de esta
unidad.

Los archivos guardados en un ordenador no se pueden reproducir.

Es posible que algunos archivos no se puedan reproducir.

Los nombres de carpetaso  ¢{Contienen los nombres de carpetas
de archivos no se visualizano o archivos mas de 30 caracteres?

no se visualizan

correctamente.

El nimero méximo de caracteres que se pueden visualizar para los
nombres de carpetas y de archivos es de 30.

Este no es un problema de esta
unidad.

Los nombres de carpetas o
de archivos no se muestran
en orden alfabético.

El orden de los nombres de carpetas y de archivos visualizados
dependera del orden en el que las carpetas o los archivos se hayan
registrado en el dispositivo de almacenamiento USB.

Los dispositivos de {Cuél es la capacidad de los
almacenamiento USB tardan  dispositivos de almacenamiento
mucho tiempo en ser usB?

reconocidos.

Cuando se ha conectado un dispositivo de almacenamiento USB
de gran capacidad, se precisa cierto tiempo para cargar los datos
(varios minutos)

{Se visualiza "AUTH ERR" en el
visualizador del panel frontal? Si el
consumo de energfa es demasiado
alto, no se proporcionara
alimentacion.

El dispositivo de
almacenamiento USB no
recibe alimentacién.

Apéguelo y enciéndalo de nuevo.

Desconecte la alimentacién; a continuacion, desconecte el
dispositivo de almacenamiento USB y vuélvalo a conectar.

Pulse INPUT para volver al otro modo y luego cambie de nuevo al
modo USB.

Cuando se ha conectado un iPod/iPhone/iPad

Problema

El iPod/iPhone/iPad no funciona con el mando a distancia.

Soluciéon

Asegurese de que el iPod/iPhone/iPad esté correctamente
conectado (pagina 17).

No se puede utilizar el iPod/iPhone/iPad.

Asegurese de que el iPod/iPhone/iPad esté correctamente
conectado (pagina 17).

Si el iPod/iPhone/iPad se ha parado inesperadamente, pruebe a
reiniciar el iPod/iPhone/iPad y vuélvalo a conectar a la unidad.
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Cuando el dispositivo de tecnologia inalambrica Bluetooth esté conectado o se esté utilizando

Problema Solucion

El dispositivo de tecnologia inalémbrica Bluetooth no puede
conectarse ni manejarse.

El dispositivo de tecnologfa inalambrica Bluetooth no emite sonido o
el sonido se interrumpe.

Compruebe que no haya ningtin objeto que emita ondas
electromagnéticas en la banda de 2,4 GHz (horno microondas,
dispositivo inaldmbrico LAN o un aparato de tecnologia
inalédmbrica Bluetooth) cerca de la unidad. Si hay tal objeto cerca
de la unidad, separe la unidad del objeto. O deje de usar el objeto
que emite las ondas electromagnéticas.

Compruebe que el dispositivo de tecnologia inaldmbrica B/uetooth
no est& demasiado lejos de la unidad y que no hay obstéculos entre
el dispositivo de tecnologia inaldmbrica Bluetooth y la unidad
Ajuste el dispositivo de tecnologia inaldmbrica Bluetooth y la
unidad de modo que la distancia entre ambos sea inferiora 10 m*y
no exista ningtin obstéculo entre ellos.

* Ladistancia indicada solo se facilita con fines orientativos. La distancia
admisible real entre los dispositivos podré variar segin las condiciones
del entorno circundante.

Puede que el dispositivo de tecnologia inaldmbrica Bluetooth no
esté ajustado en el modo de comunicacién compatible con la
tecnologia inaldmbrica Bluetooth. Compruebe el ajuste del aparato
con tecnologfa inalambrica Bluetooth.

Discos y formatos que pueden reproducirse

¢ CD de audio de venta en establecimientos comerciales

Audio CD ¢ Discos CD-R/-RW/-ROM con musica grabada en el formato CD-DA
WMA Archivos WMA grabados en discos CD-R /-RW /-ROM o en dispositivos de almacenamiento USB
MP3 Archivos MP3 grabados en discos CD-R /-RW /-ROM o en dispositivos de almacenamiento USB

¢ Solo pueden reproducirse los discos que han sido
finalizados.

¢ Losdiscos grabados en el modo de escritura de paquetes
(formato UDF) no son compatibles con esta unidad.

* Corporationy los nombres de productos mencionados
aqui son marcas comerciales o marcas registradas de
sus respectivas corporaciones.

* Solo se pueden reproducir los discos grabaos en
1SO9660 Level 1, Level 2y Joliet.

* Los archivos protegidos por DRM (Digital Rights
Management) no se pueden reproducir.

lid Nota

» Esta unidad no es compatible con discos con grabacion
multisesion ni grabacion multiborde.

* Lagrabacion multisesion/multiborder es un método enel
que los datos se graban en un solo disco en dos 0 méas
sesiones/borders. Una “sesion” o “border” es una unidad
de grabacion consistente en un juego completo de datos
desde el principio hasta el final.

Acerca de los CD protegidos contra la
copia

Esta unidad ha sido disefiada para cumplir con las
especificaciones del formato CD de audio. Esta unidad no es

compatible con la reproduccién ni las funciones de los discos
que no satisfacen estas especificaciones.

Formatos de archivos de audio
compatibles

Esta unidad no es compatible con la codificacion sin
pérdidas.
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Observaciones sobre el uso de este
receptor

Cuando traslade esta unidad

Cuando traslade esta unidad, compruebe primero que no
haya ningun disco insertado y desconecte el iPod/iPhone/
iPad. A continuacion, pulse & STANDBY/ON, y no apague la
unidad hasta que "STANDBY" haya desaparecido del display
principal; a continuacién, desenchufe el cable de
alimentacién. Si la unidad se transporta o se mueve cuando
haya un disco en su interior o cuando haya otro dispositivo
conectado al puerto de conexién de iPod/iPhone/iPad,
terminal USB, o minitoma de AUDIO IN, pueden producirse
dafos.

Doénde instalar el receptor

* Elija un lugar estable cerca del televisor o sistema
estéreo que esté utilizdndose con la unidad.

* No coloque el receptor encima de un televisor o monitor
de color. Tampoco deberd colocarlo cerca de una platina
ni de otros dispositivos que puedan verse facilmente
afectados por fuerzas magnéticas.

Evite colocarlo en los siguientes lugares:

* Lugares expuestos a la luz directa del sol

¢ Lugares himedos o mal ventilados

¢ Lugares extremadamente calurosos

* Lugares expuestos a vibraciones

* Lugares en los que haya mucho polvo o humo de
cigarrillos

* Lugares expuestos a hollin, vapor o calor (cocinas, etc.)

No ponga objetos sobre esta unidad

No ponga ningln objeto encima de esta unidad.

No obstruya los orificios de ventilacion.

No utilice la unidad encima de alfombras, camas, sofas, etc.,
ni tampoco envuelta en un pafo, etc. En tal caso, el calor no
se disipard y podrian producirse danos.

No la exponga a ninguna fuente de calor.

No ponga la unidad encima de un amplificador u otro
componente que genere calor. Si la instala en un sistema de
estantes, coléquela debajo del amplificador para evitar que se
vea afectada por el calor emitido por este u otros
componentes de audio.

* Desconecte la alimentacién de la unidad cuando no la
utilice.

* Dependiendo de las condiciones de las sefiales, cuando
se conecte laalimentacion de la unidad pueden aparecer
rayas en la pantalla del televisor y producirse ruido en las
emisiones de radio. En tal caso, desconecte la
alimentacion de la unidad.

Acerca de la condensacién

Sila unidad se traslada repentinamente de un lugar frioa una
habitacion caliente (en invierno, por ejemplo) o si la
temperatura de la habitacion donde esta instalada esta
unidad sube repentinamente debido al funcionamiento de la
calefaccion, etc., pueden formarse gotas de agua
(condensacion) en el interior de la unidad (en las piezas de
funcionamientoy en la lente). Cuando haya condensacion, la
unidad no funcionaré bieny la reproduccién no seré posible.
Deje la unidad a temperatura ambiente, sin funcionar,
durante 102 horas con la alimentacion conectada (el tiempo
depende de la cantidad de condensacion). Las gotas de agua
se disiparan y sera posible reproducir. La condensacion se
puede producir también en verano si la unidad se expone
directamente a la salida de aire de un acondicionador de aire.
Si esto sucede, cambie de sitio la unidad.

Coémo limpiar el receptor

* Desenchufe el cable de alimentacion de la toma de
corriente cuando limpie la unidad.

¢ Limpie la unidad con un pano blando. Para la suciedad
persistente, humedezca un pafo suave con un poco de
detergente neutro, diluido en 5 a 6 partes de agua;
escurralo bien, retire la suciedad y, a continuacion,
pasele un pano suave y seco.

* El uso de alcohol, diluyente, benceno, insecticidas, etc.

podrfa provocar que la impresién o pintura se

desprendieran. Evite también dejar productos de goma o

vinilo en contacto con la unidad durante mucho tiempo

porque podria danarse la caja.

Si utiliza toallitas impregnadas con productos quimicos,

etc., lea cuidadosamente las advertencias que

acompafen a las mismas.

Limpieza de la lente

La lente de la unidad no deberia ensuciarse durante el uso
normal pero, si por alguna razén, hay un fallo en su
funcionamiento debido a polvo o suciedad, péngase en
contacto con el centro de servicio técnico autorizado de
Pioneer més cercano. Aunque se encuentran a la venta
limpiadores de lentes para reproductores, no recomendamos
utilizarlos porque podrian danarlas.
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Manipulacion de discos

Almacenaje de los discos

* Siempre debera guardar los discos en sus cajas 'y en
posicién vertical, evitando los lugares calidos y himedos,
los lugares expuestos a la luz directa del sol y los lugares
extremadamente frios.

* Recuerde leer las advertencias que acompanen al disco.

Coémo limpiar los discos

* Silos discos contienen huellas dactilares o polvo es
posible que no pueda reproducirlos. En tal caso, utilice
una gamuza, etc., para limpiar suavemente el disco
desde el interior hacia el exterior. No utilice pafos que
estén sucios.

No utilice benceno, disolvente ni otros productos
quimicos voléatiles. Tampoco deberé utilizar aerosoles
para discos ni agentes antiestaticos.

* Paralasuciedad persistente, humedezca un pano suave
con agua, escurralo bien, retire la suciedad y, a
continuacion, elimine la humedad con un pafo seco.

* No utilice discos dafados (rotos o deformados).

¢ No deje que la cara brillante de los discos (sin etiqueta)
se raye ni ensucie.

* No adhiera trozos de papel ni pegatinas en los discos. Si

lo hace, podrian deformarse y quedar inservibles.

Recuerde también que los discos alquilados suelen

contener una etiqueta adherida, y que a su alrededor

pueden haber restos de cola. Antes de utilizar discos
alquilados, compruebe que no haya restos de cola
alrededor de la etiqueta.

Sobre los discos con formas especiales

Los discos con formas especiales (en forma de corazén,
hexagonales, etc.) no se pueden reproducir en esta unidad.
No intente reproducir tales discos porque podrian dafnar la
unidad.

Acerca de iPod/iPhone/iPad

Made for

BiPod [JiPhone [JiPad

“Made for iPod" y “Made for iPhone" y “Made for iPad"
significan que un accesorio electrénico ha sido disefiado
para ser conectado especificamente a un iPod, iPhone o
iPad, respectivamente, y ha sido homologado por quien lo
desarrollé paracumplir con las normas de funcionamiento de
Apple. Apple no es responsable del funcionamiento de este
aparato ni de que cumpla con las normas de seguridad y
reguladoras. Apple no es responsable del funcionamiento de
este aparato ni de que cumpla con las normas de seguridad
y reguladoras. Tenga presente que el empleo de este
accesorio con un iPod, iPhone o iPad puede afectar la
operacion inalambrica.

iPad, iPhone, iPod, iPod nano e iPod touch son marcas
registradas de Apple Inc., registradas en Estados Unidos y otros
paises.

Lightning es una marca registrada de Apple Inc.

Configuracion del apagado
automatico

Mantenga pulsado el boton B de la unidad durante
3 segundos para ajustar el apagado automatico a ON/OFF.
* Estaoperacion se puede llevar a cabo utilizando solo el B
de la unidad.
* Noes necesario realizar este ajuste mediante el mando a
distancia.
* La configuracién inicial esta ajustada ON.

Nota
¢ Cuando el apagado automéatico esté ajustado a ON, en el
display principal se mostrara *“APD ON”".

« Cuando el apagado automatico esté ajustado a OFF, en
el display principal se mostrara “APD OFF”.
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Restauracion de todos los ajustes a

los ajustes predeterminados

Para restaurar todos los ajustes a sus valores por defecto,
siga los pasos que se indican a continuacion.

1 Pulse & STANDBY/ON para conectar la
alimentacion.

2 Pulse CD en el mando a distancia o INPUT
varias veces en la unidad principal para
seleccionar la entrada de CD.

3 Para abrir la bandeja del disco, pulse
A OPEN/CLOSE.

4 Pulse © STANDBY/ON en la unidad durante

3 segundos mientras presiona M.
* Mientras los ajustes son restaurados, se visualiza
“DEFAULT". La unidad se apaga.
* No es necesario realizar esta configuracién mediante el
mando a distancia.

Especificaciones

e Seccion del amplificador
Potenciade salidaRMS: ................. .. 1BW+15W
(1kHz, 10 %, TH.D., 8 Q)

e Seccion del sintonizador

Intervalo de frecuencia (FM) ....... De 87,5 MHz a 108 MHz
Entrada de antena (FM).............. 75 Q no equilibrada
Intervalo de frecuencia (AM). .. ... .. De 522 kHz a 1620 kHz
Antena (AM) ... Antena de cuadro
e  Bluetooth

Version ... Bluetooth Specification Ver. 3.0
Salida ................... Bluetooth Specification Class 2
Distancia estimada de transmision rectilinea libre de
obstaculos™. ... ... Unos 10 m
Banda de frecuencias . .......... ... 2,4 GHz
Modulacién

............ FH-SS (Frequency Hopping Spread Spectrum)
Perfiles compatibles con Bluetooth ... ...... A2DP, AVRCP
Codec compatible ................ SBC (Subband Codec)
Proteccién de contenido compatible .. ........... SCMS-T

* La distancia de transmisién rectilinea libre de obstaculos es
una estimacion.

Las distancias de transmisién reales pueden cambiar segiin
las condiciones ambientales.

e Varios
Puerto del conector del iPod/iPhone.............. 5V, 1A
Terminal USB. ... 5V, 21A

Fuente de alimentacion. .. CA de 220 V a 240 V, 50 Hz/60 Hz

Consumo eléctrico
Encendido (X-CM32BT) ...t 30w
Encendido (X-CM42BT) ... ... 37TW
Reserva de alimentacién. .............. 0,5 W o menos
Energia en modo de espera (BT STANDBY ON)...06Wo
menos

Dimensiones. .. 200 mm (An) x 123 mm (Al) x 257 mm (Prof)

Peso (sinelembalaje) ........................... 2,0 kg
e Altavoz
Alojamiento .................. Bass-reflex, tipo estanterfa
(con blindaje antimagnético)
Configuracion. . .................... Sistema de 2 vias
Altavozdeagudos .. ... Conode5cm
Altavoz de subgraves. ................. Conode 9,4cm
Potencia méaximadeentrada ...................... 1B5W
Impedancia ........... i 8Q
Dimensiones. .. 121 mm (An) x 201 mm (Al) x 235 mm (Prof)
Peso. ... 2,0 kg/cada uno

e Accesorios

Mandoadistancia................ooo oo 1
Pilas AAA (RO3) oot 2
Cabledeantenade AM......... ... 1
Antenade hilode FM. ... oo oo 1
Almohadillas antideslizantes ......................... 8

Cable de alimentacion

Cable de altavoz

Soporte de iPhone/iPad

Tarjeta de garantia

Manual de instrucciones (este manual)

lid Nota
* Las especificaciones son aplicables cuando la
alimentacion es de 230 V.
* Lasespecificacionesy el disefio estan sujetos a posibles
modificaciones sin previo aviso, debido a mejoras.

* /OS es una marca comercial cuyos derechos en Estados
Unidos y otros paises son propiedad de Cisco.

© 2014 PIONEER HOME ELECTRONICS CORPORATION.
Todos los derechos reservados.
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MONb30BATENEM. N OBCNYXMBAHUA
OBPATUTECbH K KBATTM®ULINPOBAHHOMY
COTPYOHUKY CEPBUCHOW CNYXEbI.

D3-4-2-1-1_B1_Ru

NPEOQYNPEXOEHUE

[aHHoe obopyaoBaHue He siBnsieTcs
BOAOHeNpoHuLaeMbIM. Bo nsbexxaHue noxapa unm
NMopaxXeHWsi ANEKTPUYECKUM TOKOM He nomeLlaiTe
psinom ¢ 06opyaoBaHNEM EMKOCTU C XUAKOCTSMU
(Hanpumep, Ba3bl, LBETOYHbIE FOPLLKM) U HE
JonyckanTe nonagaHusi Ha Hero kanersb, 6pbI3r, 4OXAS

nnu snaru.
D3-4-2-1-3_A1_Ru

NPEAYNPEXAEHUE
Bo usbexxaHune noxapa He npubnuxante k
060pyA0BaHNI0 UCTOUHUKM OTKPBITOrO OFHS

(Hanpumep, 3aXoKeHHblE CBEYN).
D3-4-2-1-7a_A1_Ru

OBA3ATEINIbHAA BEHTUNALUUA

Mpu ycTaHoBKe ycTpoicTBa obecneybTe JOCTaTO4HOE
NPOCTPaHCTBO ANsi BEHTUNSALMU BO U3bexaHue
NOBbILLEHWS TemnepaTtypbl BHYyTpU yCTpoicTea (He
meHee 25 cm ceepxy, 15 cm c3agm v no 5 cm cnesa u
cnpaga).

NMPEQYNPEXOEHUE

B kopryce ycTpoiicTBa UMEIOTCS LLENu 1 OTBEPCTUS
ANS BEHTUNSALMKW, oBecneynBatoLme HaaexHy
paboTy n3genvisi 1 3alMLLaloLLMe ero OT neperpesa.
Bo n3bexaHue noxapa 3Tu OTBEPCTUS HU B KOEM
cryyae He crieflyeT 3aKkpblBaTb UMW 3acClOHATbL
ApYruMu npegMeTamu (rasetamu, ckatepTsimm n
LUITOpaMu) WU yCTaHaBn1BaTb 0GOpyAOBaHUE Ha

TOJICTOM KOBpe 1nn nocrenu.
D3-4-2-1-7b*_A1_Ru

N

Ycnosusa akcnnyatauum

M3penve akcnnyaTupyeTcsi npy criegyoLmx
Temneparype 1 BNaxHoCTH:

+5 °C po +35 °C; BnaxHocTb meHee 85 % (He
3acrnoHsanTe oxXnaxagawuiue BeHTI/U'IFITOpr)

He ycTaHaBnuBaiTe nagenve B nNioxo
npoBeTpruBaeMoM nomMeLleHnn unn B MecTte C BbICOKOM
BITaXXHOCTbH), OTKPLITOM A4 NPAMOro COfMHe4YHOro

ceeTa (VIJ‘IM CUNbHOTO NCKYCCTBEHHOIO CBeTa).
D3-4-2-1-7c*_A1_Ru

BHUMAHUE

Beikntoyatens OSTANDBY/ON gaHHoro yctpoicTsa
He MOJTHOCTLIO OTKITKOYAET €ro OT MEKTPOCETU.
YT06bI MOMHOCTLIO OTKMIOYUTL NUTaHUE YCTPOMCTBA,
BbITaLLMTe BUNKY kabens nutaHus us
3MeKTpopo3eTku. No3ToMy yCTPOMCTBO criedyeT
yCTaHaBnuBaTh Tak, YTobbl BUNKY kabens nutaHus
MOXXHO ObII0 NEerko BbITAWMUTL U3 PO3ETKUN B
ypesBblyaHbIx 0bcTosATENLCTBAaX. Bo n3bexaHne
noxapa criefyet usBnekatb BUIIKy kabens nutaHust
13 pO3eTKM, eCnin YCTPOWCTBO He ByaeT
MCnosb30BaThCs B Te4EHME JOMToro BpeMeHu

(HanpuMep, ecrnu Bbl yeaxaeTte B OTMYCK).
D3-4-2-2-2a*_A1_Ru

BHUMAHUE

[aHHoe n3nenvie BNSIETCA NasepHbIM U3aenMem
knacca 1 cornacHo knaccudmkaumum no
BesonacHoctu nasepHbix nagenui, IEC
60825-1:2007.

NA3EPHBIN MPOLYKT KNACC 1

D58-5-2-2a_A1_Ru

,ﬂ,aHHOe n3genve npegHa3Ha4yeHo Ans UCNosib30BaHUA
B 06WWUX XO3AWCTBEHHbIX Uenax. B cnyuae
BO3HWUKHOBEHHsI NI0BOM HEeUCNPaBHOCTH, CBA3AHHOW C
WUCNONb30BaHWEM B [LAPYrUX, HeEXXenu XO35UCTBEHHbIX
uenax (TaKMX, KaK AnuvtenbHoe MUCNonb3oBaHWe B
KOMMep4YeCcKHUX uenax B pectopaHe Uiun B aBTOMO6Hﬂe,
unu Ha kopabne) v Tpebyiolei peMoHTa, TaKoh PeMOHT
OCyLLEeCTBNAEeTCA 3a nnarty, Aaxe B Te4eHue I'apaHTVIﬁHOI'O
cpoka.

K041_A1_Ru

MEPbI MPEAOCTOPOXHOCTW MNMPU
OBPALLEHWN C CETEBbIM LULHYPOM

[epxunTe ceTeBoON LUHYp 3a BUNKY. He BblTackuBante
BUIIKY, B3SIBLUMCb 3a LLHYP, U HUKOrJa He kacanTecb
CeTeBoro LWHypa, ecnu Balum pyku BnaxHble, Tak Kak
3TO MOXET NPUBECTU K KOPOTKOMY 3aMbIKaHWUIO UNn
MOPaXeHWIO ANEKTPUYECKMM TOKOM. He cTaBbTe
annapar, npeaMeTbl Mebenu 1 T.A. Ha CeTeBOiA LHYP,
He 3axumManTe ero. He 3aBs3biBanTe y3M0B Ha LUHype
1 He CcBA3bIBANTE €ro C APYrMMm LHypamm. CeTesble
LUHYPbI JOMKHbI NeXaTb Tak, 4ToBbl Ha HUX Henb3as
6b1n10 HacTynNUTb. MNMoBpeXAEHHbI CETEBOWA LUHYP
MOXeT CTaTb MPUYNHON BO3HUKHOBEHWS Noxapa unu
nopaavTb Bac anektpuyeckum Tokom. Bpems ot
BpPEMEeHMN NpoBepsinTe ceTeBon WHyp. B cnyyvae
obHapyxeHus noBpexaeHns obpatutech 3a 3aMeHom
B BGrivpkailumin omumanbHbIA CEPBUCHBIN LEHTP
dumpmbl PIONEER unu k Bawemy gunepy.

S002*_A1_Ru
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WHdopmaums pns nonb3oBartenen no c6opy u yTunusauum
6bIBLIEro B 3KCnyaTaLumn o6opyAoBaHMs U OTPaboTaBLUUX INIEeMEHTOB NUTaHUSA

( O6o3HayeHne )
ansa obopynosaHus

O6Go3HaueHus
AnNs 3NIEMEHTOB NUTaHNsS

X
)2

)

O1H 0003HaYEHHUs HA HPOYKLIMHU, YITAKOBKE, U/UJIM CONPOBOUTENIBHBIX JJOKYMEHTAX
03HaA4YaroT, 4TO OBIBIIAS B OKCILTyaTallluu DJICKTPOTEXHUYICCKAsA U DJICKTPOHHAS MPOAYKINUSA U
OTpaGOTaHHLIe SJICMCHTBI [TUTAHUS HE JIOJIKHBI BBIGpaCB]BaTBCH BMECTE C OOBIYHBIM
OBITOBBIM MyCOPOM.

Jlnst Toro 4T00B! JaHHAs OBIBIIASA B YIIOTPEOICHUH NPOTYKIHS H OTPAOOTAHHBIE JIEMEHTHI
NUTaHUs OBbUIM COOTBETCTBYIOIIMM 00pa3oM 06paboTaHbl, yTHIN3UPOBAHbI M IEpepaboTaHbl,
noXanyicTa, nepefaiiTe MX B COOTBETCTBYIOIIMIA MyHKT COOpa MCIOMb30BAHHBIX
SIIEKTPOHHBIX U3/IC/IHii B COOTBETCTBHH C MECTHBIM 3aKOHO/IATEILCTBOM.

Y THIH3UPYS JaHHBIE YCTPOHCTBA M 2IEMEHTHI IUTAHHS NPaBUIbLHO, BB moMoraete
COXPAHHUTh LIEHHBIE PECYPCHI U PEIAOTBPATHUTH BO3MOKHBIC HEraTHBHbIE MOCIEICTBHS JIs
3/10pOBBSI JIIOJICH M OKpY’KarolIeil cpesibl, KOTOPbIe MOI'YT BOSHHKHYTh B Pe3yJIbTaTe
HECOOTBETCTBYIOLIETO y/IaJIeHUs OTXOJ0B.

JIns nomydeHust I0NOIHUTEIbHON HH(OPMAIMK O NIPaBHIBHBIX criocobax cbopa 1
YTHIM3aLHUU 0TPaboTaBIIEro 000PY/I0BaHUS U HCIIOIB30BAHHBIX JIEMEHTOB IINTAHUS
obpamaiitech B COOTBETCTBYIOIINE MECTHBIE OPIaHbl CAMOYIIPABICHHUS, B LICHTPbI
YTHJIM3ALHH OTXOZ0B HJIM 110 MECTY MOKYIIKH JAHHOTO M3JICIIHSI.

[aHHble 0603Ha4YeHnsA yTBepXaeHbl Tonbko aAnsa EBponeiickoro Coto3sa.
[ns cTpaH, KoTopble He BXoasT B cocTaB EBponelickoro Coto3sa:
Ecin Bel xkennaere yTHian3upoBarh JaHHbIC H3EHs, 00PAaTUTECh B COOTBETCTBYOIIHE

MECTHBIC YUPEIKICHUS UIH K JUIIEpaM IS MOy YCHUST I/[H(bOpMaHl/Il/l O IIPaBUIIBHBIX
crocobax yTHIN3AMH.

K058a_A1_Ru
MpepynpexaeHue No paaMoBOIIHaM NPEAYNPEXAEHUE
[aHHbI annapat Mcnonb3yeT PaavioBOITHOBYIO YacToTy XpaHlee ManeHbkne Aetan B HE[OCTyNHOM ANA
2,4 L, SBASIOLLYIOCS AMANasoHOM, UCTOMb3yeMbIM feten mecTe. B cnyyae crnyvaiiHoro npornarbiBaHus

ApyrmmMmn GeCHpOBOAHbIMVI cucremamu (MMKpOBOﬂHOBbIMI/I

HemeaneHHo obpaTuTech K Bpady.

ne4amu n paguotenedoHamu, ap.).

B cnyyae nosiBneHns CKaXKeHWin Ha n3o6bpaxeHn Ha
TeneBun3ope, CyLLECTBYET BO3MOXHOCTb TOTO, YTO JaHHOe
YCTPOMCTBO (BKIOYas M3aenusi, nogaepxvBaemMble
[aHHbIM YCTPONCTBOM) CO3AAt0T MHTEPEpeHLmo
CUTHaroB C BXOAHbLIM Pa3beMOM aHTEHHbI TENeBu3opa,
BUAEOAEKM, CryTHUKOBOTO TIOHEpa U T. M.

B Takom criyyae yBenuysTe paccTosiHie Mexay BXOAHbIM
rHEe30M aHTEHHbI U JaHHbLIM annapaTtom (BKkrovas
n3aenus, nogaepxBaeMble AaHHbLIM annapaTom).
Pioneer He HeceT oTBETCTBEHHOCTM 3a NMtobble coon Ha
COBMEeCTUMbIX n3genusax Pioneer no npuynHe
OLUMBOK/CO0EB CBA3WN, CBA3AHHbBIX C NOAKMIOYEHNEM K
CeTU M/UNn NoAKIIIoYeHHbIM 06opyAOBaHMEM.
MoxanyicTa, CBHKUTECH C MpoBanaepoM ViHTepHeT
YCryrv Unn NPOU3BOAMUTENEM CETEBOTO YCTPOUCTBA.
[insa ncnonb3oBaHus MIHTepHeT TpebyeTcsi cocTaBUTb
OTAENbHbI KOHTPaKT/NPOM3BECTY ONnaTy nposanaepy

WHTepHer ycryru.
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BJ'IaFOZ[apI/IM 3a MOKYIIKY 3TOI'0 U3aejiisgd KOMIIaHUn Pioneer.

Jls1 TOro 4To0BI MPABUIIBHO 0OpAIIaThCs ¢ IPHOOPETEHHOH MOZIETBIO YCTPOHCTBA, TIPOUTHTE, TTOXKATYHCTa, BHUMATEIBHO
JIAHHYIO HHCTPYKIHIO. ITocie TOro Kak Bbl 03HAKOMHTECh C HHCTPYKIIHEH, COXPAaHUTE €€ B HAJCKHOM MECTE Tl 0OpAICHUS K

Hel B Oy rymeM.
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C Mepen Hayanom paboThl

Pl o1

Pazpgen 1:

Mepen Havyanom paboThbl

KomnnekT noctaBku

ITpu BekpITHH KOPOOKH yOeIHTeCh, UTO B HEl MPHCYTCTBYIOT
CIIe/IYIOIIHE TIPHHALIEKHOCTH.

¢ [lyJabT ANCTAHIHOHHOTO YIPABICHHUs

* barapeiiku AAA (R03) x 2

* Kabenp muranus

* Kabeb rpoMKOroBOpHTENIS X 2

e Kabens antenust AM

 IIpoBonounas antenna FM

e Iloakianky MPOTHBOCKOJIBLKEHUS X 8

* Tloxacraska as iPhone/iPad

» TapanTuiiHbli cepTHdHKAT

*  VIHCTpyKLUuH 110 SKCIuTyaTaunu (JaHHbIH JOKYMEHT)

YctaHoBKa 6aTtapeek B nyfbT
OVCTaHLNOHHOIO ynpaBneHus

1 OTKpouTe 3a4HI0K KPbILWKY U YyCTaHOBUTE
6aTapeiiku, Kak MOKa3aHO HuXe.
®
%@
S

pe

2 3akpoWTe 3a4HIOH KPbILLKY.
'

A\ NPEOYNPEXOEHVE

* He ncnons3yiite mobsie Apyrue THIIBI 6aTapeek, Kpome
yKa3aHHBIX 6aTapeek. Takke He HCHIONL3YHTE HOBYIO
GaTapeiiky BMECTe CO CTapoii.

* Bcrapnas 6atapeiiku, OyabTe BHUMATEIBHBI, YTOOI HE
MOBPE/MTH HPYXKHHBI Ha © KOHTaKTax juisi 6arapeek. ITo
MOET BBI3BATh TeUb HATAPECK MIIM IIEPErpeB.

 TIlpu ycraHoBKe GaTapeek B MyJbT AHCTAHIIHOHHOTO
YHpaBJIEHHs BCTABIIANTE MX B IIPABUILHON OPUEHTALMU B
COOTBETCTBUM ¢ 0603HAYeHHUsIMHU TIoNspHOCTH (B U O).

* He narpesaiite 6aTapeiiku, He pa3dupaiiTe i He KnjaiTe X
B OFOHb MJIU B BOJLY.

* barapeiiku MOTYT HMETh Pa3IHIHOE HAMPSUKEHHE, TakKe
€CJIM OHM OJIMHAKOBHI 110 pa3mepy u hopme. He ucmons3yiite
OJIHOBPEMEHHO OaTapeiiku pa3InyHbIX THIIOB.

* Bo m36exanne npoTeKaHus NMEKTPONIHTa OaTapeex
u3BJIeKUTE Oarapeiiku, eciiu He cOOMPaeTECh UCTIONIB30BATh
IyJIbT JMCTAHIMOHHOTO YIPABJICHNS B TEUCHUE
POJOIDKHTENBHOTO nieproja Bpemenn (1 mecsiu niu 6ouee).
B ciryuae nporeKkaHus J1€KTPOJIMTA TIIATENBHO IIPOTPUTE C
BHYTPEHHEH CTOPOHbI OT/EICHUE 1isl GaTapeek, 3aTemM
YCTaHOBHUTE HOBBIC OaTapeiiku. B ciyuae nmporexanus
Garapeiiku 1 IoNa/JaHKs IEKTPOIIMTA HA KOXKY, CMOiiTe ero
GOMBIINM KOJIHYECTBOM BOJIbI.

* IlpomsBomuTe yTHIN3AIMIO HCTIONB30BAHHBIX OaTapeek B
COOTBETCTBHH C JICHCTBYIOIMMH B Balleii crpane/pernone
roCyapCTBEHHBIMH IIOCTAHOBICHUAMH WM IIPABHJIAMHM 110
OXpaHe OKPYKaloIeH CPebl.

A\ NPEOYNPEXOEHVE

* He ucnons3yiite n He XpaHuTe GaTaperku moj
BO3/ICHCTBHEM MPAMBIX COMHEUHBIX Jyueil Hin B
MOMEIIEHUH C BBICOKOH TeMIepaTypoi, Hanpumep, B
ABTOMOOHIIC HIIH PSIOM € 000rpeBaTesieM. DTO MOXKET
BBI3BATh IPOTEKAHKE, IEPErPEB, MUKPOB3PHIB HIIH
Bosropanue Garapeex. Kpome TOro, 370 MOXKeT MPUBECTH K
COKPAILCHHIO CPOKA CITyKObI UM IIPOU3BOAUTEILHOCTH
OaTapeex.

Wcnonb3oBaHue nynbTa AUCTAHUMOHHOIO
ynpaeneHua

TTyibT AUCTAHLMOHHOTO YIPABJICHHUS HMECT JaJIbHOCTD JeiiCTBUs
OKOJIO 7 M IpPH yIJle OTKIOHEHHS OT JAaT4HKa AUCTAHIHOHHOTO
ynpasnenus 30°.

He 3a0biBaiiTe 0 ClIeAYIONMX MOMEHTAaX MPH MCTIONB30BAHUH
mynsTa J1Y:

e Cruexnre 3a TeM, 4TOOBI MEK/Y ITyJIBTOM IUCTAHIHOHHOTO
YNpaBIeHUS ¥ HAXOAAIIMMCS Ha OCHOBHOM YCTPOHCTBE
MIPUEMHBIM JIATYMKOM He OBLIIO HUKAKNX MPETSTCTBUI.

¢ JINCTaHIMOHHOE YIPABJICHHE MOXET paboTaTh
HEYCTOWYHMBO, €CJIN HA JaTYHK JUCTAaHIIHMOHHOTO
YIpaBJeHHs HAa YCTPONUCTBE MaJlaeT CUIIbHbINH COTHEUHbIH
CBET WJIH CBET OT JIOMUHECLEHTHOTO OCBEILICHHS.

e Ilynerel JIY 1014 pa3inuyHBIX YCTPOHCTB MOTYT CO3/1aBaTh
TOMEXH JIpYT 1Jist Apyra. He ucnonb3yiire myabTsl
JICTAHLMOHHOTO YIIPABICHHUS IS APYroro 000pya0BaHus,
PACHOJI0KEHHOTO PAOM C 3THM YCTPOHCTBOM.

e 3ameHute GaTapeiiky, eci Bbl 3aMETUTE YMEHbIICHIE
JlaIbHOCTH JeiicTBus mynbTa J1Y.

Ru
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Ha3ssaHusa yacten u pyHKUmMM

Nynet OY

STANDBY/ON OPEN/CLOSE

© ®
CcD USB TUNER _ AUDIO IN

iPod BTAUDIO CLOCKTIMER _ SLEEP

E‘!?B

@@@

P BASS

(>

EQUALIZER
BA\SSIT REBLE

N\ @ 6 RANDOM

DISPLAY TUNE+ FOLDER

<(SIES

B8

98?&3

MEMORY
MENU @ /PROGRAM

PRESET TUNE— VOLUME

S

|7MUTE [

DIMMER—l
ASPM PTV DISPLAV
—— OPTION ——
ronecer

1 O STANDBY/ON

MC“OHEByeTCﬂ JUTA BKITFOYEHUSA pECUBEPA HITH €T0 IEPEKITIOYEHNA
B peskuM oxuanus (ctp. 19).

2 KHonku BbIGOpa Bxoga
I/ICHDJ’IL3yeTCﬂ JUIs BLIGOpa HCTOYHHKA BXOJa TaHHOT'O peCuBepa
(ctp. 19).

iPod (Tonbko X-CM42BT)

Hcronb3yercst JUlsl MepeKIIOYeHHs MEXK/Ly YIPAaBICHHEM
iPod 1 ynpasnenuem pecusepom (ctp. 16).

BT AUDIO

Hcnone3yercst Juist HACTPOMKHU WM BOCIIPOU3BEICHNUS
ayunodaiiina ¢ nomopto cetn Bluetooth (crp. 29).

3 KHonku ynpaBneHusi pecuBepom CD
CLOCK/TIMER

Hcnonb3yeTcst 1isl yCTAaHOBKH 4acoB, @ TAKIKE JULS
YCTaHOBKH M IPOBEPKH yCTaHOBOK Taitmepa (ctp. 13).

SLEEP

CMm. Hcnonvsosanue maiivepa omxniouenus Ha ctp. 15.

4 UudpoBble kHonku (oT 0 Ao 9)
Hcnons3yiite s BBosa Homepa (ctp. 20).

5 CLEAR

Hcnonb3yiTe 1J1s OUMCTKH 3aIIpOrpaMMHPOBAHHOTO
Bocnpousseaenus (crp. 21).

6 KHonku ynpaBneHus pecusepom CD
DISPLAY
Haxxmure JUIA TIEPEKITIOYEHUS TUCTIIES TTPH
Bocrnpousseaernn recer ¢ CD wim USB (ctp. 22).
FOLDER
Hcnons3yiite 1uis BbiGopa nanku aucka MP3/WMA nin

3aIIOMHHAIONIET0 yCTpoiicTBa Gobinoit emkocTin USB
(crp. 21).

MENU
Hcnonb3yiiTe 1715 10CTyna K MEHIO.

MEMORY/PROGRAM

HCHOJ’ILSyﬁTC JUIA 3alIOMAHAHUS WIH TIPOrpaMMHUPOBaHuA
jucka MP3/WMA (ctp. 21).

7 1/3/4=/= (TUNE +/-), ENTER

Hcnons3yiite 11 BEIOOpA/MEPEKITIOUEHNS HACTPOCK CHCTEMbI 1
PEKHUMOB H JUTs TTIOTBEPIKICHHS NSHCTBHIA.

Kuonku TUNE +/- MOryT HCIIOJIB30BaThCS IS IOUCKA
paamouacror (ctp. 25).

8 KHonku ynpaBnenus PRESET
Vcnonb3yiite 1151 BBIOOPa 3a11pOrpaMMHUPOBAHHBIX PaIHOCTAHIII
(ctp. 25).
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9 MUTE

Orkimouenne/Bkiovenue 3syka (crp. 13).

10 KHonku ynpaBsneHus BocnponsBefeHuem
Hcrone3yiiTe [uist ynpaBieHns Kaxaoi GyHKIHeH nocie ee
BBIOOPA € TTOMOIIBIO KHOMOK (yHKIHiT Bxoga (cTp. 19).

11 KHonku ynpaBneHus Tuner
ST/MONO
I/Icnonmye’rc;{ JUIA NEPEKIII0YCHUA PEKUMa 3BYYaHU s MEKILY

cTepeo(GOHNIECKHM H MOHO(POHUYCCKIM PEKHMAMU
(ctp. 25).

RDS ASPM

Vcnonb3yiiTe U1t IONCKa aBTOMAaTHYECKOH HACTPOMKH Ha
TPE/IBAPHTEIIEHO 3aIIOMHEHHbIE TIPOTrPaMMBbI
(paanocranumn) s cucremst RDS (ctp. 26).

RDS PTY

Vcnone3yercst utst nowcka tunos nporpamm RDS (ctp. 26).
RDS DISPLAY

Hasxmute st nepeximtodeHust guciuiest RDS st pexnma

unopmarmn (crp. 26).
12 OPEN/CLOSE

Ucnonb3yiiTe /ulsi OTKPBITHS WM 3aKPBITHS JIOTKA ISl IMCKOB
(ctp. 19).

13 KHonku ynpaBneHusi 3ByKOM
Peryanpyror kagecTBo 3Byka (crp. 14).

14 RANDOM

HaxxmuTe 1151 HACTPOMKU BOCIIPOM3BEICHHS B CITy4aifHOM
nocnegosarensHoctn ¢ CD, iPod mmm USB (ctp. 20).

15 REPEAT

Haxmure JUist H3MEHEHNs! HACTPOIKH [IOBTOPHOTO
Bocnpounssezenus ¢ CD, iPod min USB (ctp. 20).

16 KHonku ynpaBneHus Volume
Hcnonb3yiite 1u1st peryJIMpoBKH YPOBHSI TPOMKOCTH
npociyummsanus (crp. 13).

17 DIMMER

Pel'yﬂ“pOBKa SAPKOCTH AUCILIICS. MMCCTC?{ YEThIPE YPOBHA
u3MeHenus spkoctu (ctp. 13).

AKyCTM‘-IECKaﬂ cucrema

P
1= €C—:3
zl (-4

S—

BbICOKOYACTOTHbIV AUHAMUK

Hu3Ko4acTOTHbIN AUHAMUK
Da3oMHBEPTOPHbLIN NOPT

A WON P

TepMMHanbl rpomMmkorosopuTtens
©Q BAXHO

*  3alUTHYIO PELICTKY IPOMKOrOBOPUTEIIS HEJIb3sI CHUMATh.

e Ilpw cHATHM 3aMATHBIX PEIIETOK TPOMKOTOBOPHTENEH
yOeuTech B OTCYTCTBHU KOHTAKTa ¢ AMadparMamMu
TPOMKOIOBOPUTEIIEH.

* O06a rpOMKOTrOBOPHUTEJIST MOYKHO MCHOIL30BaTh HIIH C
TIPaBOM, WJIN C JIEBOI CTOPOHBI.

OTcoeauHeHWe U 3aMeHa nepeaHen
peweTku

Ilepennss permeTka JaHHOTO IPOMKOTOBOPUTEJIS SIBJICTCS
CbEMHOI. BrinosnHuTe crenyromee:

1 Bo3bmuTech 3a HU3 peweTkn n
OCTOpPOXHO NOTAHUTE ero Ha cebs, YToObI
CHATb HUXHIOK 4acCTb.

2 3aTeM BO3bMUTECH 3a BEPX PELUETKU U
OCTOPOXHO NOTSIHUTE €ro Ha ce6s, YTOObI CHATL
BEPXHIOK YacThb.

YUrto0bl yCTaHOBUTH PEIICTKY, COBMECTHTE BBICTYIIBI HA
TPOMKOTOBOPUTEIE C THE3AaMH BBEPXY U BHHU3Y PEIICTKU U
BCTAaBBTEC UX HA MECTO.
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MpukpenneHne HeCKONb3AWMX NOAKNAAOK

IIpukpenuTe 10NONHUTENbHBIE HECKOMIB3SIINE TTOJKIAIKH K
HIKHHM MOBEPXHOCTSIM I'POMKOTOBOPHTEIICH.

©Q BAXHO
¢ I'pOMKOroBOpHUTENH OOBIYHO HCIIOIB3YETCS B BEPTUKAIBHOM
TIOJIOKCHHUH.
Mpu ycTaHOBKe rpoMKoroBoputenen B
BEPTUKanbLHOM MONOXEHUM

IIpu ycraHOBKe rPOMKOrOBOpHUTEJICH B BEPTUKATILHOM
TIOJIOKCHHUH ITPUKPEITUTE HECKOJIB3AMINEC IMMOAKIIaAKN K HUKHUM
TIOBEPXHOCTAM FpOMKOI‘OBOpHTeJ’Ieﬁ.

[ X J o ©
[ ]
o0 ol
Huxusas
TIOBEPXHOCTh
TPOMKOTOBOPHTEIIS

Mpu ycTaHOBKE rpoMKOroBoputenen B
rOPU3OHTanNbHOM NMOMOXEHUM

an/l YCTaHOBKE FpOMKOFOBOpHTeHeﬁ B IT'OPU30HTAJILHOM
TIOJIOKEHHUH TIPUKPEITUTE HECKOJIB3AINE IMOJAKIIAAKH K TEM
TOBEPXHOCTSIM IPOMKOTOBOPHUTEIICH, KOTOPbIE Oy 1yT HUKHUMH.

(X J °
PY ) HusKHAS MOBEPXHOCTH
° TPOMKOTOBOPHTENS
Tpu €ro
TOPH30HTATILHOM
HCTIOJIb30BaHUH

MoBopot aMbnembl rpomMkKoroBopurtens

OMOneMy IpPOMKOTOBOPHUTEIIS HA PaME PELICTKH MOXKHO
1oBopa4ynBath. [I0BOPOT BBIMOIHSICTCS CICAYIOMINM 00pa3oM.

1 Bo3bmMuTe 3MGNeMy rpoMKOroBopuTensi
(1), noTaAHuTe Bnepen (2), » noBepHUTE BNeBO

@)

DMbIieMa rPOMKOTOBOPUTEIIS [IOBEPHETCSL.

Ecnu smbriema TPOMKOT'OBOPHUTEIISI HE ITOBOPAYUBACTCS IIPU
BBITIOJTHEHHH BBILIEYKa3aHHOTO mara 1, monpoOyiiTe cieayromue
maru 2 u 3.

2 OtcoeauHute peweTKy rpoMKoroBopuTens.

N

3 [MoBepHUTe BUHTLI HA 0GPATHON CTOPOHE
peLLeTKn No YacoBOW CTPerKe C NOMOLLbIO
KpecToobpa3HoW OTBEPTKMU.

Sauss CTOPOHA PEHIETKH I'POMKOIOBOPHUTEIISA

© BAXHO

* He noBopauunBaiite BUHT IPOTHB YAaCOBOI CTPEJIKH, TaK KaK
9TO MOKET BbI3BATh BBLINAJICHUEC 5MOJIEMBI.
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ﬂepep,l-l;m naHenb

~

Rroneer ‘

c——

IS *
€ TIMER *mm=®  oumE

(

PHONES  AUDIOIN

Q@

=

N | |
B8 0
1 T[naBHbIN gucnnen

2 PerynupoBaHue rpOMKOCTU
Hcrnonp3yiite UTs peryIMpoBKH yPOBHS I'POMKOCTH
npocnyumBanus (ctp. 13).

3 TopacBeTka pyyky perynmpoBK1 rPOMKOCTH
3ar0paeTCS{ TIpH BKIIIOYEHUH IMTUTAHUA.

4  THe3po ans HayLHUKOB

Hcnonb3yiiTe 1S MOAKIIOUEHUS HAyITHUKOB. [Tpy noakiiroueHnu
HAyITHUKOB 3BYK HE GyHeT BOCIIPOU3BOAUTLCA U€PE3
TPOMKOTOBOPHUTEIIH.

5 THe3go AUDIO IN (ayauoBxopn)
HCHOHBSyCTCﬂ JUIS TIOJIKJTFOYCHHMS BCIIOMOTaTe/ibHOIO
KOMITOHCHTA C ITOMOIIBIO Kabes ¢ MHHHATIOPHBIM CTEPEO
pasbsemom (ctp. 28).

6 [daTuyuMK AUCTAHLMOHHOIO YNpaBreHUA
Ipunnmaet curnansr ot mymsTa JIY.

7 JoTtok ansa puckoB
TlomecTHTE AUCK, CTOPOHOIT ¢ ATHKETKOM BBepX (cTp. 19).

8 Wuaukatop TIMER

3aropaercsi, Koria OTKIK04aeTcst MUTaHHe PeCHBEpPa MPH
yCTaHOBKE Taiimepa.

9 Pasbem USB

I/ICHOJ’IBSYCTCF{ AU TOAKIIOYEHHUS B Ka4YE€CTBE HCTOYHHUKA ayIHO
3aIIOMHHAIOLIET0 YCTpoiicTBa 6obioit emxocti USB mim
yerpoiicrea Apple iPod/iPhone/iPad (ctp. 23).
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BepxHss naHenb

PUSH OPEN

@ STANDBY/ON

T EEEEEEEEEE .y

| AammEmmm

C |

@

1 CoepuHuUTenbHbIW pa3bem ans iPod/
iPhone (Tonbko X-CM42BT)

Jltst noaximodenust iPod/iPhone naxmure na Beictyn PUSH
OPEN (ctp. 17).

2 O STANDBY/ON

I/ICI’IOJ’ILSyeTCH JUIA BKITFOYEHHS pECUBEPA UITH €T0 TIEPEKITIOYEHUS
B pexkuM oxuaanus (crp. 19).

3 KHonku ynpaBneHusi BocnpoussefeHuem
Hcnons3yercst 1151 BEIGOpa TpeOyemoii nopoxkn miu daiina s
BOCTpon3BeieHns. Mcrnonb3yercs st OCTaHOBKI
Bocrpou3BeieHns. OCTaHaBIMBaeT UM BO30OHOBIIAET
BOCIPOM3BEJICHUE C TOUKH T1ay3bl.

-

4 INPUT

Vcnonb3yercest 17t BbIOOpa HCTOUHHKA BXOJA.

JlnurenbHO HaXkuMaiite, uTo0sI niepeiitn B pesxum BT STANDBY.

5 KHomnKa OTKpbITUSA/3aKpbITUA NOTKa ANsA
OUCKOB

MC]‘[OJ‘ILByﬁTe JUIA OTKPBITHA WA 3aKPBITUA JIOTKa 1A IUCKOB
(ctp. 19).
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NMoakntoyeHus

A\ NPEQYNPEXOEHWE

O0s13aTe/IbHO BBIKJIIOUUTE TUTAHUE U OTCOCAUHUTE Kabesb
IIATAHUs OT PO3CTKHU IIPHU BBIIOJIHECHUN HO,ELKH}O‘{CHI/IF[ i
HU3MCHCHUH COeI[HHeHHﬁ.

HOHKJT}O‘IHTE KabeJTb MUTaHuUs [TOCIIE BBITIOJIHEHHS BCEX
COEMHEHHH MEXy yCTpoiCTBaMu.

MoaknioyeHne rpoMKoroBopuTenen

OTKpoiiTe 3alMTHbBIC BBICTYIbI M BCTABBTE OrOJICHHbIN
TPOBOJI.

Bxopasmuii B KOMILIEKT OCTaBKH Kabelb
TPOMKOTOBOPHTEIIS ¢ KPACHOH TPYOKOM CIyXKHUT st
MOAKIIOYeHHs K 3askuMy (+). [TogcoeunnTe kabens ¢
KpacHoit TpyOKoii k 3axumy (+), a Apyroii kabess - K 3aKnuMy
O0a rpoMKOrOBOPHUTEIS MOKHO HCIIOIb30BaTh MM C
TIPABOH, M C JIEBOI CTOPOHEL.

IIpaBsrit Jlesbrit
o TPOMKOTOBOPHTENb [ POMKOTrOBOpHTENH o

Co

E3

3ajiHsis MaHeIb JAHHOTO yCTPOICTBA

1)
(2]
8

KpacHas TpyOka :

.
1
1
1]
' KaGens i '
' POMKOTOBOPUTE/Is = ) '
1 B KOMIUIEKTE L}
' Fe——==0 '
L]

.

A\ NPEOYNPEXOEHVE

Ha xonrakrax rpomkorosopureneii nmeercs OMACHOE
AONA XXU3HU HanpsikeHue. Bo msbexanne omacHOCTH
MOPaXKEHHs HJIEKTPHUECKHM TOKOM IIPH HOIKIIOYEHUH HITH
OTKJIIOUCHNH Kabeleil rpoMKOroBopHTeNeit 0TCOeIUHSIHTE
KabesIb THTAHUS, TIPEX/IC YeM MPUKACATHCS K THOOBIM
HEH30JIMPOBAHHBIM JIETANISIM.

He noaximoyaiiTe HUKaKMX THHAMHKOB, KPOME TeX,
KOTOPBIC BXOJAT B KOMILIICKT IIOCTaBKH.

He HOHKJ’I}O'—I&I‘/’ITC BXOJAIIHUE B KOMIUICKT THHAMHKH K
KaKuM-JIH00 YCHUIIMTEIIAM, KPOME TOIr'0, YTO BXOJMUT B
KOMIUIEKT HOCTaBKH. I1oKII0ueHne K JII0O0MY JpyromMy
YCHIIMTEIIFO MOKET CTaTh ﬂpld'-ll/IHOI\/'l HEUCIIPAaBHOCTHU UJIN
noxapa.

He kpermure rpoMKOroBOpHTEIb K CTEHE HIIH HOTONKY. OH
MOJXKET yInacTb U HAHECTHU TPABMBbI.

He yCTaHaBJ’II/IBaﬁTe TPOMKOTOBOPHUTEIIH Ha YPOBHE BBILIE
TOJIOBBI Ha TIOTOJIOK MM HA CTEHY. 3allUTHAs PelIeTKa
IPOEKTHPYETCSI CbEMHOIT H, COOTBETCTBEHHO, OHA MOJKET
YIAacTh M HAHECTH YIIEPO UM TPAaBMY IIPH YCTAHOBKE HaJl
TOJIOBOIA.

DTH TPOMKOTOBOPHTENIH HMEIOT MarHUTHOE
sKkpaHupoanue. ONHAKoO, B 3aBUCHMOCTH OT MECTa
YCTaHOBKH, Ha DKPAaHE MOT'YyT BOSHUKATh UCKAXKEHUS 1IBETA,
€CJIM aKyCTHYECKasa CHCTEMa YCTaHOBJICHA OYE€Hb OJIM3KO K
9KpaHy TeleBru30pa. B Takom ciydae, BBIKIIOUHTE
TEJICBU30D U 3aTeM BKIOUKTE ero yepe3 15 - 30 MunyT.
Eciu npo6iiema coXpaHseTcst, OTOABHHBTE aKyCTUUECKYIO
CHUCTEMY OT TEJIEBHU30pa.

V6enurech, 4To KabeIbHbIC KUIbI IPOMKOIOBOPUTEIIS HE
OTOJICHBI M HE KOHTAKTHPYIOT C APYTHMHU KaOCIbHBIMHI
JKHAITaMHU. DTO MOJKET BBI3BATH HEHUCIPaBHOCTb U3CITH.
He normyckaiite KOHTaKTa cepJeuHHKa Kabems
TPOMKOTOBOPHTEIISI ¢ KOPITyCOM pecHBepa.

Ecnu npon3oiiier KOHTaKT OrOJIEHHOT0 Kaberst
TPOMKOTOBOPHUTEJIS € JTI000I METAITHYECKOH 4acThi0
KOpITyca pecHBepa, 3TO MOKET MOBPEAUTH
IPOMKOTOBOPUTEIb U CTATh HPUUMHOI 3aAbIMICHUS U
BO3TOPAHUS.

Hanexno BcTaBbTe Kabe rpOMKOrOBOPHTENEH B 3a3KUMBI
1 yOeaurech, 4To Kabeslb He BBIIALACT U3 3aKHMA.

Mpumevanue

Mesxy rpomkoroBoputensiMu L u R Het pasHuIbL.
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MopgknoyeHne aHTEHH
* Iloaxmounte pamounyio anTeHHy AM 1 IPOBOIOYHYIO
anTeHHy FM, xak moka3aHo HHKe.
e Jlns yayquieHHs IpUEMa U KauecTBa 3ByKa MOJKIIOUNTE
BHEIIHME aHTEHHEI (CM. paszen Mcnonb3osanie GHeuHux
aHmMeHH HIKe).

S

{(
)

IANTENNA

e B

M
UNBAL 750

1 TopcoeavHuTe NpoBoAa aHTeHHbI AM.
Jlep)kutech 3a pa3beM IS TT0JCOSIMHEHNUS.

2 TpukpenuTe pamouHyto aHTeHHY AM K
cneunanbHOW CTOMKeE.

3 YcraHoBuTe aHTeHHY AM Ha nNnocKyo
NOBEPXHOCTb B HanpaBneHUW Hanny4Liero
npuema.

4 MopkntouymTe NPOBOMOYHYIO aHTEHHY FM k
pa3bemy aHTeHHbI FM.

Yr10o0bl YJIYYUIATH TIPUEM, ITOJTHOCTHIO BBITAHUTE IPOBOJIOYHYO
anteHHy FM n npukpenute ee K CTeHe Wi ABepHOii pame. He
J_‘(Ol‘lyCKaﬁTe, yTOOBI AHTEHHA CBEIUBAIIACH WK CITYTBIBAJIACh.

Ucnonb3oBaHne BHELWHUX aHTEHH

Yny4weHue kayecTBa npuema FM
Jlast noaxmoyenus BuemHel FM-antennst ucnons3syiite PAL-
coeIMHNTENb (IPUOOPETACTCS OTALIBHO).

OTHOKOHTAKTHBIH
pasbem PAL

ANTENNA

i
UNBAL 75 0

KoakcuanbHblit kabenb ¢
conpotusieHneM 75 Om

MopkntoveHne

ITepen BHITIONHEHHEM HIIM H3MEHEHHEM COSIMHEHNH BBIKIIOUHTE
IIMTAaHUC U OTCOCAUHHUTE KabeJib NUTaHKsl OT CETEBOM PO3ETKH.
Koraa BeImoHeHNE BCeX COSAMHEHUI Oy/IeT 3aBepIIeHO,
BCTaBbTE BUJIKY ITUTAHUA yCTpOﬁCTBa B PO3ETKY CETH
MEPEMEHHOTO TOKA.

3a/iHsIs TaHeIb
JIAHHOTO YCTPOIiCTBA

7

=<

- Kabens
K certeBoit TIMTaHUA
po3seTke

A\ NPEOYNPEXOEHVE
e Hcrnonb3yiiTe TOIBKO Kabelb MATaH!sl, BXOAAIINI B
KOMILIEKT OCTaBKH JaHHOI'O YCTPOICTBA.
¢ Hcnonp3yiiTe npunaraeMelii Kabesb MUTaHKS TOJIBLKO 0 €0
TPSIMOMY Ha3HAYeHHIO, KaK OIUCAHO BHIIIE.
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Havano paboTbi

ﬂnﬂ BKNMKYeHUA NUTaHusa

Haxvure kiornky O STANDBY/ON juist BKIIIOUCHHS THTAHHS.
Mocne ucnonb3osaHus:

Haxmure kuornky O STANDBY/ON, utoGbl BOWTH B pexumM

OJKHUIaHHA.
Mpumevanue

* B pexuMe 03KHIaHUS, €CIU TIOJKIIOUAETCS YCTPOHCTBO
iPod/iPhone/iPad, anmapar nepexiiogaeTcst B pexumM
3apSIKH.

HacTpoliika yacoB

STANDBY/ON

= e

1 Haxmute O STANDBY/ON, 4yT0o6bI
BKITHOYUTb NUTaHKeE.

2 Haxmute CLOCK/TIMER Ha nynbTe
AUCTAHUMOHHOrO yrnpaBrieHus.
Ha rnaBrom aucmee orodpaxaercs «CLOCK».

3 Haxmute ENTER.

4 HaXmuTe KHOMKU 4=/=> 4yTO6bl yCTAaHOBUTH
OeHb, 3aTem Haxmute ENTER.

5 HaxmuTte KHONKM 4=/=> YTOOLI yCTaHOBUTL
yachbl, 3aTem HaxmuTe ENTER.

6 Haxmute KHONKM 4=/=> YTOOLI yCTaHOBUTL
MUHYTbI, 3aTeMm Haxmute ENTER ansa
noATBePXAEHUS.

7 Haxmute ENTER.

[na noaTBepXAeHMA 0TOGpaxaeMoro BpeMeHM:
Haxmure knorky CLOCK/TIMER. Oro6pakaemoe Bpemst
HOSIBUTCS puMepHO Ha 10 cexyHz.

[nsi nepeycTaHOBKM 4acoB:

BermonauTe onepauuu pasaena «YCTaHOBKa 4acOB» C IIara 1.

MpumeyaHune

. l'lpu BOCCTAHOBJICHUH DJIEKTPOITUTAHUA ITOCJIE TIOBTOPHOI'O
TIOAKJIFOYCHHUA arrapaTa Uid 1ocje aBapHﬁHOI‘O
OTK/IIOYCHUS TUTAaHUA, ICPEYCTAHOBUTE YacChl.

O6uee ynpaBneHue

DyHKUMA BBOAA

TTpu naxaruu knonku INPUT na ocHOBHOM GIoKe TeKymas
(yHkuus u3meHuTces Ha Apyroii peskum. Haxxmure kaonky INPUT
HECKOJIBKO a3, 4TOOBI BLIOPATh HYKHYIO (DYHKIIHIO.

¢cb — FM — AM — USB/IPOD

f |

LINE <— AUDIO IN <— BTAUDIO —— IPOD
(Tonbko X-CM42BT)

Per ynupoBaHue ApKOCTn ancnnea

Hasxwmure kHonky DIMMER juist yMeHbIIeHHS SPKOCTH JIUCTLIES.
VImeercs 4eThipe ypoBHs M3MEHEHHUS IPKOCTH.

ABTOMaTUyeckas yCTaHOBKa rPOMKOCTH

an/I BBIKITIOUCHNH U BKIIOYEHHH OCHOBHOTO OJI0Ka ¢ YPOBHEM
TPOMKOCTH, YCTAaHOBJICHHBIM Ha 3HAYCHUE 31 win BBILIE,
IPOMKOCTh HauMHaeTCs €o 3HaueHus 30 M ycTaHaB/IMBACTCS HA
MOCIEAHUI HACTPOCHHBIN YPOBEHb.

PerynupoBaHue rpomMkKocTu

Y106l yBENHYHUTH HIIH YMEHBIIUTH TPOMKOCTB, OBEPHHUTE
peryusitop rpomkoctn VOLUME (Ha ocroBHOM 6110Ke) Wit
Haxmure kHornky VOLUME +/- (na nyssre J1Y).

A\ NPEOYNPEXOEHVE

*  VYpoBeHb 3ByKa IPH 3aJ1aHHOI HACTPOIiKe TPOMKOCTH
3aBUCHUT OT KIIJ FpOMKOFOBOpHTCﬂCﬁ, PACIIOJIOKCHUS U
JIPYTHX pasnuuHbIX hakTopos. Pexomenyercs usberats
BO3/ISHCTBHS BEICOKMX ypoBHEii rpomkocTh. [Ipn
BKIIIOYEHHH YCTPOHCTBA He BK/IIOYAliTe IPOMKOCTh Ha
MOJHYI0 MOIIHOCTb. CiTymiaiiTe My3bIKy TIPH CPEIHHX
YPOBHSAX 'POMKOCTH. N36bITOuHOC 3BYKOBO€ NaBJIICHHUE U3
HaYIIHUKOB U I'OJIOBHBIX Teﬂed}OHOB MOJKET BBI3BATh IIOTEPIO
ciyxa.

Mpurnyienve 3Byka

ITpu naxxatun kuonku MUTE na nynsre 1Y 3ByK BpeMEHHO
npuraymaercs. [IoBTOpHO HaKMUTE 3Ty KHOMKY IS
BOCCTaHOBJICHUA TPOMKOCTH.




m C Hauano pa6ortbl

¥Yn paBneHne 3ByKOM

SkBanansep

TTpu naxarun kHonkn EQUALIZER na ucriee Gyner
0TOOPaXKATHCS HACTPOIKA TEKYIIEro pesknMa. Jlist IepeKioyeH s
Ha JIPyroif pesKuM HaKMHTE Heckolbko pa3 knonky EQUALIZER,
MOKa HE 0TOOPA3HTCS JKeNaeMblil PEIKIM 3BYHaHHSL.

[MOHWXEHHbIV Ha nonToka n

—  FLAT 9

i 6a30BbIii 3BYK

MoOLLHBI 3BYK, KOTOPbIV
ACTIVE YCUIMMBAET HU3KME U BbICOKWNE TOHA
i 3BYyK, KOTOpbI obneryaet
DIALOGUE npocnyLimBaHue paguo v

l BOKanbHbIX Npou3BeaeHuit

3BYK, KOTOPbI MOXHO ChnyLUaTb

NIGHT HOYbIO iaXke MPU HU3KOW FPOMKOCTM

PerynupoBaHue HU3KUX YacCTOT (pexum

P.bass)

IIpu nepBOM BKIIIOYEHHH MUTAHMUSA allNapaT BXOJUT B PEXKUM
P.bass, MPY KOTOPOM BBLIEIIAIOTCS HU3KHUE YacTOThl. JI1s OTMEHbI
pexuma P.bass Haxxmure kHonky P.BASS Ha nynbre J1V.

PerynupoBka Tem6pa HU3KNX/BbICOKUX
YacToTt

Hasxxmure BASS/TREBLE, 3arem HaxkmuTe 4=/ q100bI
OTPEryIMPOBaTh HU3KUE WIH BBICOKHE YaCTOTHL.

Mpumeyanue

o Oynxinu EQUALIZER u P.BASS ue moryT paboTats
OJIHOBpeMeHHO. PaboTaTh OyeT nociesiHss BeIOpaHHas U3
9THX JBYX (yHKIHIL.

* BASS/TREBLE moxet paboTaTh HapajuienbHo ¢ GpyHKIueit
EQUALIZER i P.BASS.

Mpu BbIGOpe oaHOM U3 3TUX (PYHKLMI
HeBblOpaHHasA PyHKUuA byaet
OT06pa)KaTbCﬂ crneayowmum 06Pa3OM.

1 Korpa nsmeHeHa HacTpovika P.BASS (ON/
OFF).
+ EQUALIZER : FLAT

2 Korpa usmeHeHa Hactpowika EQUALIZER.
+ P.BASS:OFF

HacTtpoiika Taimepa BKINOYEHUs

I/ICHDJ’IL'}yeTCﬂ AT UBMCHCHHUS TeKyH_leﬁ YCTaHOBKH Taf/iMepa win
JUIA yCTaHOBKHA HOBOTO TaﬁMepa.

1 Haxmute O STANDBY/ON, 4T0o6bI
BKITIOYUTbL NUTaHKeE.

2 HaxmuTte n ygepxuante kHonky CLOCK/
TIMER.

3 HaxmuTe KHOMKM 4=/=» YyTOGLI BLIGPATH
napameTp «ONCE» unu «DAILY», 3aTem

HaxmuTe kHonky ENTER.
ONCE - Oxnopa3oBblii TaliMep cpabaTbIBacT OJUH pa3
TOJIBKO B 3a/IAHHOE BPEMS.

DAILY — ExxejHeBHBIH TaliMep cpadaThiBacT B OJHO H TO XKe
3a1aHHOC BPEMS U THU HEACIIN.

4 HaxmuTe KHOMKU 4=/=> 4yTOO6bI BbIGPaATH
napameTp «TIMER SET», 3aTem HaxmuTte
ENTER.

5 HaxMmuTe KHOMKM 4=/=> YTOGLI BLIOPATH
MCTOYHUK BOCNPOU3BEAEHUSA C TAMMEPOM,
3aTem Haxmute ENTER.

B kadecTBe HCTOUHHKA BOCIPOH3BEACHUSI MOJKHO BbIOpaTs CD,
FM, AM, USB/IPOD, IPOD (ronsko X-CM42BT), BT AUDIO,
AUDIO IN 1 LINE.

6 HaxmuTe KHOMKW 4=/=) YTOGLI yCTAHOBUTL
OeHb Ha TanMepe, 3aTemM Haxmute ENTER.

7 HaxMmuTe KHONKW 4=/= YTOGbI yCTAaHOBUTH
yacbl, 3aTeM HaxxmuTte ENTER.

8 HaxmuTe kHONKu 4=/= YTOObLI yCTAaHOBUTL
MUHYTbI, 3aTem Haxmute ENTER.

VcTaHOBHTE OKOHYATEIBLHO BpeEMsI, KaK OMMCAHO B IIarax 7 )it 8
BBIIIC.

9 OrTperynupyinTe rpPOMKOCTb HaXaTuem
VOLUME +/-, 3aTem Haxxmute ENTER.

10 Haxmute kHonky & STANDBY/ON, 4To6bl

BOWTM B PEXUM OXUAAHUS.
3aropaercst uaaukarop TIMER.
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Bbi30B Tarimepa BkNo4veHUs

Mo3KeT MCII0JIb30BaThCS 11 IOBTOPHOI'O MPUMEHEHHUS TEKYIEeH
YCTaHOBKHM TalMepa.

1 Takxe BbinonHuTe Waru ¢ 1 ao 3 B pasgene
«HacTtpouika Taimepa BKITHOHEHUA.

2 Haxmute 4=/= Bbi6epuTe «TIMER ON» n
HaxxmuTe ENTER.

OTMeHa Taimepa BKIIHOYeHUs

MO)KCT HCIMOJIB30BaTHCA UIA OTKIIIOYECHHUA YCTaHOBKH TaﬁMepaA

1 Takxe BbinonHuTte waru ¢ 1 ao 3 B paspene
«HacTtpovika Taimepa BKITHOHEHUA.

2 Haxmute 4=/= Bbi6epute «TIMER OFF» n
HaxxmuTe ENTER.

Ucnonb3oBaHue Taﬁmega BKI1HOYeHuUsA

1 Haxmute O STANDBY/ON, 4To6bI
BbIKIHOYNUTL NUTaHKE.

2 MMpw HacTynneHnn BpeMeH BKIOYEHUSA
AaHHOe YCTPOMCTBO aBTOMaTU4YeCKMN
BKITIOYUTCH U Ha4YHET BOCNpPou3BeeHne Ha
BbIOpaHHOM (PyHKLMM BXoAa.

Mpumeuanue

» Eciu npyu HaCTYIUICHHH BPEMECHH BKJIIOYCHUS K JAHHOMY
ycrpoiicTy He noacoenunsen iPod/iPhone/iPad nin ne
3arpysKeH JIMCK, JaHHOE YCTPOIHCTBO BKJIIOYNTCS, HO He
Gy1eT BOCIIPOM3BOIUTH JIOPOKKY.

¢ HekoTopble AHCKU HE MOT'YT BOCIIPOM3BOJUTHCS
ABTOMATHUYCCKH IIPH HACTYIUICHHH BPEMEHH BKIIOUCHHS.

* [Ilpu ycraHoBke TaiiMepa 3aj1aBaiiTe He MEHEe OJIHOM
MUHYTBI MEXJLy BPEMEHEM Hadaia i OKOHYaHHL.

Wcnonb3oBaHue Tanmepa
OTKN4YeHusd

TaiiMep OTKJIIOYEHHs OTKIIIOYACT YCTPOICTBO Uepes 3alaHHbIi
NEepUOA BPEMEHH, ITO3BOJIAS CIIOKOWHO 3acellarh, HE 0ecroKosch 0
HCOGXO,HI/IMOCTI/I BBIKJTFOUYCHUST yCTpOﬁCTBa.

1 Haxmwute SLEEP Heckonbko pas, YTo6bl

BbIGpaTb BpeMsl OTKIHOUYEHUs!.

BriGepute Mex 1y 3HadeHusiMi B MiHyTax 10 min, 20 min, 30 min,
60 min, 90 min, 120 min, 150 min, 180 min wi OFF (Bsikx).
BHOBB 3a1aHHOE 3HAYCHHE OTOOPAXKACTCS B TCUCHHE 3 CEKYH,
TI0CJIE€ Yero BBINOTHEHHE HACTPOHKH 3aBepIICHO.

MpumevaHue

* TaiiMep OTKJIFOUYEHHS MOXKHO yCTaHOBUTH Haxatnem SLEEP
BO BPEMsl OTOOPAKEHHUSI OCTABILEIOCS BPEMCHH.

Ucnonb3oBaHue HayWwHUKOB
HOHCOCHI/IHI/ITG LITEKEP HAYNIHUKOB K THE31TY.

TIpu noJKIIFOUEHMH HAYIIHUKOB 3BYK He OyerT
BOCIIPOU3BOAUTHCS YEPE3 IPOMKOTOBOPUTEIH.

Pioneer

* He BiimoyaiiTe rpOMKOCTB Ha IOJIHYIO MOIIHOCTh IPH
BKJIIOYEHHH aIlfapaTa M CIyIaiTe My3bIKY HPH CPEIHMX
YPOBHSIX TPOMKOCTH. M30BITOUHOE 3ByKOBOE J1aBJICHHE U3
HAYIIHHKOB M TOJIOBHBIX TENE(OHOB MOKET BEI3BATH
MOTEPIO CiTyXa.

e Tlepen NOAKIIOYEHUEM MM OTKJIIOUCHHEM HAayIIHUKOB
YMEHBIINTE IPOMKOCTb.

e Y0eaureck, 4TO BAIIM HAYIIHUKH UMEIOT IITEKEP
nuamerpom 3,5 MM 1 umrneganc ot 16 go 50 Om.
Pexomen ryembrit nmnenasc cocrapmser 32 Om.
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Bocnpousseaenue iPod/iPhone/iPad

IIpoctoe moacoeauuenue iPod/iPhone/iPad k marnoMy
yCTpOﬁCTBy TIO3BOJIAET IPOCIIYIIMBATH BBICOKOKA4YECTBEHHBIH
3Byk ¢ iPod/iPhone/iPad.

MoaTBepxpeHne nopaepKKu
mogenen iPod/iPhone/iPad

Huxe npusenensl moaeinu iPod/iPhone/iPad, kotopbie MoryT
BOCIIPOM3BOAUTLCS HA JaHHOM yCTpOﬁCTBE.

Paszbem

iPod/iPhoneiPad Lightning

(Tonsko
X-CM42BT)

iPod nano 3G/4G/5G/6G —

Pasbem USB

iPod nano 7G v

iPod touch 1G/2G/3G/4G —

iPod touch 5G v

iPhone —

iPhone 3G —

iPhone 3GS —

iPhone 4 —

iPhone 4s

iPhone 5

iPhone 5¢

ANERNIERAN

iPhone 5s

NSNS SN SNSISN NSNS

iPad mini —

iPad mini ¢ gucnneem
Retina

\
<

iPad —

iPad 2 _

iPad (3-ro nokonenus) —

iPad (4-ro nokonexus) —

NSNS NS

iPad Air —

MNpumeyanue

» Kommnauus Pioneer He rapantupyer BOCIIPOU3BeICHHE

JlaHHOM cucTemoii ipyrux mozeneit iPod/iPhone/iPad, kpome

YKa3aHHBIX.

¢ HekoTtopble (hyHKIMH MOT'YT OBITh OrPAHHYCHEI B
3aBUCUMOCTH OT I/ICHOHL'SyeMOﬁ MOJEIN HUIIH BEPCUHU
TIPOrPaMMHOT0 00eCIIeYeHHs.

.

Verpoiicrsa iPod/iPhone/iPad smuensupyrores st
KONMPOBAHMS MATEPHUANIOB, HE 3AIHIICHHBIX ABTOPCKUM
HPaBOM, U MaTepUaloB, KOIMPOBAHHE KOTOPHIX
T0JIb30BATEIO FOPHIMYECKH PA3PEIICHO.

Taxue GyHKIMHN, Kak dKBanaii3ep, He MOTYT
KOHTPOJIMPOBATHCS C TIOMOLIBIO JAHHOM CHCTEMBI, O3TOMY
nepe| BBIIOIHEHHEM MOKIFOUECHHS PEKOMEH/TYeTCs
OTKITIOUATh FKBajIAif3ep.

Komnanus Pioneer He MOKeT HE P KaKUX
00CTOATENBCTBAX HECTH OTBETCTBEHHOCTD 32 KaKOM-1M60
NPSIMOI JTM KOCBEHHBIH yIepO, MPUYMHEHHBIH
HEJI0OCTATKaMH WM TT0Tepeil 3amicaHHbIX MaTepHaioB B
pesynbrate c6osi B pabore iPod/iPhone/iPad.

JUiist nojtyueHus noAPOOHBIX MHCTPYKLHI OTHOCHTENIBHO
ucnons3osanus iPod/iPhone/iPad oGpauaiitecs k
PyKOBOACTBY, npHnaraemomy k iPod/iPhone/iPad.

Ota cucteMa Oblia pa3paboTaHa U IPOTECTUPOBAHA IS
Bepcun nporpammHoro obecriedenust iPod/iPhone/iPad,
ykasaHHoit Ha BeG-caiite Pioneer (http://pioneer.jp/homeav/
support/ios/eu/).

Vcranoska Ha aw iPod/iPhone/iPad Bepcuii nporpammuoro
obecrieueHus, OTIHYHBIX OT YKa3aHHbIX Ha BeO-caiite
Pioneer, MoskeT GbITh HEy1a4HOM H3-32 HECOBMECTHMOCTH C
JIAaHHOM CHCTEMOM.

JlaHHOE YyCTPOHCTBO HE MOKET UCIOJIb30BATCS [ 3AITHCH
nauubix ¢ CD, Tionepa mitn pyroro koHTenta Ha iPod/
iPhone/iPad.

Moaknto4venue iPod/iPhone/iPad

A\ NPEOYNPEXOEHUE

[T pu noaxmrouennu iPod/iPhone/iPad ncnons3yiite kabens
iPod/iPhone/iPad, Bxomsmmii B kommekt iPod/iPhone/iPad,
WM UMeroLniicst B ipoaaxe kaGess iPod/iPhone/iPad,
npeaHasHaueHHbIH Ui nomuepskku iPod/iPhone/iPad.
Kabenp iPod/iPhone/iPad He BXOIMT B KOMIUIEKT JJAHHOTO
ycTpoicTBa.

© BAXHO

TTpu yCcTaHOBKE 3AIIMTHOIO YeXJ1a HMEIOIIErocs B POJIaKe
iPod/iPhone/iPad, Bb1 He cmoxkeTe moaxmounts iPod/iPhone/
iPad k naHHOMYy anmapary.
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MNoakntoyeHue iPod/iPhone k BepxHen 3akpouTe pa3beM iPod/iPhone
naHenu (Tonbko X-CM42BT) (Tonbko X-CM42BT)

e Ilorsaure knonky PULL CLOSE (1), 3akpoiite mioTHo
1 Haxmwure kHonky PUSH OPEN. pasve iPod/ iPhone/iPad (2).

* Ecim iPod/iPhone se nojxitoueH K anmapary, mioTHO
3akpoiire pazbeM juist iPod/iPhone.

2 OTKpoWTe coeAUHUTENbHbIN pa3beM Ans
iPod/iPhone.

—

Noaknroyenue iPod/iPhone/iPad ¢
Ucnosib3oBaHUEeM npunaraemoun
noacrasku

1 NopxniounTte ycTtpomncTso k iPod/iPhone/
iPad ¢ nomowbto kabens iPod/iPhone/iPad.

Q)
1; KaGens iPod/iPhone/iPad
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2 YcraHoBute iPod/iPhone/iPad Ha
noAcTaBky.

Mpu ncnonbsosanum iPod/iPhone

V6eaurecs, uto kadens iPod/iPhone copmerieH ¢ npopesbro st
HEro Ha 3a{HeH CTOPOHE MOACTABKHU, KOTOPAsk BXOJAUT B KOMILICKT
YCTpOHCTBa.

Sajuss CTOpPOHA I10/ICTABKH

1 KaGeus iPod/
iPhone

Mpu ncnons3osaHum iPad
Ilomecrure iPad B TOPHU30HTAJIBHOM IT0JIOKEHHUH Ha ITOJACTaBKE.

BocnpousBenenue iPad/iPhone

1 NoakniouuTe Baw iPod/iPhone.
Ecnu iPod/iPhone moxcoexumsercs, koraa ycTpoincTBO
BKJIFOYEHO, BocTipon3sBeieHue ¢ iPod/iPhone ne naunnaercs.

2 Haxmwure iPod nnu USB ans BbiGopa B
KayecTBe BXOAHOIO UCTOYHMKA.

Ha ocHoBHOM Jucriiee nokaspiBaercst uaaukanus «|POD» wmmn
«USB/IPOD».

3 TMMocne 3aBeplueHUs pacno3HaBaHUsl
aBTOMaTMYECKN HAYHETCS BOCNPOM3BEAeHMe.

Ru

BocnpousBegeHue iPad

1 MNopgkniounTe Baw iPad.
Ecnn iPad noaximodaercst, Korja JaHHbIH anmnapar BKIIOYCH,
Bocnpousse/enue iPad He Haunercs.

2 Haxmwute USB ans BbIGOpa B kayecTBe
BXOAHOIM0 UCTOYHMUKA.
Ha ocHOBHOM JucILIce nokasbiBaetest nnaukaus «USB/IPOD».

3 Tocne 3aBepLueHNUs pacno3HaBaHUsA
aBTOMaTUYeCKW Ha4yHeTCs BOCMpou3BeAeHme.

A NPEOYNPEXOEHUE

« Korna iPod/iPhone/iPad noxcoenuteH k 1aHHOMY
YCTPONCTBY, €CIIH BbI JKEJIAETE YIPABIISATH HEMIOCPEACTBEHHO
iPod/iPhone/iPad, naxexmno ynepsxusaiite iPod/iPhone/iPad
JIPYTOi PyKOM, 4TOOBI IPEROTBPATUTE cOOU B padore,
KOTOPbIE MOI'YT BOBHHKHYTb H3-3a IUIOXOT'O KOHTAKTa.

54 NMpumeuaHue

e Jlusi oy4eHnst HOAPOOHBIX MHCTPYKIIHMiT OTHOCHTENBHO
ucnosns3osanus iPod/iPhone/iPad oGpauaiitecs k
PyKOBOACTBY, npunaraemomy k iPod/iPhone/iPad.

» Tlomsapsxa iPod/iPhone/iPad Beimommsiercst Beeraa, Koraa
iPod/iPhone/iPad mojcoemHeH K JaHHOMY YCTPOMCTBY.
([anHas GyHKUMS MOAEPKUBACTCS TAKIKE B PEKUME
OXKHIAHHSL.)

* Ecmu Bxoa nepekirouaercs ¢ iPod ua apyryro dyHkumio,
Bocnpounssezenue iPod/iPhone/iPad BpemenHo
OCTAHABIINBAETCSL.

* Korua iPod/iPhone/iPad ue paGoraer, u B Tedenue Gosee uem
20 MHHYT HE BBIIOJIHACTCS. HUKAKKX JICHCTBHIA, anmnapar
ABTOMAaTHYECKU BBIKIIOUHTCS. B aTOM ciiydae Tpebyercs
[ePEeKIIOUHTh aBTOMATHYeCKoe oTkimo4eHne na ON.

¢ ABTOMAaTHYECKOE OTKIIOYCHHE [IUTAHHS MOKET ObITh
HactpoeHo Ha ON/OFF (ctp. 36).

© BAXHO

* Ecnu gaHHOE yCTPOHCTBO He MOXkeT Boctpoussecty iPod/
iPhone/iPad, BeimonauTe crieayiomniie IPOBEPKH TS TOUCKa
W YCTpaHeHHUs HeMoJIa0K:
TIpoBepbTe, NOIEPKUBACTCS I 10ACOeuHEHHBIH 1Pod/
iPhone/iPad nanHbIM yCTpPOCTBOM.
- Tlepenoacoemunte iPod/iPhone/iPad k ycrpoiictay.
Tlepesanycrure iPod/iPhone/iPad, eciu 510 He
cpabaTbIBaeT.
TIpoBepbTe, MOANEPKUBACTCS JIH IIPOrPAMMHOE
obecnieuenne iPod/iPhone/iPad nannbiM ycTpoiicTBOM.
* Ecmu Het Bo3moxkHocTH yrpasists iPod/iPhone/iPad,
[POBEPHTE CIIE/YOIIHE TapaMeTpPbL:
- TlpaBunbHo 1 noaxmtouen iPod/iPhone/iPad?
TTepenoacoeunnte iPod/iPhone/iPad k ycrpoiicTay.
- He 3aBuc mu iPod/iPhone/iPad? [Tonpo0yiite BBITOIHATE
cbpoc nacrpoek iPod/iPhone/iPad u nepenoacoeunure
iPod/iPhone/iPad k ycrpoiicTsy.
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BocnpomBeneHMe AUCKa

B 9T0ii cucTeMe MOTYT BOCIPOM3BONTBCS CTAHAAPTHBIE HCKH
CD, CD-R/RW B popmare CD u CD-R/RW ¢ daiinamu MP3 niu
WMA, Ho 3amuch Ha HUX HEeBO3MOKHA. HeKoTopbIe JUCKH ayaio
CD-R u CD-RW moryT He BOCIIPOH3BOJUTHCS H3-3a COCTOSHUS
JIICKA WM YCTPOICTBA, HCIIONB3yEMOTO ISl 3aIHCH.

MP3:

MP3 sBrsercs popmatom cixaTus. D10 aGOpeBHaTypa, KOTopas
o6o3nauaer MPEG Audio Layer 3. MP3 nipesictaBnsier THIT ayjHuo
KOJIeKa, KOTOPBIH 00pabaThiBaeTCs CO 3HAYMTEIBHBIM CXKATHEM OT
TIePBOHAYANILHOTO Ay IHOMCTOYHHIKA TIPU OYEHb MaJIbIX NIOTEPSX B
KaueCTBE 3BYYaHHSL.

¢ Dracucrema noaaepxusaet daiiner MPEG-1/2 Audio Layer
3 (Yacrorsr quckpernsannn: ot 8 k' 10 48 kI'iw; ckopoctu
nepeaun JanHbix: ot 32 k6/cek 1o 320 k6/cek).

* Bo Bpewms Bocrpoussenenus daitna VBR cuérunk Bpemenn
Ha JIMCIUICE MOKET OTIMYATBCS OT (PAKTHIECKOrO BPEMEHH
BOCTIPOU3BE/ICHHS.

WMA:

Daiiner WMA (Windows Media Audio) sisisirorest aiinamu
topmara Advanced System Format, koTopslii BKIrodaer B ceOst
ayanodailisl, ckUMaeMble ¢ omolpio kojaeka Windows Media
Audio. ®opmar WMA paspaboran kommnanueir Microsoft kax
(dopmar 3ByKkoBbIX (aiinos wist mpourpsiarens Windows Media
Player.

*  Dra cucrema nojyiepxkusaet daiinet WMA (Yacrorst
mckpermsarmn: 32 k['/44,1 k['/48 kI'w; ckopoctn
nepejaun TaHHbIX: ot 64 k6/c 10 320 k6/c).

* Bo Bpems Bocnpoussenenus (aiina VBR cuérunk Bpemenn
Ha JIUCIUICE MOKET OTIHYATBCS OT (PAKTHIECKOTO BPEMEHH
BOCIIPOU3BEICHHS.

BocnpousBeneHne AUCKOB UM
channos

1 Haxmute O STANDBY/ON, 4To6bI
BKITIOYUTL NUTaHME.

2 Haxmute CD Ha nynbTe Y Unv HeCKONbKO
pa3 kHonKy INPUT Ha ocHOBHOM Grioke, 4To6bI
BbIOGpaTh ¢yHkumio CD.

3 Haxmute 4 OPEN/CLOSE, 4T06bl OTKpPbITb
JIOTOK ANsi AUCKOB.

4 MomecTuTe ANCK B NOTOK AN AUCKOB,
CTOPOHOM C 3TUKETKON BBEPX.

5 Haxmute 4 OPEN/CLOSE, 4T0o6bI 3aKpbITh
NOTOK Ans ANCKOB.

6 Haxmwute kHonky Il Ans Hayana
BOCnpousBeneHus.

Tlocne BocrniponsBeieHus OCIEHEN TOPOKKH YCTPOHCTBO
ABTOMATHU4YCCKHA OCTAHOBUTCA.

A\ NPEOYNPEXOEHUE

¢ He nomemaiite jBa JMcKa B OJMH JIOTOK JUISL INCKOB.

* He Bocpon3BOMTE AMCKH CTICHHATBHBIX Mpodueit (B
opme cep/iia, BOCBMUTPAHHHKA U T.IL.). DTO MOXKET
BBI3BATh HEUCIPABHOCTH.

* He naBuTe Ha JOTOK JUIS IUCKOB TIPH €TI0 JIBHKCHHH.

* Eciu npu OTKPBITHH JIOTKA IPOMCXOIUT aBapUiHOE
OTKJIIOUCHUE TUTAHUS, OJOXKIUTE 1O BO30OHOBIICHHS
TTHTAHHS.

* Tlomemaiite JUCK JUaMeTPOM 8 CM TOJIBKO IO IIEHTPY JIOTKA
JUISL TUCKOB.

lid Npumeuanve

e U3-3a cTpyKTyphl HHpOpPMALNHK HA TUCKE, TpeOyeTcs
Goubire Bpemenu st ureHnst qucka MP3/WMA o
CpaBHEHHIO ¢ 00bIHBIM JckoM CD (prGiIn3nTessHo oT
20 10 90 cexkyHz).

* Ecnu Hagasno nepBoil JOPOKKU TOCTHTACTCS BO BPeMst
OBICTPOIi MEPEMOTKHU Ha3ajl, yCTPOHCTBO BOHIET B PEXKUM
BocrponsseaeHus (Toabko aist CD).

*  Ecau npn paboTte KOMITAKT-ANCKA BOHUKAIOT
TEJIEBU3MOHHBIE HIIH PAIMOTIOMEXH, OTOIBUHBTE
YCTpPOICTBO 1OAAIbIIE OT TEICBU30PA N PaUo.

£} Coser

e Ecim B pesknme CD He BBINONHSIIOCH HUKAKOI ONepaluu, u
ayroQaiin He BOCIIPOU3BONTCS B TedeHue 6oree 20 MUHYT,
MPOM30H/IET ABTOMATHYECKOE OTKIIIOYCHHE TUTaHus. B 3ToM
cityuae TpeOyeTes IepeKIFUNTh aBTOMAaTHYECKOE
orkmouerne Ha ON.

*  ABTOMAaTHYECKOE OTK/IIOYCHHE IIUTAHHS MOXKET ObITh
HactpoeHo Ha ON/OFF (ctp. 36).
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PasnuyHbie dpyHKUMM ANs AUCKOB

Hasnauenue | OcHosHoli | MyneT
6nok ay

Onepauus

Haxmure B pesxnme
OCTaHOBKH.

BOEHPOHJBEAENHE 0 @

Haxxwmute B pexnme
BOCTIPOM3BECICHHUSI.

Cron o @

Haxmute B pesximve
BOCHpousBe/ieHus. Haxvute
kHONKy P11, uTo6H!

MNaysa 0 @

BO300HOBHTH
BOCIPOU3BE/IEHHE C MECTA
OCTaHOBKH.
Hopoxka < »» | Hasvute B pexkume
Bnepea/ @ a BOCIPOU3BEIEHHUS MITH
Hasag @ @ PEIKUME OCTAHOBKH.
Ecu 9Ta kHONIKA HaKMMaeTCst
B PCIKMME OCTAHOBKH,
Haxkmute KHOTKy P I, 4ToOBI
Ha4aTh BOCTIPOM3BE/ICHUE
JKEJIAEMOM JIOPOIKKH.
BeicTpas < »p | Hasmure u ynepxusaiite B
nepemoTka @ a @ @ PEKUME BOCTIPOM3BEICHHUS.
Bnepes/ OTnycTHTE KHOTIKY 1St
Hasag i
BO300HOBJICHUS
BOCTIPOU3BE/ICHHS.
YcoBepLeHCTBOBaHHOE

BocnpousBeaeHne auckos CD unu
MP3/WMA

TUNE+ FOLDER

cD

(]

OIO)O)
@06
QO@®. .
@006 ® o

[psaMoW NOUCK OOPOXKKM

C ucnonb30BaHHEM L[Hq)pOBBIX KHOTIOK MOHO BOCHPOU3BOJAHUTH
JKEJIaEMBIC JIOPOIKKH HA TEKYIIEM JIUCKE.

WUcnonb3yite undpoBbie KHOMKK Ha nynbTe Y ans
BbIGOpPa XenaemMon [OPOXKN BO BpeMsi
BOCNpousBeaeHusi BbIGpaHHOro aucka.

Mpumeyanue
* Henpss BbIGpaTb HOMEP TOPOKKH, ﬂpeBLILHaIOU.IMﬁ Yucio
JIOPOJKEK Ha JHCKE.
ﬂﬂﬂ OCTaHOBKU BOCnpousBeaeHus:
Haxmure H.

[oBTOpHOE BOCNpOU3BEAEHME

l'Ipn TIOBTOPHOM BOCHPOMU3BEACHUHN MOKHO HEIIPEPBIBHO
BOCIIPOU3BO/IUT OJIHY JOPOXKKY, BCE JIOPOIKKH UIIU JIOPOXKKH B
3aPOrpaMMHPOBAHHON T10CIEI0BATEILHOCTH.

[ins noBTOpa OAHON [OPOXKM:

Hasxmurte Heckonsko pa3 REPEAT, moka He MOSBUTCST MHIUKALNS
«RPT ONE». Haxxmure ENTER.

[ns noBTOpa BCEX [OPOXKEK:

Haxwmute Heckonbko pa3 REPEAT, noka He mosiBUTCS MHIMKALHs
«RPT ALL». Haxxmure ENTER.

[ins noBTOpa XenaembIX JOPOXKEK:

Bsimonnure maru 1 - 5 B pasgene «3anporpaMMupoBaHHOe
BOCTPOU3BE/ICHHE» Ha CIIE/IYIOIIeH CTPAHHIE U 3aTeM HECKOIBKO
pa3 Haxxmute kHonky REPEAT, roka He MOSBUTCS MHMKALAs
«RPT ALL». Haxxmute ENTER.

nﬂﬂ OTMEeHbl MOBTOPHOro BoCnpousBeaeHUs:

Hasxmurte Heckonsko pa3 REPEAT, moka He MOSBUTCST HHIUKALUS
«RPT OFF». Haxxmute ENTER.

MpumeyaHune

 Ilocie BBIIOIHEHHUS IOBTOPHOTO BOCIPOU3BEICHHS
obs3arensHo Haxkmute M. Muave, quck Oyner
BOCIIPOU3BOAUTHECS HEIIPEPBLIHO.

* Bo Bpems pexnMa OBTOPHOIO BOCIIPOH3BEACHHS
BOCIIPOM3BE/ICHUE B CIy4YaitHOI MOC/IEJ0BAaTEILHOCTH
HCBO3MOXKHO.

BocnpousBeaenue B cnyvyaniHon
nocnenoBarTenbLHOCTU

I[OpO)KKI/I Ha JUCKE MOJKHO aBTOMaTH4Y€CKH BOCIIPOM3BOIUTE B
CIIyYaiiHOM 10c/e10BaTeNbHOCTH.

nﬂﬂ BOocCnpousBeneHUs BCeX AOPOXEK B
cny4YanHoI nocneaoBaTenbHOCTH:

Hasxmure Heckombko pas RANDOM, noka we mosBATCs
unukanus «KRDM ON». Haxxmure ENTER.

nﬂﬂ OTMEeHbl BOCnpousBeaeHus B cnyqaﬁuoﬁ
nocnenoBaTesibHOCTMU:

Haxxmure neckonsko pas RANDOM, moka He mosiBUTCSE
unukanus «RDM OFF». Hasxxmure ENTER.

Mpumevanue

* Ecnu kHomKa PP HOKUMAETCS BO BpEMsI BOCIIPOU3BEACHUSA
B CITydaifHoOl ITOCIIe10BaTebHOCTH, MOKHO MEPEHTH Ha
CJIC/IYIOILYIO BBIOPAHHYIO TOPOXKKY B PEXKHME
BOCIIPOU3BE/ICHUS B CITy4aifHOM MOC/IE10BATEILHOCTH.
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. led BOCIIPOU3BEACHHUHU B CJ'Iy'-I'dﬁHOﬂ I10CJICI0BATEIIbHOCTH
YCTpOICTBO Oy/eT BEIONPATh H IIPOMTPBIBATH JTOPOIKKH
ABTOMATHYECCKH. (Hel’[b3ﬂ BLI6HpaTB TIOCJICA0BATEIILHOCTD
JIOPOIKEK.)

* Bo Bpems pexuMa BOCIIPOU3BEICHHS B CIy4YaitHOM
TIOCTIEA0BATEIbHOCTH ITOBTOPHOE BOCIIPOU3BEACHHUE
HEBO3MOKHO.

3anporpaMmmupoBaHHoe
BocnpousBeaeHue (CD unu MP3/WMA)

MoskHO cienath 10 32 BHIGOPOB Isi BOCIIPOM3BE/ICHHS B
JKemaeMon II0CJIC10BATCIbHOCTH.

1 B pexume OCTaHOBKU HaXXMUTE KHOMKY
MEMORY/PROGRAM Ha nynbTe 1Y, 4TOGbI
BOWTM B PEXUM COXpaHEeHUs MPOrpammbl.

2 HaxmuTe KHOMKM <<« »»| Unu uudpoBble
KHOMKM Ha nynbTe [Y Ans BbiGopa TpebyemMbix
[OPOXKEK.

3 Haxmute ENTER 4TOObI COXpaHUTL HOMEp
nanku u JOPOXKK.

4  MoeTtopuTe warun 2 u 3 anNsA Apyrux nanok/
popoxek. MoxHo 3anporpammupoBatb 4o 32
LOPOXeEK.
. ECJ’[H BbI XOTUTE IPOBEPHUTH 3alIPOrpaMMHUPOBaHHBIE
noporxkkn, Haxmute knonky MEMORY/PROGRAM.
. le/l OH_II/IGKC MOXHO OTMCHHUTH MMOCJICTHHE
3aIporpaMMHUpPOBaHHbIC TOPOXKKH, Haka kHonky CLEAR.

5 Haxmure kHonky » Il ona Hayana
BOCMNPOU3BEAEHUS.

[ns oTMeHbI pexuma 3anporpamMmmUpoBaHHOro
BocCnpousBeaeHUs:

I[J'Iﬂ OTMECHBI 3alIPOTPAMMHUPOBAHHOTO BOCTIPOMU3BECACHUS
Haxkmute Ja paza M Ha mynere /1Y, Ha tucnnee nossurcs
nnaukaius «<PRG CLR», u Bce 3anporpaMMupoBaHHOE
CoJCPIKHMOE OyZIeT CTEpPTO.

[o6aBneHune OOPOXEK K Nporpamme:

Haxwmure knonky MEMORY/PROGRAM. 3atem Bbinosnaute
maru 2 - 3, 9T00bI 100aBUTH JOPOKKH.

Mpumevanne

* Ilpu u3BICUEHHH JUCKA IIPOrPaMMa aBTOMATHYESCKI
OTMEHSICTCSL.

 Tlpu naxarun kaonku O STANDBY/ON s Bxo12 B
PEKUM OXKHIAHUS WK n3MeHeHus Gpyurkimn ¢ CD Ha
JIPYTyH0 (QYHKIIHIO, BBIOPAHHBIE TIPOTPaMMBI Oy Iy T
CTHpPAThCSL.

* Ilpu paboTe nporpaMMbI BOCIIPOM3BEIEHHE B CITyJaliHOI
I0CJIEI0BATENIEHOCTH HEBO3MOXKHO.

O sarpyske cdannos MP3/WMA

B HHTEPHETE UMEETCSI MHOI'O MY3bIKaJIbHBIX CaﬁTOB, TJI€ BBl
MOXKeTe 3arpy3uTh My3bIKajbHbIe Baiiibl B hopmare MP3/WMA.
Jlnst 3arpy3Kku My3bIKanbHbIX (haiiioB creyiiTe HHCTPYKIMAM Ha
BeO-caiiTe. 3aTeM BBl CMOKETE BOCIIPOM3BECTH JTH 3arpyKeHHbIE
My3bIKaJIbHbIE (aiiibl, 3anmcas ux Ha auck CD-R/RW.

e 3arpyeHHbIe KOMIO3ULUK/(aiiIIbl IPeHA3HAYEHDI TOIBKO
JUISL JTAYHOTO T10JTB30BaHus. JIF06oe HHOE HCIONb30BaHHe
KOMIIO3HIIMK 6e3 pa3pelieHus BIIajiesblia 3aperieHo
3aKOHOM.

(0] nopsnke BocrnpouniseneHusa nanku

Ecmu daitnsr MP3/WMA 3amnicansl B HECKOJIBKHX TAIKaX, TO IS
KaskJIoi Ianku OyJeT aBTOMAaTHYECKH 331aBaThCsl HOMEP TaIKH.
O1n manku MoxHO BbIOMpath kHonkoit FOLDER ua mysnsre 1.
Ecin BHyTpH BBIOpaHHOI MaNKy HET MOJIEPKUBACMBIX (HPOPMATOB
(haiiroB, TO mamnka NpoIycKaeTcs, H OyeT BEIOUPAThCs
ClIeyIomast amnka.

Hanpuwmep: Kak 3agars Homep nankw, eciu paiinst popmara MP3/
WMA 3ammchIBaroTCsl, Kak 0Ka3aHO Ha PHCYHKE HUIKE.

1 Nanka ROOT (kopHeBas) 3agaeTca kak
nanka 1.

2 Yro kacaeTcs nanok BHyTpu nankum ROOT
(nanka A v nanka B), To nanka, kotopas
3anucbiBaeTCcs Ha AUCK paHblue, OyaeT
3aAaBaThCA KakK nanka 2 1 nanka 3.

3 Yro kacaeTcs nanok BHyTpu nanku A (nanka
C v nanka D), To nanka, kotTopasi 3anucbiBaeTcs
Ha AMCK paHblue, byaeT 3agaBaThes Kak nanka 4
1 nanka 5.

4 Nanka E, Haxopswasca BHYTpY nanku D,

6yne1' 3apaBaTbCA Kak nanka 6.
TManka 1 nHpOpPMAaIWs o nopsiake (aiinos, koTopas
3aIMChIBACTCs HA JUCK, 3aBUCHUT OT 3alIMChIBAKOILICIO
IIPOrpaMMHOTO obecnieuenus. Mmeercs BEPOATHOCTH TOTO,
YTO Ha 3TOM anmapate (aiinsl 6yIyT BOCIPOU3BOAUTECS He
B COOTBETCTBHH C OJKHIAEMBIM HOPSIKOM
BOCIIPOMU3BEICHHUSA.

e C aucka ¢ daiinamn MP3/WMA MoxHO npountats 10 255

marok 1 999 daiisios (BKIOUAs HEBOCTIPOM3BOANMBIC
aiibr).

KOPHEBAA—- MAIKA A MAMKA C —E SANN 3

(MAMKA 1) | (TAMKA2) | (MAMKA 4) OAVIN 4
OAVIN 5
MATKA D DAV 6
(MATIKA 5) SANN 7
AV 8
NAMNKA E— oA 9

(MANKA 6) - oAN 10

MATKA B AN 1
(NAMKA 3) = GAN 2
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Bbi6op nanku ans sBocnpousseneHus

YroObl BEIOpaTh NaIKy Ui BOCIPOU3BEICHNUS, BHIIOIHUTE
CIIeIyIOLINE OTepalyu.

DISPLAY TUNE+ FOLDER

-

TUNE-

1 Haxmwute kHonky CD u 3arpy3uTte AUCK c
carinammn MP3/WMA.

2 Haxmwute kHonky FOLDER u 3ateM HaxmuTte
kHonku 1/§, 4ToObI BLIGPaTh Xenaemyo nanky
ANs BOCNpou3BeaeHus.

3 Haxmute ENTER.

Bocnponssenenne HauneTcs ¢ IepBOil IECHH BEIOPAHHOM MATIKHL.

B ciyuae ocraHoBku Haxkmute kHorkd 1/ &, u MoxHO
BBIOpATD MATKY.

[epeknoyeHne coaepxmmoro aucnnes
1 Haxmwute DISPLAY.

Ecnu B (haiin 3anucana nadopmanus o Ha3BaHUK MECHH, IMEHH
HCTIOJTHUTEIISE ¥ Ha3BaHWH albOOMa, To 3Ta MH(popMalms Oyaer
orobpakarbes Ha jguciuiee. (Bbl MOXKeTe BUIETh, UTO HA HTOM
armapaTe 0TOOPaKAIOTCs TOIBKO OYKBEHHO-LIU(POBBIC CHMBOJIBL.
CI/IMBOJ’II:I, OTJIMYHBIC OT 6yKBeHHO-Hl/Iq)pOBLIX, TIOKa3bIBAIOTCS B
BHJIE «*».)

VHmKaiust HoMepa IOpoKKH, = VHaiKaris Ha3Banus eCHH/MMeHH
BPEMEHH BOCIIPON3BEICHHST HCTIONHHTEN/HA3BaHI Allb0OMA

t i

" a a daiina Muaukamys Homepa
HAUKAIUA THUIT AT
Aukary = nanku/10poKKH

MpumevaHune

*  Mosxer He BocrpousBoauthes «Paitn WMA, oxpansiemslii
aBTOPCKUM mpaBoM» i «Hemopnep:xuBaemslit daitn aist
BOCIIponsBeeHNs». B aToM cirydae ¢aiin Gyner
ABTOMATHUYCCKH IIPOITYIICH.

* BO3MOXHBI ClTy4an, KOr/a He 0TOOpaKaeTcst HUKAKOi
HHOPMAIHHL.

¢ OtobpaxkeHHE HA3BAHUS [IECHH, MIMEHH MCIIOJHUTEIIS U
Ha3BaHUs aTb00Ma MOAICPIKUBACTCS TOJIBKO AT (aiiinos
MP3.
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Paspen 7:

BocnpousseageHue ¢ USB

BocnpousBepeHue 3anoMUHalOLWMX
yctpoucTts USB

C nomomsio naTepdeiica USB na nepeaneit manenu sToro

pecnBepa MOYKHO TIPOCITYIIMBATh ABYXKaHAIbHBIH 3ByK ¢ USB -

YCTPOWCTB.

 Pioneer He rapaTupyer, 4T0 GyAET BOCIPOU3BOJUTHCS

mo6oii daiin, 3amucaHHbI HA 3aTIOMUHAIONIEM YCTPOHCTBE
USB, wim 4o OyJeT rojaBaThesi MUTaHUE Ha
3anoMuHaroee ycrpoiictso USB. Taroke odparute
BHUMaHHUe, 4T0 KoMIaHus Pioneer e HeceT HUKAaKON
OTBETCTBEHHOCTH 3a JIF00YI0 ToTepIo (Baiinos Ha
3anoMUHalOmuX ycTpoiictBax USB B cBsi3u ¢
HOJK/TIOYCHHEM K JJAHHOMY YCTPOICTBY.

1 Haxmwute USB ans BbiGOpa B kauecTBe
BXOAHOIo UCTOYHMUKA.
Ha ocnosHOM auciiee nokassiaercs uuankanus «USB/IPOD».

2 MMopakniounte 3anomMuHatoLlee yCTPOUCTBO
USB.
Homepa manox umn (aitsioB, COXpaHEeHHbIE Ha MOJAKIIOYCHHOM
3anomMuHaomeM ycrpoiicrse USB, nosiBisiioTest Ha OCHOBHOM
JIUCIUICE ABTOMATHYECKH.

» Jlaunblit pecuBep He noaepkuBaet USB komienTparop.

N——

@ TIMER VOLUME

3anomuHaomee
yerpoiicteo USB
(umeetcst B npojiaske)

= ([ ——1@

3 Tlocne 3aBepLlueHUA pacno3HaBaHus
HaxxmuTe P11 onA 3anycka BocnpousseaeHus.
ITpn nepekIioueHnH Ha JIPyroi BXOHOM HCTOYHNK CHAvaa
OCTAaHOBHUTE BOCIIPOM3BE/ICHHE ¢ ycTpoiicTa namsith USB.

4 OTcoeguHUTE 3anoMuHaloLlee YCTPOUCTBO
USB ot pasbema USB.

IMepen u3BICYEHHEM 3arIOMUHArOIIETO ycTpoiictBa USB
OTKJIFOYUTEC IMMTAHHUEC.

MpumeyaHue

* JlaHHOE YCTPOHCTBO MOKET HE PAacIiO3HABATH
3aroMuHaroniee ycrpoiicreo USB, He BOCIPOU3BOIUTE
(aiiibl WK He MOJaBaTh NUTAHKE HA 3a[IOMUHAOLIEE
yerpoiictBo USB. IToapobuee, cm. Kozda nookuouerno
sanomunaiowee ycmpoticmeéo USB ua ctp. 33.

» Korza He uzer BOCIPOU3BEICHHE C 3aIIOMHHAIOIIETO
ycrpoiictBa USB, eciu B Teuenne 20 MUHYT 1 10/IBLIIC C
YCTPOIHCTBOM He BBITIOJHSETCS HUKAKUX ONePALHif, THTaHHe
ABTOMAaTHYECKH OTKIII04aeTcs. B atom cirydae Tpefyercs
MEePEeKIIIOYNTh aBTOMATHYeCKoe oTkoyeHne Ha ON
(ctp. 36).

[loBTOpHOE BOCNpousBeaeHue

ITpy MoBTOPHOM BOCIIPOM3BE/ICHHH MOKHO HENPEPHIBHO
BOCIIPOM3BO/IUTH OJIHY JIOPOKKY, BCE JIOPOKKH MIIH JIOPOKKH B
3anpOrpaMMHPOBAHHOI T10C/IEI0BATEILHOCTH.

[insi noBTOpa OZHOI JOPOXKM:

Haxmure eckonbko pa3 REPEAT, noka He HOSBUTCS HHMKALHS
«RPT ONE». Hasxmure ENTER.

[ins noBTOpa BCEX AOPOXKEK:

Haxwmure Heckoinbko pa3 REPEAT, 1oka He nosiBUTCSI MHIMKALHsT
«RPT ALL». Haxxmure ENTER.

[ins noBTOpAa XenaembIX JOPOXKEK:
BeimonuuTe marn 1 - 5 B paszene «3anporpaMMHpOBaHHOE
BOCIIPOU3BEJICHUE» Ha CTP. 21 U 3aTeM HECKOIBKO Pa3 HAKMHTE

xuornky REPEAT, noka ne nosisutest muankamst «<RPT ALL».
Haxmure ENTER.

[ins oTMeHbI NOBTOPHOro BOCNPOU3BEAEHUS:

Hasxmure neckonsko pa3 REPEAT, moka He MOSBUTCS HHAMKALS
«RPT OFF». Haxxmnre ENTER.

Mpumevanve

¢ Tlocre BBIIOMHEHHS TTOBTOPHOTO BOCIIPOM3BEICHHS
obsazarensio HaxkmuTe M. Mnade ¢aiin 3anomunaomero
ycrpoiicta USB OyzieT BOCIPOM3BOIMTHCS HEMPEPBIBHO.

¢ Bo Bpems peskiMa IIOBTOPHOTO BOCIPOM3BEICHHS
BOCTIPOM3BEJICHUE B CITydaifHON MOCIE10BATENLHOCTH
HEBO3MOJKHO.

BocnpousBeneHue B cry4yanHoun
nocrnenoBaTenbHOCTU

®aiin B 3anomuHaroiieM yerpoiictse USB M0)KHO aBTOMaTHYECKH
BOCIIPOU3BOIUTD B CIIy4aifHOM MOCJIE10BATEIbHOCTH.
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[na BocnponsseaeHns BCeX AOPOXeEK B
cryyaiiHol nocneaoBaTenbHOCTH:

Haxwmure Heckonpko pas RANDOM, noka He nosBUTCS
unukanus «KRDM ON». Haxmure ENTER.

[Ina oTMeHbI BOCNPOU3BeAEHUs B cnyqaﬁuoﬁ
nocriegoBaTefibHOCTU:

Haxwmure neckonbko pa3 RANDOM, noka ue mosiButcst
nnaukamms «RDM OFF». Haxxvute ENTER.

Mpumeyanue

¢ Eciu kHonka P9 Ha)KMMaeTCs BO BpPEMsl BOCIIPOU3BEIACHHUS
B CJ'Iy'-IafIHOﬁ MOCIICN0BATCIBHOCTH, MOXKHO Hepeﬁ'm Ha
CIIETYIONIYIO BEIOPAHHYIO JOPOXKKY B PEIKUME
BOCTIPOM3BEICHUS B CILy4aifHOM 110CIIe10BATEIBHOCTH.

. Hp]/[ BOCIPOU3BEACHNUH B Cﬂy‘lal‘/‘IHUI‘i TIOCIICA0BATCIbHOCTH
YCTpPOICTBO OyeT BEIOMPATh H MIPOUTPBIBATE TOPOIKKH
aromatnyecku. (Hesb3st BIGHPATH M10CIIE0BATEIBLHOCTD
JIOPO’KEK.)

. BO BpeMs peKUMa BOCIIPOU3BEACHHUS B Cﬂy'—laﬁ"oﬁ
TOCIIe/I0BATEIIBHOCTH [OBTOPHOE BOCIIPOH3BEICHHE
HEBO3MOJKHO.

Bbi6op nanku ans BocnpousBeneHus

YT00b! BEIOPATH MAIKY IS BOCIIPOM3BEACHHS, BBIIOIHHTE
CJIeTyIOLINE OTepalyiu.

1 Haxmwute kHonky USB 1 noacoeguHute
3anomMuHatowee yctponcteso USB.

2 Haxmwute kHonky FOLDER u 3atem HaxmuTte
kHonku 1/§, YToObI BbIGPaTh Xenaemyio nanky
ANs BOCNpou3BeaeHus.

3 Haxmwure ENTER.
Bocnponssenenne HauneTcs ¢ MepBOil IECHH BEIOPAHHOMH MATKH.
e B ciyuae ocraHoku Haxmure kronku 4/ &, u Moxkuo
BBIOpATH MAMKY.

Hepekmoqeﬂue conepXumMoro aucnuies
JlauHblii anmapar MOXKeT IIOBTOPHO BOCIPOU3BOIHTE HAIKH,
COXpaHeHHbIe Ha 3anoMuHaomeM ycrpoiictse USB. TloxpoGuee,
cM. [leperniouenue codepacumo2o oucnies Ha cTp. 22.

BocnpousBegeHue B XeraemMom
nopsiake (3anporpaMM1MpoBaHHOE
BoOCnpousBeaeHue)

¢ JlaHHBI anmapat MOXeT OBTOPHO BOCTIPOM3BOANTE MAMKH,
COXpaHeHHbIe Ha 3aIOMUHaromeM ycrpoiicte USB.

» C sanomuHatoutero ycrpoiicrsa USB ¢ ¢aiinamu MP3/
WMA moxHO npountats 10 255 manox u 999 daitos
(BKJTFOYAst HEBOCTIPOU3BOMMEIE (Daiiibl).
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Ucnonb3oBaHue TIOHepa

MpocnywwuBaHue paguonepeaay

B npuBe/IcHHBIX HIKE IyHKTAX ONHCHIBACTCS MPOIE/ypa
HACTPOWKH Ha paJoCTaHIMK auanazona FM u AM ¢
HCIIONb30BaHNHEM (yHKIHIT aBTOMATHYCCKO (ITOMCK) WIIH PyYHOI
(moraroBoii) HaCTPOIKU. BBINONHUB HACTPOIKY Ha
PaZMOCTaHIMIO, €€ YACTOTY MOKHO COXPAHUTh B IAMSATH JUIs
0CJIE/TYIONIEro BbI30Ba. [10po6OHbIe HHCTPYKIMK 06 3TOM CM.
Huke B pasaene Coxpanenue 3anpospammuposanHHbIx
PaouoCcmanyull Huxe.

TUNE+
STANDBY/ON

TUNER

TUNE-

STIMONO

HacTpoliika

1 Haxmute kHonky O STANDBY/ON ans
BKITHOYEHUSA NUTaHUSA.

2 HaxmuTte kHonky TUNER Heckonbko pas,
YTOObI BbIGPATH XenaeMblil HaCTOTHbIN
AunanasoH (FM unu AM).

3 HaxmuTte kHonky TUNE +/- Ha nynbTe 1Y,
YTOObI HACTPOUTLCSA Ha XKenaemyro CTaHLMIO.

ABTOMaTU4eckas HaCTpOVIKa:

Hasxmute u yaepxusaiite kaornky TUNE +/-, aBromaTiueckun
3aIyCTHTCSA CKAHHPOBAHKE, ¥ TIOHEP OCTAHOBHTCS HA TIEPBOi
NPUHUMAEMOI PaJIMOCTaHIIMH,

PyyHas HacTpo#mka:

Haxwmure kHonky TUNE +/— HeckosbKo pa3, 4To0bl HACTPOUTHCS
Ha J)XEIaeMyr CTaHLUIO.

MpumevaHune
* Ilpu HosiBICHHU PaIHONIOMEX aBTOMATHYECKas HACTPOHKA
MOJKET aBTOMATHYCCKH OCTAHOBUTBCS B 3TOM MeCTe.
* ABTOMaTH4YecKas HACTPOIKa OyJeT MPOoIyCcKaTh CTaHIIUH CO
CI1a0BIM CUTHAJIOM.
e Jlus OCTAaHOBKM aBTOMATHYECKOH HacTpoiiku Haxmute M.

 Tlpu nacrpoiike Ha cranimio RDS (Cucrema pajiuojaHHbIX)
cHavana Oyziet oroOpaskaThest yactora. HakoHer, mosiBurcst
HA3BaHUE CTAHLIHH.

¢ IlonHOi aBTOMAaTH4ECKOI HACTPONKH MOKHO JOCTHYb JUIS
cranmit RDS, HCmosb3yst pesknM aBTOMAaTHIECKOH
HACTPOMKH Ha MPEIBAPHTENIBHO 3aIIOMHEHHbIE IIPOI PAMMBI
(pazuocranuuu) (ASPM), cm. ctp. 27.

[ins npuema cTepeocurHana B guanasoHe FM:
Haxxmure kuonky ST/MONO, uTo6s! BbIOpaTh
cTepeo)OHIYECKHI PEeXIM, M Ha JUCTLIee 0TOOpasuTCs
unpukarop «AUTO».

YnyuyweHue cnaboro npuema B avana3oHe FM:

1 Haxmwute kHonky ST/MONO HeckonbKo pas,
YTOObI BbIGPaTHL MONO.

TIpu 5TOM TIOHEP TIEPEKITIOYNTCS CO CTEPEOHOHNYECKOTo Ha
MOHO(DOHNYECKHH PEXKIM, N OOBIYHO YITyUIIAeTCs TIPHEM.

CoxpaHeHue 3anporpaMmMmnpoBaHHbIX

paawmocTaHumi

Ecnu Bel XoTHTE ClylIaTh KOHKPETHYIO PajHOCTAHIHMIO, TO
YIOOHO, 4TOOBI pECHBEP COXPAHHIT 4ACTOTY UL OBICTPOTO IIOUCKA
B mo60e HeoOxomumoe Bpemst (IIpeBapuTenbhas HACTPOiiKa).
3TO SKOHOMHT ycunus, yCTpanasa HeO6XO}lI/IMOCTB
NePUOINYECKOi pydHOH HacTpoiiku. JlaHHOE yCTPOHCTBO MOXKET
3ar0MHUHATH J10 45 cTaHimid.

(30 cranumit FM/15 cranmmiit AM)

&

MEMORY
[PROGRAM
PRESET

1 BbINOMHXTE HAaCTPOWKY Ha PagUOCTaHLIUIO,
KOTOpYI0 TpebyeTcs 3aHeCTU B NaMAThb.
TTonpoGuee 06 aToM cM. Hacmpotika BeIIE.

2 Haxmute MEMORY/PROGRAM.

3anporpaMMUpPOBAHHBIH HOMEp OyAeT MUTaTh.

3 Haxmwute kHonky PRESET +/—, 4To6bI
BblGpaTb HOMep 3anporpaMMMpPoOBaHHOro
KaHana.




L) (Vcnonbsosatue TioHepa

4 Haxmute kHonky MEMORY/PROGRAM,
4YTOObI COXPaHUTb 3Ty CTaHLMIO B NaMATK.
Ecnu 10 3anoMuHaHKS CTAaHIMK 3aIIPOrPaMMUPOBAHHBINA HOMEp

M3MEHUIICA C MUTAaHHUS Ha CB€YCHHUE, IOBTOPUTE ONEPALIHIO C LIara 2.

e Tlosropure maru 1 - 4, 4To0bI HACTPOUTH APYTHE CTAHIUH
MJIM CMEHHTb TIPElyCTAHOBIICHHYIO cTaHIuIo. [Ipn
COXpaHCHUH HOBO#H CTAHIU! B MTaMITH 6y}IeT CTHpPATBCS
CTaHIMA, NPEABAPUTEIBHO 3aHECEHHASA B IIAMATH UIA 3TOT0
HOMepa 3a1porpaMMHUPOBAHHOTO KaHaJa.

lid Npumeuanne

. HpI/I aBapHﬁHOM OTKJIIOUCHUH ITUTAHUA U OTCOCTMHCHUNA
Kabesst MUTaHus TIEPEMEHHOT0 TOKa q)yHKLU/Iﬂ
PE3EPBUPOBAHUA 3AIUTUT 3aHECEHHBIE B TTaMATH CTAHIINHA Ha
HECKOJIBKO 4acCoB.

Onsa BbI3OBa 3aHECEHHOW B NaMATb

cTaHunu

1 Haxmwute kHonky PRESET +/—, 4TOObI
BbIOpaTh Xeraemyt CTaHLUIO.

Ona ckaHnpoBaHuA npeaycraHoOBMEHHbIX

CTaHunu

CTaHIMH, COXPAHEHHbIE B IAMSTH, MOTYT CKAHMPOBAThCS
aromarudecki. (CKaHHPOBAHKE MPE/LYCTAHOBICHHOI MaMSITH)

1 Haxmwute n ynepxwuBaiTe kHonky PRESET +/-.

Oto0pasuTces 3a1porpaMMUpPOBaHHBII HOMED, U
3aIPOrpaMMHPOBAHHBIC CTAHIUU OYIyT HACTPAUBATHCS
TOCJICI0BATEIIBHO, HA 5 CEKYHI Kaxkaast.

2 ToBTopHO HaXxXMuTe KHonky PRESET +/- npu
OGHapyXeHUU enaemoin CTaHLUu.

gﬂﬂ NOoJIHOro cTupaHus
nQeg!(ﬁaHOBneHHOVI namMaTun

1 Haxwmwurte TUNER Ha nynbte
ANCTaHLUMOHHOrO ynpaBneHus.

2 Haxmwute kHonky CLEAR, noka He nosiBUTCSA
nHaukaumsa «MEM CLR».

Mpumeuanve

¢ Bce cranuuu OyyT CTEpTHI.

Wcnonb3oBaHue cucTeMbl
paanoaaHHbix (RDS)

3HakoMcTBO ¢ cuctemon RDS

Cucrema pagnoganusix (RDS) — 310 cucrema, koTopas
HCTIONB3YeTCs GONBITMHCTBOM PaMOCTaHIMIT B quanazone FM
JUIsl IPEIOCTABJICHHSI CITYLIATENAM PA3iIHIHOI HHPOPMALH —
HaIpUMep, Ha3BaHMs PAANOCTAHLINK WK TPAHCIUPYEMOi
TPOrPamMMBbl.

Opnoii u3 Gpynximii cucremsr RDS sBisieTcst BO3MOXHOCTD
MOMCKA CTAHIINH, TPAHCIHUpYIomeil TpeGyeMblii TUIT TIPOTPAMMBI.
Ha]’[pVIMep, MOYKHO OCYIIECTBJIATH ITOUCK CTaHIIMH, KOTOpas
TpaHcIMpyeT nporpammsl B kanpe JAZZ (jukas).

MoxHO BecTH MOHCK TIPOTPAMM CJIEAYIOIIUX TUITOB:

NEWS — HoBocTi

AFFAIRS - texyume cobbiTis
INFO — undopmarus

SPORT - criopt

EDUCATE - o6pasoBareibHast
unpopmaru

DRAMA - paguocreKkTakiu 1
T

CULTURE - nanmonasbHas u
MeCTHas Ky/JIbTypHasi KH3Hb,
Tearp u T.A.

SCIENCE - nayka 1 TeXHHKA
VARIED - nporpammer,
MIOCTPOCHHBIC Ha Gecesie miin
OOIICHNH, HATPUMEP BHKTOPHHbI
WM HHTEPBBIO.

POP M - non-my3sika

ROCK M - pok-my3bika
EASY M - nierkasi My3bika
LIGHT M - nierkas kiaccuyeckast
My3bIKa

CLASSICS - cepbesnas
KJIACCHUECKas My3bIKa
OTHER M - mys3bika, He
COOTBETCTBYIOIIAS
[ePEYHCIICHHBIM KATErOpHsIM
WEATHER - cBoaku u
HPOrHO3BI OTOBI

FINANCE - GupkeBble CBOIKH,
KOMMepdecKasi, Topropas
unbopmaLus 1 T.1.
CHILDREN - niporpammst st
JieTeit

SOCIAL — obiiecTBeHHas KU3Hb
RELIGION - niporpammsl 0
peIurun

PHONE IN — niporpammbi,
TpejlyCMaTpPUBAIOLIHE
ofcykIeHHe KaKoH-ING0 TeMbl 1
00LIeHHE CO CIYLIATeIIMU [0
TeneoHy

TRAVEL — nytemiecTsus 1
OT/IBIX

LEISURE — cBoGozHoe Bpems,
HHTEpECh! U X000

JAZZ — nxazoBast My3bIKa
COUNTRY - My3bIKa «KaHTPH»
NATION M - nonyssipaast
MY3bIKa HE HAa AHIIIMHCKOM SI3bIKE
OLDIES - nonynsipras My3blka
1950-x u 1960-x rogos

FOLK M - naponnas Mys3bika
DOCUMENT -
yOIHIICTHYECKUE TIPOrPaMMBbI
TEST — tpancisiuus npu
TECTUPOBAHHH aBapHﬁHOTD
BCLIATCIIBHOTO o6opy;lm3amm
WA TPUEMHBIX yCTpOﬁCTB.
ALARM - tpeBoskHOE
OIOBEILCHHE, CJIEIAHHOE B
HUCKITFOYHUTECIIbHBIX
06CT05{T€J’IBCTB€1X AT
TPEJTYPEIKACHHS O COOBITHSX,
TIPE/ICTABIIAIONIMX ONACHOCTh
ofmiero XapakTepa.

[Mounck nporpamm cucTembl paanoaaHHbIX

RDS

MoxHo OCYLIECTBUTH ITOUCK THUIIOB IIPOTPAMM, NEPEYUCIEHHBIX

BBIIIEC.

1 Haxmwute TUNER Ha nynbTe
AUCTAHUMOHHOIO ynpaBneHus.

Cucrema RDS noctynza Tonbko B auanasone FM.

2 Haxmute RDS PTY Ha nynbTe
AUCTAHUMUOHHOIO ynpaBneHus.

Wnpnkamms «SELECT» mosiBuTCS IPUMEpHO Ha 6 CeKyHI.
3 Haxmute «=/=> nnsa Bbi6Gopa TMNa
nporpaMmbl, KOTOPYH XOTUTE NPOCHyLATh.

l'Ipn KaXXJIOM Ha)KaTHH KHOIIKH 6y}1€T TIOKa3bIBaATHCA THUIT
nporpamMmbl. Eciii KHOTIKa y/iepsKUBaeTCst, THII IPOrpaMMbl OyieT

TI0Ka3bIBATBCS HEIIPEPBIBHO.

4 Bo Bpems oToOOpaxeHUs BbIOpaHHOro Tuna
nporpammbi (B Te4yeHue 6 CeKyHA), NTOBTOPHO
HaxmuTe KHonky RDS PTY.
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ITocrne 3aropanus B TedeHHe 2 CEKyH/] BBIOPAHHOTO THIIA
nporpammsl, mosiBuTes nuauKanust «SEARCH», u naunercst
oreparus IoxcKa.

MpumevaHune

*  Eciu uHMKalKs HA JIUCIUICE TIEPECTAIa MUTATh, 3aIlyCTHTE
olepaluio cHoBa ¢ mara 2. Eciu yerpoiicTBO HaXouT
JKeTaeMblif THIT IPOrPaMMBl, TO IPUMEPHO Ha 8 CEKyH]T
3aTOPHUTCSI COOTBETCTBYIOIINH HOMEp KaHaJIa, U 3aTeM
OCTaHEeTCs HA3BAHUE CTAHIIMH.

*  Ecinu He0OX0AMMO MPOCIYIIATh AHATOTHYHbII THIT
HpOrpaMMBI APyToii cTanimn, HaxMuTe kHorky RDS PTY Bo
BpEMsi MHTAHHs HOMEPa KaHaJla WM Ha3BaHHs CTAHIMH.

VerpoiicTBo Oy/IeT BBINOIHATD MOUCK CIEAYOMIEH CTaHIMU.

* Ecnn He HallIeHO HUKAKO# CTAHIINH, Ha 4 CeKYHJIbI TTIOSBUTCS
nnukaius «<NO FOUND».

UHdopmauus, npegocraBnsemMas
cuctemon RDS

Kaxnslit pas, korna naxnmaercst knorka RDS DISPLAY,
JcTiIeii OyaeT nepeKmodaThes cIeyIomuM 00pasoM:

TUNE+

TUNER

TUNE-

RDS ASPM _ PTY  DISPLAY

— OPTION ——

Station name (PS) — Programme type (PTY)

Frequency «——— Radio text (RT)
ITpu HACTPOIiKE HA CTAHIMIO, OTIMYHYIO OT cTanuy RDS, i Ha

crannuio RDS, kotopast mepeaet ciabplii curaan, aucruieii Oyaet
H3MEHATBCS B CIIEYIOIIEM MOPSIIKE:

—> No RDS

—— FM98.80 MHz <——

Wcnonb3oBaHMe aBTOMaTUu4eckoun

HAaCTPOWKMW Ha NpeaBapUTENbLHO
3anoMHEeHHbIe NPorpaMmbl
(pagmocTtaHumun) (ASPM)

Bo Bpems paGouero pesxnma ASPM TioHep GyaeT aBTOMAaTHIECKH
BBIMOJIHSTE MTOUCK HOBBIX cTanuuii RDS. MoHO coXpaHHUTb B
namsta 10 30 craHiuii.

Ecnu HEKOTOPBIC CTAHIIUU YK€ COXPAHEHBI B IIAMATH, YUCI0
HOBBIX CTaHHHﬁ, KOTOPBIE MOKHO COXPaHUTh, 6yz[e'r MCHBIIIEC.
1 Haxmwute TUNER Ha nynbte
AUCTaHLMOHHOIO yNnpaBrieHus.

2 Haxmwute n ypepxuBanTte kHonky RDS
ASPM Ha nynbTe Y.

Tlocie muranus unaukanun «ASPM» B TedeHHe IPUMEPHO
4 cexyHn, 3anycrurcs ckanuposanue (87,5 - 108,00 MI'w).

ITocne ckannpoBanus, Ha AUCIIIeE B TeueHne 4 cexynj Oyner
0100pa)aThCs YUCIIO CTAHIUH, COXPAHEHHBIX B IIAMATH, M 3aTeM
Ha 4 cexyHn/pl nosiBUTCs HHANKALHs «<END».

[nsa octaHoBKM pexxuma ASPM po ero
3aBepLUIeHUS:
Haxwmure xnonky M Bo BpeMsi CKaHMPOBaHUs CTaHILMi. BynyT

HUMETBCS B PACTIOPSIKECHUN CTAHLINH, YK€ COXPAHCHHBIC B ITAMSATH.

MpumevaHue

e Ecim onHa 1 Ta ke CTaHIMA BellaeT Ha Pa3HBIX YaCTOTaXx,
OyJeT COXpaHATHCS B IIAMATH CaMasi CHIIbHAS 4acToTa.

¢ He OyzeT COXpaHATBCS B IAMSITH CTAHLMS, HMEIOLIAS TAKYIO
K€ 4ACTOTY, KK y)KE COXPAHCHHASI CTAHIIUSL.

e Ecmn yxe coxpanensl B mamsaTi 30 CTaHIHH, CKAHUPOBAHUE
Oyner npekpaiieHo. Ecim Heo6X0omMo BepHYThCS K
pexumy ASPM, coTpuTe HpeyCTaHOBICHHYIO NIaMSITh.

e Eciu HUKaKoO# CTAHIINK HE COXPAHCHO B MAMSTH, IIPHMEPHO
Ha 4 cexyHzb! nosBUTCS nHANKanus «<END».

¢ Ecmu curnansl RDS ouens cinabble, Ha3BaHUs CTAHIMI
MOTYT HE COXPAHSAThCS B IAMSATH.

« HasBanue 0JHOM 1 TOH K€ CTAHIINH MOXET OBITh COXPAHEHO
Ha Pa3HBIX KaHATaX.

* B onpenenennoii 30He WM B ONpeJielIeHHbIE TEPHOIBI
BPEMEHH Ha3BaHHs CTAHIIMH MOT'YT BPEMEHHO OTJIMYATHCS.

NpumeyaHus no pexumy RDS

Ecnu npoucxoaut no6oe 13 cnegyowmx
COObITUI, 3TO He O3HAYaeT, YTO YCTPOINCTBO
HeucnpasHO:

¢ Tloouepenno mosBisiorest nHanKanuu «PS», «No PS» u
Ha3BaHME CTAHIIMH, M B yCTAHOBICHHOM MOPSI/IKE.

e Eciu onpe/ienieHHas CTaHIMsA He BEMAET JI0JIKHBIM 00pa3oM
MJIM HA CTAHIMHU TIPOBOJATCS UCHIBITAHMS, (DYHKIMSA NpreMa
RDS mosxeT paboTaTh HEMPABUIILHO.

* Ecmu npunumaetcst cranius RDS co koM cimabeiv
CHTHAJIOM, MOXKET HE 0TOOpaKaThes Takas HHOpMaIus, Kak
Ha3BaHHE CTAHIINH.

e Hupukaumu «NO PS», «No PYT» umu «No RT» Gyayt
MHraTh B TCYCHHE IIPUMEPHO 5 CEeKyH[, U 3aTeM OyaeT
0TOOpaKATCS YACTOTA.

MNpyMeyvaHus No pagmoTeKcTy:

¢ TlosBATCsI MepBbIe 8 CHMBOIOB PAAHOTEKCTA U 3aTEM OHH
Oy/tyT IPOKPYUYHBATHCS 110 AUCILICIO.

 Tlpu Hactpoiike Ha cranumio RDS, kotopas He nepenaer
pamuoTekct, OyeT oTobpaxkarhes naauKamust «<No RT» mpu
MEePEKITIOYEHNH Ha TIO3UIIMIO PaJIHOTEKCTa.

e Eciu NpHHAMAIOTCS IAHHBIC PaMOTEKCTA HIIM H3MEHACTCS
coJiepKaHie TEeKCTa, Ha JucIuIee OyaeT 0ToOpaKaThes
nHAMKausI «RT».
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Pazpen 9:

D,pyme NnoAKINMHYEeHUA

A\ NPEOYNPEXOEHUE

. l'[epeu BBITIOJIHEHUEM HJIK U3MCHCHUEM COE}IY/IHeHHﬁ
BBIKJIFOUMTE TUTAHUE U OTCOEIMHHUTE Kabellb MUTaHHs OT
CETEBOH PO3ETKHU.

MoacoeanHeHne AONONMHUTENbHbIX
KOMMOHEHTOB

Toaxmounte munu-pazbem AUDIO IN Ha nepenneii nanemu k
BCIIOMOTaTeIbHOMY KOMIIOHEHTY BOCIIPOM3BEICHHUSL.
e JIaHHBIIl METOJ{ MOKHO MCIIOJIB30BATh JUIsl IPOUTPBIBAHMS
My3bIKH Ha 3TOM ycrpoiicTse ¢ iPod/iPhone/iPad, kotopsie
He MOAIePXKUBAIOT UCIIOIb30BaHue passema USB.

PHONES  AUDIO IN
®© @
N L S

IMopratusHsIii ayamno
KaGes ¢ Tieep M T.II.
MUHHATIOPHBIM
CTepeo pa3beMoM
(nmeetcst B pojiake)

1 Haxmwute AUDIO IN ans BbiGopa B
KayecTBe BXOAHOIO UCTOUHMKA.

Korna Beionpaercst AUDIO IN, na ocHOBHOM jiciuiee
nokasbiBaetcs uuaukarus «AUDIO IN».

Mpumeuanve

e Ecmu ruesno s munn-mtekepa AUDIO IN nozgcoenuneno
K PHE3/Ty JIOTIOJIHUTEIIbHBIX HAYIITHUKOB, YPOBEHb IPOMKOCTH
JIaHHOTO YCTPOHCTBA Oy IeT PEryIMpOBaThCs B COOTBETCTBUN
C YPOBHEM IPOMKOCTH BOCIIPOM3BO/IAIIEI0 KOMIIOHEHTA.
Ecnu 3ByK HapyIIaeTcs MociIe IOHMKEHHS TPOMKOCTH
YCTPOICTBa, MONPOOYHTEe CHU3UTH TPOMKOCTH Ha
BCIIOMOTIaTeIbHOM KOMIIOHEHTE BOCIIPOM3BE/ICHHS.

[Moaxmounte rre3na ayano LINE IN wa 3aaneit manemu x
BCIIOMOTaTeIbHOMY KOMIIOHEHTY BOCIIPOM3BEICHHUS.

3aiHsis MaHEeNb JAHHOTO yCTPOICTBA

Tenesusop

) ®®

Aynuokabens
(Mmerotmiicst B poJiaxke)

1 Haxmwute aBa pasa AUDIO IN ans Bbi6opa B
KayecTBe BXO4HOro UCTOYHMKA.

Korpa Beibupaercst LINE, Ha ocHOBHOM JiiCILIee TIOKa3bIBaeTCS
unaukanus «LINE».
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Bocnpou3sBseaenue Bluetooth® Audio

Bocnpowsse,qel-me MY3bIKA C NOMOLLbH
6ecnpoBogHoii TexHonoruu Bluetooth

YerpoiicTBO ¢ OecpoBOAHBIM
unrepdeiicom Bluetooth: Corosbrii
Tenehon

VerpoiicTBo ¢ 6ecnpoBoHEIM HHTEp(heicom
Bluetooth: Llnporoii My3bikabHbIi
TPONTPHIBATEITH

VCTpoicTBO, HEe OCHAIIEHHOE
GecnpooabM nHTEpheiicom Bluetooth:
[upoBoit My3bIKabHBII MPOUTPEIBATETH
+

+O

AynuonepenaTunk
Bluetooth®(npuobperaercs OTAENBHO
pHOOD:

My3blKabHbIC JaHHBIE

v
v
v
Vv
A4

Anmapar MOXeT BOCIPOU3BOJUTb My3bIKY Ha yCTPOHCTBAX ¢
noaznepxkoii Bluetooth (corossie Tenedonst, unppossie
ay(HOIIIeepbI 1 T.11.) B 6eCIIPOBOIHOM pexkumMe. Bl Takke MokeTe
HCTIONB30BaTh ayuonepenaTyrk Bluetooth (mpoxaercs
OT/IE/IBbHO), YTOOBI CIIYIIATh My3bIKY C YCTPOICTB, KOTOpBIC HE
noazxepxusatot Bluetooth. O3uakomutses ¢ paboToii yerpoiicta
¢ moazepxkkoii Bluetooth moxHo B cootBeTCTBYIOIIEM
PYKOBOJICTBE 10J1b30BATEIS.

. Mpumevanune

+ Bluetooth® (cnoBo 1 noroTunsi) sensercs
3apPErHCTPUPOBAHHEIM TOBAPHBIM 3HAKOM M MPHHAICKHT
kommnanuu Bluetooth SIG, Inc.; ucnionssosanne PIONEER
CORPORATION 5THX TOBapHBIX 3HAKOB Pa3peleHO
COOTBETCTBYIOLIEH JHIeH3uei. [Ipoune ToBapHbIe 3HAKH 1
TOProBbIC HANMEHOBAHMUS IPHHAUICKAT COOTBETCTBYIOIINM
BITaJIENbIIAM.

*  VCTpoiicTBO, OCHAIICHHOE OECIPOBOJHO TEXHOIOrHEH
Bluetooth, nomxuo moaxepxkusars npodumu A2DP.

* Kommnauus Pioneer ne rapantupyer npasuibHOe
MOAKIIIOYEHNE 1 PaGOTY 3TOTO yCTPOHCTBA CO BCEMH
YCTPOHCTBAMH, B KOTOPBIX HCIIOJIB3YETCs GECPOBO/IHAs
TexHonorus Bluetooth.

Wcnonb3oBaHne AUCTaHLMOHHOTO
ynpaBneHus

IIynbT IMCTAHIMOHHOTO YIIPABICHMUS, TOCTABIIACMbIH C 3TUM
YCTPOHCTBOM, MO3BOJISIET 3aITyCKATh U OCTAaHABIMBATH
BOCIIPOM3BEACHNUE HOCHTEIIS U BBITIOJIHSATH APYTHE OTEPalliu.

MNpumeyvanue

¢ YCTpoiiCcTBO, OCHALICHHOE OECIIPOBOJHON TEXHOIOTHEeH
Bluetooth, nomkuo noxnepkusats npodunun AVRCP.

* PaboTa AMCTaHIMOHHOTO YIIPABJICHUS HE TAPAHTHPYETCS
JUISL BCEX YCTPOICTB ¢ GeCrpoBOAHBIM HHTEPdEcoM
Bluetooth.

CnapuBanue ¢ annapatom ([lepBuyHas
perucTpauus)

JLuist TOoro uToOkI alapaT MOr BOCIIPOU3BOUTH My3bIKY,
COXPaHEHHYIO Ha yCTpoiicTBe ¢ nouepskkoii Bluetooth, crauana
ClIelyeT BBITONHUTH criapuBaHie. CriapuBaHue T0IKHO OBITH
BBITIOJIHEHO NP TIEPBOM HCIIONB30BAHUH YCTPOHCTBA ¢
nojyiepkoil Bluetooth, nim korza Ha anmapare mo kakoi-1m6o
NPUYHHE CTEPThI JaHHbIE CIIAPHBAHMSL.

CnapuBaHue - 3TO 1Iar, HEOOXOAMMBIH 1S 00ECTICUECHHS CBSI3H C
nomMo1isio GecripoBoHoit TexHoxornu Bluetooth.

¢ CrapuBaHue BBITOIHSACTCS TOMBKO IPH IIEPBOM COBMECTHOM
MCTOJIB30BAHKH aNNapaTa i yCTPOHCTBA C MOUIEPKKON
Bluetooth.

*  YroObl 00ECIICUHTD CBSA3b 110 OECIPOBOIHOI TEXHOIOIUH
Bluetooth, ciapuBanue cieyer BBIIONIHUTE KaK Ha
armmapare, Tak M Ha yCTpoicTse ¢ nojaepuxkkoit Bluetooth.

e Ilocne Haxarus BT AUDIO u nepexitouenust Ha Bxoa BT
AUDIO, na ycrpoiictse ¢ noaaepxkoit Bluetooth crenyer
BBIIOJIHUTE NPOLEAYPY criapuBanus. Eciun cnapuBanue
BBIIIOJIHEHO NPABUJILHO, HET HEOOXOMMOCTH BHITIONHATh
MPOLEIYPbl CIIAPHBAHHS HA AINIAPATE, KAK MOKA3aHO HIKE.

O3HaKOMHTBCS ¢ PabOTOH ycTpoiicTBa ¢ moiepskkoit Bluetooth
MOXHO B COOTBETCTBYIOLIEM PYKOBOJICTBE IOJIb30BATENIS.

1 Haxmute O STANDBY/ON u Bknouute
AneKTponuTaHue annapara.

2 HaxmwuTte kHonky BT AUDIO.

VYerpoiicto nepeximouaercst Ha BT AUDIO, u na gucruiee
nossutcs naaukans «<PAIRING».




L) ( Bocnpoussenenue Bluetooth® Audio

Ru

3 BknwouuTe 3nekTponuTaHue Toro
yCTpoWcTBa ¢ noaaepxkon Bluetooth, c
KOTOPbIM HYXHO BbINOJIHUTL CNapuBaHue, U
BbIMOJSIHUTE NpoLeAypy cnapuBaHus.

Mpumeyanve
¢ Drot anmapar otobpakaercs kak «X-CM32» umu «X-
CM42» na Bcex ycrpoiictax ¢ momiepxkoit Bluetooth,
KOTOpBIE Y BAC €CTh.
Haunercs cniapusaHmue.
¢ YcraHoBHTE yCTPOICTBO ¢ nojyiepskkoii Bluetooth psiiom ¢
annapaTom.
¢ Kak BBIMOJIHACTCS CHIApUBAHUE H KAKHE MPOIIE/TyPhI
TpeByIOTCs JUIs CLIApUBAHKS, CM. B PYKOBOJICTBE
0JIB30BATEIIS JUIs YCTPOIiCTBa ¢ nojyiepskkoii Bluetooth.
 Ilpu nosiBrenuu 3ampoca o seoze PIN-kozna, BBeaute
«0000». (910 yCTPOHCTBO HE MPUHUMACT HUKAKO# APYroi
nacrpoiiku PIN-koza, kpome «0000».)
4 TopTBepAuTe Ha YCTPOMUCTBE C
nopaepxkou Bluetooth, yto cnapuBaHue
BbIMOJIHEHO.
Ecnu ciapuBanme ¢ ycTpoifcTBoM ¢ nozuiepskkoit Bluetooth
BBIIIOJIHEHO IIPABUJILHO, M3l yCTPOIiCTBA ¢ o y1ep kKo Bluetooth
oroGpa3uTes Ha nepeHei naxeny annapara. (Moryt
0TOOpakaThes TOMBKO 0AHOOANTOBBIE OYKBEHHO-LIH(POBBIE
cuMBOUIBI. JIF060# CHMBOJI, KOTOPBIH HE MOYKET OBITH 0TOOPaKEH,
Oy/IeT MOKa3bIBATHCS C OMOLIBIO «*».)

MpocnywmnBaHue My3bIKM Ha
annapare ¢ YCTPOUCTBOM C
nopaepxkon Bluetooth

1 Haxmwute kHonky BT AUDIO.

Armnmnapar nepeximountcs Ha Bxox BT AUDIO.

2 Mexay yCTPOMCTBOM C NOAAEPKKON

Bluetooth n annapaTtom 6yaeT co3aaHo

nopaknioyeHue Bluetooth.

Hpoueuypm JUIA OJIKITIOYEHUA K arnapary J0JKHbI BBITIOJIHATHCA

¢ yerpoiictsa ¢ nozuepskkoii Bluetooth.

¢ IloapoOGHOCTH O MpOIEaypax MOAKITIOUSHHS CM. B

PYKOBOJICTBE I10JIb30BaTENsl YCTPOHCTBA C MOAIEPIKKOMH
Bluetooth.

3 BocnpousBegeHue My3blku € yCTPOMUCTBA C
nopnepxkou Bluetooth.

Mpumeyanue

« Korma ycrpoiictso ¢ moepxkoit Bluetooth ue paboraer, u
B TedeHue Gosee yem 20 MUHYT HE BBITOJIHACTCS HUKAKHX
JIeHCTBHH, yCTPOHCTBO aBTOMAaTHYECKH BBIK/IIOUMTCA. B
3TOM ClIydae TpeOyeTcs HepEKII0YHTh aBTOMATUYCCKOE
orkmouerne Ha ON.

* ABTOMaTHYECKOE OTKIIOUECHUE IUTAHHS MOXKET OBITh
nactpoeHo Ha ON/OFF (ctp. 36).

BT STANDBY

*  MO:XHO BBINOJIHUTH CIIEYFOLIUE JIeHCTBUS, KOria
MHKPOCHCTEMa HaXOAUTCS B PEXKUME OXKHAGHHS TIPH
nepexmouernn pexxnma BT STANDBY B nonoxenne ON
(BKJI).

« Ilpu BeIGOpE ycTpoiicTea ¢ mojeprxkkoit Bluetooth, kotopoe
yKe paHee HOAKII0YAIoCh (ClapuBaHUe YiKe BBIIOIHEHO) K
JIAHHOM MHKPOCHCTEMe, 9Ta MUKpOCHCTeMa Oy ieT
aBTOMATUYECKH BKIIO4aThes ¢ pynkimeit BT AUDIO.

Hactpoiiku BT STANDBY
*  Bemonnsiite Birouenue u Boikiouenue (ON/OFF)
umtensueiM HaxatneM kHonku INPUT, pacnionoxennoit
CBEpPXY, B TeUEHHE 3 CEKYHL.
 TIpu BKJIIOYCHHOM ITHTAHHUH, JUIHTEIBHO HAKMHUTE KHOIKY
INPUT. YcrpoiicTBo He cMOKeT paboTaTh, €CIIM MHTAHHE
OTKITIOYEHO.
¢ Omneparus HaCTPOHKH MOKET BBITIOIHATBCS TOJIBKO C
nomounipto kHorku INPUT nHa mukpocucreme. JlanHas
HACTPOIiKa He MOXKeT paborats ¢ myasTa Y.
id NMpumevanne

* Korua pesxxum BT STANDBY sxitouen (ON), Ha riiaBHOM
nuciuee oroopaxaercst «<BT STANDBY ON».

« Korna pexxum BT STANDBY seixitouet (OFF), na rmasnom
nuciuiee otobpaxkaercs «<BT STANDBY OFF».

MopaknioueHne ycTponcTBa C NoAAEPKKON
Bluetooth B pexume BT STANDBY

Ecnu panee B pexxive BT STANDBY BbirtonHsiiock
HOJIKIIOYEHNE (CTIAPHBAHKE Y)KE BBIIOIHEHO) YCTPOICTBa ¢
noazxepkkoii Bluetooth, Mukpocucrema MOXeT HMOIYYNTD 3ampoc
Ha MOJAKIIIOYCHUE HEITOCPEACTBEHHO U3 HCTOPUU HOHKH}O‘[CHHI}‘I.
Mukpocucrema Oyzer 3amycKarbesi ¢ oMol GpyHkunn BT
AUDIO u nozxirouaThest K ycTpoiicTBy ¢ noaziepxkoii Bluetooth.
Jlaxe ycTpoicTBa, KOTOpBIE yike OBLTH CITapeHBI ¢ TaHHOH
MHKPOCHCTEMOI, He OyJ1yT MOJKII0uaThesi BO BpeMsi pexuma BT
STANDBY B creyiomux ciy4asx.

B raxux ciyyasx y1anuTe HCTOPHIO CHIapHBAHUs W3 yCTPOICTBA ¢
GecripoBoHbiM HHTEpdeiicom Bluetooth u cHoa BbimosnHuTE
ClapuBaHHE.

* C naHHOI MHUKPOCHCTEMOW MOKET OBITh 3aIMCaHo 10 8
criapuBanuii. Ecin y yerpoiictBy ¢ noanepxkoii Bluetooth
MOJKITIOYAeTCst OoubIIe 8 MUKPOCUCTEM, OYACT yAaISIThCS
caMas cTapast ICTOpHsA ClIapuBaHUs.

¢ IIpu BOCCTaHOBJICHUH 3aBOJICKUX HACTPOECK OYIyT yAalleHbI
BCE HACTPOMKH CIIapUBAHMUSL.



(' Bocnpoussenetme Bluetooth® Audio )

n penocTtepexeHue nNo pagnoBosiHamMm
JlanHoe ycTpoiicTBo paboTtaet Ha paanodactore 2,4 I'T', koTopas
MOJKET HCIIOJIB30BaThCs IPYTUMH OECIIPOBOIHBIMHI CHCTEMAaMI
(cm. crimcok Huke). Bo n36exkanue IymMa HilH PepbIBaHUs CBSI3H,
HE UCIIOJb3YITe YAaHHbIi anmapar Bo3je TAKUX yCTPOHUCTB, MK
ybemuTecs, UTO Takue yCTPOHCTBA OTKIIOUEHE! BO BPeMs
HCIIOJB30BaHH.

e BecnpoBoaHbie Teae(OHbI

* becnpoBosubie paKCHMHUIBHBIE aNNapaThl

*  MHUKpOBOJIHOBBIE ITEUH

* Becnposoansie yerpoiictsa (IEEE802.11b/g)

* BecnposojiHoe ayuo-Bujieo 060pyi0BaHNE

*  BecnpoBo/HbEIE KOHTPOILIEPHI Ul HTPOBBIX CHCTEM

* MeauKaMeHTO3HBIE CPEJICTBA, OCHOBAHHBIE HA

MHKPOBOJIHAX

* HekoTopsle paHOHAHN
Jlpyroe MajiopacnpocTpaHeHHOE 060py10BaHHE, KOTOPOE MOKET
paboTaTh Ha OIMHAKOBOIi YacToTE!

* IlportHBOyroHHBIE CHCTEMBI

JlroGurensekue paguocraniud (HAM)
* CucteMsl ynpaBjIeHHUs CKJIAJCKON JOTHCTHKON
¢ OTMYMTENBHBIE CHCTEMBI JUIS TI0€3/10B MM CTIEIMAIIHH

Mpumevanue

e B ciayuac nosBICHUS IOMEX Ha TEICBU3HOHHOM
n300paKEHUN CYIIECTBYET BEPOSTHOCTH TOTO, 4TO
YCTPOHCTBO, OCHAIEHHOE GECTIPOBOIHON TEXHOIOTHEH
Bluetooth, i nannoe yerpoiictBo (BKII0UYast Ipubops,
HO/IePKUBAEMbIE JAHHBIM YCTPONHCTBOM) CO3JAI0T
HUHTeP(EPEHIHIO CUTHATIOB C BXOJHBIM Pa3beMOM aHTCHHBI
TeJIeBU30pa, BUJICOICKH, CITyTHUKOBOTO TIOHEpA M T. 1. B
DTOM CIIyYae yBEIHYbTE PACCTOSHHE MEHITY BXOIHBIM
Pa3beMOM aHTCHHBI H YCTPOICTBOM, OCHALLICHHBIM
GecnipoBoHO TexHOMOrMeH Bluetooth, wim naHHBIM
yCTpoiicTBOM (BKITIOYAst alllapaThl, TOACPKHBaCMbIe
JIaHHBIM YCTPOHCTBOM).

* Ecnu Mex1y ZaHHBIM yCTPOMCTBOM (BKIIOUAst araparsl,
MO/IEP/KUBAEMBIC JAHHBIM YCTPONHCTBOM) H YCTPOHCTBOM,
OCHAIIEHHBIM GecrpoBoHOM TexHonorueil Bluetooth,
HMEROTCS KaKne-1ubo npensteTBus (Hanpumep,
MeTa/UINYeCKast ABepb, OETOHHAs CTCHA WX H30JIITOP U3
(oubru), To, 4TOOBI H30EKATH MOSIBICHUS [IOMEX H IITyMOB, a
TaKKe MPEepbIBAHMS CHTHAIA, MOKET TOTPeOOBaTHCS
U3MEHUTh MECTO YCTAHOBKH CHCTEMBI.

Pamku gencreus

}laHHOC yCTpOﬁCTBO TIpEIHAa3HAYCHO TOJIBKO I JOMAIITHETO
HUCIIOJIb30BaHUA. (B 3aBUCUMOCTH OT CPEJIbI CBA3U, PACCTOAHUA
nepeaayn MOryT CHHKATHCS.)
B ClIeaylomux Mecrax, TJI0XOi TIpUeM HJIM HEBO3MOXKHOCTb
TpyueMa paJInOBOJIH MOKET BBI3bIBATH IIPEPBIBAHNE WJITH OCTAHOBKY
3BYYaHHUS:

« B 3MaHUAX U3 JKee300€TOHA WITH APMHPOBAHHBIX TIaHenen.

* Bo3sie 60b1Ioil MeTaIIHIECKON MeOeH.

¢ B rtommne Hmﬂeﬁ WJIN BO3/AC 34aHUS WIIH IMPETIATCTBUSA.

* B yCnOBUAX BO3HCﬁCTBHH MArHMTHOIO I10J1s1, CTaTUYECKOIro
DJIEKTPHUYIECTBA, BBICOKOYACTOTHBIX PaAUOIIOMEX OT
yCTpOﬁCTB, pa6OTa¥OHI"X Ha TOM ke 4acToTe, 4YTO U TaHHOE
yerpoiictso (2,4 I'Tw), Takue Kak ycTpoicTsa
GecrpoBo/iHbIX JI0KaIbHBIX ceteil 2,4 [T (IEEE802.11b/g)
WJIA MUKPOBOJIHOBBIC TICYH.

. anI NPOXKUBAHUH B I'YCTOHACEJIEHHOM JKHJIOM KBapTalie
(xBapTHpa, MHAMBHIYAIBHBIN JOM, JIp.) U €CIH
MUKPOBOJIHOBAsI [Ie4b COCE/IA PA3MELICHA PAIOM C Bauieil
CHCTeMDﬁ, MOT'YT UME€Tb MECTO PaAUOIIOMEXH. B takom
cilydae, [lepemMecTUTe Balll afnapar B Apyroe Mecro. Koraa
MUKPOBOJIHOBAsI [Ie4b HE HCIIOJIb3YETCsl, TOra He OyaeT u
panuonomex.

OTQa)KeHVIFI pPagnuoBOJIH

Ha nannoe ycTpoiicTBO BO3/ICHCTBYIOT PSIMbIE BOHEI,
HCXOSIIKE OT YCTPOHCTBA, OCHAIIIGHHOTO OECIIPOBOIHON
TexHonorueii Bluetooth, a takske BOJIHBI, OTPaXkeHHBIE OT CTEH,
IIpEeaAMETOB Mebenu u cTeH TIOMCIICHHUS. OTpa)KeHHble BOJIHBI (ld3-
3a l'lpel'lﬂTCTBPlﬁ 1 OTpakaroImmx ]'Ipe}:[MeTOB) Jlajiee co3aarT
PpasiMYHBIC BUJIBI OTPAXKCHHBIX BOJIH, @ TAKXKE PA3/IHIHs B
YCJIOBHSAX IPUEMA, B 3aBUCUMOCTH OT MECTOPACIIOIOKEHH . Ecnn
9TO SIBIISICTCS IPUYHHON yXYALICHHS Ka4eCTBa 3BYKa, IIOIPOOyiiTe
HEMHOI'0O U3MEHHUTDH PACIOJIOKEHUE yC]‘pOﬁCTBa, OCHAIEHHOTO
6ecnipososHoii Texnonorueit Bluetooth. Ciieyer rakyke IOMHHTS,
4TO 3BYK MOJKET IIPEPHIBATHCA 110/1 BIUAHUEM OTPAKCHHBIX BOJIH,
BO3HUKAIOILIKUX OT IIEPEABUKCHUS YCII0OBEKA B IIPOCTPAHCTBE
MEXAY NaHHBIM yCTpOl:ICTBOM " yCTpOﬁCTBOM, OCHAIICHHBIM
GecrpososHoit TexHoMorueit Bluetooth.

MEQI:I npenocTopoXHOCTU, Kacarlinecs
coegMHeHMﬁ C annaparamu,
noanepXxvBaeMbiMU AdHHLIM
YCTPONCTEOM

*  BBINMOJIHATE BCE COCIMHEHNUS IS BCEX almaparos,
MOJICP)KMBACMBIX JAHHBIM YCTPOICTBOM, BKIIFOUAst
ayuokadenu 1 Kabemu MUTaHus, IIepej] TeM KaKk
MOJCOCANHSTE UX K JAHHOMY YCTPOICTBY.

 Ilocie 3aBepuieHHs COEMHEHHIT K JAHHOMY yCTPOHCTBY
MPOBEPBTE ayAMOKAOEIH 1 KabelIl MHTAHHs, YTOOBI
yOeanThCs B TOM, 4TO OHU HE HEePEKPYTUIIHCH MEKIY COOOM.

* Ilpu OTCOEAMHEHNHN JAHHOTO YCTPOHCTBA yOeaNTEeCh B TOM,
YTO BOKPYT aIllapaTa HMEeTCsl JOCTATOYHOE IPOCTPAHCTBO
JUIsL BBIIOJIHEHHs paboT.

¢ [Ipy M3MEHEHNH TOAKITIOUSHHUH ayIHO WM APYTHX Kabemneit
JUISL H3/1€TTHH, TIO/UIEPKHBAEMBIX JIAHHBIM aIllapaToM,
ybemuTech, YTo BOKPYT HMEETCs JOCTATOYHO CBOOOLHOIO
pabouero npocTpaHcTBa.
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OdononHutenbHasa nHcpopmauus

yCTpaHeHMe Henonagok

3auacTyro HeBepHEIE JSHCTBHS OMMO0YHO NPUHHMAIOTCS 32 HETONAAKH HIIH HEeUCIIPAaBHOCTH. Ecn BaM KakeTcsl, 9TO 9TOT KOMIIOHEHT
HEHCIIpaBeH, MoKalyicTa, cHauana 03HAKOMBTECh C MPUBEICHHBIMU HIKE MOoACHeHHAMH. MHor1a mpobaeMa MOKeT OBITh CBs3aHa ¢
JIPYTMM KOMIIOHEHTOM. TIpoBephbTe Jipyrie KOMIOHEHThI M MCIIOJIb3yeMbIe dJIeKTpHYecKue NpuOopsl. Eciiu Henoaky He yjaaercs
YCTPaHHTB JIaKe M0CIIE O3HAKOMIICHHS C MPUBEICHHBIMH HUXKE PEKOMEH/IALIUAMH, TO o0paTuTech B GamKailimii aBTOpU30BaHHBIH
CepBHCHDIIT LEHTp PiONeer uim k Bawemy Juiepy Uls BBITOTHEHHS PEMOHTA.

*  Eciu ycTpoiiCTBO TepecTaeT HOpMaIbHO PadoTaTh H3-3a BHELIHETO BO3ACHCTBHS, HAIPHUMEP U3-3a PA3pPsI0B CTATHICCKOTO
DJICKTPUYICCTBA, TO OTCOCANHUTE CCTEBYIO BUIIKY OT PO3ETKH, a 3aTEM MOACOCANHUTE €€ CHOBA — 3TO ITIOMOKET BEPHYTh HOPMAJIbHBIC

paboune ycioBus.

06wue npobnembl

Henonaaka MpoBepLTe

Hacrpoiiku, KOTOpbIC BbI OrcoenuneH Kabenb nuraHus?

BBITIOJTHUITH, YIAJICHBI.

YcTtpaHeHue

Ecim orcoemmusiercst kabenb MUTaHus, BHITOIHEHHBIE HACTPONKH
YAQIIAOTCA. 3aHOBO YCTaHOBHTEC Yachl. Ecnu BBI He X0THTE YAQIATh
HACTPOJKH, HEe OTCOCMHSITE Kabelb MMTaHUs.

Pa3H¥Ia B TPOMKOCTH
3sydannst CD, MP3, WMA,
iPod/iPhone/iPad, Tionepa,
AUDIO IN u LINE.

D10 He ABIACTCS HEHCIPABHOCTBIO
ycTpoiicTsa.

YPOBQHB TPOMKOCTH 3BYKa MOXKET OTJIMYaThCs B 3aBUCUMOCTH OT
BXOJTHOT'O MCTOYHHKA U q)OpMﬂTa 3aIMCcH.

HeB03MOXKHO yHpaBisiTh
JIaHHBIM YCTPOUCTBOM C
TIOMOIIBIO MMyJIbTa

IIbITaeTech M BbI YIIPABIIATD MIyJIETOM
usaneka?

Hcnons3yiite mynsT B npeesax 7 M, MOJ yIJIOM He Gonee
30 OTHOCHTEJIBHO JIaT4HKA JUCTAHLMOHHOIO YIPABICHUS HA [EPEIHEH
nasenu (cTp. 5).

JIMCTAHIIMOHHOTO YHPABJICHUS. —
Ha narunx /1Y nonagaer npsamoit

COJIHEYHBII CBET MIIH CHIIBHOE
HCKYCCTBEHHOE OCBEIICHHE OT
(ryopecreHTHO# namIbl 1 T.1.7

[TyneT JIY MOXET HE NPUHUMATH CUTHAITBI PABUIILHO, €CIH AaT4uK J1Y
TIOZIBEPraeTCsl BO3/ICHCTBUIO MPAMOTO COTHEYHOTO CBETA MJIH CHIILHOTO
MCKYCCTBEHHOTO OCBEIICHHS OT (hIyOPECLICHTHO# JIaMITBI ¥ T.]I.

Paspsynumick Garapeiiku?

3amenute Garapen (ctp. 5).

JIMCK HEBO3MOXKHO Jluick roraparan?

l'[ouapanaHHLIe JIUCKH MOTYT HE BOCIIPOHU3BOIUTHCS.

BOCIIPOM3BECTH, UIIU JTUCK

?
aBToMaTHUCCKH W3BeKaeTCs,  AWCK 3arpssHen?

Corpure ¢ ucka rpssb (ctp. 36).

YerpolicTBo pasMenieHo B MecTe ¢
TIOBBIIEHHO BJIZl)]{llOC'ﬂd?

BHyTpu pecuBepa Mor 06pa3oBathcst KonjieHcar. [TooxkuTe, oka He
ucnapurcs konzencar. He pasmennaiite npourpeisaress BOIm3n
KOH/IMLIHOHEPa BO3yXa U T. 11 (ctp. 35).

Vmena nanku win daiina He
PACIIO3HAKOTCS.

IIpeBbliieHO MaKCHMaIbHOE
KOJIMYECTBO MMEH MaroK Wi (ailios,
KOTOPOC MOXKET pacrno3HaThk JaHHOC
YCTpoiicTBO?

Ha oziHOM JHCKe MOXHO pacriosHars 10 255 nanok. BHyTpu oxHoi
TArKu MOXKHO pacriosHars 10 999 ¢aiinos. OxHAKo, B 3aBHCHMOCTH OT
CTPYKTYPBI IMankH, TaHHOC yCTpOﬁCTBO MOXKET HE pacrio3HaBaTh
HEKOTOPBIC MAMKH MM (haitibr.

YeTpoiicTBO aBTOMaTHUECKH
OTKITIOYAETCSI.

Ecny He BBITIOHSIOCH HUKAKOTO BOCIIPOM3BEACHHS U HHUKaKOH
Onepanuu B TCYCHUE 20 MHHYT WA 60ﬂe€, anrnapar aBTOMaTHIEeCKH
OTKIJIIOYACTCS.

B oToM ciyuae TpeGyeTes NepeKIIOIHTh aBTOMATHYECKOE OTKIIIOYCHIE
na ON (crp. 36).




JononHuTtenbHas UHopmaums

Korpa nogkntoveHo 3anoMuHarolee yctpoincteo USB

Henonapka MpoBepbTe

3anoMHHAIOMIEE YCTPOHCTBO
USB e pacriosHaercs.

3anommmaromiee yctpoiictso USB
TIOJIKITFOYCHO ﬂpaBVlﬂBHO?

YcTtpaHeHue

[oaK/TIOITe YCTPOHCTBO HANEKHO (110 yropa).

TTo/KITIOUEHO JTH 3aMOMHHAIONICE
yerpoiictBo USB yepes komieHTparop
usB?

JlaHHOE YCTPOFHCTBO HE MOUICPKHBACT KOHIIEHTpaTophl USB.
Tloaksmounte 3anomuHaroniee yerpoiictso USB Hanpsimyio.

JlaHHOE YCTPOHCTBO MOJUIEP/KMBACT TONBKO 3aTIOMHHAIOLIHME YCTPOHCTBA
USB Goub1110ii eMKOCTH.

JlaHHOE YCTPOICTBO MOJIEPKHBAET HOPTATHBHBIE YCTPOicTBa (ridii-
namMATH ¥ LU(POBbIE ayIHOBOCIPOU3BO/AIIME YCTPOICTBA.

TloazneprkuBaroTcsi TOIbKO (aitioBble cucremsl FAT16 u FAT32.
Jpyrue ¢aiinossie cucrems (eXFAT, NTFS, HFS np.) ne
TOZUIEP/KHBAKOTCS.

JlaHHOE yCTPOMCTBO HE MOAEP/KUBACT UCIIOIB30BAHNE BHELIHUX
JKCCTKUX JINCKOB.

3TO HE ABIACTCSA HCHUCIIPABHOCTBIO
ycTpoiicTBa.

BpIkiTrounTe MUTaHKE, 3aTCM CHOBA BKIIOYNTE.

Hexoropeie 3anomuHatomme ycrpoiictsa USB moryT pacniosHaBarhcs
HETPaBUIIBHO.

Daiin Helb3s BocponsBecT.  OXpaHseTcst i (Bail aBTOPCKUM

npasoM (TexHonorueit DRM)?

Daiinbl, OXpaHsAEMBIC aBTOPCKHUM TIPABOM, BOCIIPOU3BOIUTH
HEBO3MOXHO.

DTO He ABNACTCS HEMCIPABHOCTHIO
ycTpoiicTBa.

Daiinbl, COXpaHEHHBIC Ha KOMITBIOTEPE, BOCIIPOU3BOANUTE HEBO3MOXKHO.

MosxkeT ObITh HEBO3MOKHBIM BOCTIPOH3BEICHIE HEKOTOPBIX (aiiioB.

He orobpasarorcst wim
0TOOPAKAIOTCS HEPABHIILHO
MMeHa nanok win $aiios.

Vmena nanok wim (Gaiiios coaepikar
Gonee 30 3HaKoB?

MakcHMasbHOE 0TOOPaKaeMoe YHCIIO CHMBOJIOB ISl MMEH TarloK 1
aiinos pasro 30.

Vmena nanok win daiinos ue
0TOOpasKaroTCst B a1(haBUTHOM
TIOPsIJIKE.

D10 He sIBIseTCs HEUCIIPABHOCTBIO
ycTpoiicTsa.

Tlopsinok oToOpakeHns UMeH nanok 1 (aiiioB 3aBUCUT OT
MOCIIEJ0BATENILHOCTH, B KOTOPOIT MaIKy WK (aiiibl 3aIHChIBAIUCH HA
3anomuHalomee ycrpoiictso USB.

TpeGyeTcst MHOTO BPEeMEHH [UIs
Pacro3HaBaHUs
3aMOMHHAFOIIIETO YCTPOHCTRA
USB.

Kaxosa emrocTs 3alOMHUHAKOLIETO
yerpoiicta USB?

MozkeT moTpeGoBaThCs HEKOTOPOE BPEMsl JUIsl 3aTPy3KH JAHHBIX TPH
TIOJIKITIOYCHHH 3anlOMUHAONIHNX yeTpoiicTs USB Gonbmioi eMkocTH
(MOSKET 3aHsTh HECKOIBKO MHHYT).

Tluranue He moaeTcs Ha
3aIIOMUHAIOLLEE YCTPOHCTBO
USB.

Ha jucriiee nepejneii nanenn
oro6paskaercs «KAUTH ERR»?
TTuranue He ToJ1aeTcs, eciu
norpe(imlemaﬁ MOIIHOCTb CJIMIIIKOM
BBICOKas.

BhIKITIOUNTE TUTaHKE, 3aT€M CHOBA BKITIOYHTE.

OTKIIIOYNTE TMTAHKE, 3aTEM OTCOCMHNTE M CHOBA MOJICOSIMHATE
3arnomMuHaroliee ycrpoicrso USB.

Haxmure INPUT, 4to0bI IIepeKIi04uTh B IPYTOM PEKIM, 3aTeM CHOBA
nepexiounte B pexum USB.

Mpu noakntoyenun iPod/iPhone/iPad

Henonapgka

YctpaHeHue

He ynaercst ynpasusits iPod/iPhone/iPad ¢ nomomuisio myssra
JWCTAHIIMOHHOTO YIIPABJICHUSA.

V6enurecs B npasuibHOCTH nogcoeunennn iPod/iPhone/iPad
(crp. 17).

He paGoraer iPod/iPhone/iPad.

Voeaurecs B npaBuiibHOCTH noacoeauHenny iPod/iPhone/iPad
(ctp. 17).

Ecau iPod/iPhone/iPad «3aBrc», nonpo6yiite BbmonHuTs copoc
Hactpoek iPod/iPhone/iPad u nepenozcoeamnnTe ero K ycTpoiicTay.
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Korpa noakntoyeHo unu pabotaet ycTpoMCTBO ¢ GecnpoBoAHbLIM UHTepdencom Bluetooth

Henonapgka YcTtpaHeHue

VerpoiicTBo, ocHateHHoe GecrpoBoHOit TexHonorneit Bluetooth, ve
TIOIKITIOYAETCS! HITH He paboTaeT.

He BOCIIPOM3BOAHTCS WIIH PEPBIBACTCS 3BYK C YCTPOICTBA, OCHAILIEHHOTO
Gecrposozoii Texnonorueii Bluetooth.

l_lpoBepre, HET JIK PAJIOM C yCTPOﬁCTBOM HUCTOYHHUKOB
DIEKTPOMArHMTHOTO U3JIy4YCHHUS B IHAla30HE 2,4 rl"u (?vﬂ/"(pOBOﬂHOBBIe
IIe4H, yCTPOHCTBA GECIIPOBONHOI JIOKAILHON CETH WIH OCHAILEHHOTO
6Gecnpososiroil TexHosorueit Bluetooth). Eci taxoii npever nmeercst
BO3JIC aIapara, MepeiBUHbTE alnapar nojajisiie ot Hero. M,
NPEKPATUTE HCTIOJIL30BAHKUEC MIPCAMETA, U3/1AOIICTO 3JICKTPOMArHUTHBIC
BOJIHBI.

Hposepb‘re, HE CJIMIIKOM JIA JAaJIEKO HAXOAUTCsA yCTpOﬁCTBO,
ocHaleHHoe GecrpoBozHoiT TexHoorueii Bluetooth, or garHoro
YCTPOHCTBA U HET JIM MEKJTy yCTPOHCTBOM, OCHAILIEHHBIM OECIIPOBOIHOM
rtexnonorueii Bluetooth, u marmsiM yerpoiictBoM Kakux-1u60
npensTcTBuid. Pacnonoxkure ycTpoiicTBO, OCHAIEHHOE OECIPOBOAHON
Texuonorueii Bluetooth, u nanHoe ycTpoicTBO Tak, 4T00bI paccTosHIe
MEK/y HUMH He npesbiiano 10 M*, u Mesxay HuMH He ObUIO
TIPENATCTBHIL.

* JlaHHOE PacCTOSIHUE NCTIONB3YETCs B KaueCTBe opuenTupa. dakTuyeckoe
JIOMYCTHMOE PACCTOSHHUE MEKTY YCTPOHCTBAMH MOXKET BapbHPOBATLCS B
3aBHCHMOCTH OT YCJIOBHii OKpy»Karoeii cpesibl.

Verpoiictso, ocHaleHHoe GecnpoBojHoil Texuosorueii Bluetooth,
MOXET GbITb He [IEPEKII0YCHO B PEKIM TOIEPKKH OeCIIPOBOHOI
Texnonorun Bluetooth. TIposepsre HacTpoiiky ycrpoiicTsa,
o0opynoBaHHOTO GecrpoBozHOIT TexHomnorueii Bluetooth.

BocnpousBoauMble AUCKK U hopMaThbi

* Mmeronmecs B mpojae 38yKoBble komnakT-aucku (Audio CD)

Audio CD
udio C * Jucku CD-R/ -RW/ -ROM c¢ my3bikoii, 3anucannoii B popmare CD-DA
WMA Daitiet WMA, 3ancanssie Ha jgucku CD-R/ -RW/ -ROM win 3anomunatoniue yerpoiicrsa USB
MP3 Daitner MP3, 3anicannsie Ha gucku CD-R/ -RW/ -ROM wninn 3anomunHaromue yerpoiicrsa USB

* MoryT BOCNpou3BoanTLCA TONbLKO
(t)MHaJ'IM?-MpOBaHHbIe AUNCKU.

JIMCKH, 3aIICAHHBIC B PEKMME NIAKeTHOI 3amuck (popmar
UDF), HECOBMECTHMBI ¢ JaHHBIM YCTPOICTBOM.

* HasBauust KOpIIOpAIMii M U3JIEIIHi, yIIOMAHYTBIC B IAHHOM
JIOKYMEHTE, SIBIIAIOTCS TOPrOBEIMH MapKaMU HITH
3aperHCTPHPOBAHHBIMH TOPrOBBIMH MapKaMH
COOTBETCTBYIOLIMX KOPIOPALIMH.

¢ MoryT BoCIIPOM3BOIUTECS TOIBKO AMCKH, 3aMHCAHHBIC B
tdopmare 1SO9660 Level 1, Level 2 u Joliet.

«  @aiinel, 3aummiennbie cucremoit DRM (Digital Rights
Management), BoCIIpOH3BOUTBCS HE MOTYT.

Mpumeuanve

e JlaHHOE YCTPOICTBO HE TOUIEPKUBAET MHOTOCEAHCOBhIE
JIMCKH WX MHOTOKPATHYIO TociieioBatenbHyro (multi-
border) 3amucs.

*  MHOroceascoBas/MHOTOKpaTHasl [OCIIEA0BATEIbHAS 3AMUCh
— 9TO METOJ, IPA KOTOPOM JaHHBIC 3alIMCBIBAIOTCS HAa OAUH
M TOT K€ JINCK B JIBA UK Oonee cecha/ceccnnA «CeaHc» uiu
«Ceccus» MPeCTaBIsAeT coO0It eIMHUILY 3aMHCH, COCTOSIILY O
U3 TIOJIHOTO HAabOpa JaHHKIX OT HAYAJIBHOH 3aITHCH J10
KOHCYHOM 3aITHCH.

OTHOCUTENLHO KOMMNAaKT-AUCKOB C
3aLMTON OT KONMPOBaHUA

JlaHHOE YCTPOHCTBO CKOHCTPYHPOBAHO B COOTBETCTBHH CO
crieruduranusIMu GopMara 3ByKOBBIX KOMIakT-auckos (Audio
CD). JlaHHOE YCTPOUCTBO HE MOICP)KUBACT BOCTIPOU3BE/ICHHE
Wi paboTy JUCKOB, HE COOTBETCTBYOLIMX 3TUM
CrieU(pUKALIIM.

NonnepxuBaembie hopmatbl

ayauvodpannos

JlanHoe ycTpolcTBO He MOAAEPKUBACT KOJUPOBaHHE Oe3 IoTephb.
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MepbI NpeaoCcTOPOXKHOCTU NPU
3KcnnyaTauum

[pu nepemelleHnn ycTponcTBa

ITpu riepeMenieHnt YCTpoicTBa CHavalia 006s3aTelbHO yOeanTeCh
B TOM, YTO HE 3arpy’KeH JUcK, u orcoeannute iPod/iPhone/iPad.
3arem Haxmute kHorky O STANDBY/ON, 1ok autecs, koraa Ha
OCHOBHOM aucIiiee ucuesHeT nnaukanus «STANDBY », sarem
oTCcoeMHNTE Kabesb uTanus. Ecim anmapar TpaHcropTupyercst
WM TIEPEMEIaeTCsi CO BCTABIICHHBIM AMCKOM HIIH HHBIM
YCTPOICTBOM, MOJKIIOYEHHBIM K pazbemy iPod/iPhone/iPad,
pazsemy USB nmu munn-passemy AUDIO IN, ato Moxer
[PUBECTHU K OBPEXK/ICHHUIO.

MecTo ycTaHoBKM

* BsiOepuTe ycTOIMHBOE MECTO BO3JIE TEICBH30PA WIN
CTepeOEbOHPI'-ICCKOﬁ CHCTEMBbI, KOTOPBIC UCIIOJIb3YIOTCS
COBMECTHO C JTAHHBIM YCTPOHCTBOM.

* He pa3memaiite JaHHOE YCTPOICTBO CBEPXY Ha TEIEBH30pE
W LIBETHOM MoHHUTOpe. Takxke ycraHaBIMBaiiTe pecuBep
JaNIbIIC OT KACCETHBIX MATHUTO(OHOB M HHBIX YCTPOHCTB, HA
KOTOPBIE MOJKET IMOBJIMATH MArHUTHOE T1OJIC.

W36erante cnepyrowmux MecT:

. MeCTa, TI0/IBEpraemabl€ NPAMOMY COJTHEYHOMY CBETY

*  ChIpble WM MIIOXO BEHTHIUPYEMbIC MECTa

* Mecra co CIMIIKOM BBICOKOIT TeMIepaTypoii

* Mecra, noaBepraembie BUOpALHsIM

* Mecra ¢ 6ombIIM COZCPIKAaHUEM TIbUTH WA CUTapETHOrO
JbpIMa

e Mecra, nogsepraemsie BO3JICHCTBHIO CaXH, 1apa WM TEILIa
(KyXHH ¥ T.I1.)

He pasmeluanTe npeameTbl Ha yCTPOUCTBE
He pa3smemnaiite kakne-1160 mpeaMeTsl Ha yCTPOHCTBE CBEPXY.
He 3akpbiBainTe BEHTUNALMOHHbIE OTBEPCTUS.

He ucnone3yiite 1aHHOE YCTPOHCTBO HA BOPCUCTBIX KOBpPaX,
KpOBaTﬂx, JUBaHaX U T. 1. WK 3aB€pHyTbIM B TKaHb U T. 1. :)TO
MOXKET IIOMEIIATh PACCECUBAHUIO TEILIA, 9TO MOXKET IIPUBECTH K
TIOJIOMKE.

He nopBepraite pecuBep Bo3AeNCTBUIO Tenna.
He pasmemaiite ycTpoiicTBO CBEpXY Ha yCHIUTENE UK IPYTOM
KOMIIOHEHTE, reHepupytomieM Terio. I[Ipy ycTaHoBKe B CTOMHKY,
4TO0BI H30eXKaTh BO3ACHCTBHS TEILIA, OTBOAMMOLO OT yCHIIHTEIIS
HWJIM HHOT'O ay IMOKOMITOHEHTA, yCTaHaBHﬂBaﬁTe PECHUBEP HA MOJIKY
HHWKE YCHUIIUTEIIA.

. KOF}Z[Z. yCTpOﬁCTBO HE HUCIIOIB3YETCH, OTKJTIOYANTE €ro
TIUTAaHHUE.

* B 3aBucHMOCTH OT yCIIOBHIi CUIHAJIA, HA TEICBU3HOHHOM
9KPaHe MOI'YyT OTOOPAKATHCS IIOJIOCHI, U MOXKET MONafaTh
LIyM B 3By4aHHE pa]:mo’rpaﬂcnﬂum‘?l, KOrjJia mMuTaHue
yCTpOﬁCTBa BKITIOYEHO. B Takom CJIy4yae OTKJIIOYNUTE MUTaHUE
YCTpOiCTBa.

O KoHOeHcauuun

I1pu ObICTPOM NEepeMeleHIN JAHHOTO YCTPOUCTBA U3 XOJIOJHOIO
MecTa B TeIUIoe noMenieHne (Hanpumep, 3UMoii) Wik PU PE3KOM
TOBBIILICHUH MO BO3ﬂeﬁCTBHeM paﬁOTLI oﬁorpeBaTenﬂ HUT. I
TEMIIEPATYPbI B IIOMEIEHNH, B KOTOPOM YCTaHOBJIIEHO
YCTPOICTBO, BHYTPH ycTpoiicTBa (Ha pabounx AeTasX H JIHH3E)
MOr'yT 00pa30BbIBaThCs Karuiu Bosl (koHaeHcanus). [lpu
HAJIM4YUHU KOHJACHCAIIUU JTaHHOC yCTpOﬁCTBO HC 6y£[5T pa6DTaTL
HaJUIeKamuM 06pasoM, 1 BOCTIpo3Be/IeH e OyIeT HEBO3MOKHO.
OcraBbTe yCTPOHCTBO MPU KOMHATHOM TemmnepaType Ha 1 wiu

2 yaca ¢ BKIKOYCHHBIM IIUTAHHEM (Bpemx 3aBUCHUT OT CTCIICHHA
KOHJ_’[CHCB.L[PII/I). Kammn BOJBI HCHAPATCS, U BOCIIPOU3BCACHUC
CTaHET BO3MOKHBIM. KOH}Z[CHCE\HI/IS{ MOKET TAKKE
00pa3oBBIBATLCSA JIETOM, €CJIH YCTPOHCTBO OTKPHITO BO3JIEHCTBHIO
MPsMBIX MOTOKOB BO3/lyXa OT KOHAMLMOHEpa Bo3ayxa. Eciu aTo
MIPOU30MHIET, HePEeMEeCTUTE JAHHOE YCTPOHCTBO B APYyroe MECTO.

Yucrtka usgenus

e Ilepex TeM Kak IPHCTYIHTh K OYUCTKE JAHHOTO YCTPOIiCTBa,
OTCOCIMHUTE Ka0eJib MUTAHUS OT PO3ETKH.

. HHS{ YUCTKH JJAHHOTO yCTpOﬁCTBa I/ICI'[OHB'SyﬁTe MATKYIO
TKaHb. JIsl IPHIIIIIIEH TBUIH CMOYHTE MATKYIO TKaHb
HEKOTOPBIM KOJIMYECTBOM HEHTPAIbHOIO MOKOLIEr0
cpezcTBa, pa30aBieHHOro 5 10 6 YacTsIMH BOJbI, TIIATEIBLHO
BBDKMHUTE TKaHb, COTPUTE IIbUIb U 3aTEM BBITPUTE
TIOBEPXHOCTH MHFKOﬁ, CyXOﬁ TKaHBIO.

e Cnupt, pacTBOpHTEIIb, OSH3MH, HHCEKTUILIHIbI H T.IL. MOTYT
BbI3BATh PACCIAMBAHNE MI€YATH WUJIU KPACKH. Takxe
1/[3651"2.1\/‘[Te JUTUTEIIbHOTO KOHTAKTa PE3WHOBBIX HIIN
BHUHHUJIOBBIX H3}1€J’II/I|7] C JIaHHBIM yCTpOﬁCTBOM, TaK KakK 3TO
MOXET UCTIOPTHTB KOPIIYC.

. le/l UCMOJIB30BAHUH YHUCTAIINUX TKaHeﬁ, CMOYCHHBIX
XAMPEAKTUBAMHU U T.I1., BHUMATEJIIBHO IIPOYTUTE HHCTPYKIIUH
110 UX IPUMEHEHHIO.

YucTtka NuH3LI

HpI/I HOPMAJIBHBIX YCJIOBHAX JKCIUTyaTalluH JINH3a 00BIYHO HE
3arpsA3HsAETCs, HO €CJIM OHa IO KaKO#-TO TIPUYMHE HAYHET
paboTaTh HENPABMIIBHO M3-3a TPSA3H WM IIBUTH, 0OpAaTHTECH B
OGuiKaiiinii aBTOPU30BaHHbI CepBHCHBIN LeHTp Pioneer. Xots B
NPOJaaXKe UMEIOTCS CPEACTBA OYUCTKH JIMH3 I HPDHFPLIBaTeﬂeﬁ,
HCIIOJIBb30BATh X HE PEKOMEHAYETCH, TaK KaK HEKOTOPBIE
CPEJICTBA MOT'YT MOBPEIUTE JIHH3Y.
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O6palieHue ¢ guckamm

XpaHeHue
. BCCF}la n()MeLuaﬁTe JIMCKH B UX KOpOﬁKM W XpaHUTE UX B
BEPTHUKAJIbHOM I10JIO)KEHUH, 143661‘35( TopsYUX, ChIPbIX MECT,
TI0/IBEPAKEHHBIX BO3/ICHCTBHIO NPAMBIX COJIHEUHBIX JTy4ei 1
CIIMIIKOM HHU3KHX TEMIIEpaTyp.
. Hpoqmai‘n‘e MEpPBI IPEAOCTOPOKHOCTH, BJIOKEHHBIC BMECTE
C IUCKOM.

YucTtka amuckoB

° HI/ICKI/I MOTYT HE BOCIIPOMU3BOAUTHCH, €CJIM HA HUX OCTAIOTCA
OTIEYaTKN MalbLEeB WIK MbUTb. B 3TOM ciydae, ncrnons3syiite
YHUCTSILYIO TKAHb U T.I1., YTOOI OCTOPOXKHO BBITEPETH JIMCK OT
BHYTPEHHEH CTOPOHBI K HapykHOU. He nosp3yiitech
TPA3HBIMHU YUCTALIIUMH TKaAHAMH.

* He ncmons3yiiTe 6eH3MH, paCTBOPUTENH HIIH HHBIE JICTyqHe
XUMHUKaThl. TakKe He HCIIONIb3YHTE CpeJIcTBa JUIs YMCTKH
BUHMIIA HJIM AHTUCTATHKH.

e J1nst NpUIIMIIIIEH NBUTH CMOYHUTE MATKYIO TKaHb BOJIOH,
TIIATEILHO BBUKMHTE €€, COTPUTE IbUIb M 3aTEM BBITPUTE
BJIATy CYXOH TKaHbIO.

* He ucrionb3yiite noBpeskeHHbIC (TPECHYBILNE W
TOKOPOGIICHHBIE) JINCKH.

¢ He nomyckaiite LapamaHust WM 3arps3HeHust pabodeit
TOBEPXHOCTH JIUCKOB.

e He npunenisiite Kycoukn Gymaru Min CTUKEpbI Ha JIMCKH.
DT0 MOXKET HOBPENTH JMCKH TAK, YTO MX HEBO3MOXKHO Oy1eT
BocrponssecTH. Takxke ydTHTe, 4TO Ha B3STHIX HATIPOKAT
JIMCKAX 9aCTO KJIEAT STHKETKH, a KJIeH C ITUKETKH MOXKeT
npocavyrBaThCs HapyxKy. [lepen ucronp30BaHeM B3ATHIX
HAIIPOKAT JIMCKOB NIPOBEPHTE, HE BBHICTYNAET JIM KJIeH 110
KpasiM TAKHX ITHKETOK.

O anckax cneumnanbHO OPMbl

Jlucku 0co6oii hopmbl (B BUJIE CepALia, IECTUYTOIBHUKA U T. 11.)
HE MOTYT BOCIIPOM3BOIUTHCS HA JaHHOM ycTpoiicTee. He
MBITANTECH BOCIIPOM3BECTH TAKHUE AUCKH, TAK KaK OHU MOT'YT
TIOBPEAUTH JIaHHOE yCTpOﬁCTBO.

iPod/iPhone/iPad

Made for

iPod [JiPhone [JiPad

“Made for iPod” u “Made for iPhone” u “Made for iPad”
03HAYaeT, YTO DICKTPOHHBII MPUOOp ObIp pa3paboTaH ¢ LEIbIO
NOAKII0YeH s onpeeseHHo k iPod, iPhone wmu iPad
COOTBETCTBEHHO, i HIMEETCs CePTH(HIMKAINS pa3paboTunka o
COOTBETCTBHH C TEXHHYECKMMH XapakTepuctrkamu Apple. Apple
HE HECeT OTBETCTBEHHOCTH 3a paboTy JJAHHOTO YCTPOHCTBA HIIH
€ro COOTBETCTBHE CO CTAHAPTAMHU 110 TEXHHKE GE3011aCHOCTH HIIH
perymstuBHBIME HOpMamn. [loxanyiicTa, oOpaTiTe BHUMAHKE,
YTO HCIIONB30BaHKe JaHHOro Iprdopa ¢ iPod, iPhone nim iPad
MOXET OTPHULATENBHO CKA3bIBAThCS HA Ka4ecTBE OeCIPOBOIHOI
CBSI3H.

iPad, iPhone, iPod, iPod nano « iPod touch sersiomes
mop2ogbimu mapkamu komnanuu Apple Inc.,
sapeaucmpuposantvimu 6 CLLA u opyaux cmpanax.

«Lightning» sensiemes mopeosoii maproii komnanuu Apple Inc.

HaCTPOﬁKa aBToMaTu4yeckoro
OTKITHO4YeHUA NUTaHuA

Hasxumaiite kronky M Ha MEKPOCHCTEME B TEUCHHE 3 CEKYH UL
HACTPONKH aBTOMATHYECKOro oTkiodenus muranus Ha ON/OFF.
¢ Onepauust MOXKeT ObITh BBIIIOJIHEHA TOJIBKO IIPH
ucnonb3oBanny M Ha MUKpOCHCTEMe.
* Her HE0OX0OMMOCTH B HACTPOHKE PEKHMA C TIOMOIILIO
nynsra J1Y.
¢ HauanbHas ycranoska HacTpoena Ha ON.

MpumevaHune

*  Eciu aBTOMAaTHYECKOC OTKIIIOYCHHE [HTAHMS HACTPOCHO Ha
ON, Ha rimaBaoM aucruiee Oyzet otoGpaxkarbes «APD ON».

*  Eciu aBTOMAaTHYECKOE OTKIIIOUCHHE THTAHHs HACTPOCHO Ha
OFF, na rinasxowm guciuiee Oynet otrodpaxarscs «APD
OFF».
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C6poc BCeX HAaCTpPpoOeK Ha 3Ha4YeHusA no
yMoOIn4aHunro

}IJ'IS{ BOCCTaHOBJICHHS BCEX HACTPOECK IO YMOJYAHHUIO BBITTOJTHUTE
}lel‘;ICTBPIH, ONHUCAHHBIC HUKE.

1 Haxmute O STANDBY/ON, 4TO6bI
BKIHOYUTL NUTaHUE.

2 Haxmute CD Ha nynbte [1Y unu HeckonbKo
pa3 kHonKy INPUT Ha ocCHOBHOM 61oke, YTOGbl
BbIGpaTh ¢yHkumio CD.

3 Haxmute A OPEN/CLOSE, 4TO6bl OTKpPbITb
JIOTOK ANsi AUCKOB.

4 Haxmute O STANDBY/ON Ha ycTpoiicTBe B
TeyeHue 3 CeKyHA, Npu 3TOM HaxmuTe H.

TToka MeT NPOLECC BOCCTAHOBJICHHS HACTPOCK,
orobpaxaercss <KDEFAULT». [Tutanue OTKIIO9aeTCs.

¢ Her Heo6X0IMMOCTH HACTPANBATH TY OIIIIHIO C TIOMOILIBIO
nynbra J1Y.

TexHU4Yeckne XxapaKTepUCTUKU

*  Ycunutens
BeixonHas cpejHeKBagpaTH4YECcKast MOIIHOCTE: . . .15 BT + 15 Bt
(1 xI'ry, 10 % ko dumment rapmonnk, 8 Om)

e CeKuus TioHepa

Yacrorelii auanason (FM). ............ 87,5 MI'u no 108 MI'ny
Bxox antennst (FM) . .......... 75 Om HecOamaHCHPOBAHHBIIT
Yacroruslit quamazon (AM) ............ 522 xI'n no 1620 kI’
Anterra (AM) ... PamouHas aHTeHHA

¢ Bluetooth

Bepeust ... Cranpapr Bluetooth Bep. 3.0
BBIXOM ..ot Cranpapr Bluetooth kmacc 2
I[TpuGnu3nTeNbHAS AATEHOCTE NIEPEIayH 110 JIMHHH NPSMOi

BHIUMOCTH™. ...\ tiit ittt TIpumepro 10 m
JIMAMA30H YACTOT. .+« « vt vt e e e e e et 241Tn

Monynsius 3Bydanus
............... FH-SS (Frequency Hopping Spread Spectrum)

IMoanepskusaemsie kKondurypawuu Bluetooth. . . .A2DP, AVRCP
TToeP/KUBACMBII KOJEK . . . o\ v vt SBC (Subband Codec)
IMopneprkuBaeMast 3aIUTa MATEPHANA . . . ..o oo . SCMS-T

* JlanpHOCTE Mepenadn Mo JIMHAK OPAMOI BUIMMOCTH yKa3aHa
NpUGIIM3UTEIBHO.

Peanbubie noiepkuBaeMble PACCTOSHHS HEPENadn MOTyT
Pa3IHYaThCA B 3aBUCHMOCTH OT YCIIOBUI OKpYIKAIOIIEH Cpe/bl.

¢ OcranbHoe

CoemHuTeNBHEI pa3beM jurs iPod/iPhone . . .

PazpeM USB ........... ... ... oo

Vlctounnk nuTanus

.......... ot 220 B 1o 240 B nepemennoro toka, 50 I'n/60 I'

TloTpebnsiemas MOITHOCTH
Brumouenne nuranus (X-CM32BT)
Brumouenue nutanus (X-CM42BT). .
MOILIHOCTb B PEKUME OKUIAHUS . . . . . . . . §
Pexxnm oxxunanns (BT STANDBY ON)

Pasmepnr .. ........ .. 200 mm (1) x 123 Ml\:[ (B) x 257 mm (I')
Bec (0€3 YIAKOBKH) . . . vvveeeeeeiie e 2,0 kr

¢ [pomKoroBopuTenb

Kopmye .......... bac-oTpaskaronuii, 1715 yCTaHOBKH Ha MOJIKE
(MarHuTHO-DKpaHUPOBAHHBIN)

Konpurypauys. . . . .. . 2-110JIOCHAs
BbICOKOYACTOTHBIIA. . . ...5cMm, koHyC
HU3KOYaCTOTHBIN . . . oo e e v . 9,4 cm, koHYC

MakcuManbHas BXOAHAS MOIIHOCTD. « o v v vveveeeeeean s 15 Bt
COMPOTHUBICHHE . . . o otteee e e e it 80Mm
Pasmepsr ............ 121 mm (L) x 201 mm (B) x 235 mm (')
BeC it 2,0 kr/xkaxabiit

¢ MpuHapgnexHocTn

ITysbT IMCTAHIMOHHOTO YIPABICHHSA. « . oo vvveeeae s 1
Barapeiikn AAA(RO3). ... .o 2
Kabenb antenns: AM 1
Iposomounas antenma FM. . ........... ... ... ... ..., 1
TTOAKITA/IKH IPOTHBOCKOMBKEHMS. . . v oo vveveeeesene s 8

Kabeb nuranus

KaGeb rpoMKoroBopuTesist

Tloacrasxka amsa iPhone/iPad

TapanTniiuslii ceprudukar

HMHCTpYKIHH 110 dKCIUTyaTaiyH (1aHHbI JOKyMEHT)

MpumeyaHue

. Texl-mqecxue XapakTEePpUCTUKHN yKa3aHbl JJIS HAIPSKCHUS
230 B.

¢ B CBSI3U C TOCTOSHHBIM COBCPUICHCTBOBAHUEM HU3CITUSA
TEXHUYECKHE XapaKTEPUCTUKH U KOHCTPYKIHUA MOT'YT 6LITB
HM3MEHEHBI 0e3 TIPEABAPUTEIIBHOI'0 YBEIOMIICHHUA.

e i0S sssemes Mmop2o6biM 3HAKOM, HA KOmOpbll; Komnanus
umeem npaso mosaphwix 3nakos 6 CLLA u nexomopwix
Opyaux cmpauax.

© 2014 PIONEER HOME ELECTRONICS
CORPORATION.
Bce npasa 3anuiieHsl.
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[laTy narotoBneHusi 06opyaoBaHvsi MOXHO ONPEAENnuUTbL Mo CEPUIHOMY HOMEPY, KOTOPbIN COAEPXUT MH(OPMALMIO O

MecAaue n roge npoussoctsea.
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Declaration of Conformity with regard to the R&TTE Directive 1999/5/EC

Manufacturer:

PIONEER HOME ELECTRONICS
CORPORATION

1-1, Shin-ogura, Saiwai-ku,
Kawasaki-shi, Kanagawa
212-0031, Japan

EU Representative’s:
Pioneer Europe NV

Haven 1087, Keetberglaan 1,
9120 Melsele, Belgium
http://lwww.pioneer.eu

Cce

[*] X-CM32BTK, X-CM32BT-W, X-CM32BT-R, X-CM32BT-L, X-CM32BT-N, X-CM32BT-D, X-CM32BT-Y
X-CM42BT-K, X-CM42BT-W, X-CM42BT-R, X-CM42BT-L

English:

Hereby, Pioneer, declares that this [*] is

in compliance with the essential
requirements and other relevant
provisions of Directive 1999/5/EC.

Suomi:
Pioneer vakuuttaa taten etta [*]
tyyppinen laite on direktiivin 1999/5/EY
oleellisten vaatimusten ja sita
koskevien direktiivin muiden ehtojen
mukainen.

Nederlands:
Hierbij verklaart Pioneer dat het toestel
[*] in overeenstemming is met de
essentiéle eisen en de andere
relevante bepalingen van richtlijn
1999/5/EG

Francais:
Par la présente Pioneer déclare que
I'appareil [*] est conforme aux
exigences essentielles et aux autres
dispositions pertinentes de la directive
1999/5/CE

Svenska:
Harmed intygar Pioneer att denna [*]
star | dverensstammelse med de
vasentliga egenskapskrav och évriga
relevanta bestammelser som framgar
av direktiv 1999/5/EG.

Dansk:
Undertegnede Pioneer erkleerer
herved, at falgende udstyr [*]
overholder de vaesentlige krav og
gvrige relevante krav i direktiv 1999/5/EF

Deutsch:
Hiermit erklart Pioneer, dass sich
dieses [*] in Ubereinstimmung mit den
grundlegenden Anforderungen und den
anderen relevanten Vorschriften der
Richtlinie 1999/5/EG befindet". (BMWi)

EAANnvika:
ME THN MNMAPOYZA Pioneer AHAQNEI
OTI [*] ZYMMOP®QNETAI MPOZ TIZ
OYZIQAEIZ ANAITHZEIZ KAI TIZ
NAOIMNEZ ZXETIKEZ AIATAZEIZ THZ
OAHIIAZ 1999/5/EK

Italiano:
Con la presente Pioneer dichiara che
questo [*] & conforme ai requisiti
essenziali ed alle altre disposizioni
pertinenti stabilite dalla direttiva
1999/5/CE.

Espafiol:
Por medio de la presente Pioneer
declara que el [*] cumple con los
requisitos esenciales y cualesquiera
otras disposiciones aplicables o
exigibles de la Directiva 1999/5/CE



Portugués:
Pioneer declara que este [*] esta
conforme com os requisitos essenciais
e outras disposigdes da Directiva
1999/5/CE.

Cestina:
Pioneer timto prohlasuje, Ze tento [*] je
ve shodé se zakladnimi pozadavky a

dal$imi pfisluSnymi ustanovenimi
smérnice 1999/5/ES

Eesti:
Ké&esolevaga kinnitab Pioneer seadme
[*] vastavust direktiivi 1999/5/EU
p&hinduetele ja nimetatud direktiivist
tulenevatele teistele asjakohastele
satetele.

Magyar:
Alulirott, Pioneer nyilatkozom, hogy a
[*] megfelel a vonatkozo alapvetd
kovetelményeknek és az 1999/5/EC
iranyelv egyéb eldirasainak.

LatvieSu valoda:
Ar So Pioneer deklare, ka [*] atbilst
Direktivas 1999/5/EK butiskajam
prasibam un citiem ar to saistitajiem
noteikumiem.

Lietuviy kalba:
Siuo Pioneer deklaruoja, kad &is [*]
atitinka esminius
reikalavimus ir kitas 1999/5/EB
Direktyvos nuostatas.

Maliti:

Hawnhekk, Pioneer jiddikjara li dan [*]
jikkonforma mal-htigijiet essenzjali u ma
provvedimenti ohrajn relevanti li hemm
fid-Dirrettiva 1999/5/EC

Slovencina:
Pioneer tymto vyhlasuije, Ze [*] spifia
zakladné poziadavky a vSetky prislusné
ustanovenia Smernice
1999/5/ES.

Slovenscina:
Pioneer izjavlja, da je ta [*] v skladu z
bistvenimi zahtevami in ostalimi
relevantnimi dolocili direktive
1999/5/ES.

Romana:
Prin prezenta, Pioneer declara ca acest
[*] este in conformitate cu cerintele
esentiale si alte prevederi ale Directivei
1999/5/EU.

6bnrapcku:
C HacToswweTo, Pioneer geknapwvpa, ye
TO3u [*] oTroBaps Ha OCHOBHUTE
N3UCKBaHWS U APYTN CbOTBETHU
rnoctaHoBreHust Ha [upektnea
1999/5/EC.

Polski:
Niniejszym Pioneer oswiadcza, ze
[*] jest zgodny z zasadniczymi wymo-
gami oraz pozostatymi stosownymi
postanowieniami
Dyrektywy 1999/5/EC

Norsk:
Pioneer erkleerer herved at utstyret [*]
er i samsvar med de grunnleggende
krav og gvrige relevante krav i direktiv
1999/5/EF.

Islenska:
Hér med lysir Pioneer yfir pvi ad
[*] er i samreemi vid
grunnkréfur og adrar kréfur, sem gerdar
eru i tilskipun 1999/5/EC

Hrvatski:
Ovime tvrtka Pioneer izjavljuje da je
ovaj [*] u skladu osnovnim zahtjevima i
ostalim odredbama Direktive
1999/5/EC.

R-TTE-24L_C1_En



MpumeyaHue:

B cooTtBeTcTBUM CO cTaTbelt 5 3akoHa Poccuiickon Geaepaumn “O 3awmte npas noTpedutens” n YkazaHwem
MpaeuTenbctBa Poccuiickont Penepaumm Ne 720 ot 16 noHs 1997 roga kopnopauusi Pioneer Europe NV
yCTaHaBMnvBaeT YCIOBME Ha CrieayHoLLyto NPOAOMKUTENBHOCTL Cpoka cry6bl oduumansHO NocTaBnseMblx Ha
Poccuiicknii pbiIHOK TOBapoB.

Ayavo v BugeoobopynosaHue: 7 net

MepeHocHoe ayanoobopyaoBaHue: 6 net

[pyroe o6opyaoBaHue (HayLLIHUKW, MUKPOMOOH U T.4.): 5 neT
ABTOMOGUNbHASA 3MEKTPOHMKA: 6 neT
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http://www.pioneer.co.uk
http://www.pioneer.fr
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PIONEER HOME ELECTRONICS CORPORATION
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PIONEER ELECTRONICS (USA) INC.
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